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Η ατομική απόδοση των παικτών

τα θέματα της ΒΕΡΟΙΑΣ γράφουν 01:

Βύλλης Γαλανομάτης - Λεωνίδας Οικονόμου
- ΠαναΥιώτης Παvτσερίδης

έβολε λάθος το πόδι του και άθελά του έστειλε την μπάλα ατα δί­

χτυα της ομάδας του κάνοντας το 4-0 •
41' Ο Μάνταλος έκανε μια υποδειγμσηκήσέντρα από οριστερά

στην καρδιά της περιοχής και εκεί πεrόχτηκε ο αμαρκάριστοςΒρά­

νιες, που με άψογο σουτ στην κίνηση κάρφωσε την μπάλα στα

δίχτυαΙ ,
53' Ο Χριστοδουλόπουλος "άδειασε" έναν αντίπαλο και έπ ιασε

δυνατό σουτ έξω από την περιοχή, με τον Λόπεζ να εκηνάσσετσι

στην αριστερή γωνία και να αποκρούει δύσκολα.

59' Προ και μοναδικό σουτ της ΒΕΡΟΙΑΣ σ' όλο τον αγώνα, προς

την εστία της ΑΕΚ, το οποίο περισσότερο έμοιαζε με γύρισμα, δεν

ανησύχησε τον τερμστοφύλοκο των γηπεδούχων.

65' Ο Χριστοδουλόπουλος βγήκε στην πλάτη της άμυνας από

δεξιά και πλάσαρε πιεζόμενος, ωστόσο η μπάλα έφυγε λίγο έξω

από το απέναvπ δοκάρι.

80' Μετά από σέντρο ταυ rκάλο από δεξιά κα ι κεφαλιά-πάσο του

Μάνταλου, ο Πέκχαρτ πιάνει εντυηωσισκό ανάποδα σουτ, αλλά η

μπάλα περνάει λiγo πάνω από την εστiα!

89' Ομορφη ατομική ενέργεια και γύρισμα του Πaτ1τo από ορι­

ατερά και ο επερχόμενος Χριστοδουλόπουλος πλάσαρεσυρτό και

έστειλε την μπάλα στα δίχτυα για δεύτερη φορά σήμερα, κλείνο­

ντος έτrn το σκορ ταυ αγώνα.

ΗΔΙΑΠΗΣΙΑ

Ο Διαμαντόπουλος απο την Αρκαδία στο πρώτο ημίχρονο και όσο

χρειάστηκε, έπαιξε υπερβολικά υπερ της ΑΕΚ, αφού χαρίστηκε σε

τρεις φάσεις στκ κίτρινες κάρτες στους παίκτες της, με το παρα­

μικρό σφύριζε φάουλ υπερ των γηπεδούχων, ενώ αποκορύφωμα

της μεροληπηκής διαrτησίαςτου, ήταν η φάση του πρώτου τέρμα­

τος της ΑΕΚ που ξεκίνησε από εμφσνα;φάουλ ει'ς βάρος της, το

οποίο παρέβλεψε. .
Οι βοηθοί του Κουντουρέλης και Χούσκογλου είχαν κυρίως σω­

στές υποδείξεις.

κό χαφ ο Μπαλόφας με τον Τόμας, πλάγιοι

μεσοεπιθετικοί ο Κάλβο με τον Σαρπόνγκ,

σε ρόλο οργανωτή ο Αρτσε και κορυφή

στην επίθεση ο Kαπ~νoς.

Στην επανάληψη απο το ξεκίνημά της ο

Βεροιώτης τεχνικός έβγαλε απο το παιχνίδι

τον Καλί και πέρασε τον Ασίγκμπα αριστερό

μπακ, μεταφέραντος τον Αντονιάν κεντρικό

σμονηκό,

Στο 58' έκανε την δεύτερη αλλαγή με τον

Στόιτσεφ να ονηκσθιστά τον Αρτσε, κστα­

λαμβάνοντας τη θέση του Κάλβο ο οποίος

μετατέθηκε στο αριστερό άκρο, απο το 0­

πoί~ ο Σαρπόνγκπέρασε δεύτερος επιθετι­

κός δίπλα στον Kαπεrόνo.

Η τρίτη αλλαγή ήταν αναγκαστική , α­

φού ο Αντονιάν δεν μπορούσενα συνεχί­

σει εξαrτiας δυο φάουλ που του έγιναν στο

πρώτο μέρος και στη θέση του πέρασε ο

Σισοκό.

θΕΑΤΕΣ: 10.000

Α.Ε.Κ. - ΒΕΡΟ'Α

$uP., ι••ι". 201.6-2017· 1911cινων,αnια; · I(σpιrιια; 05/02/2017

7
6

5

23
26

17

18

..

Ο AmNAΣ

Με έναν άξονα ο οποίος στην κυριολε­

ξία παρέπεε, με παίκτες αργούς στα χαφ,

όπως ο Μπαλόφας με τον Τόμας και τους

δυο κεντρικούς αμUVΠKOύς Καλί και Μελίσ­

ση, να μην μπορούν να κερδίσουν ούτε μια

εναέρια μονομαχία απο τους αντιπάλους

τους, τους οποίους δεν μπορούσον να παροκολουθήσουν ούτε επι

...εδάφαυς, δεν ήθελε μπορεί η ΒΕΡΟΙΑ να περάσει ένα τόσο εφι­

αληκό πρώτο 45λεnτo.

Την δεύτερη εξάρα της στο φετινό πρωτάθλημα (ύστερα απ' Ενα 45λεπτο στο οποίο οι γηπεδούχοι έκαναν οτι ήθελαν στον
αυτήν στο Καραϊσκάκη την 3η σγωνισηκή από τον Ολυμπιακό), σνωνισηκό χώρο κα ι εκμεταλλεύτηκαν και την κακή μέρα στην
εισέπραξε η "Βασίλισσα'', αυτή τη φορά οπο την ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ, οπαία βρέθηκε ο ΒαΟ1λαντωνόπουλος, με αποτέλεσμα ο Μάντολος

παρουσία 10.000 θεατών. να κάνει όη θέλει απο τη δεξιά πλευρά της ΒΕΡΟΙΑΣ, δημιουργώ-
. Ητον μια οικτρή εμφάνιση της Βεροιώηκης ομάδας, την οποία ό- ντος και σκοράροντος.

λοι θα ήθελαν να ξεχάσουν γρήγορο, απέναvπ σε μια ΑΕΚ η οποία Στην επανάληψη η ΑΕΚ κατέβασε στροφές κρατώντας δυνάμεις
ήτον τυχερή και κατάφερε να κάνει στο πρώτο ημίχρονο γκολ ης για τον αγώνα κυπέλλου τ/ς Tεrόρτης που έχει , ενώ η ΒΕΡΟΙΑ α-

πέντε απο ης έEJ ευακρίες παυ της παρουΟ1άστηιςαν. πο την ήλευρά της χωρίς ψυχολογία κατάφερε σ' αυτό το διάστη-
Μόλιστα για να ανοίξει το σκορ ο "δικέφαλος του Νότου" χρα- μα να κάνει την μια και μοναδική τελι κή της, απόδειξη του πόσα

άστηκε κάι τη βοήθεια του διαιτητή Διαμαντόπουλου, ο οποίος έ- κακή ήταν στο χθεσJVό ποιχνίδι.
κλεισε τα μάπα του, σε ένα κστοφονέοτστο φάουλ που προηγήθη- . .
κε του πρώτου τέρμστος, ενώ ένο απο το πέντε γκολ το σημεlωσε το ΦΙΛΜ ΤΟΥAmNA
εις βάροςτης ομάδαςταυ ο Τόμας. 2' 'Επειτο από εκτέλεση φάουλ του Μάνταλου από δεξιά; ο Χρι-
Μαγική εικόνο λοιπόν το 5-0 του πρώτου 45λεnτoυ, με μια όμως στοδαυλόπουλος κέρδισε την κεφαλιά, αλλά η μπάλα πέρασε πά-

κακή ΒΕΡΟΙΑ, η οποία ψαχνόταν μέσα στον αγωνιστικόχώρο, νω από την εστiα του Λόπεζ.

δεν είχε ούτε μια τελική, ενώ σ' ολόκληροτο 90λεπτο μόνο μια 12' Από βοθιό μπαλιά του Βράνιες και καθαρό φάουλ του Αρο-
φορά είχε σουτ προς την εστiα της Ενωσης! ! ούχο πάνω στον Καλί (προβολή στο πρόσωπο του rάλλου ατόπερ

της ΒΕΡΟΙΑΣ), .το οποίο αγνόησε ο διαπητής Διαμαντόπουι\ος, ο

Χριστοδαυλόπουλος έπιασε ένα πανέμορφο βολέ στην κίνηση και

κάρφωσε την μπάλα στην αριστερή πλευρά της εστiας του Λόπεζ!

15' Μετά από σουτ του Αραούχο που κόντραρε σε δυο παίκτες .
της Βέροιας, η μπάλα έφτασε στον Λαμπρόπουλο κι εκείνος με

ψύχροιμο πλασέ από το ύψος του πέναλη έστειλε την μπάλα στην

αριστερή γωνία!

20' Ωροίο στρώσιμο του Αροούχο από αριστερά, ο rκάλο βρέθη­

κε αμαρκάριστος στην απέναvπ πλευρό, αλλό το πλασέ του έφυγε

έξω από το δεξί δακόρι.

25' Σέντρο του Πέκχαρτ από δεξιά, ο Μόντολος αφύλαχτος πεrό­

χτηκε στο δεύτερο δακάρι και με υπέροχη ψηλοκρεμαστή κεφαλιά

έστειλε την μπάλα στην απέναvπ γωνία ταυ Λόπεζ!

36' Σε εκτέλεση κόρνερ του Μάνταλου από αριστερά, ο Τόμας

ΠnΣEΠAIΞE .
Με αρκετές αΜαγές στην αρχική ΙΙάδα, σε οχέση με το προη­

γούμενο παιχνίδι της εναντioν του Ολυμπιακού, παρέταξε τη ΒΕ­

ΡΟΙΑ ο Τόλης Tερl/)ς.

Με δεδομένη την απουσία του Μαλόν, ο οποίος αποτελεί πλέον

'Παρελθόν απο τη "Βασίλισσα'" επανέφερε στο αρχικό οχήμα τους

Μπαλάφα, Αρτσε, ενώ ξεκίνησε στη θέση του αριατερού οπισθο­

φύλακα απο την αρχή τον Αντονιάν, κρατώντος στον πάγκο τους

Ασίγκμπα, ΣτόΊΤσεφ. Παράλληλα έδώσε τη θέση του Μαλόν στον

ΒαΟ1λαντωνόπουλο.

Ετοι το 4-2 73-1 της "Βασίλισσας" διαμορφώθηκε ως εξής: ο Λό­

πεζ κάτω απο το δοκάρια, κεντρικοί αμυVΠKOί οί Μελίσσης - Καλί,

πλάγιοι οπισθοφύλακες οι ΒαΟ1λσντωνόπουλος - Αντονιάν, αμuvπ-

ΤΖΟΝΑθΑΝ: 'Δεν μπορούσε να κάνει κάπ σης φά~ς των γκολ
καθώς έμεινε εκτεθειμένος από την άμυνα του. '

ΒΑΣΙΛΑΝΤΠΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εκτός παιχνιδιού ο νεί:ιρός αμυντι­

κός. Έχανε συνεχώς την θέση του αφήνοντας πολλά κενά

στο δεξιό άκρο της άμυνας. Πολλά λάθη και σικ; μεταβιβά-

σει~ •
ΑΝΤΟΝΙΑΝ: Ξεκίνησε δυναμικά το παιχνίδι από τα αριατερά,

αλλά στην πορεία δεν είχε ιδlαΠερη πίεση καθώς οι επιθέ­
σεις την ΑΕΚ γινόταν από την άλλη πλευρά. Θέλησε να βo~

ηθήσει και επιθετικά χωρίς να κάνει κάπ το ούσιασηκό.
ΚΑΛΙ: Δεν μπόρεσε να βοηθήσει.την ομάδα του χάνοντος πολ­

λά μαρκαρίσματα, ακομη έχασε πολλές μονομαχίες με την

μπάλα στον αέρο.

ΜΕΛΙΣΣΗΣ: Κακή εικόνα από τον στόπερ της Bασίλκroaς, αργές

ΧΡΩΜΑΤΑ. εΙΔΗΡΙΚΑ BOSCH ο
I;i;'-'IH'·;NI
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τοποθετήσεις. Λάθη'ατα μαρκαρίσματα δίνοντας την ευκαι­
ρία στους επιθετικούς να κάνουν ότι θέλουν στην άμυνα. .

ΜΠΑΛΑΦΑΣ: Δεν μπόρεσε να κρατήσει την μπάλα στην κατοχή

του. Αοφικηκά πιεζόμενος έχανε εύκολα την μπάλα ενώ δεν

μπόρεσε να βοηθήσει ούτε ανασταληκά ούτε επιθετικό.

ΤΟΜΑΣ: Πολύ κακή εμφάνιση για τον Iσnανό μέσο που μόλιατα

ntruXE και γκολ στην εστiα της ομάδας του. Δεν κατάφερε

σε κανένα σημείο του παιχνιδιού να κρατήσει μπάλα και να

βοηθήσει στην ανάπτυξη του παιχνιδιού.

ΑΡΠΕ: Δεν φάνηκε καθόλου σε όσα λεπτά όσο αγωνίστηκε.

Επιθετικό δεν έδωσε ης λύσεις που θα έπρεπε. Αναστοληκά

δεν βοήθησε καθόλου την ομάδα του.

ΚΑΛΒΟ: Ο πιο δραστήριος επιθετικό για την ομάδci του. Δεν

κατάφερενα κάνει κάπ ιδιαίτερο, αλλά τουλάχιατον προ­

σnάθησενα πάρει μπάλες και να δημιουργήσει προβλήματα

στην άμυνα.

ΣΑΡΠΟΝΓΚ:Δεν εκμεταλλεύτηκετην τοχύτητα του για να προ­

καλέσει ρήγματα από τα άκρο. Φανερά έκτος παιχνιδιού επι­

θεπκά, έχανε πολύ εύκολα την μπάλα αηΡ την κατοχή του.

ΚΑΠΕΤΑΝΟΣ:Τελείως ακlνδυνoς επιθετικάΌ φορ της ΒΕΡΟΙΑΣ'

δεν κατάφερεσε κανένα σημείο του παιχνιδιού να απειλή­

σει. Δεν πήρε όμως και καμία βοήθεια'από ΤΟυς συμπαlκτες
του επιθεπκά. . :', .' : ' '" , .

ΑΣΙΓΚΜΠΑ: Πέρασε ως αλλt:ιγ~ άτοματς για να αφυπνίσει την
αμuvπκή λειτουργία της ΒΕΡΟΙΑΣ. ; "

ΣΤΟΜΕΦ: Μπήκε στην θέση του Άρταε για να κρατήσει μπάλα

και να αναλάβει οργανωηκό ρόλο, χωρlς ωστόσο να κατα-

φέρει να βοηθήσει την ομάδα του. " . . _ .
DΣΟΚΟ:'Πέρασε στην θέση τόυ τραυμaτ1q Αντάνιάν ως ανα­

γκασηκή αλλαγή, αλλά δεν είχε ιδιαiτερη πίεση για να χρει­

αστεl να κάνει κάπ.
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'Εκανετο καθήκον του ΦΙΛΙΠΠΟΣ

σε της Πυλαίας στη
Θεσσαλονίκη με 22-
26, στο πλαίσιο της
14ης αγωνιστικής
του πρωταθλήματος

χάντμπολ της Α1 κατηγορίας των ανδρών. ΄Ετσι οι
Βεροιώτες συνεχίζουν το κυνήγι της 4ης Θέσης, μει-
ώνοντας μάλιστα την απόσταση στους 4 βαθµούς,
µετα τη νίκη του Δούκα ειιί του ΠΑΟΚ.
Οι παίκτες του Στέλιου Σεί'ρεκίδη "έχτισαν" μια δι-

αφορά 4 τερµάτων με το τέλος του πρώτου ημιχρό-
νου (7-11) και στην επανάληψηκάνονταςσωστή

Στα'υπόλοιπσ παιχνίδια της 14ης αγωνιστικής, ο

βλήθηκε δύσκολα του Αιγίου µε 27-25.

τα θέµατα των
αθλοπαιδιώνγραψει

Ο ΑΓΩΝΑΣ
Με έµφαση στην άμυνα ξεκίνησαν την αναμέτρηση

Πυλαία και Φίλιππος µε τις δυο ομάδες να είναι ισό-

. ρυθµό τους.

Α1 ΑΝΔΡΩΝ
14" αγωνιστική « . Το αυτονόητο έ- παλες 3-3 στο 10'. Στη συνέχεια οι

ΠυΜΏ.Φ…ΠΠοΣ Β… '…………………22-26 πραξε ο Φίλιππος "ερυθρόλευκοι"πήραν ένα µικρό
* * Βέροιας και επικράτη- προβάδισµα δυο τερμάτων, 3-5

στο 15', χωρίς ωστόσο να κατσ-
φέρουν να επιβάλουν πλήρως τον

Οι γηπεδούχοι έβρισκαν πάντα
τις λύσεις να απαντούν άμεσα στα
γκολ των παικτών του Σε΄ι΄ρεκίδη
και μείωσαν σε 7-8 στο 25'. Στα
τελευταία πέντε λεπτό τού πρώ-
του ηµιχρόνου όμως οι Βεροιώτες
ήταν αποτελεσµατικοί στην επί-
θεση και παράλληλσ έβγαλαν και
τις άμυνες, έτσι µε σερί 0-3 πήγαν

7. ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. . διαχείριση, δεν επέτρεψανστους γηπεδούχους να στα αποδυτήρια µπροστό με 7-11,
. 8. Αίγιο.…....... . διεκδικήσουν κάτι παραπάνω από την συγκεκριμένη δείχνοντας πως έχουν τον πρώτα
9. Αερωπός456... ..6 αναμέτρηση. Χωρίς τον τραυµατία Κωστακίδηαγω- λόγο για τη νίκη.
10. ΦοίβοςΣ.. ...6 νίστηκε ο Φίλιππος, ενώ ο Αποστολής πήρε χρόνο Στην ειιανάληψη ξεκίνησανόπως
11. Πυλαία… συμµετοχής. ακριβώς έκλεισαν το ημίχρονο και

προηγήθηκαν με 8-13 στο 35' και 13-19 στο 45'. Οι
παίκτεςτης Πυλαίαςέκαναν µια τελευταία προσπάθεια
να επιστρέψουν στο αγώνα και μείωσαν σε 17-20 στο

Οι "ερυθρόλευκοι" δεν έκαναν τα ίδια λάθη των δύο
προηγούμενων αγώνων που τους στέρησαν δυο πο-
λύτιμους βαθμούς και δεν έδωσαν περαπέρω δισκοι-
ώματσ στους γηπεδούχουςνα τους σμφισβητήσουν.
Κράτησσν την διαφορά των 3-4 τερμάτων σχετικό
εύκολα και έφτασαν στο τελικό 22-26, επιστρέφοντας
στις νίκες µετά από δύο συνεχόµενες εντός έδρας ισο-
τισλίες.
Πρώτος σκόρερ για τον Φίλιππο ο Βραζάλπαο µε 7

τέρματα, ενώ τον ακολούθησε ο ΔομΠρής µε 6, '
Πεντόλεπτα: 2-1, 3-3, 3-5, 5-6, 7-8, 7-11, 8-13,

12-ΆρηςΝ -- "Ο
,…

' Δούκας πήρε το ντέρμπι µε τον ΠΑΟΚ µε 25-17 και
Η ΕΠΟΜΕΝΗ…… σκαρφάλωσε στην τρίτη Θέση, ενώ ο Διομήδης πέ-

Σάββατο 11|2 ρασε από την Έδεσσα επικρατώντας του Αερωπού µε 50'. Μάρι εκεί όμως.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Φοίβος Σ. 21-22, πετυχαίνοντας παράλληλατην 9η συνεχόμενη

΄

,
Πυλαία-Δούκας νίκη του. Άνοιξε την διαφορά από την κορυφή στους
Πανελλήνιος-ΑΕΚ 4 βαθµούς ο Δικέος, καθώς νίκησε ώκολσ στην έδρα

.Διψς-ΑερωπόςΕδ του ουραγού Άρη με 17-25.
Αίγιο-Άρης Ν. Με πρωταγωνιστή τον Στούµπη ο Πσναλήνιος κέρ-
Διοµήδης-ΠΑΟΚ δισε στις Συκιές τον Φοίβο µε 17-19, ενώ η ΑΕΚ επι-

Η…ΜιαπότοµατςΜπ…γύροαστηΒέροισ

-- ΠΕΡΑΣΕ 22-26 ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΥΛΑΙΑ

.! .

'12-16, 13-19, 17-20, 19-23, 22-26
Διαιτητές: Καταίκης-Μιχσηλίδης
Δίλσττες: 5-6, Πένσλπ: 4/7-3/4
Κόκιανη: 55:34Δηµοσθένους (τρεις δίλειπες)
ΠΥΛΑΙΑ (Γούφας): Ζαφείρης 1, Καφαντάρης 6,

Σπυρόπουλος, Π. Παπαδόπουλος 1, Χ. Παπαδόπουλος
1, Ανθοµελίδης, Μιχαηλίδης1, Ανανιόδης 2, Κσλόμοι-
µας, Σισμστός, Κουρουμλίδης, Τσαβδόρης 7, Παπαγε-
ωργίου, Σεβαστίδης 2, Αλστασπόνος 1.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. (Σε΄ι'ρεκίδης):.Κουκουτσίδης,

Ζλατάνος, Μιχαηλίδης 2, Δομπρής.6, Δημοσθένους,
Ψωμιάδης, Χαραλαμπίδης 2, Α Τριανταφυλλίδης 1,
Μπουκοβίνας 1, ΚύρτσΙος, Δ. Τριανταφυλλίδης, Απο-
στολίδης, Μπαλτατζής, Βραζάλιτσσ 7, Παπαδόπουλος
4, Ζούλφπς 3. '

ο ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΠΠΑΣ

Σηµαντικό βήμα παραµονής
,

,

ΓΙΑ ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΥ
&… ΚΕΡΔΙΣΑΝ ΤΟΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ 27-24
ΙΙ'?"΄"… * Μ… Ι…"…αν τα κορίτσια του Φίλιππου Βεροια"ς στο Αγρίνιο ειιί του

ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Πο… . µε 21'24' ο" "Μ…… 11ηςσγωνισπκήςτου πρωταθλήµατος
χάντμπολτης Α1 καπ|γορίας γυναικων.
Έτσι οι "ερυθρόλευκες" πραγµατοποίησανµεγάλο βήμα όσον αφορά την υ-

πόθεση της παραμονήςτους στην µεγάλη κατηγορία, µιας και σποσπόστηκσν4
βαθμούςαπό τους ανταγωνιστέςτους. Οι παίκτριες του Γιώργου Τατιάνα ξεκίνησαν εντυπωσιακά τον αγώνα
και προηγήθηκαν µε Ο-4 στο 6' και 3-7 στο 11', µε την οµάδα του Παναπωλικού να σκοράρει μόνο από το
σηµείο του πάσλπ. Στα επόμενα λειπά οι γηπεδούχες΄συνήλθσνκα µείωσαν σε 7-8 στο 19', όμως οι "ερυ-
θρόλευκες" ξέφυγαν και πάλι µε 8-12 στο 26' και πήγαν µπροστά στα αποδυτήριαµε 12-14 στο ημίχρονο.
Στην επανάληψη οι παίκτριες του Πανσπωλικού μπήκαν καλύτερα και έφτασαν στην ισοφάριση 15-15 στο

΄

37'. Οι φιλοξενούµενεςόμως βρήκαν εκ νέου λύσεις και µε σερί 0-3,Μαν 15-18 στο 45' και 17-20 στο
51'. Στα τελευταία λειπά του παιχνιδιού έπαιξαν έξυπνα, δεν έδωσαν δικαίωμα στην αντίπαλη ομαδα να ξα-
ναμπεί στην διεκδίκηση του µατς και έφτασαν στο τελικό 21-24, που τις χάρισε δυο πολύτιμους βαθμούς,
κάνονταςπαράλληλα μπάλο βήμα για την παραμονή στην Α1.
Στα υπόλοιπα παιχνίδια της 11ης αγωνιστικής, Νέα Ιωνία και ΠΑΟΚ δεν αντιµετώπισαν δυσκολίες απέναντι

σε Γιαννιτσά και Αμύντα και πήραν εύκολεςεκτός έδρας νίκες με 25-39 και 17-33 αντίστοιχα. Η Άρτα πέρασε
άνετα από την έδρα της Πτολεμαϊδας επικρατώνταςµε 26-36, ενώ το Πανόραµα "κλείδωσε" ουσισσπκά την
παραμονή του στηνΑ1, καθώς επιβλήθηκε της Φλώρινας στη θεσσαλονίκη με 26-23.
ΠεντόλεΠτα: Ο-3, 3-6, 5-8, 7-8, 8-11, 12-14, 14-15, 15-16, 16-18, 17-19, 18-22, 21-24
Δισπητές: Παπσµατθαίου-Χρησιι'δη
Δίλειπες: 3-7, Πένσλπ: 4/7-1/1
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Ραµόπουλος): Σιάσσου, Κοροµηλά 1, Αποστολοπούλου, Σκστίδα, Δήμου 3, θεοδώ-

ρου, Καρέλσ 6, Κσγγελάρη 2, Παύλου 1, Χατζηπαρσσίδου 8, Κολοβού.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ(Το1κίνας): Κερλίδη 1, Νότσο, Εµµανουηλίδου, Ντόβα, Α. Γεωργιάδου, Παπαδό-
πουλου 6, Καρσχαρίση 5, Β. Θεοδοσοπούλου,Σπυριδσπούλου,Κσλμουκί-

δου 7, Σ. Θεοδοσοπούλου, Νούσια 2, Μα-
ταρώνα 1, Στεφανίδου 2, Ζαγκλιβέρη. … "η…

Παναπωλικός-ΦΙΛΙΠΓΏΣ 8. 21-24… …
.............. 2636

Γιαννποό-Νω'Ιωνίο...... 2539
Αµ…-ΠΑΟΚ ................. 17-33

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1993 ΠΕΤΡ0ΓΚΑΖ ΜΜΜ… ...........26-23
ΚΩΔΙΚΟΣ 1373 …και…

τακτικό µέλος της ΕίΕΤ
… Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Αντ. Καµάρα 16 ΒΕΡΟΙΑ
ΣΑΠογΝ0ΠογΛο Σ

τηλ. 23310 71177 Ι" 23468 0ΩΜΑΣ
ο-ιιιαίΙ:ι'ετΚ€τ93©8πιαίΙ.ωπτ

….ΙωτΚίόαεροτΙ.ετ *Συσκευέε Υγραερίου
*Θέρμσνσπ εξωτερικού
χώρου

,, εξυπηρέτηση. ..γρήγαΡ

* ΟΜΑϊΗΣΠΩΡ[03

Συνδρομές "τον: 50 Ευρώετησίως

Συλλόγων: 100 Ευρώοι…
Δήµοι.Α.Ε. Ε.Π.Ε.. Συν/……οργ|ηιόι.
Τραπεζών: 150 Ευρύ…
αστεριού: 160 Ειρό… Τηλ. Επικοινων

,- - -

Βαριά εκτός έδρας" ήττα
ΤΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ77-55ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΙΕΡΙΚΟ

΄Ισως στην χει-
ρότερη του φετινή
εμφάνιση ο Φίλιπ-
πος Βέροιας γνώ-

Ι7η αγωνιστική
παρ…-οωπποΣ Β........ 77-55΄
Καστοριά-Στρατώνι ............ 83-55
για-ανθ΄Σ΄ .............. 75

ρισε την συντριβή ΏαρίλαοςΡρ.-Αγρίνιο. 368
µε 77-55 από τον ΧΑΝΘ-Πολύγυρος ………………………………… 79-53
Πιερικό στην Κστε- Ανατόλια-Πευκοχώρι . .…76-59

ρίνη, στο πλαίσιο Λαγκαδάς-Γέφυρα..... ....65-58

της 17ης σγωνιστι- Εύοσµος-Καρδ'πσα ------------ 5163
κής του πρωταθλή-

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
µστος µπάσκεττης Β΄Εθνικής κατηγορίας των
ανδρών.
Οι παίκτες του Γκίμσ παρουσιάστηκαν αγνώ-

ριστσι και µπήκαν στο παρκέ χωρίς ενέργεια,
µε σποτέλεσμα οι γηπεδούχοι να φτάσουν στο
+14 (25-11) μόλις στο πρώτο δεκάλεπτο, ενώ
πήγαν στα αποδυτήριαμπροστά με διαφορά 17
πόντων, 41-24.
Στην επανάληψη η εικόνα του σγώνσ δεν όλ-

λσξε με τους παίκτες του Πιερικού να κάνουν ότι
ΘΒουν στον σγωνισπκόχώρο και να ανεβάζουν & ;%ήόΣ"Β'""""""""" ές
την διαφορά πάνω από τους 20 πόντους, 62- *Η: Πολύγυρος 123

38 στη λήξη της τρίτης περιόδου… Χωρίς καµιά 14.Με ........................... 22
δυσκολία έφτασανστο επιβλητικό 77-55 οι…» 15. Πιερικός ........................ 22

πώνοντας πλήρως την κυριαρχίατους στη συ- 16. Εύοσμος ........................ 19

γκεκριμένη αναµέτρηση και το τραγικό απόγευ-
μα στο οποίο βρέθηκαν οι "ερυθρόλευκοι" που " Ε…:υΕ…ΞζΨ…
δεν µπόρεσανσε κανένα σηµείο του παιχνιδιού Φ…Π8Ξ Β.-Καρδίτσα
να φανούν σντσγωνισπκοί. Στ………ΠΨά
Δεκάλεπτα: 25-11, 41-24, 62-38, 77-55 …η-……
Διαιτητές: Τζιοπόνος-Θεοδώρου …

Αγρίνιο-Αγιά .

ΠΙΕΡΙΚΟΣ (Χατζηιωόννου): Πολυχρόνης,Γκο- -Πσλύγυρος-ΧαρίλαοςΤρ.

ντόπουλος 21 (3), Καλτσουνάς1, Γκογκίδης8 ΠωΚ0ΧώΡΡΧΑΝθ

(2), Καραγκιολίδης 11 (1), Χσνέλλι, Τοπούζης
*

ζω"……ς
5, Κωνσταντινίδης 14, Τσιρογιάννης11 (3), Ζι-
ώγας, Παπα-
µιχαήλ 6, Χα-
τζηλάμπρου.
ΦΙΛΙΠ Π Ο Σ

ΒΕΡΟΙΑΣ, (Γκί-
µας): Τσε-
σ µ ετ ζί 6 η ς ,
Τσιμίδης, Βάλ-
λιος 2, Παπα-
δόπουλος 2,
Γεω ργ ι ά 6 η ς
2, Κόθρας 15
(3), Σιόλογκας
23, Θεοδωρί-
δης 7, Σταυρι-
ανίδης4.
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Αvxωτικηνlκη των Τρικaλων
ΤΕΤΡΑΣΤΕΡΗ Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΙΙΠΑΤΗΣΕΙΙ 4·0 ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ.,

ΝΙΚΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 4 ΜΗΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΑΧΟ

Σε κούρσα για δύο εξελίσσετε πλέον
το πρωτόθλημα της Α1 με τα Τρίκαλα

και την Αλεξάνδρεια να "ουλόν ακρι­

βό το τομόρι τους με την μεταξύ τους

αναμέτρηση να είναι η πλέον καθο­

ριστική στην εξέλιξη του τίτλου του

πρωlΟθλητή.

Τα Τρίκαλα κέρδισαν με 1-0 εκτόc; έ­

δρας τον Διαβατό με μια δύσκολη έ­

δρα να τελειώνειγια τήν ομάδα του

Γιώργου Ντάμτσιου ενώ η Αλεξάν­

δρεια πήρε το ντέρμπι απέναντιστην

Επισκοπή με 4-0 σε έναν αγώνα επι­

θετικό μονόλογομε την αμφισβήτη­

ση για την ομάδα του κυριόκουΚαρα­

σαββίδηνα καταλαγιόζειμε τον καιρό.

Βέβαια η ομόδα της Αλεξάνδρειας αλ­

λά και εκείνη του ΠΑΟΚΑλ. (δεν έπαι­

ξε το παιχνίδι στον Αγ. Νικόλαομε τον

ΟλυμπιακόΝ. λόγω ακαταλληλότητας

του αγωνιστικούχώρου) είναι οι μό­

νες αήπητεc;στο πρωτόθλημα.

Το Μακροχώρι κρατούσετην νίκη

με τον Κοπανό μέχρι. το 93' αλλά ο

Μπούφι είχε άλλη άποψη καθώςέφε­

ρε το παιχνίδι στα ίσια για το 1-1. Το
τρίποντογια τους «ασπρόμαυρους»

θα ήταν το δεύτεροστην σειρά και θα

τους έδινε μεγάλη βαθμολογικήανά­

σα ωστόσο η απειρίατου τερματοφύ­

λακα του Μακροχωρίουήταν τελικό

αυτή που έδωσετον Κοπανότον βαθ­

μό της ισoπαλlας.

Η Χαρίεσσα πήρε την νίκη απέναντι

στο Λιανοβέργιδείxνoνroςγια ακόμη

μια φορά πως φέτος έχει μάθει από

τα περσινά λάθη και δύσκολα θα τα

επαναλόβEl.

Στο Ροδοχώριη τοπική ομάδα έμει­

νε στο 1-1 με τον Αχιλλέα Ν. ενώ ο

Άραχος μετό από 4 ολόκληρους μή­

νες γεύτηκε την χαρά της νίκης σε ένα

κακό σεpj με μόλις μια ισoπαλiα και 7
ήττεc;.

ΕΠΣΗ επιμtλεια:

Άλtξανδροc; Τaaκιρίδης

Η διαιτησία δεν είχε την εικόνα του

περασμένου Σαββάτου. Οι ομάδες

έχουν πολλά παράπονα από τους δι­

απηrέc; με λίγους να ξεχωρίζουν.

Στους σκόρερ η διαφορά Μυ Γιώρ­

γου Κίτσα από τον Δημήτρη Καφέ

παραμένει στα 7 γκολ καθώς και οι

δύο επιθετικοί σκόραραν από ένα

γκολ αυτή την αγωνιστική.

Πλέον το ενδιαφέρον στρέφετε

στην επόμενη αγωνιστική εκεί όπου

το ποιο δύσκολο έργο από τους δύο

μονομάχους έχει η Αλεξάνδρεια η ο­

ποία θα παίξει εκτός έδρας με την ο­

μάδα του Άραχου ενώ από την άλλη η

πρωτοπόρος ομάδα των Τρικάλων θα

υποδεχθεί την ουραγό Βεργίνα.

Eνδιαφέρoνro παιχνίδια είναι ακόμη

το ντέρμπι ανάμεσα στον ΠΑΟΚ Αλ.

και στον Διαβατό, αλλά και το παιΧνίδι
ανάμεσα στο Μακροχώρι και την Χα­

ρίεσσα. Δύο αναμετρήσεις με μεγάλη

ιστορία ανάμεσα σε παραδοσιακές και

μεγάλες ομάδες της Ημαθίαc;. . .
Τέλoc; ρεπό είχε αυτή την αγωνιστική

η ομάδα του Αγ. Γεωργίου.

ΔΙΑΒΑΤΟΣ - ΤΡΙΚΑΜ 0-1

Νίκησαν με το •

ΜΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 4-0
, ,

ε εναν πρωταΥωvlστη

,
Το όνομα στο 1>Ύραεριο

~qII'C»>CtαP~

Στο δεύτερο ημίχρονο η Αλεξάνδρεια εκτός από τκ; ευκαιρίες είχε και την oυσiα.

Στο 47' ο Καφές πήρε την μπάλα στην πλάτη της άμυνας και την έσπασε για τον Σαρη­

γιαννίδη ο οποίος πλάσαρε με την μία για το 1-0. .
Στο 59' ο Βοττάρηςείδε την δεύτερη κίτρινη κάρτο αφήνονταςτην ομάδα του με 10 παί­

κτες.

Στο 72' ο Λίτσι μπήκε από τα δεξιά έσπασετην μπάλα, ο καφές δεν μπόρεσενα βρει την

μπάλα και ο επερχόμενοςΣκούρτο με πλασέ έκανετο 2-0. .
Στο 81' ο Σκούρτο από σκόρερ έγινε δημιουργόςβγάζονταςτην σέντρα με τον Πιπιλιάρη

να παίρνει την κεφαλιά από κοντά κάνοντοςτο 3-0.
Το τελικό 4-0 έκανε ο Καφές στο 89' όταν μετά από στομική ενέργεια του Λίτσι, ο έμπει­

ρος επιθεπκόςεπωφελήθηκεκαι με πλασέ έστειλετην μπάλα στο δίχτυα.

Μεγάλη ένταση είχε το παιχνίδι με τον διαπητή Καραγκιζόπούλονα το διαχειρίζεται πολύ

σωστά το παιχνίδι ενώ σε απόδοσητον ακολούθησανκαι οι βοηθοί του Παρασioυ και Να­

τσιούρας με τον πρώτο να μαζεύει τκ; διαμαρτυρίεςτων φιλοξενούμενωνγια το πρώτο γκολ

ωστόσο φαίνετοι πως ο έμπειροςβοηθός είχε δίκιο.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Καρακούτσης,ΑΡΓΥΡΙΟΥ (78' Κούκλας), Σαρηγιαννίδης,Πέικος (72'
Μπουκλάς),Ξαγοράρης(87' Πέτκος), Λίτσι, Αβραμόπουλος,ΣΚΟΥΡΑ, Μαγγανάρης, ΠΙΠΙ­

ΛΙΑΡΗΣ, ΚΑΦΕΣ

. ΕΠΙΣΚΟΠΗ: ΠΑΜΑΤΕΛΟΣ, Συμεωνίδης, Μανδάλης, Ορφανίδης (75' Λέσκας), Παπαδό­
πουλος, Βοτάρης, ΓΙΑΟΥΤΖΗΣ,Ουέλινγκτον,Καρυπίδης(57' Ουρούτσι), ΠΑΡΑΠΑΤΙΔΗΣ,'

Μπουρνάζης ΜάκηςΣαπouνόπoυλoς

Σε παράσταση για έναν ρόλο εξελί­

χθηκε το ντέρμπι ανάμεσα σε Αλεξάν­

δρεια και τ ν Επισκοπή με τους γη­

πεδούχους να μην α ήνουν κανένα

περιθώριο στην ομάδα της Επισκοπής

να διεκδικήσει κόη από το παιχνίδι.

Από το πρώτο λεπτό οι παίκτες του

κυριάκου Καρασαββίδη έδειξαν πως

θέλουν όσο τίποτε άλλο την νίκη και

η πρώτη ευκαιρία ήρθε ατο 6' ότον ο
καφές εκμεταλλεύτηκε το λάθος της

άμυνας αλλά μόνος με τον τερματο­

φύλακα νικήθηκεαπό τον Σταματέλο.

Στο 15' ο Ουέλινγκτονέδειξε την μεγάλη ποιότητά του αλλά το σουτ που επιχείρησε

μπλόκαρεμε διπλή προσπάθειαο Καρακούτσης. .
Δέκα λεπτά αργότερα ο Ξαγοράρης βρήκε ωραία τον Καφέ αλλά το σουτ του τελευταίου

από πλεονεκπκή θέση κατέληξε ατο οριζόνηο δοκάρι.

ΤΗΛ..23330 26032
6977 64990Q-β973002123

CaraI
GAS

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΩΤΗΡΗΣ

Με αγχώδες

τρόπο πέρασαν

τα Τρίκαλα και

από την δύσκολη

έδρα του Διαβα­

τού.

Οι φιλοξενού­

μενο ι είχαν καθ'

όλη την διάρκεια

του αγώνα τον

έλεγχο και δημι­

ούργησαν ευκαι­

ρίες μπροστά από

την εστία του Νι­

κολαΤδη αλλά το

ένα και μοναδικό τέρμα που πέτυχαν οι παίκτες του Γιώργου Ντάμτσιου κράτησε μέχρι το τε­

λευταίο λεπτό το ρευστό αποτέλεσμα.

Οι γηπεδούχοι από το πρώτο λεπτό είχαν καθαρά ομονηκού; προσανατολισμούς και προσπα­

θούσαν να «χτυπήσουν» στην αντεπίθεση τους «πράσινους».

Το γκολ για τους φιλοξενούμενους που χτυπούσαν από το πρώτο λεπτό ήρθε στο 34' όταν

ο Κουντουράςεκτέλεσε κόρνερ με τον Kiτσα να σηκώνετεψηλά και με κεφαλιά να στέλνει την

μπάλα ατα δίχτυα.

Οι παίκτεςτου Διαβατού ζήτησαν πέναλη ατο 51 ' ότον ο Δημητριάδης έκανε το γέμισμα στην

πλάτη της άμυνας με τον Moυρστiδη να ανατρέπεται από τον Ιωακειμίδη αλλά τον διαπητή να

μην δείχνει ούτε πέναλη αλλά ούτε και κίτρινη για θέατρο ατον Moυρστiδη.

Στο 76 ' ο Ταταρίδης έκανε την σέντρα στην περιοχή με τον Ποτουρίδη να πιάνει τοπ σουτ και

την μπάλα να καταλήγει ατο αριστερό δοκάρι του ΝlκολαΤδη.

Ένα λεπτό αργότερα ο Ποτουρίδης έκανε την σέντρα με τον Tασiδη αυτή την φαρά να κάνει

την προσπάθεια με την μπάλα να καταλήγει ατο δεξί δοκάρι αυτή την φορό,

Πολλά λάθη από τον διαπητή Μαλούτο όπως και από τους βοηθούς του Γιάντση και Kελεσiδη.

ΔΙΑΒΑΤΟΣ: ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ, Μανιόπουλος, Δαλήγγαρος (79' Χατζηκυριάκος),ΚΛΑΨΗΣ, Αρ­

βανιτίδης, Παγγούρας, ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ,Δημητριάδης,Λιλιόπουλος, Γκιάλπης (46' Τεπετός),

Τσιολάκης

ΤΡΙΚΑΛΑ: Ιωακεψίδης, ΠΕΤΚΑΚΗΣ,ΤΑΣΙΔΗΣ,Ταταρίδης, Κουκουράκης,Ζωγράφος, οοτο-­

ΡΙΔΗΣ (78 ' Αθανασιάδης), Κίτσας, Συμπεθέρης (84' Ραπτόπουλος),ΚΙρκιλιανίδης, κογΝΤΟΥ-

ΡΑΣ (66' Πατατούκας) Ειρήνη Σωτηρίου
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ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατα 11/2 ώρα 3 μ.μ.

ΤΑ ΑΠΡΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ροδοχώρι-Αχιλλέας Ν Ι-Ι

Διαβάτός-Τρίκαλα 0-1
Konανός-MαιφoXώρι Ι-Ι

Bεργίνα~Aρaχcχ; 0-4
xαρίεσσα·ΛιaνOβέργ1 2-Ι

Αλεξβνδρεια-Enισκοπή Ν .4-0
OλυμπιaκόςN .-Γ\AOK Aλ.aναβλ.

Ρεπό : Αγ. Γεώργιος

.-
Ζ7Π<ΟΛ:

Κ!rι:u; Γ. (Τρίκαλα)

2ΟΠ<ΟΛ:

Κoφtς (Αεξόνδροο)

13Π<ΟΛ:

Nτtλλaι; (Επισκοπή)

12Π<ΟΛ:

Παρoσrσήδης (Επισκ.)

10 Π<ΟΛ:

Αργυρόπουλος (Υφαχος)

9Π<ΟΛ:

Βούλγαρης (Ροδοχώρι),

Πστοορίδης (Τρlκαλα), Ολυμπιακός Ν.-Ροδοχώρι (0-6)
~~Κonανόc;) , Aχ1λ/iJ:x; Ν.-Αγ.Γεώργιος. (2-2)
Mnptγκoυ (ΡοδοχώΡι), ΠΑΟΚ Αλ.-Διαβστός (Ι-Ι)

Παπαδής (Ροδοχώρι), Τρίκαλα-Βεργίνα (3-0)
Τσaκαλlδης Α. (Μαιφοχ.) MαιφoXώρι- Xαρiεσσα (Ι-Ι)

7 Π<ΟΛ: Αρσχoc,-lWi/Nδροο (Ι-2)

ΓραμμcmΙCΌC; (Xαplεαoα), Επισκοπή N.-ΛιαVoβέργJ ~ . (3-0)
Καpαvrouλαμός (ΛJovoβ. ) Ρεπό : Κonανός

Ν.Ι.Η. ΓΚΟΛΒ.

ΟΣ Ο-4

ί ετά από 4 μήνες

ΟΜΑΔΕΣ

1. ΤpIκαλa 43 14-1-1••••••57-5

,ΡΟΔΟΧΩΡΙ- ΑΧΙΛΛΕΑΣ Ν. 1-1

Πέταξε βαθμούς το Ροδοχώρι

14. Ολυμπιακός Ν 6 1-3-10 14-58
15. BερyIνa 1 ••••• 0-1-15 8-56

2. ΑλεξόνδΡοο 42 Ι3-3-Ο 54-12
'3. Επιοχοπή ••••••••••••34 ••••• 11-1-4•••• 40-17
4. Paδoxώρι 29 8-5-3 38-15
5. π.Α.Ο.I<.Αλεξ. 29 7-8-0 26-8
6. Κοπανός 26 7-5-4 22-20
7. Xaρlεασa 22 6-4-6 20-21
8. ΔΙαβατός 20 5-5-6 2Ι-24

9. A)(ιλλέaς ~......... .17.... ...4-5-6... .17-28
ΙΟ. Αγ. ΓεώΡγJoς 17 : 5-2-8 16-33
11. Λιaνoβέρyι 15 5-0-11 18-36
Ι2. Άροχος 13 4-Ι-10 20-25

13. Maιcρoxώρι._....12 ....... 2+8....11-24

Από τις 8 Οκτωβρίου όταν και είχε κερδίσει εκτός έδρος το Μακροχώρι με 1-0 είχε να γεuτεi

την Χ ρό ς νίκης η ομ ' δα το Άροχου και το έκανε με εμφσηκό τρόπο νικώνττκ; με 4-0 ε-
. ν γίνα.

Το σκο α την ο άδΩ του ου άνοιξε νωρίς ότον ο Kαραπiττaς έκανε tην ατομική προ-

σπάθεια κα ι με • ρο βρ κε τον Μπακιρτζή, ο οποίος σούταρε με την μπάλα να κσταλήγει

στα δίχτυα για το - . Στο 32' ο Μποοαρίδης εκμεταλλεύτηκε την σύΥχυση στην άμυνα και

με πλασέ έκανε το 2-0.
Το ημίχρονο έληξε με ταν Άραχο να πεruxαίνει και 30 τέρμα όταν ο Μπεκτάς πέρασε 3 παί­

κτες από το κέντρο και με πλασέ έκανε το 3-0.
Το τελικό 4-0 έκανε ο Αργυρόπουλος στο 55' όταν ο νεαρός επιθετικός έπιασετο μονοκόμ­

μστο σουτ έξω από την περιοχή με την μπάλα να καταλήγει στα δίχτυα της Βεργίνας.

Πολύ καλή η διαπησίατου Λαζάρου όπως και των βοηθώντου Σωτηριάδη και Τράντα.

ΒΕΡΠΝΑ: ΚούβαροςΑ., Χάτζάρος(46' Γκόγκος) , ΘΕΟΔΩΡΟΥ, Μιχαλόπουλος,Χερίδης, Ρό­

κο (60' Mπaτσίλας), Κούβορος Ε., ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ, Ανασταmάδης, Σγούρος (44' λ.Τ. Κοσμανί­

δης), ΦΡΑΔΕΛΟΣ

ΑΡΑΧΟΣ: Γιαβάσης, ΜΠΕΚΤΑΣ, Μπόσκος, ΜΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ, Μουρότι (60' Τερζίδης), ΑΡΓΥΡΟ­

ΠΟΥΛΟΣ, ΝΙΟΓΚΑΝΑ, ΠαπαKωνσταντiνoυ,Μπακιρτζής (75 ' Ριστέμογλου), Σότι, ΚAPAnmAΣ

ΙUαyένης~όπoυλoς

"

Κόμβος Κουλούρας ΗμαθΙας Ι Τηλ-Fax: 2331097587 I·Email: info@sommet.com.gr

Α1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 17η αγωνιστική

",:
Την ευκαιρία να πλησιάσει TflV 3η θέση

του βαθμολογικού πίνακα έχασε το Ρο­

δοχώρι καθώς απώλεσε δύο πολύτιμους

.. βοθμούς.

" Οι τυπικά γηπεδούχοι καθώς τα ματς δεν

" έγ ινε στην φυσική τους έδρα αλλά στο

γειτονικό γήπεδα Μαρίνας αναδείχτηκαν

ισόπαλοι με τον μαχητικό Αχιλλέα Νάου­

σος.

Μάλιστα οι φιλοξενούμενοι ήταν αυτοί

-; που αιφνιδίασαν καθώς προηγήθηκqν μό-

, λις στο 2' όταν μετά από εκτέλεση φόουλ

το Τσάλμα και σύγχμοη στην άμυνα του

ΓΑΣ, η μπάλα κατέληξε στον κσρσμετσ-
·ξά ο οποίος με δυνατό σουτ έστειλε την

μπάλα πρώτα στο κάθετο δοκάρι κσιστην
συνέχεια στα δίχτυα του Καζει1ίδη . '
Οι γηπεδούχοι στην συνέχεια ανέβασαν '

στροφές και κστάφεραν να φτόσουν στην

ισοφάριση στο 15' με τον Μπουρδάνο να

εκτελεί το φάουλ ο Τενεκετζή να πιάνει την κεφαλιά αποκρούει ενσnκτωδώς ο Μπουμπουλέ-

· ντρος και στην επαναφορά η μπάλα βρίσκει ελάχιστα στον Μαγγίζη και κσταλήγει στα δίχτυα.

Τρία λεπτό μετά ο Αχιλλέας απείλησε με τον Τασιώνα αλλά το σουτ κατέληξε άουτ. Στο 26'
· και 34' ο Μπουρδάνοςέβγαλετετ α τετ τους Μωυσίδη και Βούλγαρη αλλά οι δύο παίκτεςτου

Ροδοχωρίουέχασοντο κοντρόλτης μπάλας.

Στην επανάληψηο ΓΑΣ ρίσκαρε περισσότεροβάζοντας στο ματς Παρθενόπουλοκαι Πέτγαζ­

λη με τον πρώτο να χάνει μεγάλη ευκαιρία στα 72' όταν το σουτ που επιχείρησε ανακόπηκε

σχεδόν πάνω στην γραμμή. ΠένΤε λεπτά πριν την λήξη ο Καραμετοξάς αντiκρισε την κόκκινη

κά~. ~
Πάρο πολλά τα λάθη από τον διαπητή της αναμέτρησης Τρέβλα. Επέτρεψε κακώς το σκληρό

παιχνίδι με αποτέλεσμα να γίνονται συνεχής διακοπές και να χάσει το ματς το ρυθμό του. Λά-

, θη και από τους δύο βοηθούς Παπαδάκη και Χαρολαμπίδη: ' .
ΡΟΔΟΧΩΡΙ : Kαζεnίδης, Koτζaxρήστaς, ΤΣΙΠΗΣ, Τενεκετζή, Τάσο, ΜΑmΖΗΣ"ΜΠΟVΡΔΑΝΟΣ

(62' Παρθενόπουλος) , Μπρέγκου, Βούλγαρης (73' Πέτγαζλης), Παπαδής, Μωυσίδης (46' Ρίσ-
σου) .
ΑΧΙΜΕΑΣ Ν. : Μπουμπουλέντρος, ΣΑΚΚΕΜΡΗΣ (90+1' ΣτογιάwοςΡ.), Καρομετοξάς, Γκέ­

τσος, Δημητρίου (46' λ.Τ. Σαμαρός Δ.), Στογιάwος Γ. (78' Μάραντης), Τσάλμας, Μπράτσης,

ΓΙΑΜΑΛιΔΗΣ, Κακούδης, ΤΑΣΙΩΝΑΣ • ΠαναΥιώτης Παντσερίδης

ς, Kστuo αν­

ας, ΟΙΚΟ Ο ον

Αφο,1. r. ΠΑΥΛΙΔΗ Ο.Ε.Ε.

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΠΙΠΛΑΜΠΑ ΙΟΥ

Ι

λογη ήταν και η παρουσία των βοηθών Πίroυ και Μαργαρίτη.

ΚΟΠΑΝΟΣ: 'Αντιφόκος, Μισοηλίδης, Πρόιος (80' Τρισνroφυ
νόπουλος, ΜΠΟΥΦΙ, Δημούλτσης (70' Oρφaνiδης), το

ΧΡ.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: Τσιμπρής, Στομσήο,-! (54' Μούτσο), Πέγιος, ΗΣ, Νικ' πουλ ΓΚιουλέ-

κας, Τσακαλίδης Γ., ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ, ΤΣΑΚΜΙΔΗΣ Τ., ΠαπαKωνστoντiνoυ Δ. (70 ' Πίκος), Βύζας

(81 • Φωτόπουλος)

Θωμός Δημόδης

ΧΑΡΙΕΣΣΑ - AIANOBEPrI 2-1

~Eδεl~ε την ανωτερΌτητά της
Σε ένα δυνστό παΊχνίδι που έγινε στην Χαρίεσσο η τοπική ομάδα πήρε μια δίκαιη νίκη απένα­

vn στο Λιανοβέργι .

Οι γηπεδo~χoι από την αρχή είχαν την πρωτοβουλία των κινήσεων και πολύ νωρίς άνοιξαν το

σκορ. ", : , "
Στο 10' ο' Λύτης βρήκε ωραία τον Στογιάwη και αυτός μόνος με τον τερματοφύλακατον

πλάσορεψιλοκρεμμαστάγια να στείλει την μπάλα στα δίχτυα για τα 1-0.
Με την .έναρξη του;δευτέρου μέρους οι «κπρινόμαυροι» διπλασίασον τα τέρμστά τους και

. συγκεκριμένα στο 46" ο Σταμάτης εκτέλεσε το φάουλ που κέρδισε η ομάδα ταυ με ταν Λύτη να

πιάνει την ιφpaλιά KqΊ' να στtλνει την μπάλα στα δίχτυα του Λιανοβεργίου για το 2-0.
, Στο 60 ' το Λιανοβέργι μπήκε κα ι πάλι στο παιχνίδι όταν ο Κωτσόπουλος, ο οποίος αρχίζει και

βρίσκει ταν παλιό καλό του ρυθμό, εκτέλεσε το φάουλ απευθείας και έστειλε την μπάλα στα
δίχτυα του Ηλιάδή για το τελικό 2-1. Στο 90 ' η εκτέλεση φόουλ του Δελητζάκη κατέληξε στην

συμβολή των δακών και έτσι παρέμεινε το τελικό απατέλεσμα.

Σε καλή μέρα βρέθηκε ο διαπητής Κωστούλης του οποίου τα λάθη περιορίστηκαν στον πει­

θαρχικό έλεγχο ενώ ανάλογη ήταν και η απόδοση των βοηElών του Μπακάλη και Ζαχαριάδη.

ΧΑΡΙΕΣΣΑ: Ηλιάδης, Τηλκερίδης, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ζ., ΣΤΑΜΑΤΗΣ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Θ., ΛΥΤΗΣ, Του­

μαράς (80' Δελητζάκης), ΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ(89 ' Δάντσης), ΦΩΤιΑΔΗΣ, ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ, ΔΗΜΗ­

ΤΡΟΥΣΗΣ (68 ' Παμπουχ[δης)
ΛΙΑΝΟΒΕΡΠ : ΘΕΟΔΩρον Κ.ΕΜ., Kαραπaτσάς, Παπαδόπουλος (86' Σουρλόπουλος), ΤΟΖΟ':

ΓΛον ΧΡ., Τόζογλου Π., ΜΠΑΝτΗΣ (80' Ντ6ι), ΤΖΕΠΗΣ, Κύρτσογλου, ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, Γελα-

δάρης (68' Γερ6πουλος), ΘΕΟΔΩρον Κ. Ε' Τ·"'Jι.. 'δ
ρρικος ow-υ .yιaννι ης

~ ;

. ΚΟΠΑΝΟΣ -'ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 1- 1 Υ•

~t~iTIιι'crE στο 93' ο Κοπανός
Με γκολ ·τόι1'f.1~~φί: σΤο 93' έσωσε την νίκη η ρμάδα του Κοπανού απέναvn στο ΜαΚΡοχώ-

ρι . : ' . , :. " " .
Οί «ασπρόμαυροι» κρστούσον την νίκη ως το : ' r:---=-~-=::------------ι

· φινάλε άΧλά ένα λά.θος Ίου νεαρού τερματο- }..,
: .φύλακα Τσιμπρή 'έδωσε,τέλικά τον βαθμό στην, '

':ομάδα του ι<όήα~oύ ~:;; ~" ~;, ' " . ' ....
. ι · ~ . , :. ι- ~ . .. Ι · ,

Στο πρωτο μερος ΟΙ παικτες του Γιωργου Α-

πόσΌγλου Ί\ταν καλύτεροι αλλά δεν δημιούρ- .
γησαν πολλές ευκαιρίες μπροστά από την εστία

του Αvnφάκου, ,(" ,
Στο 15 '0 Τσσκολίδητ; Γ. βρέθηκε σε θέση

· τετ-στ-τετ μετον Aν:rιφάKO να αποκρούει και
, να σώζει την εστία του.

Στο 21' ο Τσακαλίδης Τ" εκτέλεσε απευθεί-·

ας φάουλ με την μπάλα να περνάει ελάχιστα
άουτ. . -~ . ~ . ι ; .

Στο 39 ' η 'κεφαλιά του Nτέλλci πέρασε άουτ
· στην πρώτη προσπάθεια των γηπεδούχων να αvnδράσouν και 4 λεπτό αργότερα ο Φιλιππίδης

βγήκε σε τεr-ατ-τετ μετά από ωραία πάσα του Τσοκαλίδη Τ, και με πλασέ έκανε το 0-1, .
,' , . Στο δεύτερο μέρος οι ρόλοι

άλλαξαν με τον Κοπανό να

πιέζει και να δήμιουργεί ευ­
καιρίες και σε 2 από αυτές

ζήτησαν πέναλτι σε ανστρο­

πή του Ντέλλα αρχικά στο

65" και του Οικονόμου Χρ.

στο 71',
Τελικά το γκολ για τον

Κοπανό ήρθε στο 93' όταν

ο Τσιμπρής δεν άφησε την

μπάλα να πέράσει άουτ με

τους φιλοξενούμενους να υ­

ποστηρίζουν ότι ο Τσιμπρής

έπιασε την μπάλα αφού εκεί­

νη είχε βγει με τον δια ιτητή

να έχει ά η άποψη κα ι να

υποδει κνύει το κόρνερ , το

οπο ίο εκτέλεσε ο Τόσκα με

τον Μπούφι να κάνει την

κεφαλιά και να στέλνει την

, μπάλα στα δίχτυα για το τε­

}ι>;~-''';'.~~.<4 . λlκό 1-1.
Μέτρια η παρουσία του Κα­

ραντώνη με πολλά λάθη κα ι

για τκ; δύο μεριές ενώ ανά-
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Σήμερα η κλήρωση

των ημιτελικών

Η διαιτησία ΤfJS-DJJέρας

Καραγκι ζόποuλος 9
\. (ΑλΕξάνδρεια - Επσκοπή)

Λαζάρου : 9 Μαλούτας 6
(Βεργίνα - Αραχος) · (ΔιQβαr6ς - Τρlκαλα)

Κωατούλης••••••••••• 8 ΤρΙβλας ••••••••••••. 5
(Xαρlεσσα - Λι.ανοβέΡΥΙ) (Ροδοχώρι- Αχιλλέας Ν.)

Kαραντιiινης .........7 *Απο ' 1ρ.-4Ρ. ΚΑΚΟΣ,
(Κοπαν6ς - Μακροχώρι) 5·6 ΜΕΤΡΙΟΣ, 7·8ΚΑΛΟΣ, 9

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ, 10ΑΡΙΣΤΟΣ

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΕΠΣ Ημαθίας, σήμερα ΔE.ιJ~
τέρα (6/2) το απόγευμα σικ 18:00, στα γραφεία της θα
γίνει η κλήρωσητης ημrτελικήςφάσης.

Στην κληpωτiδα θα μπουν οι ομόδεςτης Αλεξάνδρειας,ο

νικητήςτου αγώνα Ροδοχώρι - Τρίκαλα, Ό Κοπανός και η

Επισκοπή.

Η Αν. Βαρβάρα έκοψε

τη βασιλόπιτά της

Την εδομάδα που μας πέρασε, η Διοίκηση με όλα τα τμήματα

ΊΌυ Αγροηκού Αστέρο, Γυναικείο, Ανδρικό, παιδικό, προποιδικό,

junior και nρojunior; προγματοποίησαντ/ν κοπή τ/ς Πρωτοχρο-

νιάnKης πiτας. ,
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της

ΕΣΠΗ Bασiλης Φωηόδησ, που ευχήθηκε με τ/ σειρά ΊΌυ για τ/ν

πρόοδο ΊΌυ Σωματείου.

Το φλουρί από τ/ βαcπλόπιτα έτυχε στο κορρόη του παιδικού

τμήματος και δόθηκε δώρο ατον προπονητή του τμήματος Αθα­

νάσιο Δεδίνη.

Μετά μοιράστηκε σε κάθε τμήμα ατομική βασιλόπιτα για κάθε

ποδοσφαιριστή , στους τυχερούς του Ανδρικού και Γυναικείου

τμήματος δόθηκε χρημσηκό ποσό από ΊΌν Πρόεδρο ΊΌυ Αγρο­

ηκοό Αστέρα Γιάννο Αθανάσιο, ενώ στους τυχερούς του κάθέ

τμήματος τ/ςΑκαδημίας, δόθηκαν ανάλογα δώρα από τον τε­

χνικό υπεύθυνο τ/ς ακαδημίας Αθανάσιο παπαστέργιο. Τα δώρο

των τμημάτων υποδομής διατέθηκαν από ΊΌ Δίκτυο των Σχολών

τ/ς ΠΑΕ Παναθηναϊκός.

Συλλυπητήρια
,

μηνυματα

Συλλυπητήρια ανακοίνωση ε­

ξέδωσαν η ΕΠΣ Ημαθίας και η

ΑΕ ΜΕΞΑΝΔΡΕΙΑ, για τον θά­

νατο ΊΌυ γιου τ/ς πroέδρoυ τ/ς

ομάδας ΊΌυ Διαβατού.

Η ΕΠΣΗ

ο Πρόεδρος και τα μέλη της

Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σω­

ματείων Ημαθίας εκφρόζουν ΊΌ

θερμά και ειλικρινή τους συλ­

λυπητήρια στην Πρόεδρο του

Ατρόμητου Διαβατού κ.Βελλή

Μαρία για την απώλεια του α­

γαπημένου τ/ς γιου.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που

θα ΊΌν σκεπάζει ..
Για ΊΌΔ.Σ.
Ο Πρόεδρός .

Φωηάδης Bασiλειoς

Η ΑΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

Η διοίκηση, οι προπονητές και

οι ποδοσφαιριστές τ/ς Α.Ε ΜΕ­

ΞΑΝΔΡΕΙΑΣ εκφράζουν τα ει­

λικρινά ΊΌυς συλλυπητήρια για

ΊΌ χομό ΊΌυ υιού τ/ς προέδρου

τ/ς ομάδας ΊΌυ ΑτρόμηΊΌυ Δια­

βατού . Συλλυπητήρια επίσης και

ατον πρώην παίκτης μας Παύλο

Ζερδαλή καθώς ήΊΌν συγγενής

ΊΌυ εκλιπόνro.

Ας είναι ελαφρύ ΊΌ χώμα που

θα ΊΌν σκεπάζει...
Με σεβασμό

. Α.Ε. ΜΕΑΝΔΡΕΙΑΣ

Δεν έλλειψαν οι αψημαχίες μεroξύ των παιισών.roυ αγώνα

της Αλεξάνδρειας με την Επισκοπή.

και τον Γιώργο Σιμψερή ο οποί αυτή την σπγμή υπηρετεί

την θητεία του στον στρατό.

* Τα Τρίκαλα απέκτησαν τον Ν/κο Ραπτόπουλο από την

Πύδνα υς αλλά και τον Δημήτρη Χαρl ύδ πό τον

ΠΑΟ Αλ.

.. Το Μαιφοχώρι πήρε τον Τασο Moυpάτfδη ενώ η Επισκο­

πή πήρε τον Αλέξανδρο Αθαναοιάδη που επιστρέφει στην

J μετά το πέρασμά του από τηνΣουηδία.

* Σε σημαVΠKές προσθήκες προχώρησε και ο ΠΑ ΚΑλ.

με τον «δικέφαλο» να πρoσθtτει στο δυναμικό του τους

.Άγγελο Καραντουλαμά, Κώστα Bασrλείoυ και .Άγγελο Κού­

κλα, ενισχύοντας μανπκά την άμυνα αλλά και την επίθε­

ση της ομάδας.

* Οκτώ μεταγραφές έκανε ο Αγ. Γεώργιος αποκτώντος

τους Bαγγtλης Μίσκος (Μονόσπιτα), 'Κώστας Κουλουριώ­

της (Μακροχώρl), Αλέξης Καφές (ελεύθερος), Θανάσης

Λιάταος (Επισκοπή), Έριξον Σαντ/νι (Μονό;mιτα), Παύλος

Παπαρtντης, Γιώργος ΨαρΡάς, Τάσος Ορφανίδης (Μ. Αλέ­

ξανδρος Btpoιας)

* Τρεις πολύ καλές προσθήκες έκαΙΙε η ομάδα του Ρο­

δοχωρ/ου την εβδομάδα που μας πέρασε αποκτώντας 3
νεαρούς και συνάμα ποιοπ-

κούς πα/κτες. πρόκειται για

τους Βασίλης Μαγγίζης (Αγ.

Γεώργιος), Θανάσης Μπουρ­

δάνος (Κρύα Βρύση) και Α­

ναστάσroς Παρθενόπουλος

(Βύζας Μεγάρων).

..

Τααιώνας

(Α,κιλλέας Ν.)

ΣroΥιάννης

(Xαp(εaoα)

τι1fπης
(Ροδοχώρl)

πmιάκης
(Τρ(καλα)

Ηλι6δης
(ΜακΡοχώρl)

Κόμβος κουλούρας Ημαθίας Ι Τηλ-Faχ: 2331097587 Ι Email: info@sommet.com.gr

• Υρ6φουν οι συνεΡΥ6τες της ..Ι{" •

* Το ντεμπούτο του με την ομάδα των Τρικάλων έκανε ο

Νίκος κουντουράς. Ο έμπειρος μεσoεπιθετrKός μπορεί να

είναι από πς πρώτεςμεταγραφές της Ημαθίας αλλά μια π­

μωρία που είχε ιinό την προηγούμενή του ομάδα παράτεινε

το ντεμπούτο του μέχΡι ro Σάββατο και το παιχνίδι με το Δι­

α(Jατό όπου και αγωνίστηκε για 26 λεπτάκαίείχεμια πόρα

πολύκαλή εμφάνιση. '
* Αρκετός κόσμος βρέθηκε στο γήπεδο της Χαρίεσσας

ενώ ανάμεσά του ΉΠW και ο επίπμος πρόεδρος ΣόββαςΑ-

κρπiδης. ,
* Καλές εJναι οι σxtaεις ανάμεσα στην διοίκηση τηςΧαρί­

εασας και του Σάκη Παγγούρα με κάποιους από τους φιλά­

θλους να θέλουν ναχαλάσουν αυτή την σχέση ωσroσo οι

ψυχραιμότεροι ήπw αυτοί που απέτρεψαν αυτή την κατά-

σταση. ,
* περίπου 400 άτομαβρέθηκανστο γήπεδοτηςΑλεξάν­

δρειαςμε ένα ικανοποιηπκόμέροςτωνφιλάθλωννα είναι

και από τηνΕπισκοπή.

* Ανθοδέσμη έδωσε ο αρχηγός των Τρικάλων, Γιάννης

Κιριαλιανίδης, σε ΣVΓΓΕΝικά πρόσωπο της προέδρου του Δι­

αβατού για τον άδικοχαμό του πολυαγαπημένου της γιου.

Ο αρχηγός των Τρικάλων ανέφερε τα εξής: «Η ομάδα, το

Δ.Σ. και ο κόσμος των Τρικάλων εκφράζουν τα θερμά του

συλλυπητήρια για roνχαμό του γιου της προέδρου του Δι­

α(Jατoύ. Να εJναι όλοι δυνσταί να τον θυμούντοι».

* Ενός λειiτoύ οιγή κρατήθηκε πριν από την έναρξη του

αγώνα του Διαβστού με τα Τρίκαλα στην μνήμη του γιου

της προέδρου του Διαβστού ενώ οι παίκτες των «κυανό­

λευκων» αγωνίστηκανμεμαύρα περιβραχιόνια.

* Στην κερκίδα του γηπέδου του Διαβατού βρέθηκε ο

πρόεδρος της ΕΠΣΗ Βασίλης Φωτιάδης, όπως και ο νέος

αρχιδιαιτητής, Ετέφανος Μαντάκηςμαζί με τον πρώην διαι­

τητή Μπουκουβάλα.

*Αναβλήθηκε το παιχνίδι ανάμεσα στον Ολυμπιακό Ν.

και τον ΠΑΟΚΑλ. με το γήπεδο του Αγ. Νικολάου να εJναl

ακόμη καλυμμένο μεχιόνι. Ανάλογη είναι η εικόνα και στο

γήπεδα του Ροδοχωρίου με το παιχνίδι ανάμεσα στο Ροδο­

χώρl και στον Αχιλλέα Ν. να γίνεται πλlκά το παιχνίδι στο

γήπεδο της Μαρίνας.

Aνάλ~γα προβλήμστα αντιμετωπίζει και το γήπεδο

Ραχιάς.

* Τρεις μεταγραφές ανακοίνωσε την πλευτοία μέρα των
μεταγραφών η ομάδα της Αλεξάνδρειας με τους δύο από

αυτούς να κάνουν ντεμπούτο στο ντέρμπι με την Eπl~πή.

Πρόκειτοl για τον Γρηγόρη ΑΡγυρίου, τον Γιώργο Μπουκλά

:~; ' ,'., .. .
Μέρος της κερκίδας roυ γηπέδου' roυ Ροδοχωρίου,

στο παιχνίδι με roν Αχιλλέα Ν.
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1ΡIΑΝΤΑΙΥΛΛιΔΗΣ
6970280102
6998431332

ΣΚΟΡΕΡ: .37' Γκλοσέφσκι
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Κοφίτσας (Καρδίτσας)

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

Σε ... αποκρ ιάτικους ρυθμούς κινήθηκε στο

παιχνΙδι αυτό η ΒΕΡΟΙΑ, που ως άλλη "Βα­

σίλισσα καρνάβαλος" έδωσε το δικαίωμα στον

ΕΘνικό να πανηγυρίσει μια μtγάλη εκτός έ­

δρας νίκη.

Ο ι γηπεδούχοι με την απρόσμενη αυτή ήττα

"κλώτσησαν" την ευκαιρία να πλησιάσουν ακό­

μη περ ι σσότερο την τριάδα της κορυφής που

οδηγεί στην Α ' εθνική.

ΒΕΡΟΙΑ (Δημήτρης Καλαίτζίδης) : Αποστο- .

λίδης, Αλεξ ίου , Τσιμπλίδης (46 ' Ζουλίνιο ) ,

Σαμαράς Δ., Στεφανίδης , ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ,

Παρμαξίδης (55' ΖΙλβάν), ΠΕΤΚΑΚΗΣ, Κα­

pαKCΙΤσάνης (63' Λαναρής), Ταραχούλσκι.

ΕΡΟΙΑ - ΕΘΝΙΚΟΣ 0-1

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ

ΥΤ Ι ΗΤΩΝ
C[arkin])
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΣΑΛΟΝΙΩΝ

ΠAPAΛABIιJ •
ΠΑΡΑΔοΣΗ

ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΑΣ

ΒΕΡΟΙΑ

Ακαταμαχήτοu 2 (Δημοτική αγορά)

Ώρες λειτουργίας .8:00 -15:00 &17:00 - 20:00
κυριακή με ραvτεβρύ 23310 72945

ΤΟΤΣΚΛΣ
6975673349
6986136215

2006-07: Β' Εθνική

(19η αγωνιστική)

1996-97: Α Ι Εθνική

(19η αγωνιστική)

ΒΕΡΟΙΑ - ΚΑΜΜΑΤΑ 1-0

ΠΡΙΝ 20 ΧΡΙJΝΙΑ

(2-0), 65 ' ΓIOUΡισιτς (3-D), 7Ι ' Δάρας (3-1)
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ζαχαριάδης (Θεσ/νικης)

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟ Α

Για άλλη μια φορά σε κάθοδό της στην Αβήνα

η ΒΕΡΟΙΑ δεν μπόρεσε να πάρει βάθμό. Ετσι

οδηγήθηκε στην πέμπτη φετινή της ήπα.

Ενα δεκάλεπτο ήταν αρκετό για την ομάδα

της Ν. Σμύρνης , να πετύχει τρ ια γκολ και να

εξασφαλίσει τη νίκη.

ΒΕΡΟΙΑ (Τέλης Μπατάκης): χρούσκα, Στόι­

ος , Xατζηaθανασioυ, Πιπος, Σιαπανίδης , Γιά­

κομπεκ , Αλεξανδρής (70 ' Διipας) , Aντwνίoυ,

Τσαλouxίδης , ΊΈΡΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΛΤΣΑΣ.

--~-
Οι ειι<ονιtόμενοl ΣI~, Eλευθtρlάδης; και Υφαντίδης;

ήταν οι Οκόρερς των τριων τερμάτωv~ . ΒΕΡΟΙΑΣ- t 1r1 της ΝΙΚΗΣ BόΛΌU,
στον 1rPO 4Οετίας μεταξύ τους αγWvα. '

. ΣΚΟΡΕΡ: 22' Μητρόπουλος
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Παπαδάκος (Λακωνίας)

ΓΕΝΙΚΗΕΙΚΟΝΑ

Με ηγέτη και σκόρερ τον ψυχωμένο Τάσο

Μητρόπουλο η ΒΕΡΟΙΑ

ξεπέρασε το εμπόδιο της

Καλαμάτας, παίρνοντας

τη νίκη με l-D.
Οι παίκτες του Μάκη

Κατσαβάκη πραγματικά ...
λιοντάρια έδειξαν πως

ξαναβρήκαν τον καλό

τους εαυτό και μετέδω­

σαν την αισιοδοξ ία στους

3.000 φιλάθλους που

βρέθηκανστο γήπεδο.

ΒΕΡΟΙΑ (Μάκης Κα­

τσαβάκης): Δέλλlος, Κα­

τσαβός, Τσουλουκίδης,

ΠΑΓΓΟΥΡΑΣ, Μαλ­

λούς (6 λ.ΤΡ . Λαζάρου) ,

Τσαλουχίδης , ΣΤΟΪΚΑ,

ΠΕΤΚΟΒΙΤΣ, Νικολιτς

(51' Πουρσαίτίδης), ΜΗ­
ΤΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΡΟΥΠ­

ΚΟΣ (84' Τσιγιάννης).

ΒΕΡΟΙΑ - ΝΙΚΗ Β. 3-1

1986-87: Α' Εθνική

(19η αγwνιστική)

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ 3-1

ΣΚΟΡΕΡΣ: 52' Τσαντάκης (Ι-Ο), 60' O~υεν

ΠΡΙΝ' 30 ΧΡΙJΝΙΑ

~ ,;J~T' ΓPAΦEIOTEΛETΩN ί~~Ά '
'ιiι '

.~" ,/~;~ ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ·ΣΤΕΦΑΝΙΑ·ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ '

Αφοί f. KOYP€A
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153

ΒΕΡΟΙΑ

,~ ΚΙΝ. 6947934834,6932 464356f
,~ ' :~" .:~\~~~~THΛ. 23310 74224Ίi~~w
. '" -- . ~--~~

Ο, τέσσε­

ρις εικονι­

ζόμενοι εl­

ναιπαίκτες
του 'ΠΑΟΚ

και τους "συ-

. νέλαβε" ο

φωrογραφ ι­

κός φακός την

στιγμή που

πανηγυρίζουν
το δεύτερο

γκολ, που πέ­

τυχε η ομάδα

τους στο παι­

χνίδι την προηγούμενη αγωνισrική με τη ΛΑ.ΡΊΣΑ.

Θέλουμε να βρείτε: ι'

α) Ποιοί είναι και .
β) ποιός ήroν ο σκόρερ του τέρματος αυτού;

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΗΓΟγΜΕΝOV κοΥϊΖ

Ο παίκτης της φωτογραφίας του Γφοηγούμενου ΚΟΥΪΖ, ήταν ο Χρήστος

, Κουκόλης, που παίζει στον ΑΓΡ. ΑΠΕΡΑ, όπου έχει συμπαίκτη του τον Ανέ-

στη Αργυρίου. -

1966-67: ΑΙ Εθνική

(19η αγωνιστική)

BVZAr ΜΕΓ. - ΒΕΡΟΙΑ 1-0

1976-77: Β' Εθνική

(19η αγwνιcπική)

ΤΑ ΔΩΡΑ
Πα τις όπόVΤΉσεJς σας στο ΚΟΥΙΖ μπορείτε να τηλεφωνείτε στο 23310-71177 (Δευτέρα,

τρίτη, τετάρτη)πρωινέςώρες. Η κλήρωσημεταξύαυτώνπου θα απαντήσουνσωστό (όσες

σωστέςαπαντήσεις, rooεςσυμμετοχέςστηνκληpωπδa)θα γίνει στο τiλoς της σεζόν.

Οι δυο τυχεροίτης κλήρωσηςθα κερδίσουν: α) ένα ελ[JετιK6Ρολ6ιπου είναι προσφο­

ρά του κοσμηματοπωλείουτων ΑΦΩΝΤΡΑΝΙΔΗ (Κεντρικής100 - ΒέΡοια) και {JJ μια

δωροεπιταγή 200 ευρώ, προσφοράτου κστσστήμστοςοπτικώντωνΑΦΩΝΑΒΡΑΜΙ­

ΔΗ (ΠεζόδρομοςΟΤΕ - ΒέΡοια).

ΣΚΟΡΕΡΣ: 8 ' Τσοχας (Ο-Ι), 28 ' Ελευθεριά­
δης (Ι-Ι), 44' Yφavτίδης (2-1), 61' Σιoύτ~ς

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Λωλος (Αθηνών)

;'. ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

Βελτιωμένη η ΒΕΡΟΙΑ σε σύγκριση με τις

ΣΚΟΡΕΡ: 7Ί ' Εμμανουήλ δυο προηγούμενες εμφανίσεις της κόντρα στη

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ρόιος (Αυστριακός) ΔΟΞΑ Δράμας κα ι τη ΝΑΟΥΣΑ, νίκησε την

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ πολύ καλή Νίκη Βόλου με 3-Ι και ξανάπιασε
Μπορεί το τέρμα που πέτυχαν οι Μεγαρείς την κορυφή της βαθμολογίας που οδηγεί στην

να ήταν αντικανονικό , μιας και προηγήθηκε .Α' εθνική,

εμφανές φάουλ του Σκιβά ' νου επι του Ζηβό- . . ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης Ζαφειρόπουλος): Μπλα- ,
ντση, ωστόσο ομως η νίκη τους ήταν απόλυτα ' τσιώτης, ΚΕλΕΣΙΔΗΣ, Τραπεζανλίδης, ΚΟΥ­

δίκαιη , αφού'σ'. όλη τη δ ιάρκεια του 90λέπτου ΣΟΥΛΑΚΗΣ, Τερζής (59' Συναχείρης),Χα­
ήταν καλύτεροι . τζάρας.(59' Μελετίδης),ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ,
ΒΕΡΟΙΑ (Σίμο Μιλοβανοφ) : ΜΑΣΑΔΗΣ , Υφαντίδης,ΣιοΥΤΗΣ.

Ζηβόντσης, Τσιρέλας, ΣΒΗΡΚΟΣ, ΚΟΥΣΟΥ­

ΛΑ ΚΗΣ, Γα"ί"Τάνος .- Θεοδωρίδης , Μήττας ,

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Θ. , ΠΑΠΑΦΩΠΟΥ,

Kεφαλίδιi~: ' ...
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Διht παΡOKιnω δtfyμα της ιργοσιaς μάς

Mc cΙάχιcnο ιιόcnος στην ΕΧΡ S ΠΑΝ
ιιάνουμc τα θαρμΙνα φανάρια

του ' oιιινmou ή της μηχανής σας••••

ΚΑΙ ΟΥΡΓ Ι Α ! ! !

και AΛεξΌCΝδρει.o< ήδη o<τr.oσπόcστηκo<ν o<τt.ό τις όcΛ­

λες oι-u!ι<δες κο<ι ο<π' ότι φoiΙνετο<ι όλο< θο< κpιθσi>ν •
στην fλ-εTo<ξύ τονς o<νo<fλl;τρηση πσυ θο< ΥΙνει σε

δύο «Υωνιστικές.

Εκτός o<τtρoόn:τoν βέβο<ι.ο<...

D Με λεωφοΡείο της ΠΑΕ Ttή-yε στην Αθήνο< η D(τt.O­

στολή της Βέροι.ο<ς Υι.ο< τον χθεσινό otyώνo< fλ-E: τ/ν .
ΑΕΚ- Κ!Χι τt.pιν τt.poΛΌCΒΣUν κο<ι σχολΙ«σονν κόcτtoισι

γι.ο< το το<ξΙδι ο<ντό fλ-E: λεωφορείο, τt.poτpΈXω εγώ

κο<ι"λέω ττ.ως δεν χόWx.σε κι κόσ,...ος τt.O'U οι τt.o<Ucτες

δεν έκο<νο<ν τo<ξlδι o<ερoτωpιιcώς!!! Αν ντωλοΥΙσει . ,
ΚΌCτωιoς τον χρόνο τt.O'U o<τt.O(ιτεΙτo<ι νο< το<ξιδέψει

o<τt.ό Βέροι.ο< ΥΙΟ( Ο<Ε:ΡΟδρόf-l-ΙΟ «Μο<κεδονΙο<» στην

θεσσο<λονΙκη, o<νO<fλ-Oνή, πτήση, o<νO<fλ-Oνή ο<τω­

σκενών κο<ι δι.ο<δΡ0f-l-ή o<τt.ό το «EΛΕVθέριoς Βενι­

ζέΛος» γι.ο< το ξενο&ιχείο, η δι.o<φopΌC γι.ο< το τo<~lδι

fλ-E: το Λεωφορείο εΙνο<ι ΕΛΌCΧιστη·

13 ΠΌCΝΤως κο<ι οι δύο oι-u!ι<δες ενισxUθηκo<ν σηfλ-o<ντΙ-

κΌc στις fλ-εTo<ypo<φές τον Γεν«Ρη . .
Το< έδωσο<ν όλο< ώστε να τr.oφoνσι.o<στσύν ισχυρότε­

ρες στο ...photo nνu'sk Γιο<τί εκεΙ θο< φτΌCσει η υπά­

θεση τίτΛΣV.

ΣΕ
fI . ΕnΚΥΣΤΗΡΕΣ ' ll'~;

ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΙΥΝΤΗΡΗΣΗ
, Λ. Ο =ΕΩΣ ο ΒΕΡΟΙ

Q)23310 24101
.ι).Η ΡΧΙ 3
<Σ> 23320 22133

6977284813

Γί ο<ντό κο<ι ετr.ι.βόcΛΛεro<ιη o<λ/o<rYι της ιδισκτησl­

ο<ς. Η ο<τωfU!<κΡννσητον κόσfλ-OV της Βέροι.ο<ς o<τt.ό

τις IαpKlδες έχει φτόcσει στο ο<ττ.ροχώρητο.Σε Λlγo

η 'Βέροι.ο< θο< τw<lζει f-I-ι.o< κo<τηyoρlιxσε ένο<ν otyώ­
να, κο<ι δεν θο< βρίσκετο<ι κο<νένο<ς στις κερκίδες

για να στηρlξειτις τr.ρoσrα5<θειεςτων τt.o<ικτών.

Βέβο<ι.ο< εδώ ΈXo"fλ-E: να KιXVO"fλ-E: fλ-E: ένο< επιχει­

ρημ.ο<τικό dea( ~σo< o<τt.ό το στωίο «τt.O(ίζoνro<ι»

εΚΟ<ΤΟf-l-f-Ι-ύρι.ο<. Σο<φέστο<το< κο<ι πpέτr.ει να το 0<-

, νo<yνωpίσoνfλ-E: ο<ντό. Οι ~ές είνο<ι TPo"w<ΚTι.κόc

δύσκολες κο<ι τέτοι.ο< ρίσκο< είνο<ι ...εκτός τότω'U κο<ι

~oν. .
Aτt.ό την στΙΥf-Ι-ή όμως πσυ νττ.όcρχει η βούλησή

o<τtό τονς νέotx;ετr.ενδντές, τt.pωι \10< στηριχθεί η

τφoσττόcθει.o< fλ-εTo<βίβo<σης τον τt.λει.oψηφικoύ τw<­

κέτον. Δεν τt.όcει όcλ/o!!!

ΜΟΝΩΣΕΙΣ

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

•ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ

'ΘΟΥΚΥΔΙΔΟΥ, 18.BEPOIA
ΤΗΛ_23310 28852,
FAX_233 1028847
Κ/Ν_6977248497

ΠΑΝΤΙΕΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ

Ένστο<ση έκο<νε η Κο<λο<"w<ΡΙ« γιο<τί το< δOKΌCpιo<

των εστιών τον yητtέδoν της NΌCoνσo<ς είνο<ι κο­

νrΌC. Δηλocδή o<νrί νο< είνο<ι .2..44f-1-, το< fλl;τρη σo<ν
~ fλ-E:ζoύρo< κο<ι το< βΡήκο<ν .2..37 fλ--.

Η ισToplo< fλ-O'U θ'όf-l-ισε ,..:ι.cx τr.oφoψ.lιx τt.O'U λέει ττ.ως
«ο<ν εινο<ι ιcovτή, ΦΤο<Ινε οι τρΙχες!!!»

D Αν γιο< Κ«Τι φ",f-Ι-lζονrο<ι οι φίλοι τον ΠΑΟΚ, όλο<

OCUTΌC το< χρόνιο<, OCUTd δίχως o<fλ-Φ ιβΘλίo<, είνο<ι η

ενpη~ικότητΌC τονς. Πoλ/όc o<τtό το< σvνθήι-ι«τΌC

τονς έχΣUν... ypΌCΨει ισToplo<. ενώ δεν είνο<ι Λίγες οι
φορές τt.O'U έχονν ο<ντοσοφκο<στεΙ Κ«Τι ο<ντίστοιχο,

fλ-όcΛιστo<, έτr.pό<ξo<ν κο<ι fλ-εTΌC το τέΛος τον μ.GyόcΛoν

VΤέpf-l-τt.L ~ τον ΆΡη, στο «ΡΑσΚ Sports Are.Nι».

Ο «δικέ!Ρο<Λσς» ι-ιέτΡησε O/:W τpίτwvτo<στο fλ-E:Y'όc­

Λσ VΤέpf-l-τt.L. κο<ι fλ-εTΌC το τέλος της νικηφόρο<ς ocVo<­
ι-ιέτΡησης οι φίλοι της oι-u!ι<δo<ς τον Σούλη Μοφκό­

τt.O'UΛΣV φώνο<ξο<ν το... ~~ητo: «ΠΑΟΚ σ eιt:y"O(Ttώ,

ΠΑΟΚ είσο<ι ο ένο<ς, ΠΑΟΚ χωρίς τpίτωνro δεν
κέρδισε /(D(Vένο<ς».

13 Ανο<βλήθηκε ο otyώνo<ς τον Ολ"f-Ι-Πι.ο<κο'ό NΌCoνσo<ς

~ τον ΠΑΟΚ λ/εξΌCΝδρει.o<ς ΛόΥω Ο</(Ο(το<λ/ηΛότ/­

το<ς τον yνιτtέδoν. Κο<ι με ocuτήν την o<τt.όφo<ση η

, νέο< δισΙκηση της ΕΠΣ Η"w<θlo<ς έδωσε Υι.ο< όcλ/η

f-I-ι.o< φopΌC το σTly"w< της ττ.ως τt.όcvω ()(;rt' όλο< εΙνο<ι

η τr.ροστο<σlo< της σωfλ-CXτικής Ο<ΚΕ:ρο<ιότητο<ς των

τwδoσφo<ιριστών, τωλύ δε τr.εpισσότεpo σco<ν ο<ντοί

(οι ττοδοσφο<ιριστές) είνο<ι ερο<σιτέχνες.

Γι ocuτό ocuτoί τt.O'U σχoλΙΌCζoνν ότι η δισίισιση της

ΕΠΣΗ fλ-E: ενκολίο< o<νo<βόcΛΛει . ο<Υώνες, /(<<τι τw"

δεν έκο<νε η τφόηyoύfλ-E:Vη, νΟf-l-lζω Ttως έχow ΌCδι­

κο. Πρώτο< ο τwδoσφo<ιριστής κο<ι fλ-εTΌC oτιδΉΤWΤε

6ιJJ..o.. .

13 Ξεκo<θΌCΡισε τoτoτr1.o στην διεκδίισιση τον τΙτΛΣV

τον τr.ρwτo<θλητή στην Α1. κo<τηyoplO( της ΕΠΣ

Ηf-Ι-ο<θlο<ς : ΤpΙιco<λo< '

D ΚιχΛημLρo< φιΛιχρΌCKι.o< κο<ι ιφιλή βδοfU!<δο<.' Κ!Χθορι- D
στικές είνο<ι οι επόμενες μέρες Υι.ο< την τw<ρo<τti-
ρο< τωρεlιx της Βέροι.ο<ς. Κ!Χι 'δεν o<νo<ιPέpo"w<L μόνο

στο ιχΥωνιστικό κo~ι, o<λ/όc κο<ι στο "τw<ρξι-

ο<κό :rης. Αν δεν όcλ/ιicξει η ~oχική σόνθεση, να
πνεόσει όcλ/oς «D(4ι«ς» , δ..vστυxιJx; μόνο ένο<ς υπο- .

βιβο<σμός στην Β' Εθνική, θο< εινο<ι μόνον η οφχή.

D Ξέρω τw"λJ.i.ς φορές Eτw<νιxΛoψ.βΌCΝo"w<L. Δvστvχώς

όμως ετw<νιxΛoψ.βΌCΝoνro<ι και τα γεΥονότο< τα 0­

τwlo< ~ κ«νονν να επιι-ιένω σε ~pιΚΌC ζητήι-ι«το<.

"Elδo<τε τtιXΛι τι βΥΥικε στο φως της επικο<ιρότ'ητΟ<Υ

'EνroVY.j στoίXYIΙ-Ι«Τιιdι ροή στον φνο<τ/ς ΒέΡοΙ­

ο<ς ~ τον Ολ"f-Ι-ΠΙΟ<κό (:1.-.2.) εντδπισε η Fede.rbe.t
(ετο<φείο< τt.o<po<κoλoύθησης .στοΙXY/fλ-CXτικής ροής

που είνο<ι σvfλ-βεβληι-ιένYι ~ σvλ/όyovς κο<ι ο<θλη­

τικούς φopεlς).

πόcΛι η Βέροιο< και ο Ολ"f-Ι-πιο<κός εf-l-τt.Λεκό~νΟΙ

σε «στημένο», σόfλ-Φωνo< ~ την σvγκεκpιι-ιένη

ετό<ιρεlιx.

D Το ττoνrΌCρισfλ-D<; Η νικήτρι.ο< οfU!<δο< θο< έβο<ζε δύο

γκολ στο τφώτο ημlχpoνo. I<L έτσι έΥινε. Στο :1.:1.' ο
ΦονΡτσύνης και στο 35' ο ΜιΛι.βόΥιεβιτς τrl:rυxo<ν

τα γκολ των Πειρο<ι.ωτώνκαι όσοι τωνrόcρισo<ντο

τrl:rυxo<ν. '
Δεν ξέρω τt.όσo o<ξιότt.ιστη είνο<ι ο<ντή η ετo<ιρεlιx

κο<ι Ko<τΌC τt.όσo όίνει σωστές εΡf-l-ηνεlες. Πόcνrως

Υι.ο< νο< είνο<ι σvfλ-βE:βληι-ιένYι fλ-E: σvλ/όyoνς κο<ι 0<-

θλητικούς φoρεlς, Κ«Τι θο< Τι:Ροσφέρει. . . .

D Το ΌCσmfλ-O στην ισToplo< είνο<ι ότι σvχvΌC 'Tt'UκvΌC τη

Βέροι.ο< έχονν f-I-τW:rι-ιένYι. Λες κο<ι οι όcΛΛες οfU!<δες

είνο<ι <qwφθένες». Aλ/&c ο<ς κoιτόcξoν~ το «στr.lτι»
"w<ς κο<ι, ο<ς o<φήσoν~ τovς «γειτόνονς». .
Εγώ ξέρω ότι ετt.Λήyη /(ο<ι τt.όcΛι το γόητρο της

«βO(σlΛισσo<ς» τον BoppΌC κο<ι ιxτwyoητεύτηκε (ετr.ι ­

εικής η έ!<4>ρο<ση) ο φlΛo<θΛσς κόσ~ της.

Πως, ΛoLτt.όVj ζητόc ο oτr.oισσδΉΤWτε νο< στηplξει ο.

κ6σ~ ~ την τr.oφονσlo< τον την οfU!<δο<, ότο<ν εί ­
νο<ι στις τεΛεντo<lες θέσεις κο<ι σvνεχώς στον ...ον­
ρο<νό της o<ιωpoύvτo<ι ένο< σωρό ντcoθέσεις τt.O'U δεν

σvfλ-βo<δlζoνν ~ το εν otyωνlζεσθε;
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« Καθάρισε» στην επανάληψη
Ο ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ'ΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ.ccΠΡΟΠΟΝΗΣΗ»ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΟΚ Β. ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Ζαφcιράκηc; Ν•• Αλι:ξάνδρεια 59·48
Δεκάλεπτο: 11-10, 29-26, 40-32, 59-48
Δlαπητές: Μητώνας-ΜποΊτσης

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Ν,(Πουρλίδας): Βάιγκαντ 8, Σκουλοριώτης
8(1), Moυρστiδης 8, Ζιάννης 5(1), Σιδηρόπουλος 6, Λιόλιος 4,
Τούφας 14(2), Ζαχαριάδης 6(1).
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (Γκότσης) : Τερζίδης, Ζήνας, Μflαγιώκας 3(1),

Γιοβανόπουλος 7(2), Παντοφλίδης 12, Παπαγερίδης 12, Συρό­
πουλος 2, Σπσάνης 2, Καραγιάννης 1. 2, Πρόιος, Ζησιός 7(1),
Περπερίδης 1.

Βα ύραc;. ΑΟΚ Β. 45-86
Δεκάλεπτα: 9-31, 12-49, 24-74, 45-86
Διaιτττrέι:;: Χρ •φης-Γρηγοριάδης
ΑΟΚ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τούσας): Τρομπούκης 11(1), Ουσουλτζό­

γλου 8, Χρυσάφης 4, Γκανάς"10(2), Ορφανίδης, Βοργιστζίδης,

Καπνάς 3, Αλευρίδης 1, Μάντζος 26(4), Λέφας 12, Γκεκόπου­
λος 11.

τον ΑΟΚ Βέροιας, ενώ η Γουμένισσα συνέτριψε εκτός έδρας

τον Σκυδραϊκό με 57-77 και τον έφερε σε πολύ δύσκολη θέση

όσον αφορά την παραμονή του . Ο Πανεδεσσαίκός πήρε ση­

μαντική νίκη στην έδρα της Πιερlας με 63-71 , ενώ η Έδεσσα

έκαμψε δύσκολα την αντiστaση του εστσνιοκού με 74-70.

τους παίκτες του Πουρλίδα να φαντάζουν ως το φαβορί για τη

νίκη.

Στην τελευταία περίοδο οι γηπεδούχοι δεν αντιμετώπισαν

δυσκολίες και έφτασαν στην πολύτιμη νίκη με τελικό σκορ

59-48. Στο Δίον της Πιερίας ο πρωτοπόρος ΑΟΚ Βέροιας είχε

ένα εύκολο απόγευμα απέναντι στον ουραγό Βαφύρα κα ι τον

συνέτριψε με 45-86. Οι "λύκοι" του Θω ά Τού με όπλο τους

και άλι την υποδειγμσΤ1κή τους άμυν , προηγήθη σν ε 9-31
στο 10' κα ι τελείωσαν από πολύ ν ρίς ν υπ' εση ί •
Χοροκτηριοηκό είνα ι πως στην δε' ρη περίοδο δ' καν

μόλις 3 πόντους (12-49) και έφτοσαν στην άνετη νίκη με 45­
86, που τους διατήρησε μόνους πρώτους στην ορυ ή του

βοθμολογlκού π ίνακα .

Στα υπόλοιπα πα ιχνίδια, η Αριδα ία πέρασε δύσκολα από

Γιαννιτσά με 76-82 κα ι συνεχίζει να βρίσκετοι μια ανάσα από

Νικητής στο ντέρμπι της Ημαθίας

αναδείχθηκε ο Ζαφειράκης, καθώς

επικράτησε με 59-48 της AλεF,άν­

δρειας στην έδρα του, στο πλαίσιο

της 16ης ονωνισυκή; της Α' Κστη­

γορίας της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Έτσι οι Ναουσαίο ι συνεχίζούν να

κυνηγούν με αξιώσεις την εί­

σοδο τους στην πρώτη τετρά­

δα, ενώ οι φιλοξενούμενοι θα

ψάξουν στα επόμενα παιχνί­

δ ια τις νίκες που χρειάζοντα ι

για να παραμείνουν στην κα­

τηγορία.

Οι δυο ομάδες ξεκίνησαν

νευρικά τον αγώνα και με τις

άμυνες να έχουν τον πρώ­

το λόγο έμειναν χαμηλά στο

σκορ, με τον Ζαφειράκη να

προηγείτα ι 11-10 με το τέ­

λος του πρώτου δεκαλέπτου.

Στα επόμενα λεπτά η εικόνα

του παιχνιδ ιού δεν άλλαξε με

τους γηπεδούχους να έχουν

ένα μικρό προβάδισμα και να

πηγαίνουν στα αποδυτήρια

μπροστά με 29-26.
Στην επανάληψη οι φιλοξε­

νούμενοι, χωρίς τον Στέλιο

Γκότση στον πάγκο τους που

έλειπε γ ια προσωπικούς λό­

γους στο εξωτερικό, εγκλω­

βίστηκαν από την εF,αιρετιKή
ά μυνα των Ναουσαίω • Ως
αποτέλεσμα είχε να πετύχουν

μόλις έξι πόντους στο τρί­

το δεκάλεπτο και να μείνουν

πίσω στο σκορ με 40-32, με

Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

1.ΑΟΚ Βέιχιιος 31
2. Αριδαίο 30
3. Πανεδεοσαίκός 28
4. ΈδεDσa 26
5. ΖαφεlΡόκης Ν 25
6. Πlερία 23
7. BσroνΙOKός 23
8. Γουμένισσα 22
9. Γιοννπσό 21
10. ΑλεξόνδΡε10 21
11. Σκυδραίκός 19
12. Βοφύρας 19

Η ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNIΣTIΚH

Σάββαιο 11/2
Πανεδεoσαίκός-ΈδεDσα

Βστονιοκός-Βοφύρος

ΑΟΚ Bέρaιaς-Γιaννrτσό

Γουμένισσα-Αριδαία

• ΑλεξάνδΡε10-Πιφία
Σκuδραίκός-Zoφειρόκης Ν.

16η αγωνισnκή

Γιaννrτσό-Aρlδαία 76-82
Βοφύρος-ΑΟΚ Bf.ρoιoς.•••••••45-86
Σκuδραίκός-Γoυμένισσo ......57-77
ΖοφεlΡόκης Ν.-ΑλεξάνδΡε10 59-48
Έδεouα-Bστoνιoκός 74-70
Πιφία-Πσνεδεοσαίκός 63-71

w

v Κέρκυρα
,
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Την σρωτοχρονωηκη πiτo του

έκοψε το Γυνα ικείο τμήμα χά­

ντμπολ του Φιλίππου ΒέΡοιας το

βράδυ της Παρασκευής που μας

πέρασε. Η διοικούσα επιτροπή

με τον προπονητή και τκ; αθλή­

τρι ες παραβρέθηκαν στον χώρο

του μεγάλου χορηγού και υσο-

στηρικτή του τμήματος, Bowling .
Cίty C1ub των αδελφών Στεφaνόπoυλoυ και μέσα σε οικογενειακό

και ευχάριστο κλίμα που υπάρχει στην ομάδα έκοψαν την ιιρωτο­

χρονιότικη πiτo (χορηγ ία του Αρτοερναστηρίοψ Χονδροντώνη) για

το 2017.
Την πiτo έκοψε ο πρόεδρος του γυναlκειου τμήματος και σνη­

πρόεδρος του συλλόγου Σoυβaτζ6γλoυ Μάκης.

Τυχερή της βραδιάς η αρχηγός της ομάδας, Παπαδαπούλου Μα­
r:; : " ..~ ... ;~ .: .; ,- - - '", " ,! " • . ""C'~f. l.t1 (.1r τη 1ir;,nn.

Έκοψε την βασιλόπιτα

ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ

Α2
••,τμα,λ

.',',.

12η αγωνισnκή

Πολίχνη-ΧΑΝθ 0-10 (0.0.)
ZoφεJρόκης N.-Κέρκi:ιρα 28·24
Κιλιός-Αρχέλοος Κ 21-14
Μεξονδρούπολη-Άρτο 29-35
Δρόμα-Ιωόννινο ,42-19

Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

1.ΧΑΝΘ 22
2. ΚέΡκυρα 20
3. Aρχfλaoς 1<. 16
4.Άρτο 14
5. Ι<ιλιός 14
6. Ζοφειρόκης Ν 12
7. Δρόμο ; 12
8.Ιωόννινο 5
9.Μεξονδρούπολη 4
10. ΠoλJχνη 0
*Η Πoλlxνη txo αποχωρήσο α­

πό 10 πρωτάθλημα

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓηΝΙΣΤΙΚΗ

. Σάββαιο 11/2
Πολίχνη-Δρόμο

AρxtJ..ooςI<.-ΖΩφElρόκηςΝ.

ΧΑΝΘ-Μεξονδρούπολη

Κέρκυρα-Ιωάννινο

Άρτο-ΚΙλκίς

Με σπασμένα "φρένσ" συνεχίζειτην εξαιρετικήτου πορεία ο Ζα­

φειράκης, καθώς επικρότησετης Κέρκυροτ; με 28-24 στη Νάουσα

και την ανάγκασε να υποχωρήσει στην δεύτερη θέση, στο πλαίσΙΟ

της 12ης σνωνιστικήτ; του πρωταθλήμστος χάντμΠΟλ της Α2 κο­

τηγορίας. Έτσι οι γηπεδούχοι πέτυχαν την τρίτη συνεχόμενη νίκη

τους μέσα στο 2017 και δείχνουν πως είνα ι σε θέση να παλέψουν

ακόμη και για την είσοδο τους στην πρώτη τετράδα, κότι που πριν

από λίγο καιρό έμοιαζε αδύνατο . ΣυγκλονΙσΤ1κός ο κόσμος που

κστέκλυοε το δημοτικό γυμναστήριο της Νάουσας και βοήθησε την

ομάδα να φτάσει στην σπουδαία επΠUXία . Στο ανωνισηκό μέρος οι

γηπεδούχοι ξεκίνησαν καλύτερα και προηγήθηκαν με 5-3 στο 10',
ενώ παίζovτaς Kατonληκτική άμυνα ατο επόμενα λεπτό κστόφερσν να πάρουν προβάδισμα 5 τερμά­

των, 12-7 ατο 20'. Χωρίς να κατεβάσαυν ταχύτητο διεύρυναν κι άλλο τον δείκτη του σκορ και ολο­

κλήρωσαν το πρώτο ημίχρονο μαροστό με 17-9, δε/xνovτaς πως έχουν τον πρώτο λόγο για τη νίκη.

Στην επανάληψη όσα ΚΙ αν προσπάθησαν να επιστρέψουν στον αγώνα οι φιλοξενούμενοι, οι παl­

κτες των Γιούπη και Πρωτογέρη κρατούσαν εύκολα διαφορά ασφαλεlας, 22-14 στο 45' και 24-18
στο 50'. Στο τελευτα ία λεπτό, παίζovτaς έξυπνα και KόνOvτaς σωστή δlαxεlριση του χρόνου, έφτασαν

μέσα σε αποθέωση στο τελικό 28-24, πετuxαlνovτaς παρόλληλα την τρίτη συνεχόμενη νίκη τους.

Πεντόλεnτo : 2-1, 5-3, 9-6, 12-7, 14-8, 17-9, 19-10, 20-13, 22-14, 24-18, 27-21, 28-24
Διαιτητές: MΠOίJγιάKας-ΛιαKόΠOυλOς

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Ν. (Γιούπης-ΠΡωτογέΡης): Βλόχος 2, Διδασκάλου
9, Πετρlδης 8, Ρότζιος, Τζουβάρας 3, Κορωνάς Κ., Aρβανιτiδης,

Παντελίδης 5, Νικολαίδης, Χαλότσης, Τσιγαρlδας 1, Δεληχρήστος,
Γαλίτης, ΚΟΡωνός θ., Xhacka.
ΚΕΡΚΥΡΑ (Ρ1γανάς-Μιχαλάκης): ΝτούΡος, Σουλόνης, Κουλούρης,

Καρομανλής 4, Παγ~νίδης 5, Κολοβός 5, Νάστος 1, Ασμάνογλου,

Τσιλιμπάρης, Δελλής 1, Γιούργας 3, ΛινάΡδος, Δημητρέλ/ος 5.

«Γκρέμισε» α
ο ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΜΕ ΤΗ ΜΕΓΜΗ
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Επιστροφη στις νικες με 7αρα για Πaλαιoxωρι, παραμενει πρωτη η Αγκα8ια

.Χέρι- χέρι Αγ. Μαρίνα και Ν. Νικομήδεια, καραδοκεί η Μαρίνα
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et

7. ΑΕΠ Β•• ••••••••••••••••••••••23 •••••• 24-11

3. ΜΑΡΙΝΑ ••••••••••••••••••••31 ••••• ••••28-8

1. ~_ ΜΑΡΙΝΑ •••••••••• ••••34 ••••• ••••43-6

4. ΜΟΝΟΣππΑ 29 38-17
5. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Ν• • •••••24•••••• 44-23
- ΔΟΞΑ Ν. .. 24.... .. 22-23

- Ν. ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ.... ..... 34 .... .... 35-9

8. ΡΑΧΙΑ 17 21-33
9. ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ 16 20-19

10. ΠΑΤΡΙΔΑ 1.4 : 15-16
11. ΑΚΑΔΗΜΙΑ Μ 7 10-43
12. ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β.... .. .. .. .. 5 11-53

13. MAΚEΔO~ Β••••• •••••••0 7-57

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Ν. - ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 0-3

ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ Β. - ΑΓ. ιyJAPΙNA 0·4

ΜΠΙΝΟΣ, Γκότσης, Σταμάτης (65 ' ΝΙκου), ΓΕΩΡΠΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β. : ΣΟΥΡΟΒΙΚΗΣ, Μελιόπουλος (70' κσπκαρlδης), Τσο­

λουχΙδης, ΜΑ1ΖΙΑΡΙΔΗΣ,ΠαππουλΙδης Κ., ΣανΤΙκ!δης, Συμπεθέρης,

Ποππουλίδης Αλ., Χρυσόπουλος (38 ' Ντ1νόπαυλος), Μποντής, ΠpωτQ,-

γέρης (83' Ανόστος) .

ΣΚΟΡΕΡΣ: 42' Xaτζηyεωργloυ (Ο-Ι), 80 ' XaτζηγεωργΙoυ (0-2), 89'
Ζούρας (0-3)
ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Τρέβλος

ΒΟΗΘΟΙ : Γαβρός, ΣoρηγJOννlδης

ΜΟΝΟΣΠΠΑ: Χολόπουλος, ΜΠΟΥΡΔΑΝΟΣ, Τσολίλης, ΧΑΤΖΗΓΕΩΡ­

ΠΟΥ, Γιούπης, ΑΥγελΙδης, ΖΟΥΡΑΣ, Στεργιόπουλος, ΝΟΥΣΙ:ΙΣ, Τρούπ-
Μονοσπιτόλης .

ΣΚΟΡΕΡΣ: 32 ' Αλμολιώτης (Ο-Ι), 35' Koλh'σ1 (0-2), 43' Αλμαλιώ-

της (0-3), 78 ' AλμoλJώτης (0-4) .
ΧΑΜΕΝΟ ΠΕΝΑΛΠ: 65' I<JΚΙδης (Μακεδόνα Β.)

ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Μnoκόλης

ΒΟΗΘΟΙ: ΔεβεriJδης, Χαρολαμπlδης

ΜΑΚΕΔΟΝΑΣΒ.: Τότσκας,Ταμπόκας(56' ΧαOlώτης),Δρόσος, Λα­

πόνι, ΚιΚΙΔΗΣ, ΚΟΥΛΟΥΣΗΣ, Χατζηαντωνίου(76' ΜΟUT01όπουλος) ,

ΚΑΚΑΠΑΝΝΗΣ,Μπότσ1ος, ΜΠΡΑΓΚΑ, Μπουρδόνος(Ι2' λ,τ. Καρβου­

νόπουλος)

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ: ΛΥΜΟΥΣΗΣ, ΣαρηΥιowiδης, ΑΛΜΑΛΙΩτΉΣ, ΜουχτΌρης
(46' ΙσλαμΙδης), ΚΕΛΕ.ΣΙΔΗΣ (56 ' Εμμσνουήλ), Auτζής, Τηλκερlδης,

ΣΑΜΠΡΗΣ, Καλλίτσης, ΓKOιιήJλίκoς (73 ' Λιόπης), Κολολινμνιώτης

ΣΚΟΡΕΡΣ: Ι2' Ντόβος (Ι-Ο), 32' Τσοχαλίδης (Ι-Ι), 35' Kυριακlδης

( Ι-2), 73" Λασκόρογλου (2-2)
ΔΙΑΠΗΤΉΣ: Βρέσκος

ΒΟΗΘΟΙ: Ιασωνίδης, Ζαχαριόδης

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: Μυλώσης, Σεροσιοέρης, Δήμόυ, Εμμανουηλίδης, Ζέρ­

βος, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ, Mnλερlμ (68 ' Λασκόρογλου), ΓΑΛΑΝΗΣ, ΠαυλΙ­

τσος (82 ' Μιχαλόπουλος), ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ, Ντόβος (52' λ,τ. ΤΟ1λώνης)

ΔΟΞΑ Ν. : Μιχαηλίδης, ΓΕΡΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Παπανόνος, ΣΟΥΛΑΣ, ΒΑΡ-

ΘΟΛΟΜΑΙΟΣ, Κούτης, Κοκοφιόδης, Καροθόνος, ΤσοχαλΙδης, Καντερl­

τσκος, KJριακlδης (50' Τσνούσης)

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ- ΔΟΞΑ Ν. 2-2

Ν. ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ - ΡΑΧΙΑ 3-1

ΣΚΟΡΕΡΣ : 20 ' Κολτσός (Ι-Ο), 34 ' Κολτσός (2-0), 38' ?(2-Ι), 63'
φούτζος (3-Ι)

ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Παρoσloυ

ΒΟΗΘΟΣ: Aσβεaτόρας

Ν . ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ: Οβεζύκογλου, Σιδηρόπουλος, ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ, ΔΗ­

ΜΟΣΘΕΝΟΥΣ, Δούκας, ΔερμlχανΙδης, ΚΑΛΤΣΑΣ, ΚΑΛΦΟΥΤΖΟΣ (8Ι •
, Mπouτoγλlδης), Καϊογλlδης, Σαρηγlαννlδης (75' Κωτσογλίδης) , Τοιό­

μπας (88 ' Χαρολομπlδης)

ΡΑΧΙΑ: Συμπεθέρης, ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ, Δελιόδης (86' Φλώρος), ΣJδηρό­

πουλος, Λαζαριώτης (8Ι' ΛαζαρΙδηςΘ.), ΓκίτΟΙος, ΠΟΥΒΑΤΣΙΚΛΑΡ,

Κόμινας, ΤσoΚlρόKης, Τσολούδης(72' lακωβΙδης), Λαζαρlδης Κ.

Κφαιg!UOόιpιι3ILI' Α8Ί B.-floτpiδa σνoβλ. Kιιpιqιqj 110 _3 u.u,
Π.ΣκuλIroι-Mtση (1-2) Mopiνo-AιcoδημkJ Β. 1-0 Cbrρίδo-AιαlδημkJ Β (4-1)
Κouλoίιρo-Πaλαιoχώρι (0-3) Αγ. Βορβόρα-Δόφ Ν 2-2 Δόφ N.~A8Ί Β : (1-0)
Π-''''':-''Α ' --ι>.), (0-2) MoνJ.J.~B Λ , Μο ' n λ AκDδιuιo M.-Mapίνo (Q-4)
~Ι::;"Σuar~;,.~ .......(0- ) ro.wu."" .-"γ . ρινα u-t Αγ. Μορίνο-Αγ.80ρβόρσ (0-0)
ιvwuι- Au..""....... .... .. .. 1 Aρισrσ1tλης N.-Moνόσnιro 0-3 Ροχιό-ΜοκεδόΥας Β (3-0)
Πλάτσνoς-Aστtρoς Aλ (0-3) Νικομήδοο-Ρσχιό 3-1 . NΙΚDlJl1δoα-Aριcπσrέλης Ν..(3-2)
Σ1Όυρδς-Mrλίκη (0-2) Pεnό : Aιωδημia Μ. Pεnό: Movόσmσ

2. ΠΑΜΙΟΧΩΡΙ. 35 36-2

- ΣΧΟΙΝΑΣ 28 28-16

6. ΣΤΆΥΡΟΣ 18 19-23

5. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ ••••••••••••• 19 ...... 31-31

3. ΜΕΛΙΚΗ •••••••••••••••••••••28 •••••• 31-26

1. ΑΓΚΑθΙΑ •••••••••••••••••••39 •••••••• 33-8

- ΚΛΕΙΔΙ •••••••••••••••••••••••17 •••••• 25-31

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Jι1. ΠΛΑΤΑΝΟΣ 11 •••••• 12-32

- ΜΕΣΗ 16 19-25

9. Π. ΣΚYΛITD 15 22-28

10. ΑΣΤΈΡΑΣ Μ. .. 12 14-23

.................................... , * Απα έναν αγώνα λιγό α txoυv Α Π Β. και

12. ΚΟΥΛΟΥΡΑ 3 14-39 Πaτpίδa.

J1oλαJJχώρι-Π.ΣιαJλίτσι 7-0

Aγιcaθιό-Mtση 2-1

Σχoινός-Κouλoύρa .4-2

.6Diέρoς AλAlαλστiτoιa 3-1

Σrouρδς-ΚλεΙδi 2·2

ΜελΙκη-Πλάτανος 3-2

ΣΚΟΡΕΡΣ : 23 ' Καλυβιώτης (Ο-Ι ), 28 ' Kαραβασiλης (Ι-1), 50' Ερ­

σέφογλου (2-Ι), 80 ' Βελικούδης Β. (2-2)
ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Παυλίδης

ΒΟΗΘΟΙ: xρισroδoύλoυ, Λαζόρου

. ΣΤΑΥΡΟΣ : ΧαρΙσης, ΑθαναOlόδης (55 ' Μυώνός Αλ. ), Μόρτος (65 '
Τσορακλlδης), Λαζός, Kαραβoσiλης, Κiτσoς, ΣτουρΙδης, Μυλωνός Αχ.,

Eρσbpoγλoυ, Mπ~όλι, Koύνroς

ΚΛΕΙΔΙ : ΕUOΥγελόπουλος, Ασημοκόπουλος, Βελικούδης Β, Παροοχό­

πουλος, Τοπούζης, Οικονομόπουλος, Βελικούδης (43' ΓιαννouχαηλI­

δης), ΚεxαγJός (83 ' Δροκούλης), Αδομlδης, ΑθσναOlόδης, Γιαννόπου­

λος (Ι6 ' λ,τ. Κολυβιώτης)

ΣΚΟΡΕΡΣ: 60' Πιτσόβας (Ι-Ο), 66 ' Πιτσόβας (2-0), 70 Γιαννιώ-

της(2-Ι), 75 ' Aναaτoσόπoυλoς (3-Ι) 93' πεν. ΣτεργJόπoυλoς(3-2)
ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Παπαδόκης •
ΒΟΗΘΟΙ : Καροϊωσήφ, ΤριανταφυλλΙδης

ΜΕΛΙΚΗ : Κστσομπασόπουλος, Aναaτoσόπoυλoς, ΝΤΟΒΑΣ, Τεγούσης

(75' Μπουκουβόλας Θ.) , Καυκουλιόντρας (46' Παρσόπουλος), ΜΑ­

ΜΟΥΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, Ππσόβος, Καμπός, Μπουκουβόλας

Α., Λουκανόπουλός (60 ' Δημόρας)
ΠΛΑΤΑΝΟΣ: ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ, Αποστόλου, ΜΟU01όρης, Γαλστσiδoς

(46' Μηνούδης), ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ, ΜαυρΙδης, ΠΑΝΝΙΩτΉΣ, Στεργιό­

πουλος, Δρομπουλιανούδης, Τοιλ ιόπουλος (7 Ι ' Ζούνι), Τσολακίδης

(63 ' Παπαμιχαήλ)

ΜΑΡΙΝΑ 1
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β. Ο

ΣΤΑΥΡΟΣ - ΚΛΕΙΔΙ 2-2

θ.(Ο-Ι) , 25' KoUTOlόδης (Ι-Ι ), 32' Αναστόσης (2-Ι), 9Ι ' KOl1TΌ1όδης

(3-Ι)

ΔΟΚΑΡΙ : 26 ' Τοιούπρος (Πoλστtrσ1α)

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡτΑ: 70 ' Κακαγιόννης Ε. (ΠαλστtτσJα), 8Ι' Αναστόσης

(Aστtρoς Αλ.)

ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Μελτζονlδης

ΒΟΗΘΟΙ : Γιόντσης, ΚελεσΙδης ' .
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛ.: ΚΑΨΑΛΗΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΔΗΣ, ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΓΡ., Mωρα?rης

Δ., Παπαδόπουλος, Κίτσας, θεοδωρlδης, ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΣ (70 '
Κούκλας), Κουλουμπριτσίδης (75' XατζηKώaτoς), Αραπέλης (92 ' Μο­
οχώβης Στ.), Αναστόσης

ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ : BAtzA:XAΣ, Δημούλτσης, κωτούλας, Τσαπρόνης Ψ.,
Κακαγιόννης Ε., ΤΣΑΠΡΑΝΗΣ Θ., Φωηόδης, ΤΣΙΟΥΠΡΟΣ, Κακσγιόννης

Σ., Λιόλιος, Κακαγιόννης Γ. .

ΜΕΛΙΚΗ - ΠΛΑΤΑΝΟΣ 3-2

Με 5 παιχνίδια να γίνο ι γι α­

όμη μ ια αγωνιaπκή στον Β' όμιλο

τής Α2 εχίστηκε το πρωτά λη-
α με τ/ν 16 ω aπκή.

Στην ρώ θέ παρ μέν υν

αζ) ηΆγ. αρlνα μ Ν. ι ο-

μή ενώ από κοντά ί να

Kαραδoκεi η Μαρίνα με 3 βαθμούς

δια ρά.

Οι πρωτοπόραι συνέχισαν με νί­

κες με τ/ν Αγ. Μαρίνα να κερδίζει

έδρας τον Μακεδόνα Β. με 0-4 ένώ η Ν. Νικομήδεια κέρ­
δισε με 3-1 τ/ν Paxιά . ίκη χωρίς να ΕΝΤUπω01 ζει πήρε και η

Μαρίνα που σε με 1-0 τ/ν Aιcαδημία Β. ενώ το Μονόαπιτα

κέρδισανμε 3-0 εκτόςέδραςτον ΑριατοτέληΝ.

Η Αγ. Baρβάρα αναδεlxθηκε ισόπαλη με 2-2 με τ/ν Δόξα Δρ.

ενώ το παιχνίδι ανάμεσαστηνΑΕΠ Β. και στην Πατρίδα δεν έγι­

νε λόγω αKατaλληλόtητaςτου αγωνιaπKoύχώρου. TέAoc; ρεπό

είχε η ομάδα της Ακαδημ ίας

Μ.

ΣΚΟΡΕΡ: 28 ' Γεωργlου (Ι-Ο)

ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Αργυρlου

ΒΟΗΘΟΙ: Χαλατζιούκας, Κω-

aτoύλης

ΜΑΡΙΝΑ : θεοδωOlόδης, Μπό·

φτης, ΚερσενΙδης, Μουρατlδης,

ΤεζεψΙδης, Δήμου (73 ' Καρα­

Υκούνης), ΠΟΥΤΑΚΙΔΗΣ, ΣΑΡ-

20«; ΟΜΙΛΟΣ
Νόouoo-Dλυμπιακός Ν 2-0
Mακεδ/κόςEn.-AκaδημίαM..0-3(α.o.)
Αγ. Boρβόρo-Aρισroτέλης N.....D-4
Ρεπό: Μακεδόνας Β.

Η BAθMOΛOΓIA

1. Νόουσο ..; 61-3 33 .
2. Aρισroτtλης N ,43-1l 24
3. Μακεδόνος Β Ι9-34 13
4. Ακοδημία Μ 29-19 12
5. Αγ. Βορβόρο Ι8-29 9
6. Ολυμπιακός Ν Ι6-42 7
7. Μακεδονικός Επ 6-54 3

* ΗΑι«ιδημΙα Μ. έχο τιμωρηθd

με -6 βαθμούς. Ο Μακεδονικός

Επ. έχει αποβληθd από ro πρω­

τάθλημα

ΕΠΟΜΕΝΗ AΠlNIΣΠΚH

Σάββατο 11/2 ώρα 11 π.μ.

Ολυμπιακός Ν.-Ακοδημία Μ (1-3)
Αριστοτέλης Ν.-ΜαΚ/κός Επ (9-0)
Αγ.Βορβόρο-Μοκεδόνος Β (2-3)
Ρεπό: Nόouoα

, 1 0ς ΟΜΙΛΟΣ

Κουλούρα-Νησέλι ......; 5-4
Αστέρος Αλ.-Ακαδημία Β 6-2
Βέροια ΚΙ5-Μελικη .....: 3-0
Pmό: ΑΕΠ Βερ.

Η BAθMOΛOΓIA

Ι. Νησέλι 44-25 24
- Κουλούρα 41-23 24
3. Βέροια ΚΙ5 33-25 Ι6

4. Μελικη 25-20 13
- Αστέρος Αλ 28-25 Ι3

6. ΑΕΠ Β Ι6-27 7
Ζ. Ακοδημlα Β 16-55 3

* Ο Αστέρος Αλ. txEI τιμω­
ρηθεJμε -3 βαθμούς

ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNIΣΠΚH

Σάββατο 11/2 ώρο 11 π.μ.

Νησέλι-Ακοδημlα Β (9-Ι)

Μελικη-Αστέρος Α. (3-3)
Βέροια ΚΙ5-ΑΕΠ Β (Ι-Ι)

Pmό: Κουλούρα

ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
12η αγωνιστική

ΣΧΟΙΝΑΣ - ΚΟΥΛΟΥΡΑ 4-2

ΑΓΚΑΘΙΑ - ΜΕΣΗ 2-1

12 j)
ItIlΤΙΙΙΙΟ 111

Ι· dptA4c

ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛ. - ΠΑΛΑΤ1ΤΣΙΑ 3-1

ΣΚΟΡΕΡΣ: 25 ' Σομψωνίδης (Ι-Ο) , 3Ι ' Βενιόπουλος (2-0),5.8 ' Χα-
οόν (2-Ι)

ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Λιόλιος

ΒΟΗΘΟΙ: Πiroς, Σωτηριόδης

ΑΓΚΑΘΙΑ: Γιδορόπουλος, ΛιΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Δ., Xaτζόπoυλoς, Μοσχό­

πουλος, ΖΕΡΗΣ, ΓατόπουλΟς, Σαμψωνίδης (46 ' Λιακόπουλος Θ . ) ,

zησiόπoυλoς (85 ' Παπαδόπουλος), Λέκκας, ΒΕΝΙΟΠΟΥΛΟΣ, Κοκο­

φτόπουλος (46' ' Ν ιόκας)

ΜΕ.ΣΗ: Πάτρας Γ., ΠΑΤΡΑΣ Κ., Μπαλτζής, Πάτρας Ρ., Ναύρης, 8001­
λείου, Καμπούρης, ΓΚΑ1ΖΙΔΗΣ. Aρoμπ~ ΧΑΣΑΝ, Γιaννόπoυλoς

ΣΚΟΡΕΡΣ : Ι2 ' Τσαπρόνης

ΣΚΟΡΕΡΣ: 6' Χατζόπουλος(Ι-Ο), 53' Πλέσκας (2-0), 56' αυτ. Νι­

κολαίδης (3-0), 60 ' πεν. βλόχος (4-0), 65 ',Αναατόσης (5-0), 74'
Μιχαηλίδης(6-0),83' Μιχαηλίδης (7-0)
ΔΟΚΑΡΙ: 59' Αναστόσης (Πολαιοχώρι), 82' Τόνης (Π•.Σκυλίτσι)
ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: Ν01Ό10ύρας .
ΒΟΗΘΟΙ : Μοοχόπουλος, ΝησελΠης

ΠΑΜΙΟΧΩΡΙ: 800lλεioυ, Ατονόσοφ, Ταμπουρός (62' Μιχαηλίδης),

ΧΑ1Ζ0ΠΟΥΛΟΣ, Πατρίκας, ΤΣΑΚΑΛΟΣ, βλόχος, ΤΣΙΡΙΔΗΣ, Αναστό­

σης, Καθρέφτης(65 ' Σωτηρόκης), Πλέσκος (65 ' Χρυσόφης)
Π. ΣΚΥΛΙΤΣΙ : Μαυρόπουλος, Τόνης, Μουρτζίλας, Δεμερτζiδης (70'

Τ6πης), Νούζι, Μιμίνι, Νικολαίδης(6Ι' Πορφύρης) , Μελιόπουλος, Ρι­

στέμΟΥλου (55' Δορδοκούλης),Toυτouντζίδης, Koλεσiδης

ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ-Π. ΣΚΥΛΙΤΣΙ7-0

ΣΚΟΡΕΡΣ: 45 ' Πατρίκας (Ι-Ο), 48' Γιόνγκου (2-0), 55 ' Σεβοσπό­
δης (3-0), 63 ' Ποζιόδης (3-Ι), 75' Μπακαλίδης (3-2), 82 ' ΜπενΙσκος

(4-2)
ΔΙΑΙΤΗτΉΣ: ΜαΡΥαρίτης •
BOHΘOI:~ρόντoς, Διαμαντόπουλος

ΣΧΟΙΝΑΣ: ΓΚΑΡΑΣ, Πατρlκας, Σπσόνης, ΜΟΥΣΚΕΦΤΑΡΑΣ, ΜΠΕΝι­

ΣKO~, Μαραγκός Α. (85 ' Μαραγκός 1'), ,Κρουστόλλης, Γιόνκου, Κι­

aτoγλIδης (60 ' Παπαδόπουλος Ψ., Σεβoσnόδης, Παπαδόπουλος (46 .
Kαραμήrooς>

ΚΟΥΛΟΥΡΑ: Δημητρακόπουλος, Τζήμ,ας, ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΚΡΙΛΑΣ,

ΠΟΖΙΑΔΗΣ, ΦoυρΚlώτης, ΜπακαλΙδης, Καρύδας (60' Λιολιόπουλος),

Μανωλόπουλος(54' Moυρoτlδης), ΠερτOlούνης,Πρωτογέρης(46'
Γιόντσης)

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

13η ayωνισπκή.
Πλατύ-ΣυlOό ~ 6-Ι

ΛouτρΌς-Tρlλoφoς 5-2
ΓισνναΚοχώρι-ΛυΚογιόννη 1-2
Επισκοπή Αλ-ΝεδκαστΡο ;0-2
Ρεπό: Νησέλι

ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

Ι . Νησελι 29-6 28
- Λouτρός 25-9 28
3. Πλατύ 33-ΙΙ 27
4. ΝεδΚαστΡο 21-ΙΟ 2Ι

5. ΛυΚοΥιόννη 23-20 Ι9

: 6. ΣυΚJό Ι6-30 ΙΙ

7. Επισκοπή 20-25 ΙΟ

8. Γισννακοχώρι Ι5-37 ,4
9. Tρlλoφoς 5-38 2

ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNIΣΠκH
Σάββατο 11/2 ώρα 3 μ.μ.

Γισννακοχώρι-Επισκοπή Aλ.(D-4)

Nεόκoστρo-ΛoUΤΡΌς (Ι-2)

ΛuKOyιόννη-Πλατύ (2-2)
Tρlλoγoς-Nησέλι (0-6)
Pεnό :Συκιό
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Μ.~ιμf.νεθ: «Υπάρχει

ανταγωνισμός στην ΑΕΚ» '

SERVI(E &ΕΜΠΟΡΙΑ Ελ/ΣΤΙΚΩΝ ΚΑιΖΑΝΤΩΝ. ,

ΜΑΤΖΙΑΡΙΔΗΣ X~ ΓΙΑΝΝΗΣ
,~DUNZιDP

fjMatador
En~W0~9~Eφηνπαλαιά ΔΙ,:/ση:

.Ν.Π.Ο.'ΒΕΡΟΙΑΣ,, " ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
(δlnλα στην ΤΟΥΟΤΑ Α. ΠΟΔΑΣ)

Ο Μανόλο Χιμένεθ στάθηκε

στην εξαιρεnKή λειτουργία 1Ου

τρανζiσιoν στην Ένωση και cπoν

ανταγωνισμό που υπάρχει στο

~ρ. .
Kaπιιγιαnκή ήταν για μια ακό-

' μα φορά ηΑΕΚ του Μαν6λο Χι­
μένεθ, αύνrρΙβα/vrac; την Βέροια '
σro οΑΚΑ με 6-01 MIλώvrac; μεrά

τα μαrc; ο Iαnανός τεχνικός είπε:

, «ΝομΙζω όπ υπάρχει ανταγωνισμός

στην ομάδα, το · τpav(jmov σε άμυνα κι επΙθεση λεlTOυργεJ

εξαιρεnKά. Πα παράδειγμα, ο Πtκxαρτ δε σκόραρε σι'ιμερα,

αλλά tκανε ένα κσταπληκτικό παιχνΙδl βοηθώντας τους συ­

μπalκrες του δημιουργώνταςχώρους.

ΦuσιKά και εiμαl πολύχαρούμενος. ΠερΙμενα μια σvτiδραση

από τους παΙισες και εJμαι πολύ χαρούμενος για όσα txouv
δείξει ως τώρα•.Θα πρέπει να εJμαστε troιμοι όroν τα αποτε­

λiσμστα δεν θα ΈΛlαl Katro καλύπραΌΜάπρέπει να συνεχΙ­

σουμε να δουλεύουμε για να εiμαστε'σε αυτό roν δρόμο»,

r,o ΠJ ποια ήταν η πιο δύσκολη πρόκΑήαη που συ­
νάντησε από την ώΡα που ανtλαβε την ομάδα: «Το πιο

δύσιmλo και σημσντικά ήroν να κερδ/σω την εμπιστοσύ νη και

την αςιοπιστ!α των ποδοσφαιριστών και πιστεύω όπ τώρα 7Ό

διασιαi5όζoυν βλέποντας όn απoδ!δεJ». '

,1:Τεpζής,: «Eκπληκ;rIKή ,A~κ,
fτΕλικ6ς;,με Πανιώνιο»

'ΙοAπ~~'T~ς crdAaιk την
l:' !ευθύνη για;rov 'διασυρμό της Βέ­

~'Poιας από την ειίι'ίληιmκή ΑΕΙ<, ό­
;:\' πOJc; την'χaραΚn\ΡΙQL ΣυγΙCΕΊφι~
~-νa ΟΙ δηλιίJσεις10υ έχουν ως εξής:

, .«Να δώσω 'συΥχαρητήρια στην ΑΕΚ

για την εκπληκτική εμφάνιση της και
<στα 90 λE:md. •; , .
. , Για εμάς εJναl μια πολύ βαριά ηπα,

υπάρχουν ευθύνες και βαραΙνουν απo~

κλεισnκά εμένα. .
" ." θα πρέπει να μαζευτούμε, να δουλt­

:'"'ψουμε περισσότερο γιστ! το Σάββατο

('txοuμε tναν,:rελlκό'με ,τον Πανιώνιο
'~ : στηγtδρα μας,ανθtλoυμενa txουμε .
Ή ει\ΠΙδες Θcι πΡέπει πάση θυσlα να,νικήσουμε».

SaIIa

Στον φιλόξενο χώρο του καφε-μπαρBELUGABa πραγμα ­

τοποιηθεί φέτος η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρον ιότικης

βασιλόΠΠΌς του Συλλόγου Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών ΓΑΣ

και ΠΑΕ Βέροιας.

Η εκδήλωση θα λόβει χώρα σήμερο Δεuτέpa 6/2 σης 8 μ.μ .

και έχουν προσκληθεί να παραστούν όλα το μέλη του συλλό­

γου, φίλαθλοι και οπαδοί της «Βοσίλισσας του Βορρά» καθώς

και παράγοντες.

Τέλος, ο ένθερμος οπαδός της Βέροιας και ιδιοκτήτης του

BEΙUGA Νίκος Οικονόμου υπόσχετοι πολλές μουσικές εκπλή­

ξεις!

Σήμερα η βασιλόππα των

παλαιμάχων σro IIBELUGA 11

• •
Ηπε με

πο ύ ραρι ' Of(i

θΘmνή συναντήθηκαν
15 φορές με τη Χ • εδο ΑΙ Εθνικής και

ΑΕΚ και ΒΕΡΟΙΑ σε εnιπ Φιλα­
SUPER LEAGUE, στα γήπεδο ~ς:. έδρα
δέλφειας και του OAΚk, το οπο α χε

ο δικέφαλος του Νότου.. ξύ
Κύρια χαραΚτ/ρισηκό αuτων των μΕΤ?

ντήσεων στο Λεκανοπέδιο, ειναl
τους συνα ή ς ο'
οι βαριές ήπες σαν τη χθεσιν ,~φα-
ποίες εn~εψε στη βό~~αμ~ξύ τους
ρές η «Βασιλισσα», το U B • τή

ποιχνίδια κανένα δεν έληξε χωρις νΙ~ό~
λλό κα ι το γεγονός ότι σε όλους aχ

, ~ς αγώνες η ΒΕΡΟΙΑ έΧΕ! σκoρόρε:;α~ 14
Συγκεκριμένα οι Βεροιωτεςl έχ? (12η

έ ενώ πέτυχαν μόνο μ α νικη
φορ ς, κή σης 29-11-97, με σκορ 1-2).
~~ό~~~xαν 14 τέρμστο και δέΧθηκαν

5~α μισό aχWόν από αυτό τα δέXθη.KO~
όλις 4 ογώνες, στους οποlους γνωρι

μ βή Εκτός απο τη χθεσινή ιcoι σπς
τη σuντpι. κή ΑΕΚ-ΒΕΡΟΙΑ 8·2,
4-11-70, 4η αγωνισπ, ή ΑΕΚ-ΒΕ­
στις 6-12-87, 10η αγωνιστικ , κή
ΡΟΙΑ 7-1 και .σης 11-9-77, 1η αγωνιση ,
ΑΕΚ-ΒΕΡΟΙΑ 6-2.

•••• • • •

Εξαιτίας των επεισοδίων (έριξαν κα­

πνογόνα και σπασμένα καθίσμστο ενα­

ντίον των αστυνομικών δυνόμεων), που

έγιναν πριν το παιχνίδι της ΒΕΡΟΙΑΣ με

τον Ολυμπιακό, απο τους οπαδούς των

"ερυθρολεύκων", η ΠΑΕ του Πειραιά η­

μωρήθηκε με βαρύ χρημσηκό πρόστιμο

των 48. 500 ευρώ.

Βαρύ πρόστι ο

Υια τα επεΙ"υ'". ,ιΑ

στη Βέροια

* Η απoaτoλή της ΒΕΡΟΙΑΖ αφού γευμάπaε aτrς J
ΠJ μεαημφι ΠJυ Σαββlnou σro "Ελιι/ας yη'~ αvαxώPtI­

σε aτrς J.30 οδικώςγια τηνΑθήνα.

* ΟΧΙ μόνο δεν αγωνlστηιιε εναντ#ον rης πρώην ΠJυ

ομάδας, αλλά ήΜν και εκτ6ς απoaτoλής της ΑΕΚ ο
Δημήτρης Μελικιώτης. .
* Αντιθετα εναντ/ον της πρώηνΜυ ομάδας, αγωνl­

στηιιε ο "1Jεpoιώπις" Bααrλαντω~

* Καλι και Mάνπrλoς ήταν οι αρχηyol των iSuo ομά­

δων, με Μνπpώro να δlνει 7V πεpιβfΚlXlόνrαταu αρχηγού

σroνΛόπ~ ό7Vνανπκαroσrάθηκεσro 46' απο τονAatγκμπα.
* Για αpια:n1 ώΡα tκανε npo8tpμανaη σroν αγωνισπιcό](ώpo ΠJ διαπιτrrιcό τριο.
* Ενα τεp{ιaτro πανό ήταν αφιεpωμiνo στηνμνήμη των iJuo παλαιμάχων παlκrών rης

ΑΕΚΠεrplδη και Παπαποστόλου, ΠJ οπο/ο tγpαφε: "Aνθpωnol αιrν κι εσάς tκαναν την

AEKτεp{ιaτrα'" "
*Παρών σro παl)(νiδι ήταν και ο πρώηνΠΡαπονη­

τής της ΒΕΡΟΙΑΣ Θωμάς ΓΡάφας.

* Δεν αγωνlστηKOV οιίτε αιrν αλλαγή ΟΙ Koνπpol­

Ρης, Παπαδάπουλος, Mπελαiντ και Λtνάplkκ;.

* 50 παιχνlδιτου προπονητήτηςΑΕΚΧιμΙνεθ

στον πάγκο της και 50 παιχνlδιχωρlς να δεχθεl

τipμαη ομάδαΠJU.

*Αφού ΠΡοηγήθηκε ΠJ γκολ της ΑΕΚμε ΠJ φά­

ουλ, ΠJ οποlο δεν Ιδωσε υπερ' της ομάδας του ο

Διαμαντόπουλος, ο Κάλβο διαμαρτυρήθηκε ένroνα

σro επόμενο λεπτό για tνα ΑΝUπαpκro ΙCΌpνεp, εις

βάρος ΠJυ που tδωaε ο διαrrrτπtς απο τηνΑΡκαδlα.

* Δυο "δολοφονικά" )(Τυπήμστο στο πρώτο

JOAEΠΠJ του αγώνα, τα οποία δεν πμωρήθηκαν

om με κπρινη κάΡΜ, ανάγκασαντονAνroνlάν

να παlζει με πόνουςpi)(pl τη λήξη ΠJυ ημl](pόνoυ.

Μάλιστα κάποια στιγμή ο πάγκος της ΒΕΡΟΙΑΣ

aκtφθηKε να ΠJν OVΠΚ07Voτήoει,όμωςο Apμiνroςστη συνtxειαtδειξεaτrμπopεlνα

σιινΕ}(lοει.

* Τελικά ο AVΠJνιάν αποχώρησεxωλtνoνiσς σro 70~ ιφaτώνroςμάλισro ΠJ tνα πα­
πoiιπn και την κάλ700 σroxtPIΠJU.
* Ενάςλεmoύ αrγή είχαμε πριν την tναpξη ΠJυ αγώνα, σro ΟΑΚΑ, για ΠJuς παλαίμα­

χους άσαυς της Ένωοης, MίλΠJ Παπαπoσrόλoυ και ΓΙώργο Πεrplδη. Οι auγκειφlμtνOΙ

tφuγαν από την ζωή την ΠΡοηγούμενη πtμιπiι. .
* Όπως γράψαμε σro ΠΡαηγούμενο φύλλο μας, ο Iσπαll6ς πλάγιος οπισθοφύλακας

της «Βα.σιλισσας» Ιβάν Μαλόν, ντρα σroν Ολυμπιακό tιιανε ΠJ πλεU7V/Ο παιχνlδl

ΠJυ με την φaνt.λrι της.

Ο Ισπανός θα σuνεxloει την κopttpo ΠJU στην ισπ κή ομάδα Κάνπθ, που νlζεrαl

στην lJεiιτεpη κατηγορlα τηςΙσπ ας ι lhεκiJlκεJ την άνοδό της στη μ~ κατηγο-

Ρια.

* Στα J8 ΠJυΧΡόνια ο Αλ Σαφορlκαςtγινε ο τριτοςτερματοφύλακαςτης ΠΑΕ

ΒΕΡΟΙΑ, μαζ/με ΠJν άλλο βεν μlν ΠJν J6xpα νroς

πενroεrl:ςσυμβόλαιοτηνεβlJoμ • που μας πtpασε.

* Το γκολ ΠJυ μ lθεπκού της ΒΕΡΟΙΑΣMlλιεβtτς σroν αγώνα της JJης αγωνιαπ-

κήςμε ΠJνΛEβαδειαΙCΌ, με ΠJ οποlο σro 35'άνοιξε ΠJ σκορ για τη «Bασlλισσα», ανα­

δειΧΘηιιεΠJ ΚοΡυφαίοτης auγκειφιμtνιις αγωνιaτrκής.

* Με πολλά νέα πρόσωπα στην ιιάδο της η 1<20 της ΒΕΡΟΙΑΣ, γνώρισε την ήττα με το βα­

ρύ σκορ 4-0 από την γηπεδούχοΑΕΚ, που έπαιζε με παίκτη λιγότερο σε όλο το β' 45λεnτo,

αφού δέχθηκεαπό δύο τέρματα σε κόθε ημίχρονο.

Ο ΜπάμπηςΣαμlόγλoυ~ ο οποίος ανηKaτέστησετον Τόλη Τερζή στον πάγκο της ομόδας,

χρησιμοποίησετους: Μπλστσιώτη,Γουβιό, Γκάνι, Ευθυμιάδη, Λουκlδη, Τρούπκο, Βστμανίδη,
Δόρη (78 'Τσαυλχάι Ερ.), Aιρaτζή, Τόιότρα (46 ' Βσσόρα), Νίκα.

. *Tηνήπa 0-1 απο το [ιάwινα γνώρισε και η ΚΙ7, στο τελευταίο λεπτό των lC8θυστερήσε­

ων (95'), με πέναλη ατα οποίο υπέπεσεο Κοντός.

Ο ΔημήτρηςΧριστοφορίδηςχρησιμοποίησετους: Βενετικίδη, Μπρότσια (70' Στυλιανίδη),
Ιτσκάρα, Παλόνη, Σπυρίδη (75' Κοντό), KOuτσoύKη, Φωτόπουλο, Στογlαwlδη (85' Maτελό­
πουλο), Περπερlδη (78' Κωστογλίδη), Σοφιανίδη, Κυζερίδη (73' Κιμουλόκο).
* Η ΚΙ5 τής "Bσσiλισσας" παίζοντας στο γήπεδο Πoλomσiων, γνώρισε ΚΙ αιπή την ήπa 0-3

απο τα Γιάwινα, με γκολ που δέχθηκεστο 2' (πεν.), 65' και 9Ι'. . '
.0 Γιάwης Kαψaλιάρης χρησιμοποίησε τους : Xατζηπαναγιωτiδη, Πελτέκη (55' Τσαυχάι Ντ.),

Kouτσoύκη,Τσαυλχάι Αρ. (40 ' Παροσχόπούλο), Νέστορα, Ηλία (64' Τσομίδη), Βσσίλτση, Γα­

TΌι lpτ~δ!1 , Γκιλιί>ποι.ιλο . Θεοδώρου (68 ' Κατσκαβέλη).

"Ηπα και για τους τρεις

Νέα τροπή

στο Ι'διοοη-
, .

αιακο της

ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑΙ

Σύμφωνα με το ρεπορ­

.τάζ του kerkidasport.gr,
την Παρασκευήπου μας

πέρααε,έχουμενέατροπή

σ' όπ αφορά Ί'Ο ιδιοκτησι­

ακό της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ.

Συγκεκριμένα στο ρε­

πορτάζ αναφέρονται τα

εξής:

Σε Σκωτσέζικοντους εξε­

λίσσεται για τους φίλουςτης

«Βασίλισσαςτου βορρά», η

υπόθεση της αλλαγήςτου ι­

διοΚτησιακού καθεστώτος
στην ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, ιδιαlτερα

το τελευταίοδεκαήμερο,διά­

στημα κατά το οποίο κυκλο­

φόρησαν πολλά διαφορετικά

σενάρια, που προέρχονταν

κυρίως από πηγές .Η0υ εί­

νοι κοντά στκ δύο πλευρές,

δηλαδή των αγοραστών και

των πωλητών.

Στο προηγούμενορεπορτόζ

μας, αναφερθήκαμεσε πι­

θανό νουάγιότης υπόθεσης,

έχοντας ερωτηματικό στη

λέξη ναυάγιο, γιατί απλού­

στατα από τότε που ξεκίνησε

αιπή η rστopiq με τη διόδοχη

κστόστοσηστο ιδιοκτησιακό,

πέραν από κόποιες δηλώσεiς
των υποψήφιωναγοραστών,

που επιβεβαίωναντο ενδι­

αφέρον τους; δεν υπήρξε.

κάποια ανακοίνωση που να

ενημερώνει τον κόσμο της

ομάδας για την εξέλιξη της

υπόθεσης, πολύ περισσότερο

όταν τον τελευταίο καιρό η

φημολογία για ναυάγιοτων

διαπραγματεύσεωνδίνει και

παίρνει.

Ανεξάρτητοαπό όλα το πα­

ραπάνω, οι τελευταίες εξελί­

ξεις στην ΠΑΕ, θέλουν τους

αδελφούς Μπίκα, που όλο

αυτό τον καιρό δεν έχουν

στοματήσεινα ενδιαφέρονται

για την ομάδα, να είναι πολύ

κοντό στην απόκτησήτης!

Τις δύο πλευρέςστον οικο­

νομικότομέα ης χωρίζει ένα

ποσό, που δεν είναι ικανό να

στοθεί εμπόδιο, ενώ το θέμα

της παρέμβασηςτου Γιώργου

Aρβανιτiδη, ο οποίος διεκδι­

κεί χρήμστοαπό τον Θόδωρο

Καρυπίδη, από την μεταξύ

τους αγοραπωλησίατης ΠΑΕ

πριν τρία χρόνια, δεν δείχνει

να απασχολεl τους υποψή­

φιους αγοραστές, οι οποίοι

προκειμένου να διασφαλί­

σαυν το χρήμστότouς, ζιΊτη­

σαν το ποσό αυτό, με το ο­

ποίο μπλόκαρεο Γ. Aρβανιn­

δης ης μετοχές, να ιcστaτεθεί

στο ταμείο παροκσταθηκών

και δανείων και η σημερινή

ιδιοκτησία να το εισπράξει α­

μέσως μετά την απεμπλοκή

των μετοχών.

. Οι πληροφορίες της τελευ­

ταίας στιγμής θέλουν ης ε­

ξελίξεις να 'τρέχουν, έπειτα

απ'δ τη 'συνάντηση , που θα
έχουν οι δύο πλευρές, συνά­

ντηΟη"που ΔΕV πραγμστο"οι­
~θηKε'την περασμένη Δευτέ­
ρα,' λόγω ανωτέρας βίας, και
όλα,σ;uγκλίνόυν πως θα 'γίνει
πράξη τελικά 'η ομολή μετά- '

βοσητης ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ από
τον Κώστα Παπαδόπουλο

στους. αδελφούς Μπίκα,'που

θα~σημα/ίει μια νέα εποχή για
την ιστορική "Βσσίλισσα"Ι
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Οι νέοι είναι ωραίοι!
ΟΙ ΝΕΟΑΠΟΚΤΗ0ΕΝΤΕΣ ΠΡΙΓ|ΟΒ|ΤΣ - ΕΝΡ|ΚΕ ΓΛΙΤΩΣΑΝ
το" ΠΑΟΚ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΚΕΛΑ, 3-2 ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ ΤΡ.

Σε ένα συ-
γκλονιστικό σε
εξέλιξη ματς, ο
Μανιάς έκανε
για ακόµη µία
φορά ζημιά στον
ΠΑΟΚ, όμως οι
νεοαποκτηθέ-
ντες Πρίγιοβιτς
- Ενρίκε τον
γλίτωσαν από τη
«γκ&α» και τον
οδήγησαν στη νίκη (3-2) επί του Αστέρα Τρίπολης.
Η ομάδα του Βλάνταν 'Ιβπς βρέθηκε νωρίς πίσω στο σκορ, ό-

μως αντέδρασε-και µε τα πρώτα φετινά γκολ των Τσίμιροτ (28')
και Πρίγιοβπς (70') έφερε... τούµπα το µατς. Παρόλα αυτά, στο
79' ο Μανιάς µε το δεύτερο προσωπικό του τέρμα, έβαλε ξανά
σε µπελάδες τους γηπεδούχους, καθώς ισοφάρισε σε 2-2, όµως
ο Αστέρας δεν μπόρεσε να αντέξει στην πίεση των γηπεδούχων.
Στο 84' ο νεοαποκτηθείς Ενρίκε βρήκε δίχτυα με ένα υπέροχο
σουτ, έβαλε «φωτιά» στην Τούµπα και χάρισε στην ομάδα του
ένα πολύτιμο τρίποντο.

. και Παναθηναικός
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Την έδεσε.'..Κό(ρ)µπο!
Ο Πανιώνιος «κλείδωσε» την Ξάνθη των δέκα παικτών και την

κέρδισε 2-Ο χάρη σε ένα εκπληκτικό τέρμα του Κόρμπου και
πέναλτι τουΜπεν.
Οι «κυανέρυθροι», παρέµειναν στο κόλπο για την δεύτερη

θέση, καθώς δεν άφησαν ποτέ τους Ακρίτεςνα κάνουν το πάτ-
χνίδι τους και κυριάρχησαν σχεδόν απόλυτα. Ο αρχηγός Κόρ-
μπος με ένα τροµερό σλάλομ άνοιξε το σκορ στο 22' και τα
πράγματα έγιναν πιο εύκολο για τους γηπεδούχους µε την
αποβολή του Ντε Λούκας"με δεύτερη κίτρινη λίγο πριν το τέλος
του α' µέρους. …

Ο Μπεν με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι στο 66' απλοποίησε
ακόμα περισσότερο τα πράγµατα, με τους φιλοξενούμενους
πάντως να διαμαρτύρονται για τον καταλογισμό της εσχάτης
των ποινών, καθώς παρέμειναν χωρίς νίκη για τρίτη σερί αγω-
νισπκή...

"Χ"ορτοφόγοι
ΠΑΣ Γιάννινα ,

ήρθαν ισόπαλοι
1-1 στον ακατάλ-
ληλο αγωνιστικό
χώρο των "Ζω-
σιμάδων", με τον
βαθµό να µην

, ,

αφήνει ικανοποι- '

ημένο κανέναν στη "μάχη" για τα πλέι οφ της Σούπερ Λιγκ.
Παράπονα από τη διαπησία έχουν και οι δύο ομάδες. Ο ΠΑΣ
προηγήθηκε στο πρώτο ημίχρονο µε γκολ του Κόντε από Θέση
οφσάιντ, ενώ ο Παναθηναϊκός ισοφάρισε στο δεύτερο μέρος
(έχοντας νωρίτερα και δοκάρι) και στη συνέχεια, εκµεταλ…
λευόµενος την κούραση των γηπεδούχωναπό τα 120 λεπτά
µεσοβδόµαδα στο Κύπελλο µε τον Πλατανιά, "κυνήγησε" την
ανατροπή και είχε τις ευκαιρίεςγια να την πετύχει.

ΑπολαύστικόςΠαναιτωλικος!
Ο Παναπωλικός με σπουδαία εμφάνιση νίκησε 2-0 τον κακό

Ατρόµητο και επανήλθε στις νίκες έπειτα από δύο αγωνιστικές.
Η ομάδα του Μάκη Χάβου (πρώτη νίκη µετά την επιστροφή

του), πρόσφερε θέαµα και ουσία φτάνοντας στο τρίποντο με
ένα γκολ σε κάθε ηµίχρονο από τουςΜαρκόβσκι και Μουνιός.
Με πολλούς διακριθέντες η ομάδα του Αγρινίου, πρώτος µε-
ταξύ όλων ο Ρόσα, με περίτεχνες ενέργειες που έκαναν τους
πάντες να ξεχάσουν τον Ουάρντα…
Ο Ατρόμητος, δεν παρουσίασε τίποτα επιθετικά για

πρώτη φορά µετά από αρκετό καιρό και έμεινε δίκαια
χωρίς νίκη για πέµπτη σερί αγωνιστική. Αν μάλιστα
δεν υπήρχε ο εντυπωσιακός Γκορμπούνοφ αλλά και
τα δοκάρια, το σκορ Θα ήταν πολύ μεγαλύτερο στο
Αγρίνιο...

Της στέρησε τη... Νικιτς
Ο Θωμάς Ναζλίδης Με; στην ΑΕΛ τον δρόμο της νί-

κης, όµως αυτός που μίλησετελευταίος ήταν ο Μπρά-
νισλαβ Νίκττς, αφού µε γκολ του στο 84' χάρισε στον
ΑΟΚ έναν πολύτιµο βαθµό (1-1) στη «μάχη» παραμο-'
νής στη Σούπερ Λιγκ.

«βυσσινί» ανέβασαν...στροφές, ήλεγξαν
τον ρυθμό και στη µοναδική τους ευκαι-
ρία στην επανάληψη (8Ο') βρήκαν δίχτυα
με τον Ναζλίδη, όμωςδεν διατήρησαν για
πολύ το προβάδισμα. Τέσσερα λεπτό αρ-
γότερα ο Νίκττς µε κεφαλιά έγραψε το τελι-
κό 1-1 και ο ΑΟΚ έφυγε με έναν πολύτιμο
βαθμό από τη Λάρισα.
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Υποδέχεται
την Αριδαία η ΝΑΟΥΣΑ

Με το γειτονικό ντέρμπι ανάμεσα στην Νάουσα και την Αριδαία επι-
στρέφει στην δράση μετά το ρεπό που είχε την 18η αγωνιστικήη ομάδα
του Βαγγέλη Ντίσιου.
Η Νάουσα που στο τελευταίο της παιχνίδι απέσπασε τον βαθµό της |-

σοπαλίας με 2-2 απέναντι στον Απόλλων Καλαμαριάς θα περιμένει αυτή
την εβδομάδα να δει αν μπορεί να υπολογίζει στον πρώτο της σκόρερ

… τον Κώστα Κωτσόπουλο ο οποίος εδώ και αρκετό καιρό είναι τραυµα-
Μετά από ένα κακό πρώτο ημίχρονο, οι τίας.

Σε αυτή την αναμέτρηση η ομάδα της Νάουσας αναμένεται να βρει
μπροστά της και έναν ποδοσφαιριστή ποι…ριν λίγο καιρό ανήκε στο
ρόστερ της, ο λόγος για τον ΓιώργοΜπρέγκου ο οποίος έφυγε από την
Νάουσα και πήρε µεταγραφή στην Αριδαία.
Σε αυτό το παιχνίδι η Νάουσα δεν μπορεί να υπολογίζει και τους τιμω-

ρημένους Κώστα Καπετάνο και Στέλιο Νίρλα.
* Αύριο Τρίτη 7/2 (8.30 μ.μ.) η ΝΑΟΥΣ4 θα κόψει την βαστλόττπ'ά της,

στην ταβέρνα "Π…" στοΑλσος του Αγ. Νικολάου. …

χαρακτηριστικότον παγετό.

. Να είχαν ενήμερα δάνεια την 30.12.2016
- Να έχουν υποβάλει δήλωση ζημιάςστον ΕΛΓΑ

. Να έχουν δόση ή δόσεις δανείων που πρέπει να
πληρωθούν εντός του α' εξαμήνου του 2017.
Η πρωτοβουλία αυτή και η αμεσότητα αντίδρασης

υπογραμμίζει την ευαισθησία, µε την οποία η Τρά-
πεζα Πειραιώς αναμετωπίζει τους αγρότες, ώστε να
είναι σε θέση το συντομότερο δυνατό, να συνεχί-
σουν την παραγωγική διαδικασία.
Το πλαίσιο, με τα μέτρα αυτά διευκόλυνσηςεκ
µέρους της Τράπεζας Πειραιώς, εντάσσεται στον

3 Ο ευρύτερο στρατηγικό σχεδιασµό της Τράπεζας,
που στοχεύει, µέσω ολισπκής προσέγγισης, στην
κάλυψη όλων των αναγκών των αγροτών και στη
διατήρηση της Αγροτικής Οικονοµίας σε σταθερή
τροχιά ανάπτυξης.

Η Τράπεζα Πειραιώς στηρίζει
τους αγρότες που επλήγησαν από
το πρόσφατο κύµα κακοκαιρίας

Η ΤράπεζαΠειραιώς, συνετόςµε τη δέσμευσή της για ολοκληρωµένη στήριξητων αγρο-
τών και της αγροτικής επ…ιχειρηματικότητας, στέκεται κοντά στους αγρότες, των οποίων η
παραγωγή επηρεάσθηκε από το πρόσφατο κύµα κακοκαιρίας του Ιανουαρίου, µε κύριο

ΤΡΑΠΕΖΑΠΕΙΡΑΙΩΣ

Στο πλαίσιο αυτό, η Τράπεζα ανακοινωνει τη «µετάθεση πληρωµής» της τρέχουσας δόσης επαγγελμα'πκών δαν8'ων,
για όσους αγρότες/κτηνοτρόφους το απηθσύν, στη λήξη -

Δικαιούχοιτου μέτρου διευκόλυνσης είναι οι αγρότες/
του δανείου τους.
κτηνοτρόφοι, που εξαπ'ίαςτων πρόσφατων έκτακτων καιρικών

φαινοµένων υπέστησαν μερική ή ολική καταστροφή του φυτικού ή ζωικού κεφαλαίου του. Οι προύποθέσεις που Θα πρέ-
πει να πληρούνται, προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμµα, είναι:

ΒΑΦΕ|Ο - ΦΑΝΟΠΟΙΕίΟ
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣΔΙΙΙΨαερα ετ'

. &!
> & .. ι.: Α.Μ.-" »ζ?
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ΟΠ|ΞΟί,Ν ΕΦΟΡ|,-'τΣ Μ,Ριίί.'.?
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ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Φωτιάδης
308001:

ΚΠΜΝΕΣ:

Την καταδίκη της υπέγραψε η «Βασίλισσα» στο Σαββαπάπκο
παιχνίδι της µε τον Πανιώνιο, μετά την ήττα 0-1 από αυτόν.
Μία ήττα η οποία προήλθε ύστερα από μία μέτρια εμφάνιση και
το κυριότερο με τους παίκτες της να χάνουν με «κατεβασμένα
τα χέρια»!!!
Ο προβληµατισμός πλέον είναι διάχυτος στις τάξεις της ο-

… µόδας και σε όσους έχουν εναπομείνει σε αυτήν από πλευράς
διοίκησης, με έναν πρόεδροαποστασιαπαιηµένο από κάθε δρα-
στηριότητα, ακόμη και τους αγώνες της, µε φιλάθλους απογο-
ητευμένους από όλα όσα συμβαίνουν στην ΠΑΕ, να απέχουν
από τα παιχνίδια της και ποδοσφαιριστές,χωρίςψυχολογία και
επηρεασμένουςαρνητικά από το διαφαινόµενοναυάγιο αλλα-
γής της ιδιοκτησίας
Μακάρι να γίνει κάτι που να αλλάξει άρδην τα τεκταινόμενα

στη ΒΕΡΟΙΑ και αυτή να μπορέσει να παραμείνει στην 5. ι.,
κάτι τέτοιο όµως, µε τα σημερινά δεδομένα και το κλίµα που
υπάρχει σε αυτήν, δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί.
Στον αγώνα µε την ομάδα της Ν. Σµύρνης οι γηπεδούχοι

μπορεί να είχαν τον απόλυτο έλεγχο, όµως δεν μπόρεσαν να
διαχειριστούνόπως θα έπρεπε το παιχνίδι, στο οποίο οι φιλο-
ξενούµενοι πέτυχαν επαγγελµατική νίκη, αφού χωρίς ιδιαίτερη
προσπάθεια και χωρίς να φορτσάρουν πήραν ένα πολύτιµο

- τρίποντο που τους διατηρεί στην δεύτερη Θέση της βαθµολο-
γίος

ΕΤΣΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕ
Ο Τόλης Τερζής στο συγκεκριµένο παιχνίδι προτίμησε να

αφήσει εκτός αρχικής 11άδας, σε σχέση με το προηγούµενο
με αντίπαλοτην ΑΕΚ, τους Μπαλάφα, Μελίσση και…Αντονιάν,
προτιμώνταςστις θέσεις τους τους Στόπαεφ, Σισοκό και Ασί-
γκμπα.
΄Ετσι ξεκίνησε με,τον Λόπεζ κάτω από τα δοκάρια, πλάγιους
µπακ τους Βασιλαντωνόπουλα, Ασίγκμπα, κεντρικούς αµυ-
ντικούς τους Καλί, Σισοκό, αμυντικά χαφ τον Τόμας με τον
Άρτσε, πλάγιους μεσοεπιΘεπκούς τους Σαρπόνγκ, Κάλβο, τον
Στόιτσεφ σε ρόλο ελεύθερου και τον Καπετάνο στην κορυφή
της επίθεσης… ….

οΑΓΩΝΑΣ
Ξεκίνησε χωρίς ρυθµό στα πρώτα λεπτά καιγια τους δύο

"που……ωΘΜψ………ψΜΞ
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«#
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ΒΕΡΟΙΑ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ1-0. Συναγερµός… καρέ τουΠανιωνίου µε πολλούς πα'κτές των δύο οµάδων.

αντιπάλους και με τους καλύτερους οιωνούς για τους φιλο-
ξενούμενους, οι οποίοι στην πρώτη τους οργανωμένη επίθε-
ση προηγήθηκαν στο σκορ στο 9 ' µε τον πρώην παίκτη της
«Βασίλισσας» τον Μοχάµεντ Μπεν. "Υστερα από κόντρες και
ολιγωρία της Βέροιώπκης άμυνας, η μπάλα έφθασε στονΜπεν
που ήταν µέσα στην περιοχή και λίγο αριστερά και με ωραίο
συρτό σουτ σημάδεψε την δεξιά γωνία του Λόπεζ, κάνοντας
το 0-1 για τον Πανιώνιο.
Οι γηπεδούχοι προ του φάσματος της ήττας και με μία έσω-

τερική αλλαγή, με τους Στόιτσεφ-Σαρπόνγκ να αλλάζουν α-
μοιβαία θέσεις, βρίσκουν το κουράγιο να ανπδράσουν. ΄Ετσι α-
πειλούν στο 11' με τον Καπέτάνο και στο 14" με τον Στοπσεφ,
χωρίς όμως να πετύχουντην ποθητή ισοφάριση.
Οι φιλοξενούµενοι από τη µεριά τους αναζητούνένα δεύτερο

τέρµα βγαίνοντας στην κόντρα επίθεση και παρά λίγο να το
πετύχουν στο 17 ' και 20, αλλά ο Ασίγκμπα και τις δύο φορές
«έκλεψε τη µπουκιά από το στόμα» των Μαχμούτοβιτς και
Μασούντ αντίστοιχα. '

Η συνέχεια του παιχνιδιού, με τους Βεροιώτες να έχουν κατο-
χή, δεν ήταν ανάλογητου δεύτερου 10λέτττου, αφού κυλούσε
σε αργό ρυθμό, τον οποίο επιζητούσαν οι παίκτες του Πανιωνί-
ου και το Θέαμα ήταν πολύ φτωχό. Μάλιστα μέχρι τη λήξη του
45λέπτου δεν σημειώθηκε καμία αξιόλογη φάση µπροστά στις
δύο εστίες.
Στην επανάληψη η ΒΕΡΟΙΑ με τον Μπαλάφα να παίρνει τη
θέση του Άρταε, μπαίνει δυνατά και απειλεί με το ξεκίνημα,
όμωςο Καπετάνος΄'δέν µπορεί να σκοράρει.
'Ακαρπη η υπεροχή της΄ΒΕΡΟΙΑΣστη συνέχεια, αφού τα πολ-

λά λάθη στις μΞαβιβάσεις δεν της επέτρεπαννα βγει οργανω-
μένα στην επίθεση, ενώ από τη μεριά του οι φιλοξενούμενοι
επιζητούντον αργό ρυθμό, όπως στο πρώτο µέρος και το πε-
τυχαίνουν. .

Στο 52' απειλεί ο Πανιώνιος µε τον Μασούντ, ανταποδίδέι η
ΒΕΡΟΙΑ µε φάουλ του Στόπσεφ στο 62" και από εκεί και πέρα
με 62-38 κατοχή μπάλας οι γηπεδούχοι και µε δύο αλλαγές,
τον Μπελαίντ στο 68' στη θέση του Κάλβο και τον ΜΙλιεβιτς
στο 80" αντί του Στόττσέφ, δεν μπορούννα φθάσουν με αξιώ-
σειςστην αντίπαλη περιοχή.
΄Ετσι μία κεφαλιά του Λάµπρου που δεν μπορεί να καταγρα- -

φε| ως ευκαιρία, είναι όλο και όλα η τα… που έγινε μέχρι το
Μος του αγώνα!!!

Ο! ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΦΑΣΕΙΣ
9' Υστερα από κόντρες και ολιγωρίατης Βεροιώτικης άμυ-
νας, η µπάλα έφθασε στον Μπεν που ήταν μέσα στην περιοχή

τα θέματα της ΒΕΡΟΙΑΣγράφουνοι:
Βύλλης Γαλανοµάτης- ΛεωνίδαςΟικονόµου

- ΠαναγιώτηςΠαντοέρίδης

και λίγο αριστερά και με ωραίο συρτό σουτ σημάδεψετην δε-
ξιά γωνία του Λόπεζ, κάνονταςτο Ο-1 για τον Πανιώνιο.
11' Ο Καπετάνος έπιασε δυνατό σουτ λίγο έξω από την περι-

οχή και ο Γιαννιώτης µε δυσκολία έδιωξε σε κόρνερ *

14' Κίνηση του Στόπσεφ από τα δεξιά, που µε τεχνικό σουτ
ανάγκασετον Γιαννιώτη σε δύσκολη επέμβαση, καθώς η μπό-
λα γκέλαρεακριβώς μπροστά τοιι.
17' "Υστερα από κάθετη μπαλιά από τον άξονα και την άμυνα

της Βέροιας πολύ ψηλά, η μπάλα έφθασε στον Μαχμούτοβιτς
που δεν έκανε καλό κοντρόλ µε αποτέλεσμα να τον προλάβει
ο Ασίγκμπα και αν το έπραπε, θα έβγαινε φάτσα με τον ΛόπεΘ
και τον Μασούντμόνο του αριστερά. Μάλιστα, ζήτησε συγ-
γνώμη από τον Ιρανό.
20' Ο Μασούντ έκανε εξαιρετική µπαλιά από τον άξονα, αλλά

ο Ασίγκμπα πρόλαβε και πάλι τον έπιθεπκότου Πανιωνίου.
52' Μέσα στην πέριοχή της ΒΕΡΟΙΑΣ και αριστερά, ο Μα-

σούντ δεν μπόρεσε να βρει αιτία µε το φαλτσαριστά σουτ
- 62' Απευθείας εκτέλεση φάουλ του Στόπσεφ, που αναγκάζει
τον Γιαννιώτη να αποκρούσει με δυσκολία.

Η ΒΕΡΟΙΑ
'Οταν δίνεις ένα από τους πιο κρίσιμους αγώνες, στην προ-
σπάθεια παραµονής σου στην κατηγορία, χωρίς όµως το α-
παιτούμενο πάθος από πλευράς παικτών, μερικοί από τους
οποίους μέσα σε ένα λασπωμένο αγωνιαπκό χώρα, τελείωσαν
το παιχνίδι χωρίς να λέρωθθύν, τότε τι µπορεί να περιµένεις ;

,
Το Σάββατο η προσπάθεια για κάιι καλό έγινε από ελάχιστους

΄

ποδοσφαιριστές,όπως σκαλί και ο Ασίγκμπα κατά κύριο λό-
γο, παρά το λάθος του δεύτερου στο τέρμα του Πανιωνίου,
αλλά και τον Βασιλαντωνόπουλο,με τον Τόµας, ενώ ο Λόπεζ
χωρίς ευθύνη στο γκολ που δ΄αθηκε, δεν είχε ιδιαίτερη πίεση.
Αρνητικα σε ένα ακόµη παιχνίδι…ήταν…αΆρτσε, µακριά από
τον παλιό καλό του εαυτό ο Σισοκό, δεν βοήθησαν όσο θα
περίµενε κανείς τόσο ο Σαρπόνγκ, όσο και ο Κάλβο, με απο-
τέλεσμα να μην µπορεί να απειλήσειιδιαίτέραβαπότα πλάγια
η ΒΕΡΟΙΑ, σε ρηχά νερά κινήθηκεκαι πάλι ο Στόπσέφ, ενώ ο
Καπετάνοςήταν απομονωµένος μπροστά παλεύοντας μόνος
του.
Καµία από τις τρεις αλλαγές, Μπαλάφας, Μπελαίντ και Μίλιε-

βπς, δεν μπόρεσενα αλλάξεί με την είσοδό του προς το καλύ-
τερο την εικόνα της ομάδαςτου. '

Η ΑΙΑΙΤΗΣΙΑ
Ο Φωτιάδης από τις Σέρρες ήταν πολύ καλός, ενώ σωστοί

…

στις υποδείξεις τους ήταν οι βοηθοί του Νταλούκας από τα Τρί-
καλα και Κωτούλας από τις Σέρρες. 'ι

…
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Τ. ΤΕΡΖΗΣ: «Να κάνουμε,

μία τελε()ταία.προσπάθεια» ~.

Στεναχωρημένος ήΊ'αν με­

τά το ματς και τ/ν ήπα Τ/C;
Βέροιας απδ τον Πανιώνιο,

ο προπονητής των γηπε­

δούχων Τδλης Τερζής.

Σης δηλώσειc; του τόνισε:

«'ΗτΌν ένα άσxιiμo αποτέλε­

σμα. Είναι μια δύσκολη μέρα

για εμάς. Το παιδιά είχαν πολ­

λή πίεση και άγχος, προσπά­

θησαν αλλσ δέν τα κατάφε­

ραν.

. Πρέπει να αλλάξουμε αγωνιστικό πρόσωπο και να κά­

νουμε μια τελευταία προσπάθεια για να μείνουμε στην
κατηγορία".

Σε ερώτηση για την απουσία πάθους από πς'προ­
σπάθειες ΠιJν παικτων της Sipoιας, ο Τόλης Τερζής
απάντησε: «όταν υπάρχει τόσο άγχος και TtroID πίεση,
θέλειςνα κάVEJς πράγμσraκαι δενμπορείς». .
Σε-άλλη ερώτηση για την μη xpqUIJ.I0noiquq του

Λινάρδου τόνισε: «Υπήρχε σκέψη να περάσει ως αλ­
λαγή, για αυτό σηκώθηκε για προθέρμανση, αλλά οι δυο

πλάγιοι παίκτες μας Στόπσεφ και Κάλβο qjTηOσv αλλαγή
και έrqJ χρησιμοποιήθηκαν παίκτες σε διαφoρεnκές θέσεις

αOOαυmν7Όυ~~~~ ~

Β. MIΛOΓE~ΙTΣ: «κρατάμε

χαμηλά το κεφάλι» .
Ο προπονητής του ΠανιωνΙ-

Όυ Βλάνταν Μιλόγεβιτς ήταν

ικανο ο ημένος από το απατέ­

λεσμα του αγώνα. Σης δηλώ­

σειc; του σημείωσε:

'''ΗτΌν ένα δύσκολο παιχνίδι για

εμάς. Συνήθως δεν φοβάμαι τί­

ΠΟ7Ό, αλλά σήμερα 7Ό φοβήθηκα

το παιχνίδι. Η Βέροια είναι πολύ

καλή ομάδα, δεν της aFjζεI αυm η

θέση και για αυτό εσnάσαμε στην

σοβαρότητα και aτόν επayγελμσnι:Jμό μας.

θέλαμε 7Όυς βαθμούς και δίκαια κερδίσαμε. Μένει να

συνεχίσουμε σroν ίδιο ρυθμό. Και σroν α .γύρο ήμασταν

σε αυτό 7Ό επίπεδο, αλλάχάσαμε 7Ό μστι; από την Βέροlα.

Δεν πετύχαμε τiΠ07Ό, κρατάμε κάτω 7Ό κεφάλι και συ­

νεχίζουμε'Ό

Μια νίκη • δυο συντριβές
Με ένα γκολ του Μαυριά με απευθείας εκτέλεση φάουλ στο 66', η 1<20 της ΠΑΕ

ΒΕΡΟΙΑ πέτυχε μεγάλη νίκη επι του Πανιωνίου, ο οπο ίος κατέχει την 4η θέση

στο βαθμολογικό πίνακα.

Ο Γιόννης Καψαλιάρης που KOOUΤΣάρισε την ομάδα , χρησψοποίησε τους : Σα­

φαρίκα , Πaτσιαβoύρα, Τσιότρο, Τσιούχα, Ράδη, Δόρη, Νύχταρη (60' Ιακωβίδη),

Στυλίδη α3' Πέλκα), Μαυριά, ΖυγγιΡίδη (67' Βασόρο), Καραγιάννη .

* Την συντριβή γνώρισαν τόσο η Κ17, όσο κα ι η Κ1 5, οι οποίες έπαιξαν με τις

αντiστoΙXες του ΠΑΟΚ στη Θεσ/νίκη.

Η Κ17 μέχρι και το τελευταίο 20λεnτo του αγώνα πάλεψε το παιxνί~ι, αφού το

σκορ μέχρι το 68' ήταν 2-1 (είχε μειώσει ο Κυζιρίδης aτo 60'), όμως aτη συνέ­

χεια "πλήρωσε" τα λάθη και ης αδράνειες της άμυνας, χάνοντας με το εκοφανη­

κό 7-1.
Ο Δημήτρης Χριστοφορίδης χρησιμοποίησε τους : BενεnKίδη , Στογιαννίδη (78'

Μπρότζια), Ιτσκάρα (72' Λουκίδη), Παλάνη, Αγγελίδη, Ταλαίπωρο, Φωτόπουλο

(78' ΚΘυμουλάκο), KOuτaoύKη (75' Τζάνι), Περπερίδη, Κυζιρίδη (82' Xaτζηγ.εωρ­
γίου), Σοφιανίδη.

* Με 6-1 έχααε η Κ15 και αυτή απο τον ΠΑΟΚ, αν και ισοφάρισε στο 15' με
γκολ του Bασiλτση (το ημίχρονο έληξε 4-1 υπερ του ΠΑΟΚ).

Ο Γιάννης Καψαλιάρης χρησιμοποίησε τους: Xατζηαπαναγιωτiδη (40 ' Διού­

δη), Πελτέκη (20' λ.τρ . Κατσκαβέλη), Τσουλχάι Ντ. (60 ' Μουστάκα), Νέστορα ,

Τσουλχαϊ Αρ. (40' Kouτσιμπασόπoυλo), Ηλία, Bασiλτση, Γaτoυρτζίδη, Ηλιόπου-

λο,Λούτση,Θεοδώρου,Δελανηώνη. .

Δυο παλαίμαχοι άσοι της "Βσσίλισ­

σας'~ ο Πάν/ης Μπαρμπαρούσης και

ο Θωμάς Παπαδόπουλος, παρακολου­

θόύν 7Ό παιχνίδι της ομάδας 7Όύς.

Δ πισroί φίλοι της ΒΕΡΟΙΑΣ, ο Πώτης 10
ani) και ο Αντώνης Mπιζέraς, ήroν μετuξύ τω(J

* 'Σε αντίθεση με

τους παίκτες της ΒΕ­

POIJtΣ.. το πάθος ξε­

χείλιζε απο τους α­

νππάλους τουι;. του

Πανιωνίου, οι οποίοι

με πολλή tνταση δι­

αμαρτυρόταν, όταν

tνιωθαν αδικημtνoι,

στον διαιτητή Φω-

πάδη. οι

* Με το σφύριγμα

Τηςλήξης οι παίκτες

τ.ου Πανιωνίου iτpε­

ξαν προς το μΙρος

των φιλάθλων τους

στη θύρα 5 και μαζί

τους πανηγύρισαν

τη μεγάλη νίκη.

* 8 ήταν οι Ελληνες

στην αρχική 1.1άδα

του Πανιωνίου, ενώ

μόλις 2 είχε η ΒΕ­

ΡΟΙΑ. Οσο για τους

πάγκους και εκεί το

Ελληνικό στοιχείο ε­

πικρατούσε για τους φιλοξενούμενουι;. που είχε 6 Ελληνει;.

tνανπ 3 Της "8oσiλισσας'Ό

* Τρομερά πράγματα έγιναν στο α' ημ/χρονο, απο τον Ι­

ρανό παίΚΤη του Πανιωνίου Μασούντ, ο οποίος ύστερα από

τον καταλογισμό φάουλ εις βάρος του απο τον διαlTητή,

tξαλλoς δεν ηρεμούιπ., διαμα ρό ος προς ν Ριφερι

και μάλιστα μεχειρονομία;.

Οι συμπ r ς υ Σιώπης και Κόρμπος πήγαν προς το

tpoς του για να rou πουν να ηρεμήσεικαι ο Μασούνττα

με ν ύτερο, δείxνoνro του αι μ ρονα-

π ει αωnά

η ζη ιά" στη Ε

ά. Ο 6γ για τον π ό παίΚΤη

"r τr,....,.. Π • σε ο ώνι 1 , xω'ρl'~;ωιιπcι-
ανη υ ο ίδιος. Ισωςμ 'λιστα α να ή

ο κυριότεροςλόγος για τον οποίο οι φίλαθλοι της "8oσίAιu-­

σος", παρά Την πίκρα roυς για Την ήτro, rov χειροκΡόΤησαν

θερμά Τη aπγμή Της αποχώρησής του στα τελευταία λεπτά

του πol)(Vlδloύ.

*Δεν ήταν όμωςμόνο ο Μπεν. Υπήρχε

κι άλλος πρώην παίΚΤης Της ΒΕΡΟΙΑΣ,

ανriπαλός Της στο Σαββαπάπκο αγώνα.

Πρόκειται για τον αρχηγό της νεοσμυρ­

νιώτικης ομάδας Οικονdμου, ο οποίος

ήταν στο ράστερ της ΒΕΡΟΙΑΣ την πε­

ρίοδο 201.3-14, χωρίς όμως να txEI οιίπ
μια συμμετοχή στο πρωτάθλημα.

* Παρών στον αγώνα ήταν και ο προ­

πονητής του Ηρακλή Σάββας ΠαντελΙ­

δηι;. ο οποίος ήρθε να "κατασκοπεύσει"

τον Πανιώνιο που είναι προσεχής αντί­

παλος rou mΡοιού.

* Φεύγονται;. μετά Την λήξη rou αγώ­

να, συναντήσομεtνανφίλαθλοΤης "80­
σiλισσας'~από τα παλιάμtλη Τηςlστορι­

κής"Θύρας4~

Καθότανπερίλυποςαπό τη νΙα ήπα,

κοιτώνταςro άδειο γήπεδο και μη μπο­

ρώνroς ναxωνtψει 6π η αγαπημtνη του

ομάδα βρίσκεται σε αυτή Την δεινή θΙ­

ση.

Η απογοήτευσή του μάλιστα ήταν τό­

σο μεγάλη που μονολογούσε.•• "αυτή
ήταν η τελευταία φορά που KατtβηKα

. στο γήπεδο"και ας

τον πονούσε πολύ

αυτό που tλεγεΙ

Ο Τόλης Tερq,ς που μας είχε συ­

vηθίσεJ με πoλmκή περιβολή σroν

πάγκο της ομάδος του, σro παιχνί­

δι με τον Πανιώνιο εμφσviστηκε με

φόρμει;.

Ισοπαλία στην.. '
.ΠΡΟ'f!Tορ,α ,
των τελευταίων 20 χΡονων

, ' ~ " στορία για ης δύο
Απόλυτα ισορροπημενη εινα\ η προ\ , ν τελευταία

oμάδ~ς, ?\ οποίες αΠ~~θ~(~ή~~α~-iε~υσα της Η-
20εrια, εχουν συνα θ ' εννέα φορές, μετρώντας
μαθίας, μαζί, με την Χ :εςν~~\ ΉπΕc; η κάθε μία ,
οπό τρεις νlκες, ισοπα . •

*Σόλων ΓKαβαίσiς και

Φώτης Totoy αν και θε­

ωρούσανγούρι το γεγο­

νός οτι για πρώτη φορά

τη φεπνήπερίοδοθα t ­
βλεπαν παptα το παl](Vί­

δι της αγαπημtνης τους

ομάδαι;. πoντάρoνroς α­

π θα πετύχει Τη δεύτερη

νίκη στην Ιδρα Τηι;. εντούτοις

δεν στάθηκε γουρλίδικο το γεγονός και η ΒΕΡΟΙΑ γνώρισε

νtα ήτro στην tδρα της.

* Παρόντες στον αγώνα και πόδoσφαιpιστtςμε προπον,,­

τtς και συνοδούς τηςΑκαδημίας Ελπίδα Φλώριναι;. που το

πρωί αγωνίστηκαν σε τουρνουά που tγινε στη Νάουσα•.
* "Παίξτε σήμερα για μας ρε παιδιά, χαρίστε μας μια νί­

κη'~ φώναζαν προς τους παίκτες τουι;. φίλοι Της "BασiAIu-­

σας" όταν αυτοί μετά την προθφμανση περνούσαν μπρο­

στά τους για να πάνε στα

αποδυτήρια. Το χατήρι .
όμως δεν ταυς ro έκαναν

οι παίισες.

* Αρχηγοί των δυο ο­

μάδων ήταν ο Καλί για Τη

ΒΕΡΟΙΑ και ο Κόρμπος

για rov Πανιώνιο.

* 50 φίλοι του Πανι­

ωνίου Ιδωσαν ρεσιτάλ·

οργανωμtνω\fοπαδών,

αλλά και κοσμιότηται;.

αφού δεν σταμάτησαν

απο το πρώτο μΙχρι το

τελευταίολεπτό rou παι­

χνιδιού να τραγουδούν,

χωρίςτο παραμικρόβρί­

σιμο εις βάρος της ΒΕ­

ΡΟΙΑΣ.

* Απόντες απο την θύ­

ρα 2 και οι λίγοι οργανω­

μtνoι Της "Bασiλισσας'~

η οποία προχθΙς Ιδειξε

τη "γύμνια" Της και στην

κερκίδα, αφού οι φίλα­

θλοι που βρΙθηκαν σ'

αιπήν δεν ξεπερνούσαν

τους 500.
* Απο το 14' του αγώναο Τασούληςτου Πανιωνίο , π υ

τραυματiστηKε σε μια αύγκρoUσή του μ τον Καπετάνο στο

φρύδι, αγωνιζόπwμε "σορίια".

* Δυο ήroν τα λεπτά Της καθυστέρησης στο α' μtpoς απο

τον διαlTητή Φωπάδη, ενώ στην επανάληψη τα λεπτά κα­

θυστερήσεων tφτασαν σiv τtσσεpα.

Περίλυπος ο ανππρόεδρος της ΠΑΕΑργύρης Πρόιος.

.... ' .
Εκανε άλλες δυο μεταγραφές

Σε δυο ακόμη χειμερινές με­
ταγραφές προχώρησε την ε­
βδομάδα που μας πέρασε η

«Bασiλισσα του ΒαρΡό» ,

Συγκεκριμένα απέκτησε τον

27χρονο Νιγηριανό επιθετικό

Κένεντι Ιγκμποανανίκε, ο 0­

ποΙος αγωνιζότανστο MΙS με

την ομόδα της DC United, με

την οποία μέΤρησε 1 γκολ σε 7
συμμετοχές, •
Επlσης την τελευταία μέρα

των μεταγραφών για τους ε­

λεύθερους παlκτες, πρόσθεσε

στο ρόστερ τής τον 3Οχρονο μέσο, Στέλιο Ηλιόδη, 'ο οποίος έμεινε ελεύθερος από τον

Πανθρα~Kό. .

Την ,Κυριακή

με.ΠΑΟΚ

Στα πλαΙσια της 21ης αγωνι­

στικής τού πρωταθλήματος της
SUPER LEAGUE, η ΒΕΡΟΙΑ συνε­

χίζοντας 11) δύσκολο εκτός έδρος

πρ6γραμμότης, αγωνlζετaι στο

γήπεδο της Τούμπας με αντlπα­

λο τον φορμαρισμένοΠΑΟΚ.

Το παιχνlδι θα γlνεJ την Κυριακή

19/2 και θα αρχΙσει σης 17:15.
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APAXO~ -ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 0-3

πελματική νίκη
Μία επαγγελμσnκή,

όπ ς έχουμε συνη­

θίσει , να λέμε έκανε

η ομάδα της ΑλεΕ,άν­

δρειας η οποία χωρίς

να ιδρώσει πέρασε

με 3-0 από την έδρα

του Άραχου κα ι πλέ­

ον στρέφει την προ­

σοχή της στο ντέρ­

μπι με τα Τρίκαλα με

στόχο φυσικά την ε­

πιστραφή της ομάδας

στην πρώτη θέση.

Το σκορ άνοιξε μό-

λις στο 7' ο Ξαγορά- , ' :
ρης ο οποlος με πολύ όμορφη απευθεlας εκτέλεση φάουλ έστειλε την μπάλα ατο δίχτυα του

Γιαβάση για το 0-1.
Στην συνέχεια οι γηπεδούχοι έκαναν 2 αλλαγές τακτικής στο 30' κα,Ι μΙα λόγω τραυμα­

ησμού στο 42' με αποτέλεσμα με την έναρξη του δευτέρου μέρους να τραυματιστεί ,Και

ο Μπεκτός ο οποίος δεν μπορούσενα συνεχίσει με αποτέλεσμανα μείνει με 10 παίκτεί;ρ
Άρaxoς Στο 50 ' ο Ξαγοράρης έκανε την σέντρα από τα αριστερά με τον Καφέ να κάνει την

πραβολή και να στtλνει την μπάλα ατο δίχτυα για το 0-2. Στο 6Ι '. μετά αΓ)P,qύvxυση στην

άμυνα η μπάλα έφτασε στον Καφέ αιιroς έκανε το σουτ με την μπάλα νq.Καταλήγει στο

,δοκάρι. Στο 83 ' ο Καφές εκτέλεσε με πάσα το φάουλ για τον Λίτσι και αυτός με σουτ α,πό

πλάγια θέση έκανε το τελικό 0~3. ; Ό

Πολύ καλή η διαm,σiα του Καραντώνη όπως και των βοηθών του Νησελiτη~tΜοσχόπ~tι-
λόυ. ' '" •.
ΑΡΑΧΟΣ: Γιαβάσης, Μπεκτάς, ΜΠΟΣΚΟΣ, Μπεκιαρίδης, Παπαδόπουλος,Αργυρόπουλος

(42 ' λ.τ. Moυράn), Νιογκάνα, ΠαπαKωνστoVτiνoυ (30 ' Καϊρακλίδης), ΜΠΑΚΙΡΤΖΗΣ, Σόπι
(30' Αραμπατζής), Kαραπiπας , ,
ΜΕΑΝΔΡΕΙΑ: Καρακούτσης, ΜΠΟΥΚΜΣ, Αργυρίου, ΣAPHΓlANNIΔHΣ (72' Νικολόπου­

λος), Ξαγοράρης, Γρηγοριάδης (65' Πέrκoς), ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ, Σκούρα (70' .Λίτσι), Μαγ:

γανάρης, ΠΙΠΙΛΙΑΡΗΣ, Καφές "
Μάκης Σαriouνόπoυλoς

Πέντε λεπτά πριν την λήξη

του ημιχρόνου ο Ποτουρίδης

σούταρε έξω από την περιοχή

κάνοντας το 3-0 που ήταν και

αποτέλεσμα ημιχρόνου. Στο

48 ' ο Κουντουράς εκμεταλ­

λεύτηκε το λάθος γύρισμα

προς τον τερματοφύλακα και

με λόμπα έστειλε την μπάλα

στα δlχτυα του'Κούβόρου Α.

Στο 54· ο Κh'σaς γύρισε ατον

Σούρλα και αυτός με ωραίο

σουτ έκανε τΟ 5-0 ενώ στο
58 ' ο Κίτσας πέρασε όποιον

βρήκε μπροστά του και με

πλασέ έστειλε την μπάλα στα

." , .
1 '1:ωρα ΟΙ

' .,r -Ι

, ,:,:. δί'xruα του Koύβα~Θυ Α. για το τεΑiκό 6-0.~
. "' ' Εύκολο ήταν το- α@γευμα για τoν'διαrτητή Nστuιoύρα όπως και για τους βοηθούς του Πίτο και
, " Βαλκάνο. ' . " ~ " ,

· τριΚΑΛΑ; ιωaκΘμfδης, πεrκάκης (46' ΣΟΥΡΛΑΣ.), Tασiδης, Τατορίδης (56' Ζωγράφος), Κου­
KOυράKnς,~ Ε, κουντουράς" .Pαnτόπoυλoς, ΠΟΤΟΥΡΙΔΗΣ,

';, ΚιρκιλιάV!δης (50' Νοσούφι), ΣΥΜΠΕΘΕΡΗΣ. --.-,-------,------------------------"""":":'~---

'. BEPπNA: .,Koύβ~~A., Κούβαρος M ;:'(φ~ Χερίδης κ.), Γκόγκος ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν. - ΡΟΔΟΧΩΡΙ 0-3 '
. (59' ~ώάTας) ,:'Θ~δώρoυ, Χα1ζάρας, ΑΝΑΣτΑΣΙΑΔΗΣ, Μιχαλό- " .

,';.' ~~~j~~~~~flar<f~~~(59' Δημoυ~~~:) , ~.~N~KIΔHΣ, Φραδέλος, , Βuθιζεταl
'. . . .

. .ς' ",.
, .. ..

• J ~~

ΜΕ' .Ν lκΕΣ .ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΠΟΥ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΘΑ ΔΩΣΟΥ
'~" MεTAΞY: ToyΣ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧΗ. ΝΙΚΗ ΜΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟ MAKPOXΩIII.t.

, " .\~IΠΛo ι.ιιETA ΑΠΟ ΚΑΙΡΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ ' 01ές ' ~ .'
. Με νί~~ς ; uvtiraav για αJόμη μία α- σκολο να πετVxoυν τον στόχο τους που ΕΠΣΗ επιμtλεια: ο.ρμδίω
• γωνlaTlκή .f)1 π~τoπόρoι Τρίκαλα και δεν είναι άλλoc; φέ:τoc; ΕιΣΌc; από τον Πτ- Αλtξανδροc; ΤaακιρΙδης t 1
· Αλεξάνδρεια. ,1'!: <t λο του πpcιπαθλητ/. , ρω

( , ';~ : λ~ια~~~~~ρ~~~~ν~~~=::~~~~~ .:ρ~rζ:~~\~c;:::~:~~~~2ζ~~~~, ~εαΤ:O~~~~~KOλτηςαναμtrρηaης μο.ρμο.ΕΜΜΑΝΟΥ 'Ι.' ΙΔΗΣ
:,', ' TQUC; KOI~V~υντο ένδιαq)tρoν Λιανoβtργι με τ.ους «κοκκινόμαυρους» , Στο Μακροχώρι η τοπική ομάδα πήρε Ι"

,"ους εκέl 'που , ~ίναι όλα τα βλtpμα- πλtoν να δείχνουν πως θα δώσουν βά-' νίκη-παραμονή στην Α1 της ΕΠΣΗ .α-
· τα των φιλάθΆών της Ημαθίας στην με- ρος στον μοναδικό στόχο που τους έ- πέναντι στην Xαρίεaaa και μάλιarα με ΕΜ ΑΝΟΥΗΑ'
ταξύ"τους KόY-τRα που είναι 1"0 παιχνίδι χει μείνει, δηλαδή στο κύπελλΟ, καθώς ανατροπή. Το παιχνίδι ήταν πάρα πο- ~;;';";;';";;"';;;";'• .,;."~.;:-Ι;;;"l
σύμφ~να με Τ/;, γενική ομολογία"που στο πρωτάθλημα πρέπει να γίνουν πάρα λύ καλό και aiγουρα κράτησε αμεlωτo , fίi\ 6973 3484
θα ιφΙΥει εν πψ"ς τον πρωταθλητή της πολλές εκπλήξεις για να·διεκδικήσει κάπ, τους λίγους φιλάθλους που βρέθηκαν \v '
ΕΠΣΗ. . . • (~ η ομάδα του Γερμάνού Σιαφορίκο,. στο γήπεδο του Μακροχωρίου. \

, Τα Τρί!C~: ~qρt.ιιειναν· με την νίκη που Το Ροδοχώρι αν και έδειχνε να xάν~ι Σημαντική νίκη και για τον Αγ. Γεώρ- 1:r:~-
.:< πέτuxαν, antvoντι στην Βεργίνα με 6-0, την συγκέντρωσήτου απδ την εηπuxια γιο που πήρε μεγάλοδιπλό στην έδρα φιλοξενούμενους. ;1,~,'

σtην πρωτ/ θ~η' Kαι πλέoνπάν~στην που είχε στο κύπελλο με την πρόκριση ' του Axιλλtα Ν. με 2-1 με τους γηπεδού- Στα 7 παιχνίδια εππεύχθηκαV22 γκολ
έδρα της'~42δρειας με ~ν ndf'Uτέ- , εriί των Τρικάλων, κατάφερε τελικά στο χους να πληρώνουν για άλλη μια φορά με τα 2 από αυτά να τα πετυχαίνει ο
λεια να παίξόύνtιa δύο απσiελέσματα. τελευταίο 20λεnτo να πετύχει 3 γκολ τα τις πολλές απουσΙες τους ενώ απδ την πρώτoc; σκόρερ, Κίταας Γ. ο οποίος άνοl- .
Η Αλεξάνδρειο.χωρίς να ενΤυπωσιάζει οποία της έδωααν την εισόc; έδρας νίκη ' άλλη οι μεισγραφές που πραyμαroπoίη- ξε την διαφορά από τον δεύτεΡΟ σκόρερ

• με την απόδoσι'i ",ς κέρδισε έισόc; έδρας με 3-0 απέναντιστον ΟλυμπιακόΝ. και σε ο Αγ. Γεώργιοςδεlxνεινα εlναιικaνέc; Καφέ aτa 8 γκολ μιας και Ο ,εΠιθετΙKΌC;
· τον Άρc:ixo μελσε ένα παιχνίδι π~υ έ- συνεχίζουν την αξιοπρεπή πορεία τους να τον κρατήσουν εύκολα στην Kaτηyo- της Αλεξάνδρειας πέΤυχε 1 γκολ φτάν~
, κρυβε11ό~:j'J.δες αλλά τελικά ~υ- 'στην Α1. ρία και έδειξαν να μπολιάζονται εύκολα νταςτα 21. \',J X ·,>,

", γε ~λ'ω!ητη ' μI, • ' παl)(Vίδl\αuτό '!,λ~ον Νίκη και για τον ΠΑΟΚ Αλ. σε ένα πα1- στην ομάδα τους. Η διαιτησία τα πήγε O')(f:τ.IΚά~αλά μΈ:
να απoty.εί ήαρέλθόν και 'Jt) 'ήΌQαίδι με χνίδι με τον Διαβατό που ύκολα θα ξε- την 8η γωνl κή η ισοπαλία δεν μερικούςαπό τους δlαιτητιςN~συνεχί-';
τα ΤΡ(Κ 'α va έΙναl δίχως αύριο ιξaθώς χαατεί από όσους εί ν μιας και στην έκανε την εμ νιση της άθώς είχαμε ζουν τις κακές εμφανίσεις rόύς κάτι πo~

, .σε Π~Ρ~ΠT(~αη'~ας θα είναι πo~υ : δύ- μοναδική καλή ή ο ΠΑ Κ Αλ. π 4 νΙ για η ύχ υς και 3 για τους περιμένουμε να αλλάξει ρτηνauνέ:)(εια.
. i,' ;':'•. (}" ~ , ι -"":. ~5,... ','; --~'----
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Mπoρεl να nήρε αργά μπροστό η ομάδα του Ροδαχωρίου όμως τελικά δεν έμεινε στην πρόκριση της Tεroρτης επί των Τρικά-

λων και πήρε την νίκη με 3-0 απένανπ ατον Ολυμπιακό Ν. '
Τα γκολ εππεύχθηκαν ατoτελεuταlo 20λΕΠ1Ό με το παιχνίδι μέχρι εκείνη την ώρα να μην διεκδlκεl δάφνες Γ1Ο!ότ/τας. ,

Στο 73 ' ο Μπρέγκου κέρδισε πέναλη σε ανατραπή του από τον ιτσκάρα με τον Παυλίδη να υποδεικνύει την ποινή και τους

γηπεδούχους να διαμαρτίJρανταl έντονα. Την εκτtλέση ανέλαβε ο lδιος ο Μπρέγκου, ο οποίος εκτtλεσε εύατοχα για το 0-1.
Στην συνέχεια η ομάδα του Ροδοχωρlου ανέβασε ρυθμό και ατο 78' ο Μαγγίζης εκτtλεσε φάουλ, με τον Παρθενόπουλο να

σπάει το τεχνητό oφ-σόrτ κοι να πλασόρει για το 0-2. '
Το τελικό σκορ διαμορφώθηκε ατο 82' ότον ο KoτζaXρήστoς εκτtλεσε το κόρνερ με τον Θεοδοσιάδη να παlρνει την κεφα-

λιά και να κάνει το τελικό 0-3. ' .
Σε άσχημη μέρα για ακόμη μια φορά βρέθηκε ο Παυλlδης με ανάλογη εικόνα να έχουν και οι βοηθοί του Αργυρίου και Δεβε-

ΠJδης. ',' ,
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.: τσιάκος, ΜήTOlκας Π ., ΜΗΤΣΙΚΑΣ Τ., Κεπlσης, ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ, Tσtλιoς Κ. (65' Πετρlδης), TσtλιoςA

(80' Σεnrτάνoς), ΠΣΚΑΡΑΣ, Γαλαν6ς, Τσιούλης, Βλοχοδήμος ,
ΡΟΔΟΧΩΡΙ : ΚαζεπΙδης, Kατζaxρήστoς, ΠΙΠΗΣ, ΤΑΣΟΣ, Τενεκετζής, Ρίσσου, ΜΑΓΓΙΖΗΣ, Μπουρδάνος (73' Θεοδοσιάδης),

, Παρθενόπουλος (80' Γεωργιάδης), Μπρέγκου, Παπαδής (70' Πετγα~ής)
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' ~~~ Jordani Ι ΑΠΟ 12 μ•• 6.00 μ.μ. ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΓΙΓΑΣ ΜΟΝΟ 5 €
ΠΑΟΚΑΛ. - ΔΙΑΒΑ7ΌΣ 1-0

Η μετριότητα νικητής

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ - ΧΑΡΙΕΣΣΑ 3-1

Ανα-rροiιή παραμονής

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 18/2 ώρα 3 μ.μ.

ΤΑ ΑΠΡΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Ολυμπιακός N.-PaδaXώρι 0-3
Aχιλ/taς Ν.-Αγ. Γ-εώργιος 1-2
Γ\ΑΟΚ Aλ.-ΔJαβσrός : 1-0
TρίKaλa-Bφγίνα 6-0
Mαιφaxώρι~Xαρlεσoo 3-1
fφoχος-lWi/NδρfJα 0-3
Επισκοπη N.-Λιaνoβέpγι 2-0
Ρεπό: Κοπανάς

29ΓΚΟΛ:
Κirσoς Γ. (TρίΚDλa)

21 ΓΚΟΛ:

Καφές (Αεξόνδροο)

13 ΓΚΟΛ:

Nrtλλaς (Eπισιcoπή)

12 ΓΚΟΛ:

Παpoσππiδης (Επισκ.)

10 ΓΚΟΛ:

Πσrouρ!δης (Τρίκαλα),

ΑΡγυρόπουλος (Άραχας)

9 ΓΚΟΛ:

Βαίιλγαρης (Ροδοχώρι),

Σπανός (Kαnανός),

Ταακαλlδης Α. (Μαιφαχ.)
Μπρέγκου (Ροδοχώρι) PaδaXώρι-Aγ. Γεώργιοε... (2-0)
8 ΓΚΟΛ: ΔJαβσrός-ΌλυμπιαKάς Ν••(3-1)
~~~ (Ροδοχώρι), Κona."ός-Aχιλλέaς Ν (5-0).
Γραμμαπκός (Xaρίεσσα), ΒεΡγινα-Γ\ΑΟΚ Aλ. ~..(0-2)
Καραvrαuλaμός (Λ1Jνoβ.) lWi/Nδρεια-Τρίκαλα (3-2)
Κ!rαaς κ. (ΓΙΑΟΚ Α,Ι..), Enκfκoπη N.-Mαιφaxι:)ρι •(1-0)'
Mπαuρνό(ιjς (Επισκοπή), Λιaνoβέpγι-fφoχoς ......... (0-1)
ΛIrαι (Αλεξόνδροο) Ρεπό : Χαρίεασα

2. ΑλεξόνδΡεια 45 14-3-0 57-12
3. Επισκοπή ••••••••••••37 ••••• 12-1-4•••• 42-17
4. Ροδοχώρι 32 9-5-3 41-15
5. Π.Α.Ο.κ.Μ••••••••32 •••••••8-8-0 •••••• 27-8
6. Καπανάς 26 7-5-4 22-20
7. Xαρlεασa _•••• 22 •••••••6-4-7•••• 21-24
8. Διαβατός 20 5-5-7 21-j!5
9. Αγ.Γεώργιος ••••:. .20.... ...6-2-8... .18-34

10. AχιλλtJJς Ν 17 4-5-7 18-30
11. Λιaνoβέρyι .15 .... •~12... .18-38
12. Μαιφοχώρι 15 3-6-8 14-25

13.Άρa)(oς ••••••••_ ••••13 ••••• ~1-11••••20-28

14. Ολυμπιακός Ν 6 1-3-11 14-61
15. Βεργίνα ~••••••_.... •••1.... .0-1-16... •••8-62

. ΟΜΑΔΕΣ Β. Ν.Ι.Η. ΓΚΟΛ

1. Τρίκαλα .46 .15-1-1... ••• 63-5

Α1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 18η αγωνιστική

ΚόμβοςΚουλούραςΗμαθΙας t Τηλ-Faχ: 2331097587 Ι Email: info@sommet.com.gr

Ένας πολύ κακός και ασύνδετος σε όλες

του τκ; γραμμές ο Αχιλλέας έχασε δίκαια ·
: στην έδρα του από την ομάδα του Αγ. Γε­

ωργ ίου που έδειξε να στέκετε πολύ κο­

λύτερ στον σνωνισηκό χώρο ·από τους '

πολύ κακούς οήμερο γηπεδούχους.

Από την ά λε ' ο Από ωνας με

τκ; ροσθήκες τ υ Ιανο αρί υ . ειξε ό­

η όχι μόνο δέν θα νδ νεύσει αλλά θα

πραγ aτoπoιήσει κα ι μια α όλογ πορεία

στο φετινό πρωτό η α. Το πρώτο ημί­

χρανο κύλησε χωρίς κάτι το ιδ ια'

Στο 69' οι φ ιλοξενούμενη ευτύχησαν

να προηγηθούν με τον Ρόκο όταν κα­

τόρθωσαν να περόσο ν ν μπάλα στην

ό ας ν Υηπ . ων .
Ο Αχ ς. π άθησε να ισoφaρί-

, σναγκα ά πέρασε στην εnίθεση με απστέλεσμα σε μία ακόμη αντεπίθεση συγκεκριμένα

6' και . ι ο Ρόκο μείωσε το 0-2 για την ομάδα του και δεύτερο προσωπικό. Στο 90' ο
Αχιλλέος μείωσε προς σηνρή με τον Κακούδη μετά την ασίστ του Γιαμαλίδη σε 1-2 είχε την

ευκαιρία σε δύο ακόμη περιπτώσεις να ισοφαρίσει όμως η νευρικότητα των παικτών του δεν

τους επέτρεψε να κάνουν τις σωστές επιλογές .
Διαιτητής ο Γιοβανόπουλος με βοηθούς τους Τράντο και Χαλστζιούκα οι οποίοι ήταν αρκετά

καλοί και ελέγχονται μόνο για το ακυρωθέν γκολ και μία περίπτωση ενός πέναλτι που δεν δό­

θηκε στον Αχιλλέο Ν.

ΑΧΙΜΕΑΣ Ν.: Μπουμπουλέντρας, Μάραντης, ΓKέrσoς, Σακελλαρης, Σαμαράς Δ., Στογιάwος

Γ. (68' λ,τ. Γιάτσος),ΤΣΜΜΑΣ, ΜΠΡΑΤΣΗΣ,Τασιώνας (46' Κακούδης), ΠΑΜΑΛΙΔΗΣ, Καϊσί­

δης (83' Κάργας)
. ΑΓ. ΓΕΩΡΠΟΣ: Δoυiτσης, Ορφανίδης (78' Γερμάνης) , Μποζίνης, Μιχαηλίδης,ΤΡΟΥΠΚΟΣ,

Μίσκος, Τουλουμτζής,ΡΟΚΟ, Χρυσόπουλος(60' Καριπίδης), ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ(86' Καφές) .

Μια πολύ οημσνηκή νίκη στην προσπάθεια που κάνει για παραμονή πέτυχε το Μακροχώρι

απένανπ στην Χαρίεσσα . '. . . .
Η ομάδα της Xαρίεσσaς ήταν αυτή που άνοιξε το σκορ όταν ο Τουμαράς εκτέλεσε ένα φό­

ουλ δυνστά σχf1jόν από το κέντρο με ταν Δημητραύση να βρίσκέraι στην-πορεία της μπάλας,
να την τσιμπάει και να της αλλάζει πορεία με την μπάλα να Kστaληyει στα δίχτυα για το 0-1.
Στο 34 ' η ομάδα του Μακροχωρίου έφερε το παιχνίδι στα ίσια όταν ο Πσιιακωνστοντίνου Δ.

βγήκε από τα δεξιά γύρισε την μπάλα στην περιοχή αυτή βρήκε σε αμυνπκό με την μπάλα να

καταληγει στο δίχτυα της Χαρίεσσας για το 1-1. Πέντε λεπτά αργότερα ο Φωτιόδης αντίκρισε

την δεύτερη κίτρινη κάρτα σφήνονπκ;την ομάδα ταυ με 10 παίκτες.

• Στο δεύτερο ημίχρονο η ομάδα του Γιώργου Απόσογλου πίεσε με σκοπό να εκμεταλλευτεί

το σρ.θρηηκότη; πλεονέκτημα και να πέrύxέι την ολική ανατροπή . Στο 55' βέβαια η ομάδα
της Χαρίεσσας είχε ήταν αυτή που είχε την ευκαιρία να πετύχει ένα ~εύτερo τέρμα όταν ο

Τηλκερίδης από θέση ΤΕΤ-στ-ΤΕΤ έστειλετην μπάλα στο δοκάρι. Στο 63' το Μακραχώρι ηήρε

το προβάδισμαστο σκορ όταν ο Βύζας έπαιξε το ένα-δύο με τον Τσακαλίδη Τ. με τον πρώτΟ
να πλασάρει εύστοχα γιcι το 2-1. Στο 74 ' ο Τσακαλίδης Τ. βγηκε σε θέση ΤΕΤ-οτ-τετ με τον

Ηλιάδη και έσκαψε για το 3-1 . . .
Τρία λεπτά αργότερα ο Τουμαράς εκτέλεσε απευθείας το φάουλ με τον Τσιμπρη να αποκρού­

ει και την μπάλα να καταλήγει στο δοκάρι .

Πολύ απόδοση από τον διαιτητή Καραγκιζόπουλο όπως και των βοηθών τδυ Kελεσiδη κα ι

Χριστοδούλου.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: Τσιμπρής, Φωτόπουλος (60' ΒΥΖΑΣ), Ηλιάδης, Πέγιος, Νικόπουλος, ΓΚΙΟΥ­

ΛΕΚΑΣ, Τσακαλίδης Γ., Φιλιππίδης, Πίκος (60' ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝ11ΝΟΥΓ.), ΤΣΑΚΜΙΔΗΣΤ.,

ΠαπαKωνσrnντίνoυΔ. (83' Τσaoυσίδης)
ΧΑΡΙΕΣΣΑ: ΗΛΙΑΔΗΣ,Τηλκερίδης (87' Δάτσης) ,. Ιωαwίδης Ζ., Σταμάτης, Ιωοννίδηοθ.,

Φωηόδηε;Λύτης, ΤΟΥΜΑΡΑΣ (78' Kωσroγλoύδης) , Στογιάwης, ΓραμμaηKός(46' Δελητζά-

κης), ΔΗΜΗΤΡΟΥΣΗΣ . .

' ΑΧΙΜΕΑΣ Ν-ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1-2 "

Διπλό ύστερα απο καιρό

σμένα με την μπάλα να

κσταλήγει στα δίχτυα της

ομάδας του κάνοντας έτσι

το 2-0 για την Επισκοπη.

Πολύ καλή η διαιτησία

του Παζaρτζικληόπως και

των βοηθών του Γιάντση

και Παπαδάκη.

ΕΠΙΣΚΟΠΗ: Στομστέλος,

Ουρούτσι, Μανδάλης,ΛΕ­

ΣΚΑΣ, Συμεωνίδης, Πα­

παδάπουλος, ΠΑΟΥΤΖΗΣ,

Ουέλινγκτον,ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ,

Παρoστστiδης,ΜΠΟΥΡΝΑ­

ΖΗΣ

ΛΙΑΝΟΒΕΡΠ:Θεοδώραυ

Κ. ΕΜ., Καραπατσάς, Πα-

• παδόπουλος, ΤΟΖΟΓΛΟΥ

Χρ., ΤΟΖΟΓΛΟΥ Π ., Μπα­

ντής, Τζέπης, Γελαδάρης

(62' Ντόι), ΘΕΟΔΩΡΟΥ

Κ., Γερόπουλος(56' Νου­

σιόπουλος), Σουρλάπου­

λος.

Νίκος Βασιλειόδης

Μ ια εύκολη νίκη χωρίς να πιάσει μεγάλα στά­

νταρ απόδοσης πέτυχε η Επισκοπή οηένοντι

στο Λιανοβέργι με την ομάδα του Γερμανού

Σιαφαρίκανα έχει πλέον περισσότεροτο ενδι­

αφέρον της στο κi!πελλo μιας και για το πρω­

τάθλημα πλέον είναι δύσκολονα προλάβειτην

πρώτη θέση.

. Το σκορ άνοιξε στο 33 ' η Επισκοπή όταν ο

Καρυπίδης έκανε ένα δυνατό σουτ με τη" μπά­
λα να καταλήγει στο δοκάρι, τον Μπουρνάζη

να πάίρνει το ριμπάουντ και με εξουδετερωμέ­

νο τον τερματοφύλακα των φιλοξενούμενων

να στέλνει την μπάλα στο δίχτυα για το 1-0. 1'Ιγ.:23320

Πέντε λεπτά αργότερα ο Καραπστσάςγύρισε aν:69772I1940
την μπάλα προς τον τερματοφύλακαλανθα- ....... --:-...,..-_....;;:L-'-_
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ΕΠΙΣΚΟΠΗ - ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙ 2-0

Νίκησεχω ίς ν

Σε ένα πολύ μέ­

τριο παιχνίδι ο ΠΑ­

ΟΚ Αλ. κέρδισεχά­

ρη στην μία και μο­

ναδlκη ευκαιρίατου

αγώνα τον Διαβατό

με τους φιλάθλους

που βρέθηκαν στο

γηπεδοτης AλiE,άν­

δρειας να ξεχνάν

πολύ εύκολα το

πα ιχνίδι που παρα­

κολούθησαν.

Ο αγώνας είχε πο­

λU κακή ποιότητα

ποδοσφαίρου με το

Διαβατό να κλείνε­

ται στα καρέ του

στο πρώτο μέρος

ενώ στο δεύτερο είχάμε περισσότεροπαιχνίδι κέντρου με τκ; δύο ομάδες να κάνουν πολλά
λάθη με αποτέλεσμαο ρυθμόςνα είναι πολύ κακός.

Το σκορ άνοιξε μόλις στο 18 ' όταν ο Κίτσος Λ.Δ. έκανε την σέντρα από τα δεξιά, ο Κίτσος Κ.

εκμεταλλεύτηκε την σύγχυση στήν άμυνα ταυ Διαβστού και με πλασέ έστειλε την μπάλα στο

δίχτυα του Νικολαίδη για το 1-0. · . ..
Η συνέχεια ήταν πολύ κοκή με το ένα λάθος να διάδέχεταιτο άλλο και το σκορ να παραμένει

έτσι μέχρι το τέλος και ΤΟν ΠAOI:<Μ. να παίρνει ακόμη μια νίκη.

Μέτρια η απόδοσητου Βρέσκα ο οποίος για ακόμη ένα παιχνίδι πρqσnάθησενα διορθώσειτο

λάθος με λάθος. Καλή η παρουσίατων βοηθών του Μπακάλη και Σαρηγιαwίδη.

ΠΑΟΚ Μ.: Ευαγγελόπουλος,Μπουκλάς, ΚούκλαςΑρ., ΚΟΥΚλ/ΣΑΓ. (56' Κίτσος Σ.), Κίτσος

Λ.Δ., ΚΠΣΑΣ Κ. (63' Ασλάνογλου), Κίτσας Ν., Κίτσας Θ., Βασιλείου (76' Σούγκαρης), ΚΑΡΑ­
ΝΤΟΥΜΜΑΣ, Kαρaτάσιoς.

ΔΙΑΒΑτοΣ: Νικολαίδης, Μανιόπουλος,ΔΜΗΓΓΑΡΟΣ (86' Καρατζάς), Κλάψης, Αρβανmδης,
Παγγούρας, Moυρατlδης,Δημητριάδης,ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ, Γκιάλπη,ίΈΠΕΤΟΣ.

Ειρήνη Σωτηρίου
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ΡΙΖΖΑ
ΓΙΓΑΣ αυτό…

Τρία στιγμιότυπα απο πανηγυρισµούςπαικτώναπο τους αγώνεςΑραχος - Αλεξάνδρεια, ΠΑΟΚ Αλ. -
Διαβατός καιΑχιλλέας Ν. - Αγ. Γεώργιος

* Στις 15:30 και όχι στις 15:00 έγινε η σέντρα στα παι-
χνίδια της ΕΠΣΗ κάτι που έγινε γνωστό από τα μέσα της
περασµένης ομάδας με σχετική ανακοίνωση τηςΕΠΣΗ στο
επίσηµο εί!ε της.

*

* Ψυχή άρχισε να παίρνει το είτε ως ΕΠΣΗµαθίαςκαθώς
φαίνεται πως η νέα διοίκηση δίνει βάρος στηνενηµέρωση
του κοινού κάττ που είναι αναγκαίο σαςµέρες µας.
* Μια πολύ καλή κίνηση είχαµε από την ΕΠΣΗ η οποία

πρότεινεστις οµάδεςτηςΑλεξάνδρειας και των Τρικάλων
το παιχνίδι ανάµεσα στις 2 οµάδες να γίνει σης 17:30το ερ-
χόµενοΣάββατο και όχι στις 15:30 διευκολύνονταςόλους
τους φιλάθλους αλλά και τις υπόλοιπες ομάδες της Ημαθίας
να δούνε το παιχνίδι που αναµένεται να κρίνει εν πολύςτον
Πρωταθλητή τηςΑ!-
Ακόµη δεν έχει οριστικοποιηθεί πάντως η δυνατότητα
υπάρχει στο γήπεδο τηςΑλεξάνδρειας το παιχνίδι να γίνει
βράδυκαι σίγουρα η κίνηση αυτή είναι προς την σωστή κα-
τεύθυνση µεµόνο στόχο το παιχνίδι να γεμίσει από φίλους
του ποδοσφαίρουπου και την ομάδατους δεν θέλουν να
χάσουν αλλά και το µεγάλο ντέρµπι θέλουννα παρακολου-
θήσουν.
Η πρότασηαυτή είναι συνέχεια της πρόθεσης ο τελικός
του κυπέλλου της ΕΠΣΗ να γίνειβράδυΣαββάτου.
* Μεταξύσυγγενώνκαι φίλων έγινε το παιχνίδι ανάµεσα

στο Μακρσχώρι και τηνΧαρίεσοα. Σίγουρα η εικόνα αυτή

Οι πρόεδροι|τωνδυο ομάδωνΜυλωνάς και Σαµαράς
µε τονΔήμαρχοΑλεξάνδρειας Π. Γκυρίνη.

δεν πµά κανένανκαι σίγουρα δεν αξίζει αυτή η εικόνα
της προσπάθειαςπου κάνουν τα νεαρά παιδιά του Μα-
κροχωρίσυ να κρατήσουντην οµάδα στηνΑ1 αλλά και
να παίξουν ωραίο ποδόσφαιρο.
* Απέναντι στην πρώην ομάδα τους αγωνίστηκαν για

πρώτη φορά οι Παπακωνσταντίνου και Μπακιρτζήςμε την
φανέλα του Άραχου.
* Για πρώτη φοράμέσα στο 2017αγωνίστηκε εντός έδρας

ο ολυµπιακόςΝ. μιαςκαι μέχρι σήµερα τα παιχνίδια είχαν
αναβληθεί λόγωακαταλληλότητας του αγωνισττκούχώρου.
Σίγουρα πάντως ο αγωνισπκός χώρος δεν είναι σεκαλή κα-
τάσταση ούτε όμωςη πρώπ| συµµετοχή για το 2017 έδωσε
κάποιοβαθμό στην οµάδα του ολυµπιακού Ν., ο οποίος
δείχνει ναχάνει την κατηγορία.
* Όρκο νίκης στο ντέρµπιμε τα Τρίκαλα έδωσαν αµέ-

σωςµετά το τέλος του αγώναµε τονΆραχο οι παίκτες της
Αλεξάνδρειας δείχνονταςπαθιασμένοι για το ντέρμπι που
ακολουθεί.
* Ως δεύτερος βοηθόςορίστηκε ο Γιάννης Καραγκιζόπου-

λοςστο παιχνίδι γιαην20ηαγωνισττκήανάµεσα στην Ξάν-
θη και στον ΠΑΟΚγιαην20η αγωνιστική της ευρωωσυε.* Δεύτερος βοηθός ορίστηκεστο παιχνίδιΑιγινιακός -
Πανσερραϊκόςο Στέφανος Παρασίου ενώ 4ος διαιτητής
στην ίδια αναµέτρηση ήταν ο ΔηµήτρηςΜαλούτας για το

πρωτάθληµα της ΕοοωοΠ
ίσεςυε ενώ στο παιχνίδι
τηςΓ'Εθνικής ανάµεσα στο
Παραλίµνι και τονΛαγκαδά
ορίστηκανοι Γιώργος Βρέ-
σκσς, µε πρώτο βοηθό τον

Οι ηµερομη-ξΞ…*
* …ΠραγμαζοοοιηΘηκε &; . :

βδοµάδαξτιου…μας πέρασε ;

ς.… γραφεία της ΕΠΣΗ.η΄ ν|'ες των
"κλήςωσηπου ανέδειξε το

> ,Φ……%……ν… αναβληθε-
ντων αγώνων
Από την Εππροπη Πρωταθλη-

ματος και ΚΥΠΕΛΛΟΥτης ΕΠ-
ΣΗ, ορισθηκαν οι αναβληθεντες
αγωνες πρωτ/τος.
ΤΕΤΑΡΤΗ 15|02|2017
ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤ/ΜΑ
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β.-ΒΕΡΟΙΑ

ΤΕΓΑΡΤΗ 22/2/2017
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.-ΑΡΑΧΟΣ

Η

ΙΔΑΝτκΗ

Η…

εοτππ1€1:
ΨΥΓΕΙΑ * ΚΑΤΑΨΥΞΗ * ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑ|ΡΑ

ΑΕΠ Β. - ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ

τετΑΡτΗ οι|οε|2οιτ
ΡΑΧΙΑ - ΜΑκΡοΧΩΡι

Κομβος ΚουλουραςΗμαθίας | Τηλ-Ρα 2331097587 [ Ειπα": ιπίοΘεο…τπει.εο….κτ ΜΑ… 08|03/2017
οΛΥΜΠιΑκοΣ Ν.-ΠΑοκΑΛ.
ΑΕΠ Β, - ΠΑΤΡΙΔΑ

οι δηλώσεις
συµµετοχής
της Γ' Ερασι-
τεχνικής

Η κατοληκτικη ημερομηνια
δηλωσεων συμμετοχης στο
πρωταθλημα Γ' φασιτεχνικης
οριστηκε απο την ΕΠΣΗ η Δευ-
τέρα 20/02/2017μέχρι την 12η
μεσημβρινη-
Το απογευμα της ιδιος ημερας
θα διεξαχθει η κληρωση του
πρωτ/τος, του οποιου η εναρξη
ορισΘηκε για το Σαββατοκύρια-
κο 4 η 5 Μαρπου 2017.

…. Μουράτ?
:Κουκλάς Αγ.

*

(ΠΑΟΚΑλ.)

.
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Η

& *. ;;ί(Εττι'σκοπή) .;

Ρόκο …
*

µ , *
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(Αγ. Γεώργιος): .

διανοµήΧατζόπουλοι …ο…
Πρατήρια υγρών καυσίµων - ……ειπαµε (ΠΕΓΡοΓΚΑΖ) …Εµπορία ελαστικών - γεφυροπλάσπγκσ κγψει… ΜΜΑ…"

Μιχάλη Κελεσίδηκαι δεύτερο τον ΘανάσηΠαπαδάκη.
* Μειωµένες φαίνεται να είναι οι τιμές στα πρόσπµατων

οµάδων από τηνΕΠΣ Ημαθίας για την συμπεριφοράπαρα-
γόντων και φιλάθλων. Σίγουρα αυτό, αν ταικά ισχύει, είναι
µια κίνηση που έχει 2 οπττκές. Η μία είναι όττ λόγω της οι-
κσνοµικής κρίσης είναι καλό να µηνεπιβαρύνονται πολύοι
οµάδες. Η άλλη όµως λέει όττ αυτή η κίνηση ίσως δώσει τον
χώρο για περαπέρωκακές συµπεριφορές.
Ελπίζουµε τελικά να ισχύει και να µην γίνει η δεύτερη σ-
ππκή άλλοθι για κάποιους.
* Μπορεί η ομάδα των Τρικάλων να αγωνιζόταντο Σάβ-

βατομε αντίπαλο τη Βεργίνα, όµως το μυαλό όλων, λόγω
της ευκολίας που παρουσίαζε το παιχνίδι, ήταν στονεκτός
έδρας σγώνα του Σαββάτου με τηνΑλεξάνδρεια, το οποίο
θα κρίνει κατά πολύ τον πρωταθλητή της Ενωσηςµας.

Πανηγυρική πρόκριση
για το Ροδοχώρι

Στους τέσσερις του κυπέλλου της ΕΠΣΗ βρίσκεται απο την προ-
ηγούμενη Τσαρτη πλέον η οµάδα του Ροδοχωρίου, μιας και επι-
βλήθηκε των Τρικάλων µε 4-3 στην διαδικασία των πέναλπ.
Ο αγώνας είχε ως γνωστόν αναβληθεί δυο φορές, λόγω σκα-

ταλληλότητας του γηπέδου.

Η διαιτησία της ηµέρας
Καραντώνης ........... ....…9

(Αραχος - Αλεξάνδρεια)
Καραγκιζόπουλος ..... 9 Παυλίδης ............ 6 .

& ΜαιφοΧώρι-Χσρίεσσσ) (Ολυµπιακός Ν.-Ροδοχώρι)
Παζαρτζικλής- ------ - -9 Βρέσκσς.΄. . . . . . . . ΄. . . .΄6,
(Επισκο…ί - Νανοβέργι)

.
(ιι€οκΑΛ - Διαβατά)…

ΝστσΙουρας..........9 *ΑιτοΙβ.-4β..ΚΑΚΟΣ.(Τρίκαλα - Βεργίνα) .

Γιοβανόπουλος . . . . . . .?
(ΑχιλλέαςΝ.-Αγ. Γεώργιος)

56Μετριοε 7-8…σε 9
που…ο; το*Αι>ιπο:

ειιινιςΕ&ιΜποι>ιΑΕΛΑΣτικΩΝκιιτΑΝιΩΝ

ΜΑΤΖ|ΆΡ|Δ|'|Σ µΧ. ΓΙΑΝΝΗΣ

ΘΨ () πάτησα"
6000; το…

Φακίνου… *

Μ……
* ΕπανήλΘα|:ιε στην "έλαια…. ?

Ν.Π.Ο. ΒΕΡΟΙΑΣ ' 0ΕΣ|ΝΙΚ|'1|Σ…
…

(οι… στην τονοτΑΑ.-πορΑΣ)
Τηλ. 23310 60571 - Κιν. 6945551969

…
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ΠΡΙΝ 10 XPIJNI ,f

ΒέΡΟΙΑ (Μάκης Κατσαβάκης): Κωτσιό ­
πουλος, Πουρσαϊτίδης, ΤΣΟΥΛΟΥΚΙΔΗΣ,

ΠΑΓΓΟΥΡΑΣ,Λαζάρου (78' Κουκουτζέλας) ,

ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ , Στόικα , Πετκοβιτς, Νικο­

λιτς (56 ' Γιουρόπουλος), ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ,

ΤΡOUπKOς.

2006-07 : Β ' Εθνική

(20η αγwνιστική)

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ 2-0

ΣΚΟΡΕΡΣ: 60 ' Ντάγκας, 78' Βερον

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Δαλουκας (Θεσσαλίας)

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

Δεύτερη συνεχόμενη ήττα για τη ΒΕΡΟΙΑ ,

μετά το 0-1 απο τον Εθνικό, fιρθε και το 2-0
απο τον Ηλυσιακό , που είχε σαν αποτέλεσμα

να βρεθεί στη δέκατη θέση της βαθμολογίας ,

έχοντας μια διαφορά o~τώ βαθμών απο τις

προνομιούχες θέσε ις που οδηγούν στην Α ' ε­

θνική και επτά στον υποβιβασμό!!

ΒΕΡΟΙΑ (Δημήτρης Καλαϊτζlδης) : Κοπαρl­

δης, Κινγκ , Τζημόπουλος , Τσιμπλίδης, Ζιλβαν,

ΚΟΛΤΣΟΣ, Σαμαράς, ΠΕΤΚΑΚΗΣ , Μπικόφ­

σκι (67' ΜουζαοιιΊ). Καρακατσάνης (67 ' Λανα­

ρης), Ταραχούλσκι (61' Νασιόπουλος).

Ο παλαιίπεΡος ποδοσφαιριστής πις ΒΕΡΟ1ΑΖμαζ/

με ιον Ι. fιιfπαpμπαΡOύση, Θωμάς Παπαδόπουλος πιν

απγμή που κόβει πιν πlτα, παpoυσiα ιου πpotδpoυ

Τάκη Παπατζ/κου.

ση είναι a1rO τον ΑVWΝΑ ΗλΥΣΙΑΚΟΥ - ΒΕΡΟΙΑΣ

2 -07 και διαιφlνονται σ' αυτήν ο Παγγούρας και

Ο Nτικouμε ατο tQNήγι της μπάλας.

ΠΡΙΝ 20 ΧΡIJΝI,4

να έρθε ι ένας εκνε Ι •ς στις τάξει ς της.

συνέχεια όμως ήταν δι φορετική, ο κόσμος

της " Βασίλισσας" πέταξε απο πάνω του τον

μανδύα του "κυρ ιλέ" ΚΒΙ μεταβλήθηκε σε λάβα

ηφαιστεlου, δίνοντας μια ι.ίJθηση στους παίκτες

που π ' ξια τη νίκη.

ΒΕΡΟΙΑ (Τ π άκ ς): ΧΡοΥΣΧα , Στό-

ιος , ΧΑ ΑΘ ΑΣΙΟΥ, ιπος . Σιαπανί-

δης , ΓΙΑΚΟ ΕΚ, . ας ( 'Ακριβόπου­

λος), ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ , ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ,

ΚΑΛΤΣΑΣ.

1996-97: ΑΙ Εθνική

(20η αγwνιστική)

ΑΠΟΜΩΝ ΑΘ. - ΒΕΡΟΙΑ 3-2

ΣΚΟΡΕΡΣ: 7' Κεφαλάς (1-0), 51' Ντικουμε
(2-0 ), 54 ' Αλεξης (3-0) , 58 ' Μητρόπουλος

(3-1),89' ΤΡOUπKOς (3-2)
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Μποροβίλος (Αρκαδίας)

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ .
Τα αμυντικά κενά απο τις απουσlες των Κα-

τσαβού, Κουλακιώτη και Μαλλού , καθώς και

την αστοχ ία της επίθεσης (ελλείψε ι και του

Ολεκ Προτάσοφ), διαμόρφωσαν το τελικό 3-2
αποτέλεσμα κα ι την ήττα της ΒΕΡΟΙΑΣ στη

PιζOUπOλη.

, . , "
Οι παλαιμαχοl εκοψαν την πιτα τους
Μέσα σε μια άκρως συγκινη­

σιακή οτμόσφοιρο το βράδυ

της περασμένης Δευτέρας, οι

παλαlμαχοl ποδοσφαιριστές

της ΒΕΡΟΙΑΣ έκοψαν την κα­

θιερωμένη ετήσισ βασιλόπιτά

τους.

Στην όμορφη εκδηλωση πλην

αυτών που διαβιούν σtην πό-

. λη της ΒΕΡΟΙΑΣ παλαιμάχων,

παραβρέθηκαν και ο ι Γιάννης

Στόιος που ήρθε απο την Ε­

δεσσα, ύστερα από ένα σοβα­

ρότατο πρόβλημα υγεlας που

πέρασε, ο Αγγελος Σπυριδων

και ο Ανδρέας Eλευθ~ιάδης

(απο ΘεσΙνlκη), Δημητρης Γκέ­

σιος (από Κοζόνη) και χρηστος

Γιaτψζ6πoυλoς (από Νάουσα).

ΠΡΙΝ 80 XPIJNI,f

1986-87: Α' · Εθνική

(20η αγwνιστική)

ΒΕΡΟΙΑ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ 3-1

ΣΚΟΡΕΡΣ: 32' Τσαλουχίδης (1-0), 54 ' Πα­

σιαλής (1-1),58' Τσαλουχίδης (2-1), 69' Καλ­

τσάς (3-1)
ΔIAITHTHΣ:Καννoς(Aθη~)

ΓΕΝΙ ΕΙΚΟ Α

Υστερα απο ένα σχετικά ό πριίιτο ημίχρο-

νο, κατά τη διάρκεια του οποίου κατάφερε να

πάερι το προβάδισμα στο σκορ, στην επάνάλη­

ψη και μάλιστα αρκετά νωρίς η ΒΕΡΟΙΑ ισο­

φαρίστ!,κε, σε 1-1. Αυτό είχ ε σαν αποτέλεσμα

Η ΒΕΡΟΙΑ στο εκτός έδρας αυτό παιχνίδι

είχε αρκετά καλή παρουσία , μόνό κατά τη δι ­

άρκ ειά του πρι.ίJΤOυ ημιχρόνου , . στο δεύτερο

όμως παρουσιάστ ηκε υποτονι κή και άχρωμη,

κάτι που έδωσε το δικαίωμα στους γηπεδού­

χους να πάρουν την πρωτοβουλία των κινή­

σεων κφ να απειλήσουν σοβαρά την εστία του

Μασάδη , ο οποίος αναδείχθηκε τελι κά r;ρωας,

αφού απεσι.ίJβησε τέσσερα βέβαια τέρματα .

ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης Ζαφειρόπουλο ς): ΜΑΣΑ­

ΔΗΣ , ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ , Τραπεζα νλίδης , ΚΟΥ­

ΣΟΥΛΑΚΗΣ , Τερζής , Παπατζ ίκος (74 ' Συ­
ναχε ίρης) , ΧΑΤΖΑΡΑΣ , Υφαντίδης , Μελετ ί-

. δης (64' Ελευθεριάδης), Σιο(ιτης.

Οι εικονιζόμενοι

απσrελOύ" ένα ται­

ριαστό ποδοσφαι­

ρο - καλλΙΤΕχνικό

ζευγάρι.

Ποιοί είναι;

({ V- .( ~. ~:~ι. ΓΡΑΦΕΙΟ TEΛETΩN r~1'~~
" ίιl
~~ . ~

~ . -;~~ MNHMOΣYNA·ΣTEΦANIA·ΣiOΛIΣMOI .'~~fO

Αφοί r. ΚΟΥρεΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153

ΒΕΡΟΙΑ

~ ΚΙΝ. 6947 934834,6932 464356;
<. , . : .>~}:{THΛ. 23310 7422~*~. ..~ . ,

ΤΑ ΔΩΡΑ '
Για τις απαντήσεις σας στο ΚΟΥΙΖ μπορείτε να τηλεφωνείτε στο 23310­

71177 (Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη) πρωινέςώρες. Η κλήρωση μεταξύ αυτών

που θα απαντήσουν σωστό (όσες σωστέςαπαντήσεις, τόσες συμμεrσxέςστην

κληρωτiδa) θα γίνει στο τέλος της σεζόν.

Οι δυο τυχεροί της κλήρωσης θα κερδίσουν: α) tνα ελβεnι<όρολόι που

είναι προσφορά του κοσμηματοπωλείουτων ΑΦΠΝ ΤΡΑΝΙΔΗ (Κεντρικής

100 - Βέροlα) και β) μια δωpoεnπαγή 200 ευρώ, προσφοράτου Kaτoστή­

μaτoςοπτικώντωνΑΦηΝΑΒΡΑΜΙΔΗ(ΠεζόδρομοςΟΤΕ - Βέροlα).

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΗΓογΜΕΝOV

ΚΟΥΪΖ
Την τετράδα των πα ι ­

κτών του ΠΑΟΚ που ειΚΟ­

'ν ιζoντaν στη φωτογραφία

του προηγούμενου ΚΟΥΪΖ,

αποτελούσαν οι Κουλού-

ρης, Mάroς (σκόρερ του δεύτερου τέρμσroς), Κάνιας και Σακχόφ.

••

1976-77: Β' Εθνική

(20η ΑΓWΝιστική)

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣ:Η ΚΑΡΔ. - ΒΕΡΟΙΑ ο-ο

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ : Κυριακίδης (Αθηνών)

ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

1966 -67: ΑΙ Εθνική

(20η αγwνιστική)

ΒΕΡΟΙΑ - ΑΠΟΜΩΝ ΑΘ. 2-0

ΠΡΙΝ 4-0 XPtJNI,f

ΣΚΟΡΕΡΣ : 5 ' Παπαδόπουλος Θ. , 84' Πα­
παφωτίου

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ : · Χατζόπουλος (Κ.Δ. Μακε­

δονίας)

, ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

Πολύ καλι'ι η ΒΕΡΟΙΑ κέρδισε μ ε σχετική

άνεση τον Απόλλωνα Αθηνών, κάνοντας ένα

ακόμη βήμα για την οριστική σωτηρία της, ενώ

παράλληλα έφερε στην " κόψη του ξυραφ ιού"

την Αθηναϊκή ομάδα, η οποία πλέον αντιμετω­

πίζει άμεσα τον κίνδυνο του υποβιβασμού.

ΒΕΡΟΙΑ(Σίμο Μιλοβανοφ) : ' Μασάδης, Ολ­

σουζίδης , ΤΣΙΡΕΜΣ, ΠΑΠΑΦΩΠΟΥ, Κου­

σουλάκης , ΣΒΗΡΚΟΣ, Μήπας , ΓΑΪΤΑΝΟΣ ,

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Θ. , ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ­

ΛΟΣ Α, Ζηβόντσης.



8 Δε~Tέρα 13 ΦεβΡουαΡίου 2017. .ΧΔ ~ Ι Μ f] Ο Λ--------www•.kerkidasΡοrt.gr

~~~ Jordani 11 ΓΙΓΑΣ +1ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ +1 κΑΛΤΣΟΝΕ Τ1ΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΟΝΟ 10 €
, '. , ι.

Η αμuνaεδωσε τη
,

Υικη

τα θΙματα των

~θλoπαιδιών γράφει

ο ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΠΠΑΣ

Δiλεnτες: 4-2, Πέναλτι: 2/5-1/2
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. (Σεϊρεκlδης):Ζλστάνος, Μιχα- .

ηλίδης 4, Δομπρής 4, Δημοσθένους, Αποστολίδης,

Ψωμ ιάδης, Χαραλαμπίδης 1, Κόντης 1, Τριαντα­
φυλλίδης Α., Μπουκοβίνας, Κύρτσιος 1, Βραζάλι­

τσα 4, Μπαλτατζής 1, Τριανταφυλλίδης Δ., Παπα­

δόπουλος '1, Ζούλφπς 2.
ΦΟΙΒΟΣ ΣYΚEnN (Πελεκίδης) : Πίτσιος 3, Βό­

τσης, Μπαλαμός 3, Αλμπανίδης, Παπαδόπουλος,

Πόποβιτς, Ναουμίδης, Ντουλματζής ι, Τσιντίδης,

Μάχου 2, Κοπαϊδης, Λιάπης, Πατσιάς, Μαυρόπου-

λος, Παπαγεωργίου, Τσομεσίδης 4. .

,
κοριταιa

Φάση απα ro νικηφόρο παl)(Vίδιrou ΦΙΛΙΠΠΟΥ
ΕΠι rou ΦοίβουΣυκεών• .

μως δεν έβρισκαν το

"εύκολο" γκολ, με

αποτέλεσμα οι φιλο­

ξενούμενοι να μειώ­

σουν-σε 4-3 στο 15'
και 7-6 στο 25'.
Οι δυο ομάδες πή­

γαν στα αποδυτήρια

για την ανάπαυλα

του ημιχρόνου με

τον Φ~λιππo μπ ρο­

στά 8-6. Στην επα­

νάληψη τα πρώτα

λεπτά δεν άλλαξαν

την εικόνα του αγώ­

να με τους γηπεδού­

χους να έχουν ένα

μικρό προβάδισμα

και να προηγούνται

με 12-9 στο 40 '.
Στην συνέχεια οι

"ερυθρόλευκοι" ανέ- ·

βασαν ταχύτητα και

ξεκινώντας και πάλι από την άμυνα, έτρεξαν ένα

σερί 4-0, ξέφυγαν με 16-9 στο 45' και ουσιαστικά

έκριναν τον τελικό νικητή. Τρ τελευταία λεπτά οι

φιλοξενούμενοι φάνηκενα μένουν από δυνάμεις,

με τους παίκτες του Φιλίππου να κάνουν ότι θέ­

λουν στον αγωνιστικό χώρα και να εκτοξεύουν την

διαφορά στα 12 τέρματα, 23-11 στο 55'.
Ο πραπονηΎής του Φιλiππoυ έδωσε χρόνο συμμε­

τοχής στους νεαρούς παίκτες κα ι το τελικό 25-13,
αποτύπωσε πλήρως την κυριαρχία των γ πεδού­

χων στη συγκεκριμένη αναμέτρηση.

. Πρώτος σκόρερ για τους Βεροιώτες ο Παπαδό­

πουλος με 7 τέρματα, ενώ Δομπρής, Μ ιχαηλίδης

και Βραζάλπσα πρόσθεσαν από 4.
Πεντάλεπτα: 2-0,3-0,4-3, 7-5, 7-6, 8-6 , 10-8,

12-9, 16-9, 20-10 , 23-11 , 25-13
ΔJαιτητές: Δελόγλου-Θ 'ου

>α

OAmNAΣ

Οι παίκτες του Σεϊρεκίδη μπήκαν εξαιρετικά στο

παρκέ ~α ι κλείνοντας σωστά τους χώροικ, κρά­

τησαν τους 'αντιπάλους τους χωρίς σκορ για 10
λεπτά και nροηγήθηκαν με 3-0 . Η αμυνπκή τους

λειτουργία συνέχισε να εί αι ~(]λή, επ ιθετικά ό-

. 'ΣΤΟΝ ΦΙΛΙΠΠΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΦΟΙΒΟΥ ΣΥΚΕΩΝ 25·13.
Εύκολη νίκη για τον Φίλιππο που επιβλήθηκε του

Φοίβου Συκεών με 25-13 στο Φιλίππειο Κλειστό

. Γυμναστήριο στη Βέροια, στο πλαίσιο της 15ης α­

γωνιστικής του πρωταθλήματος χάντμπολ της Α1

κατηγορίας των ανδρών.

Οι Βεραιώτες μετά τη νίκη τους επί της Πυλαίας,

πέτuxάν ακόμη μια χωρίς να δυσκολευτούν ιδιαί­
τερα και συνεχίζουν να ελπίζουν ατην κατάληψη

της τέταρτης θέσης, που είναι και ο στόχος τους

όσον αφορά την κανονική διάρκεια του πρωτα­

θλήματος.

Οι "ερυθρόλευκοι" δυσκολεύτηκαν μόνο στο

πρώτο μέρος όπου παρό την καλή τους αμυνπκή

λειτουργία δεν ήταν αποτελεσμστικοί στην επίθε­

ση, με συνέπεια να πραηγηθούν μόλιt; με.8-6.

Στην επανάληψη ανέβασαν οτροφέξ, ~ξασφά­

λισαν γρήγορα διαφορά ασφαλείας και έφτασαν

δίκαια στο τελικό 25-13. Πλέον η αναμέτρηση με

την ΑΕΚ στην Αθήνα το ερχόμενο Σάββατο θα

κρίνει σε μεγάλο βαθμό το αν ο Φίλιππος θα συ­

νεχίζει να ελπίζει για την είσοδο του στην προνο­

μιούχο τεrP6δα.

Στα υπόλοιπα παιχνίδια της 1 5ης αγωνιστικής,

με σπασμένα φρένα συνέχισε ο ΔιομήδηςΆργouς,

ο οποίος επιβλήθηκε στο ντέρμπι του ΠΑΟΚ με

19-18, πετυχαίνονταςτην δέκατη συνεχόμενη

νίκη του και οηοοηόστηκετρεις βαθμούς από τον

δικέφαλο, στο κυνήγι της δεύτερηςθέσης. Ο Δκέ­

ας τα χρειάστηκε κόντρα ατον Αερωπό Έδεσσας,

κατάφερε ωστόσονα πάρει ακόμη μια νίκη με 28­
26, ενώ το Αίγιο βρίσκεται πλέον κοντά στην πα­

ραμονή του στην Α1 μετά την επικράτηση του επ ί

του ουραγού Άρη Νίκαιας με 24-22.

κλε

Α1ΑΝΔΡΩΝ
15η αγωνισnκή

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Φοίβος Σ 25-13
ΔJκέaς-Aεpωπός Εδ 28-26
ΑΙγlο-Άρης Ν 24-22
ΔJoμήδης-ΠAOK 19-18
Πυλαία-Δούκας ( - )
Πανελλήνιος-ΑΕΚ ( - )

"'

;

Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

1. Δlκέaς 28
2. ΔΙομήδης 24
3. ΠΑΟΚ 21
4. Δούκας 2α

·5. ΑΕΚ ; : 19
6. Πανελλήνιος 18
7. ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β 17
8. AJγIO : 11
9. Αερωπός Εδ 6
10:Φoίβaς Σ ; 6
11. Πυλαία : 6.
12.Άρης Ν ;..0
* Πυλαία, Δούκας, Πανελλή-

νιος και ΑΕΚ έχουν tνα μσπ; Ν­

γόπρσ

Η ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNIΣΠΚH

Σάββατό llJ/2
ΑΕΚ-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.

Αερωπός Εδ.-ΑΙγlο
Δούκας-ΔΙομήδης

ΠΑΟΚ-Δικέας

Φoίβaς Σ.-Πυλαία

Άρης Ν.-Πανελλήνιος

,
«

ΙΣΟΠΑΛΕΣ 17·17 ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

12η αγωνισnκή

ΦΙΛΙΠΠΟΣB.-naνόραμα .. 17-17
Νέο Iωνio-Aμύvroς : 24-1'3
Άρτα-ΠaναπωλJ κός ;. 27·21
Φλώρινα-Γιαννπσά : 18-17
ΓlAOK-l1τoλεμaίδa: 52-17

Η ΒΑθΜΟΛΟΓιΑ

1..Νέα Ιωνία 24
2. ΠΑΟΚ ; 20·
3. Άρτα ;20
4. Γlαννrτσό 13.
5. Πανόραμα 11
6. ΦΙΛΙΠΠΟΣ· Β ; 10
7. Φλώρινα 8
8. Aμύνroς 7
9. Πaναπωλικός ·..: 5
10.J1τoM:μαίδa 0
* Φλώρινα και Πτολεμαίδα έ­

χουν ένα μσrς λιγtπερo

ΕποΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΠΚΗ
.. Σάββατο '15/2 ·

Γlαννrτσα-ΦlΛIΠΠOΣ Β.

Πανόραμα-Άρτα

Φλώρlνα-Νέα Ιωνία

Πτoλεμαίδα-Aμύνroς

ΠαναrτωλJKός-ΠAOK

Το πανόραμα έκανε λάθος στην επίθεση, η

Παπαδοπούλου έκλεψε την μπάλα και στην εκ­

πνοή του αγώνα Στεφανίδου διαμόρφωσε το

τελικό 17-17 μέσό σε έξαλλους πανηγυρισμούς, .•
χαρ ίζοντας παράλληλα έναν ανέλπιστο βαθμό
στις "ερυθρόλευκες''.

Στο υπόλοιπα παιχνίδια της 12ης αγωνιστικής,

η Νέα Ιωνία χωρίς να πιάσει υψηλή απόδοση

επιβλήθηκε του Αμύντα με 24-13, ενώ η Άρτα
επικράτησετου Παναπωλικούμε 27-21. Τέλος,

σε ματς για γερά νεύρα η Φλώρινα λLιγισε με ­

18-17 το Γιαwπσά στην έδρα της.

Πεντάλεπτα: 1-3, 3-5, 6-5, 6-6, 6-8, 8-10,
8-13,9-14, 12- .
16, 13-17, 14- ,..;---- ----:.- - - - -,
17, 17-17
Διαπητές: Δε­

λόγλου-Θεοδο- .
σioυ .

ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Β. (Τσlκlνας):

Κερλίδη, Naco,
Εμμανουηλίδου,

. Ντόβα, Γεωργιά­

δου Α. 1', Παπαδοπούλου 5,
Γεωργιάδου Κ., Καραχαρίση

3, Θεοδοσοπούλου Β., Σπυ­

ριδοπούλου, Καλμουκίδου 2,
Θεοδοσοπούλου Σ'., Νρύσια 4,
Ματαρώνα, Στεφaνίδαυ 2, Za­
γκλιβέρη .

ΠΑΝΟΡΑΜΑ (Σκανδά-

λης): Τσολοζίδου, Νταντίρα,

Παπαβασιλείου 1, Ιωαννίδου,

κούπα, Αναατασιάδου, Καρα­

βέλη, Λούρη 2, Καρσανίδου

3, Γκάτζιου 3, Κωστοπούλου,
Αθανασοπούλου, Αμανατίδου

2, Ποιμενίδου 5, Λάμπρου,

Κρίτζαλη .

Τα σπγμιό'τvιiα είναι απα roν ισόπαλο αγώνα

roυ ΦΙΛΙΠΠΟΥμε ro Πανόραμα. .

λακα τους Θεοδοσοπούλου, πήραν "χρυσό" βαθμό στο φινάλε

της αναμέτρησης. . .
Οι φιλοξενούμενες πήραν τον έλεγχο στα πρώτα λεπτά του

παιχνιδιού και προηγήθηκαν με 1-3 στο 5' και 3-5 στο 10'. Με
σερί 3-0 απάντησαν οι "ερυθρόλευκες" και πέρασαν μπροστά

με 6-5 στο 15', το ξέσπασμα τους όμως δεν είχε διόρκεια. Η

ομάδα της Θεσσαλονίκης πήρε και πάλι τά ηνία του αγώνα,
πέρασε ξανά μπροστό με 6-8 στο 25' και πήγε στα αποδυτήρια

προηγούμενη με δυο τέρματα διαφορό, 8-10.
Στην επανάληψη μάλιστα όρχισε το ίδιο εντυπωσιακά και

ξέφυγε με 8-13 στο 35', κάνοντας δύσκολο τα έργο των κο­

ρπσιών του Φιλίππου . Οι φιλοξενούμενες ατα επόμενα λεπτά .
κρστοόσσν σχετικά εύκολα το προβάδισμα, 12-16 στο 45' και
14-17 στο 55', δείχνοντας πως θα φτάσουν στην κατάκτηση

των δυο βαθμών. Στο τελευταίο πεντάλεπτο.ωστόσο οι "ερυ­
θρόλευκες" πίεσαν και κατάφεραν να μειώσουν σε 16-17, λίγα
δευτερόλεπτο πριν από το τέλος.

"' Πιο κοντά στο στόχο της

παραμονή ς βρίσκοντα ι τα κο­

ρίτσια του Φίλι ππου Βέροιας,

μετά "τον πολύπμο βαθμό που

απέσπασα ν στην έδρα τους

απέναντι στο Πανόραμα με

σκορ 17-17, στο πλαίσιο της
12ης αγωνιστικήςτου πρωτα­

θλήμσiΌςχάντμπολτης Α1 κατηγορίαςγυναικών.

Ο ι παίκτριες του (ιώργου. Τσικίνσ έκαναν κατάθεση ψυχής
στα τελ~υτα ία λεπτά και με πρωταγωνίστριατην τερματοφύ-
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ΗΥε:rική εμφάνιση" από τονΑΟΚ Β.
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17η αγωνισπκή

ΑΟΚ B.-rιaννπσό ~ 78-37
Σκυδραίκός-Ζοφεφόκης Ν••52-68
Aλεξόνδρoo-Πιερlα 59-68
Πovεδεσσαίκός-Έδεσσa 80-73
Bσroνιaκός-Boφύρoς. 73-66
Γoυμένιoσa-Aριδoio Ξ65-73
...................:.......:.•.•(63-63 κ.ο.)

ΗΒΑθΜΟΛΟΠΑ

1.ΑΟΚ Bέpoιoς n 33
2.Αριδαίο : 32
3. πovεδεDτroίκός ό 30
4. Ζοφεφάκης Ν 27
5.'Εδε:σσα.: : 27
6. πlερίΟ 25
7. BσroνιaKός 25
8. Γouμένιστ;Jα ~ 23
9-. Γιaννπσό 22
10. Αλεξ6νδΡε1α . , 22
11. Σκυδραϊκός 20
12. Baφύρας 20

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΟΝΙΣΠΚΗ

Σάββciro 18/2
ΑΡιδοίο-ΑΟΚ Β.

ΖΟφειρόκηςΝ.-Γouμένισσα

Έδεασσ-ΑλεξόνδΡοο

Baφύpoς-ΠσνεδεDτroίκός

ΓΙΑWΠΣΌ-Bσrovιaκός •
Πlερlα-Σκυδραίκός

Δεν σταματάει

πουθενά ο Αοί{
. Βέροιας και συνε­
χίζει να συντρίβει .

τους αντιπάλους

του με νέο του
θύμα αυτή την
φορά την ομάδα

"των .Γιαννιτσών,

καθώς επιβλή- .

θηκε εύκολα με

78-37, στο πλαί­

σιο της 17ης α- .

γωνισπκήςτηςΑ'

Κατηγορίαι; της

ΕΚΑΣΚΕΜ.

Οι γηπεδούχοι
κατά την προσφίλή

τους συνήθεια μπή-

καν εντυπωσια κά στο παρκέ

και με όπλο τους την άμυνα

προηγήθηκαν με 26-11 στο

10' και 47 -24 στο ημίχρονο,

μετατρέποντας τα επόμενα

λεπτά σε τυπική δlαδlKασiα ~
. Στο δεύτερο μέρος δεν άλ­

λαξε κάτι και οι παίι.crες του

Θωμά Τούσα έφτασαν σε α­

κάμη μια εντυπωσιακή νίκη,

με τον έμπειρο προπονητή να

δίνει χρόνο συμμεroXής στους

νεαρούς πα ί κτες του συλλό- .
γου .

. Πλέον το παιχνίδι το ερχ ' μ ­
νο Σάββστο στην Αριδ ί

ποκτάει σπουδα ία σημα 'a και

με νίκη οι Βεροιώτες "κλειδώ­

νουν" ουσιοσηκή την πρ ηό

Φάση από ro παιχνίδιrouΑΟΚB.IJ.Eτα Γιαννπόά

στην κανονική διόρκεισ του πρωταθλήματος. Με τους δυο
βαθμούς έφυγε από την Σκύδρο ο ;Ζαφειράκης καθώς επικρά­
τησε της τοπικής ομάδας εύκολα με 52-68.
Έτσι οι Ναουσαίοι έπιασαν στην τέraρτη θέση την Έδεσσα, έ­

χοντος μάλιστο το .πλεονέκτημα και βρέθηκαν εντός της ζώνης

των πλέι-οφ.

Οι παίκτες του Θανάση Πουρλίδα δεν χρειάστηκενα πιάσαυν

υψηλά στάνταρ απόδασης, έπαιξαν ουσιοσηκό όσα χρειάστη­

κε, προηγήθηκαν με 22-36 στο ημίχρονο και στην επανάληψη.

έφτοσανσε μια άνεrη νίκη.

. Στην Αλεξάνδρεια η τοπική ομάδα γνώρισε τ ν ήπα με 59­
68 από ν Π ιερία και συνεχίζει να παλεύει για την παραμονή

της στην κστηγορία . Οι παίκτες του Γ ότση π .λεψαν, όμως οι

τρουμ σμοί σε συνδυασμό με ν Τ μερή ευστοχία των φι­

λofpι ύμενων από την γραμμή των 6,75, δεν υ επέrp ν

να διεκδικήσουν κάπ καλύτερα στον αγώνα .

Σ υπ ' λ ι α παιχνίδια της 17ης αγω σηκής, ο Παν

- ός ήταν ο νι ς στο ντέρμπι απέν ν ' α ν

κ Ρ ι με &0-73, ενώ ο Βστανιακ ' έ αμ ε την αντi αση

του Βαφύρα με 73-66 : Την παράταση χρειάστηκε η Aρ~δαία

για να περάσει από την έδρα της Γουμένlσοος με 65-73.

ΑΟΚ BtpoIOC; • Γιαννιτσά 78·37
Δεκάλεriτo : 26-11,47-24.68-32, 78-37
Διαπητές: Καραμονλής-ΜποΓτσης

ΑΟΚ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τούσας): Τρομπούκης 8(1), Ουσουλτζόγλου
12(2), Χρυσάφης 6(2), Γκανάς 9(2), Ορφανίδης, lωαννίδης,

Καπνάς 2, Αλευρίδης 1, Μάντζος 19(2), Λέφας 4, Γκεκόπου-

λος 2, Γιαννουζάκος 15(3). .

Σκuδραϊκός • Ζαφειράκης Ν. 52·68
Δεκάλεπτο: 9-16, 22-36, 37-53, 52-68 .
t,lαπητές : Καψίδης-Μητώνας

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Ν. (Πουρλίδας) : Βάιγκαντ 8, Σκουλαριώτης
12(2), Moυρaτiδης 8, Ζιάννης 5(1), Σιδηρόπουλος6, Λιόλιος

6, Τούφας 14(2), Ζοχαριάδης 9(1).

"

Αλεξάνδρεια. ΠιερΙα 59·68
Δεκάλεπτο: 13-23, 30-38, 51-53, 59-68
Διαπητές: Μητώνας-Αρβανίτης

ΜΕΑΝΔΡΕΙΑ (Γκότσης): Τερζίδης, Μπαγιώκας 11(1), Πα­

αδόπουλος, Γιοβανόπουλος 10(2) , ' Παπαγερίδης 9, Σπσάνης
2, Συρόπουλος, Kαpaγιάννης 6, ΠΡόιος 5, Περπερίδης 16(2) .

ΕΙΙΠΟΡΙΟ ΛHnul ΕΙΔΩΝ: 1I~IAΛHΣ IΙΑΡΟΛΑΧΑιΗΣ

ιn ισνδριάς: Πστρlδa ας, 21110202~',21110 ' , fσι: 21110 ,Ι 11
ιστΔστιιμσ lιaνιlής: ΙρφιισJνσς . Btρoιa, .21110 ' ....1,. It Ιιιfo@ιρOrτ· .gr

,

26
Γ!oλiν/n-·ΔOOμo Ο (ο.α.)

XANθ-Aλεξσνδρoύnoλη 50-36
Άρτα-Κιλκίς 32-22
Κέρκυρα-IωόννJνo ( - )

. Η ΒΑθΜΟΛΟΓ1Α
1.ΧΑΝθ 24
2. ΚέρΚuρα 20
3. Αρχ&oc, 1<. 18
4.Άρτα 16
5. Κιλκίς 14
6. Δρόμα 14

• 7. ΖΟφειρόκης Ν 12
8.IΩΆWινo : 5
9. Mεξovδpoίιnoλη : .4
10. Πoλixνη 0
*Η Πολίχνη έxD ρnoxωρήσεJ α­

πό roπρωτάθλημα
**Κέρκυρα και Ιωάννινα έχουν

από ένα ματςλιΥόπρο

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ArnNIΣTIΚH

Σάββατο 18/2
ΖΟφειρόκηςΝ.-Άρτα

Ιω6ννινο-Αρχέλοος

Mεξovδpoίιnoλη-ΠoλIxνη

Δρόμο-Κέρκυρα

Κιλκίς-ΧΑΝθ

ΤΗΛ.23330 2 32

ΝΕΟ ΚΙΝΗΤΟ: 697·2 080863

Το όνομα στ υγρ έριο

C:or a I
GAS
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••πμσ~λ.",,,.
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ΠΑΠΑΔΟΠ Υ
ΣΩΤΗΡΗΣ

•

Κακή εμφάν σ
ΤΟΥ.ΖΑΦΕ/ΡΑΚΗ 34-26ΑΠΟ

ΤΟΝ ΑΡΧΕΛΑΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙ

Την πρώτη του ήπα μέσα στο

2017 γνώρισε ο Ζαφειράκης Νά­

ουσας καθώς μετά από άσχημη

εμφάνιση ηπήθηκε στην Κατε- .
ρίνη από τον Αρχέλαο με 33-23,
στο πλαίσιο της 13ης σγωνιση­

κής του πρωτάθλήματος χά­

ντμπολ της Α2 κατηγορίας.

Οι γηπεδούχο ι επέβαλαν από

νωρίς τον ρ48μό τους και πραη­

γήθηκαν με 7-3 στο 10' και 12-8
στο 20', ενώ πήγαν στο αποδυτήρια μπροστά με 18-12. Στο δεύ­

τερο μέρος οι φιλοξενούμενοι προσπάθησαν αλλά δεν ήτον απο­

. τελεσμaτιKol στην επίθεση, με συνέπεια οι παίκτες του Αρχέλαου

να ξεφύγουν με 21-13 στο 35' και 27-20 στο 50',
Στο τελεuτoία λεπτά δεν άλλαξε κάπ και οι γηπεδούχοι έφτα­

σαν εύκολα στή νίκη με34-26 που τους δισrήρησε παράλληλα

στην τρίτη θέση του βαθμολογικού πίνακα.

πεντάλεπτα: 5-1, 7-3, 10-5, 12-8, 16-10, 18-12, 21-13, 23­
17,23-18, 27-20,33-23,34-26
Δlαπητές: Δελόγλου.:eεοδοσiου

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣΝ. (Γlούπης-Πρωτογέρης):Βλάχος 2, Διδασκά­
λου 6, Πετρίδης 2, Ρότζιος, Τζουβάρας 2, Κορωνάς Κ. 2, Αρβα­
νπίδης 2, Παντελίδης 5, Νικολαϊδης 5, Χαλάτσης, Τσιγαρίδας,

Δελη)(ρήστος, Γαλίτης.
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ΡΙΖΖΑ J d · Ι FACEBOOK: Jordani Veria (Panagiotis lordanIdis) •
ΓΙΓΑΣ or anl Jordani spagetteria Panagiotis lordanidis • αελίδα.;> ~ordani Veria

σαΕβΥαλε πάθος η Νάο
ΚΑΙ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΤΗΣ, ΚΕΡΔΙΣΕ 1·0 ΤΗΝ ΑΡΙΔΑΙΑ ΜΕ ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ

Ι

ΤΑΙΥΛΛιΔΗΣ
6970280102
6998431332·

ΤΡ

Ί' •

Η ΒΑΘΜΟΛΟ Γ ΙΑ

, ΑΓ. Ν·Ι-Η ΓΚΟΛ ' Β.

ΗΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Καλή η διαιτησiα του ΒΟυρνέλη από την Ένωση
Μακεδονίας χωρίς όμως να αποφύγει τα λάθη τα

οποία δεν ήτον ικανά να αλλοιώσουν το αποτέ­

λεσμα ταυ αγώνα .

Ανάλογη ήταν και η απόδοση των βοηθών του

Κουφαύ και Φράγιου. '

κορυφοιοο για την ομάδα της Αριδαίας ήταν ο

τερμσταφύλακάς της Μιλλιός ο οποίος αποσόβη­

σε πολλές φαρές την εστία του από βέβαιη παρα­

βίαση. Σημαντική πoρoυσiα είχαν οι Παπαζούδης

και Ρογγότης.

1. Δόξα Δρ _._.17 13-3-1 44-11 42

ΠΑ Ν

Α Ι----- -
'C[arki π])
ΚΑΘΑΡΙΙ ΟΙ ΣΑΛΟΝΙΩΝ~;,;;;r ....

ΠΑΡΑΛΑΒΗ · •
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ::'

ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΑΣ :":

ΒΕ Ρ ΟΙ Α

Ακαταμαχή τοu 2 (Δημοτική αγορά)

Ώρες λειτουργίας 8:00·15:00& 17:00· 20:00
Κυριακή με ραντεβού 23310 72945

190 αγωνιστι κή ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝIΣΤΙΚΗ

ΝΑΟΥΣΑ -Apιδαiα 1-0 Κυριακή 19/2
καβάλα - ΦΟύφας 1-1 . Βστόλακκος-ΝΑοφ

J._ ΑΡιδαία-Χρυσαύπολη
Δόfρ Δρ. - Ορφt.ΙJς Ξ.........3-0

Ορφέας Ξ.-Παραλίμνιο .
παΡαλ/μνιο - Λαγκaδός ...... 2-1 ΛαγKαδός-Eopδaϊκός

καμπανιοκός - Καλαμαριό ..0-1 ΠΡασκυνητές-kαλαμαριό

Eopδaϊκός - Πpoσκwητές 2-1 " Καβάλα-καρδία

καρδία - Baτόλoκκoς 3-0 Φούφας-Δάξα Δρ.

Ρεπό: Xpuσpύπoλη Ρεπό: Καμπανιακός

ΤΟΤΣΚΑΣ
6975673349,
6986136215

15. Bαrόλαιcκoc;. 16 1-2-13 4-39._ 5

* Ano Π/ν Καλαμαριά σφοιρέθηκσν 3 βαθμοί.

1"1 .
2. Kaλαμoριό 17 14-1-2 41-12 40
3. Λaγιcaδάς _17 11·1·5 22·13 34
4. xρuσoύπoλη 16 8-3-5 19.22 27
5. καμπανιακός._ 17 7·2.;s. ·21-Z3._ Z3 •
6. ΠαΡαλίμνΊο 17 6-4-7 ..; 24-15 22
7. καβάλα _ _17 5-7-5 26-20 22
8. ΟΡφέας Ξ. 16 5-7-4 14-16 22
9. NAOVΣA _ .. 16 5-6-5. ; 17-18 21

10. Kopδiα 17 5-6-6 18-24 21
11. Aρlδakι ·~••••••·17 ••••••••••• 6-2-9•••••••• 16-18-... 20 .
12. Φούφας , 16 5-4-7 15·15 19
.13.Π~_••• 17 4-2-11 15-29 14
14. Eoρδaϊκός ~ 17 3-4-10 19-40· : : 13

Ι " ,

τον προωθη-

, μένο Σαμαρό­

πουλο ο οποί­

ος θα πιάσει

την κεφαλιό

ο Μιλλιός με

, την άκρη . των

δακτύλων του '

δύσκολα θα

αποκρούσει η

μπόλα θα βρει

και το οριζό­

ντιο δοκάρι

και θα κατα­

λήξει σε κόρ­

νερ.

Στο 65 ' ω­

ραία εναλλα­

γή της μπάλας

ανάμεσα σε

τούφα, Μαυ­

ρίκι και Παντζαρτζίδη, δυνατό σου του τελεuτoί­

ου νέο απόκρουση σε κόρνερ του Μιλλιού.

Στο 78' ωραία προσπάθεια από δεξιά και σέ­

ντρα του Χστζόπουλου,θα βρει τον Νίκου στο

ύψος της μικρής περιοχής, θα πιάσει μια ωραία

γυριστή κεφαλιά στην γωνιά του ανήμπορουνα

αντιδράσει Μιλλιού με την μπάλα να καταλήγει

στα δίχτυα για το 1-0. '
Χρυσή αλλαγή μπορεί να χορσκτηρκπεί ο σκό­

ρερ.

ΟΙ ΙΘΕ '

Κορυφαίος του γηπέδου ήταν

ο Αργύρης τούφας που ήταν

παντού μέσα στον αγωνιστικό

~ώρo κα ι όντας πολύ σημαντι ­

κός στην ανάπτυξη του παιχνι­

διού ενώ σε απόδοση από την

ομάδα της Νάουσας τον ακο­

λούθησαν οι Κασμερίδης, Ζούρ­

κος, Παντlρρτζίδης και MoυρίΚl.

μεσα στον Χατζόπουλος και στον Γρηγοριάδη,

εκμεταλλευτεί ο Κοβάτσης με τον Γρηγοριάδη να

αποκρούει σωτήρια σε κόρνερ.

Στα 9' η πρώτη μεγάλη ευκαιρία για την Νάου­

σα, όταν ο MoυρίΚl έδωσε από πλάγια στον Χα­

τζόπουλο, αυτός έκανε την παράλληλη σέντρα

στο σημείο του πέναλτι βρίσκει τον Περηφανό­

πουλο ο οποίος έπιασε το σουτ στο γάμα της ε­

στίας με τον Μιλλιό να σώζει πόλι εντυπωσιακά

σε κόρνερ.

• Στο 23' ο νεαρός Παντζαρτζίδης θα εκμεταλ­

λευτεί το κενόστην άμυνα του Αλμωπού , θα

τροφοδοτήσειτον Ντινόπουλος στο ύψος του

πέναλτι αλλά το δυνατό σαυτ του τελευταίου θα

διώξει από την γραμμή ο Παπαζούδης σε κόρνερ.

Στο 28' ωραίο δυνατό σουτ του Τσιμτσιρίδη

θα περάσει λίγο πάνω από το δοκάρι του Γρηγο­

ριάδη.

Με την έναρξη της επανάληψης και παρά τον

επιπλέον επιβαρημένο αγωνιστικό χώρο, η Νά­

ουσα θα μπει και πάλι να πιέσει και στα 53' από
ένα φάουλ του Τούφα από τα πλάγ ια , θα βρει

Στο πολύ ωραίό παιχνίδι αλλά και στο μηδέν στην άμυνά στάθη­
κε αnς δηλώσεις του μετά το τέλος του αγώνα ο προπονητής της

Νάουαος, ΒαγγέληςNτίoιoc;. .
«Ήπ1ν tva ωραίο παιχνίδι παρόπ διεQιxθη σε πολύ κακό αγωνισnKό χώ­

ρα που όσο περνούσεη ώρα ET1ιβGρυνόroν ακόμη περισσόπ:ρο.

Οι φίλαθλοι έμειναν ικανοποιημtvοι από τα θέαμα Kαθ~ςοι παίΚΤξςκαι

των δύο ομάδων συνέβαλαν σε αυτό.

Θα μποραύσε να πραηγηθεί και ο ΑλμωπόςαΜά και εμείς. Ευτυχήσαμε

να πραηγηθούμε εμείςκαι είμαστεικανοποιημtvοιγια αυτή Π/ν νίκη και με

ταν-τρόπο που ήρθεμιαςκαι στόχοςμαςήταν να κρατήσαυμε1Ό μηδtvστην άμυναμιας και είχα­

με δεχτείποΜά γκολ στα πλευrσίαμας παιχνίδια».

Παρουσιάστηκετο λεύκωματου Μίμη Δομάζου

Έκοψε την βασιλόπιτά της η ΝΑΟΥΣΑ

Το λεύκωμα «Μυσπκά και... άλλες αποκαλύ­

ψεις» για το θρύλο του Ελληνικού Ποδοσφαί­

ραυ Μίμη Δομάζο, παρουσιάστηκε τα βράδυ της

Παρασκευής στην αίθουσα του Δικηγορικού

Συλλόγου ΒέΡοιας.

Ήτον μια εκδήλωση ξεχωριστή, με τον Δικη­

γορικό Σύλλογο να τολμά σε κάτι φαινομενικά

~παρόταιρo" με το αντικείμενο και το επιστη­

μονικό του πεδίο, όμως, όπως αποδείχτηκε και

αναδείχτηκε από τους oμιληΊtc:ι ήτον μια εξαι­

ρετική ιδέα και μια άρτια εκδήλωση!! !

Ο αντιπρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου

Bέpaιας, Φώτης Kαραβασiλης είχε την κεντρική

ευθύνη της διοργάνωσης, ενώ ο πρόεδρος τΟυ
Δικηγορικού Συλλόγου" Δημήτρης Ζυγουλιάνος απηύθυνε το επίσημο καλωσόρισμα, ανασκαλίζοντας

παιδικές και εφηβικές μνήμες.

Ο δημοσιογράφος, Κώστας Μπλιάτκας είχε τον συντονισμό της εκδήλωσης, ενώ ομιλητές ήτον οι

Στέφανος ΓαΊroνος, Αντώνης Αντωνιάδης, Κούλης Αποσταλίδης, ΛόK~ς Σημαιoφaρίδης.

, Πραγματοπο ιήθηκε το βράδυ της τρ ίτης

(7/2) στην ταβέρνα «Πέστροφα»στο άλσος

του Αγίου' Νικολάου η εκδήλωση κοπής της

βασιλόΠΠΌςταυ Φ.Α.Σ. ΝΑΟΥΣΑΣ.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκανη διοίκηση

του συλλόγου, οι προπονητές, οι ποδοσφαιρι­

στές της ομάδας και εκπρόσωποιτων Μ.Μ.Ε.

Τη Βασιλόπιταέκοψε ο πρόεδροςτου Φ.Α.Σ.

ΝΑΟΥΣΑΑπόστολοςΜπέκας.

Τυχερό κομμότι της Βασιλόπιταςήταν των

εκπροσώπωντων Μ.Μ.Ε, ενώ στα τσουρεκά-

κια που μοιράστηκανστην ομάδα, τα τρία τυ- ,
χερό φλουριά ήταν των'ηοδοσφοιριστών Στέλιου Νύρλα, Κώστα Σομαρόεοψλοι, και Αργύρη Τούφσ,

σταυς οποίους δόθηκε συμβολικό χρημστικό ποσό (από τη διοίκηση του Φ.Α.Σ. και τον πρώην ορόε­

δρα του συλλόγου και αθλητικογρόφο Bασiλη Βαφειάδη) καθώς επίσης και αθλητικές φόρμες (ορο-

, σφορό του μέλους της διοίκησης Ιωόwη Δραγουμάνου και ταυ Kατaστήμστας Πολύζος).

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1993
ΚΩΔΙΚΟΣ1373

ταιmκό μέλo~ τ/<; ΕΙΕΤ

. Ιδιοκτ/της:

ΓΑΜΝΟΜΑτΗι Γ. Γ
Εκδότης:

ΕΙΠΕΡΙΔΟΥ

Διευθυντής:

ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ ΓΙ

Αντ. Καμάρα 16ΒΕΡΟΙΑ
τηλ. 23310 71177 fax 23468

e-maίl :\'erker93 @gmaίl.com

www.kerkίdasport.gr

ΣυνδρομΙς ιδιωτών : 50Ευρώ "ηaΙως

Συλλ6Υων: 100Ευρώ Ετηa!ως

Διjμων. Α.Ε.. Ε.Π.Ε.. Συν/ομών. ΟΡΥ/σμών,

ΤραΠΕζών: 150Ευρώ ΕτηaΙως

ΕξωΤΕΡIΚΟΟ: 180Ευρώ "ηa!ως

ΚΥΡJAΚΗ 12/2/17
• 19η αyωνισnκή

ΝΑΟΥΣΑ - ΑΡΙΔΑΙΑ 1-0
ΣΚΟΡΕΡ: 78' NIKOU (1-0) _
ΔΙΑΠΗΤΗΣ: Βουρνέλης (ΕΠΣ Μακεδο-

νίας) ,
. ΒΟΗΘΟΙ: Κουφός; Φράγιος (ΕΠΣ Μα­
κεδονίας)

ΝΑΟΥΣΑ: Γρηγοριάδης, ΚΑΣΜΕΡΙΔΗΣ,

Γιαννόπουλος, zoν~KOΣ, Νπνόπουλος
(65 ' Νίκου), Περηφανόπουλος, ΠΑ­

ΝΤΖΑΡΤΖΙΔΗΣ, -Σαμαρόπουλος, Χατζό­

πουλος (89' Τόαιος), ΜΟΥΡΙΚΙ,τον-
ΦΑΣ .
ΑΡΙΔΑΙΑ: ΜΙΜΙΟΣ, Ταουλταόπουλος,

παπααύμεών, ΠΑΠΑΖΟΥΔΗΣ, ΡΟΓΓΟ­
ΤΗΣ, Μπρέγκου, Παπαευθυμlου (67' Α­
λαμάνης), ΕλευθεριάδηςΓ., Παvτελiδης,

Τιαμταιρίδης(80' Ελευθεριάδηςθ.), Κο­
βάτσης (52' Ζαρογιάννης)

VllETP2!'-~
ΣΑΠΟΥΝΟΠΟΥΛΟΣ

.oιIIII!:~ΘΩMAΣ
Ί

'IUOKtUlS ΥΥραερlου

'Θέρμανση εΞWτεp4KOύ

. χώρου

. , . γρΙΙγοΡη t(u1I,I p t r ,l D,I

Ο ΑΓηΝΑΣ

Στο πρώτο μόλις λεπτό εκτέ­

λεση φάουλ από πλάγια ο Πε­

ρηφανόπουλος, δυνατή κεφσ­

λιά του Κασμερίδη απέκρουσε

δύσκολα σε κόρνερ ο Μιλλιός.

Στο 5 ' από ένα λάθος ανά-

Ψυχωμένη, απoφa~στική και παθιασμένη ήταν
η ομάδα της Νάουσας σε όλη την διάρκεια του

παιχνιδιού παρά τον άσχημο αγωνιστικό χώρο,

παρά της απουσίες 3 βασικών παικτών (Κωτσό­

πουλου, Καπετάνου, Νίρλα), και έναν δύσκολο

και δυνστό αντίπαλο όπως είναι η Αριδαία, πήρε

μια δύσκολη όπως εξελίχθηκε νίκη αλλά απόλυτα

δίκαιη .

Τον έλεγχο στα μεγαλύτερο διάστημα ταυ αγώ­

να είχε η Νάουσα όπως και τις ευκαιρίες, ΕΠικίν­

δυνος σε Kάπoι~ ΕΠιθέσεις ήτον από την άλλη η
Αριδα ία . . : :
Γενική ικανοποίηση μετά το τέλος του αγώνα

για τους λίγους φίλους που βρέθηκαν στο γή­

πεδο της Νάόυσας με την ομάδα του Βαγγέλη

Nτiσιoυ να προσθέτει 3 ακόμη βαθμούς στα σύ-

. νολότης. .
Την νίκη την επιδίωξε η Νάουσα για έναν ακό­

μη λόγω, καθώς το- τρία προηγούμενα παιχνίδ ια

μεταξύ τους (2 στα -μπα ράζ και ένα στο πρώτο

γύρο του πρωταθλήματος) η

ομάδα της Νάουσας δεν είχε

γευτεί την χαρά της νίΚης. .Τι είπe
- - - - - - - - - - ---- - - --.--
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ΣΚΟΡΕΡΣ: 20 ' Μου)(Τόρης (Ι-Ο), 55' Τσaνασiδης (2 -0), 75' Εμμα-

νουήλ (3-0), 90' Auτζής (4-0)
ΔIAmmiΣ: Μελτζανίδης

ΒΟΗθΟΣ: ΓιΌVΤΣΗς

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ: Λιακόπουλος, Συμεωνίδης (80' Καλολυμνιώτης), ΛΙΑ­
ΠΗΣ, Αργυρόπουλος,Auτζής, Μουχτόρης, ΤΗΛΚΕΡΙΔΗΣ, ~πόKανoς

(54: Eμμανoυήλ);Τσaνασiδης (7 2 ' Κολλίτσας), Σαρηγιαννίδης, ΚΕ-
ΛΕΣΙΔΙ:ΙΣ _
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: ΜΥΛΩΣΗΣ, Ζέρβας, Ρηγόπουλος, Εμμανουηλίδης, Λο­

σκόρογλου (85' Παυλίτσας) , ΚΟΥΒΑΤΣΙΔΗΣ, Σερασισέρης,Μπανπ'ις,

Aλιμέra (64' Τσιλώ">!ς), Δήμου (80 ' Παπαδόπουλας), Avτωνιόδης

Ν. ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Ν. 3-1

ΡΑΧΙΑ - ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ 8 •.1-0

ΑΚΑΔΗΜΙΑ Μ. - ΜΑΡΙΝΑ 0-8
ΣΚΟΡΕΡΣ: 3 γκολ Γκότσης, 2 γκολ ΓεωργΙου, 2 γκολ Αδαμlδης, Ι

γκολ ΣορμπΙνος

ΔIAmmiΣ: Καραϊωσήφ "
ΒΟΗθΟΙ :· Τριαντaφυλλίδης, Xαpaλαμπίδης .'
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Μ.: Μυλωνός, Λούγκα (60' Παπαδόπουλος), Σαρκατζής,

Ψόλτης Ρ. (46 ' Kαρασaλlδης), Μικέλ, ΧΟΛΕΒΑΣ, Σιδήρόπουλός, Ξενι-
τiδης, Καράτζός, Ταγκaλ!δης, Mnσrσiλας . '
ΜΑΡΙΝΑ : θεοδοσιόδης, Μπόφτσης, ΚερσενΙδης, Νίκου, "τεζεψίδης

(46 ' Moυρατiδης), Δήμοu, 'ΠΟΎΤΑΚΙΔΗΣ, Σταμότης (46 ' Aδaμίδης),
ΓΕΩΡΠΟΥ, ΓΚΟΤΣΗΣ, Σαρμπίνος (60' Καραγκούνη(;)

ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ - ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ 4-0

ΣΚΟΡΕΡ : 28' Ορφανίδης (Ι-Ο)

ΔIAmmiΣ: Μοσχόπουλος

ΒΟΗθΟΣ : Σαρηγιowίδης

ΡΑΧΙΑ: Συμπεθέρης,ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ, Δελιόδης (86' Φλώρός), ΣΙΔΗΡο­

ΠΟΥΛΟΣ, Λοζαριώτης(8Ι • Λοζαρίδης θ.), Γκιτσιος, ΠΟΥΒΑΤΣΙΚΛΑΡ,

ΝΑΙ, ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ, Τσaλoύδης (72' Ιακωβlδης), Λoζaρίδης Κ.

ΜΑΚΕΔΟΝΑΣ5.: Τότσκας, Ταμπάκας (5?' Χασιώτης), Δρόσος, Λα­

ι, ΚΙΚΙΔΗΣ, ΚΟΥΛΟΥΣΗΣ, Χατζηαντωνlου (76 ' Mouτσιόπoυλoς),

ΗΣ, Mnάτoιoς, ΜΠΡΑΠ<Α, Μπουρδόνος

ΔIAΓΠiTHΣ: Νστσιούρας

ΒΟΗΘΟΙ: Μnoκόλης, Ζσχαριόδης

.. ΔΟΞΑ Ν . : Μιχαηλίδης," Καροθόνας (80 ' Μόκης), Kαντερtτσκaς, Κυρι­
αιdδης, Κοκοφιόδης, Σούλας, ΤσaXaλiδης, ΓΕΡΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Βορθολο­

μαlος, ΑΝθΡΑΚΑΙΑΣ (90' BΡOύφroης), ΤΑΝΟΥΣΗΣ
ΑΕΠ Β. : lωaννΙδης, Κιaηιdδης, ΚαΡOλiδης(68 ' Σιούτης), ΠoυλJόπoυ- •.

λος, KωaτoγλΙδης, ΦιλιππΙδης (76 " ΚανQυλΙδης), Χώνι, ΚΑΛΛΙΝΗΣ,

Καραγιόwης,Mπaτaiρης(60' Mωυσiδη$>, ΚΑΦΕΤΖΗΣ

ΣΚΟΡΕΡΣ: 23' Καλφοίπζος (Ι-Ο), 38 ' Σκούρτα ( Ι- Ι), 52 ' ΚαϊογλΙ-

δης (2-Ι), 69' Δημοσθένους (3-Ι) •
ΔIAmmiΣ: Mαργαρhης

ΒΟΗθΟΙ : Πiτoς, Διαμαντόπουλος

• ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ: Οβεζύκογλου( Σιδηρόπουλος, ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ, ΔΗ­

ΟΣθΕΝΟΥΣ, Δούκας, Δερμιχανίδης, ΚΑΛΤΣΑΣ, ι<.AΛΦOVΤZOΣ (8Ι '
Mnoυτaγλiδης), Καίoγλiδης, Σαρηγιαννίδης (75' Κωrooγλίδης), Τσιό­
μπας (88 ' Xαρaλaμπίδης)

ΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Ν.: Σόκος, θΕΟΔΩΡΙΔΗΣ (68' Πανάγος), Τεκερίδης,

Xατζηιωowlδης(46' Βασιλειόδης) , Αναδός, Κερμανίδης (75 ' Νόλ­

τσης), ΣΚΟνΡ'Ι"ι\ ΛQypHΣ, Δασκaλόκης, Κε)(αίδης, Aμανίπiδης

* Οι παίισες, ο προπονητής και το Δ.Σ. της Δόξας Ν. ' εύxovrσι σroν
πoδooφaιpιστή μας Koι'nση Αλ. να του ~σει ο δεύτερο γιος που απέκπισε

και του αφιερώνουμε την νίκη της ομόδοςμας στο παιχνίδι με τηνΑΕΠ Β.

2. ΠΑΜΙΟΧΩΡΙ. 38 40-2

1. ΑΓΚΑθlΑ •••••••••••••••••••42 •••~•• 36-10
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ΠΑΤΡΙΔΑ - ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β. 2-1

ΔΟΞΑ Ν. 1
ΑΕΠ Β. Ο.

ΣΚΟΡΕΡ: 20' Βορθολομαίος(Ι-
Ο) Ό

ΣΚΟΡΕΡ: 57 ' ΜοσχώβηςΣτ. (Ο-Ι) .
ΔΟΚΑΡΙ : Ι3 ' Δρομπουλιανούδης (Πλάτανος), 29' ΜοσχώβηςΣτ.

(ΑστέραςΑλ.)

ΔIAmmiΣ: Kωaτaύλης

ΒΟΗθΟΙ: Δεβετζίδης,Τράντας

ΠΛΑτΑΝΟΣ: Παντaζόπoυλoς, Αποστόλου, ΜΟΥΣΙΑΡΗΣ,Γαλaτaiδaς,

BασιλεJ6δης,Μαυρίδης, Γιαννιώτης,ΣτΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΡΟΜΠΟΥΛΙΑ-

ΝΟΥΔΗΣ, Τσιλιόπουλος(82 ' Πόλλα), Τσaυλόκης .
ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛ. : Καψάλης, Mωρoiτης, Kouτσιόδης, ΠΑΠΑΔοπογΛΟΣ,

Μοσχώβης Δ. (62' Κούκλας), θεοδωρίδης, ΚΙΤΣΑΣ, Βουλγαράπουλος

(90' ~αννόπoυλας),Παπαγεωργlου,ΜΟΣΧΩΒΗΣΣΤ. (88' Χατζηδη­

μητρόκας),Aρoπtλης

ΣΚΟΡΕΡΣ: ΙΟ' ΦωTlόδης(Ι-Ο), 33' Αδαμόπουλος(2-0), 55' Συ­

μπεθέρης(2-Ι)'

ΔIAmmiΣ: NησελiτηςΒΟΗθΟΙ: Χρυσόνης, Βολκάνος

ΠΑΤΡΙΔΑ: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ,Ταυλίκος, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ,Σιακα­

βάρας, Γερασιμίδ{1ς, Ορφανίδης,

Τριανταφυλλίδης(89' ΤσaγKaλi­
δης), Κακόνης, κοΥΚΛΑΝΙΩΤΗΣ,
Βαρβέρης (63' Σα'Πης), ΦΩΤΙΑ-

ΔΗΣ (46 'Στεργιόπουλος) .
ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β.: ΣΟΥΡΟΒΙΚΗΣ,

ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ, Καίλόγλου, Παπ­

πουλίδης Κ., ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ,'

ΣαVΤIKlδης, Σύμπεθέρης, Παπ­
πουλίδης Αλ. (56' ΣΑΡΚΑ), Κου­
τσόπουλος, ΠρωΤΟγέρης (46'
Mελιόπoυλoς),~δης

ΣΚΟΡΕρΣ: 50' Ισλάμι (Ι-Ο), 85' Σταυρlδης(2-0), 92' Mαμouτόπoυ-
λος (Ι-Ο)

ΔΙΑΠΗΤΗΣ: καραντώνης

ΒΟΗΘΟΙ: Αργυρlου,Ασβεστόρος

ΣΤΑΥΡΟΣ: Χορίσης, ΜυλωνόςΑλ., ΑθΑΝΑΣΙΑΔΗΣ,Kαραβασiλης,

Λαζός. ΓκlτσQς, ΙΣΛΑΜΙ (6Ι' Φέιμ), ΣΤΑνΡΙΔΗΣ,Μπεγκόλι (75 ' Κού­
νιος), Μυλωνάς Αχ., Τσοροκλίδης (75 ' Κιrrόαμnελlδης)

ΜΕΛΙΚ : ΚΟΥΤΣΑΜΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Μπουκουβόλας Α., Αναατασό·

πουλος, ΒΑΣ, Καμπάς, τεγαύσης, ΚΟΥΚΟΥ , Μπουκουβά-

λος θ. (63 ' Ζυμόρος), nrτσόβoς, Παρσόπου λος

ΣΤΑΥΡΟΣ - ΜΕΛΙΚΗ 2-1

. ΠΛΑΤΑΝΟΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΑΛ. 0-1

ΚΛΕΙΔΙ - ΣΧΟΙΝΑΣ 1-3
ΣΚΟΡΕΡΣ : 9' Αθανασιόδης(Ι-Ο) , Ι4' Κασλαμός(Ι-Ι), Ι8 ' Παπα-

δόπουλος (Ι-2), 30' Mπtvlσιcoς(Ι-~)

ΔΙΑΙ1ΗΤΗΣ: Γιoβaνόπoυλoς '

BOHθOΣ:Σ~ριόδης .
ΚΛΕΙΔΙ : ΕΥΑΓΓΕΛοΝ0ΥΛΟΣ, Γιαννουχαηλlδης, Κιρισλιανlδης, Οικο-

νομόπουλος, ΑθΑΝΑΣΙΑΔΗΣ, Γιαννόπουλος (82 ' Δρακούλης), Βέ­
ληκ&ύδης, Κεχαγιός Ν. (57' Κοπετόνιος),Αδομlδης, ΚΕΧΑΠΑΣΑ.,

Κaλυβιώτης . ' ' . .
ΣΧΟΙΝΑΣ: Γκόρας, Σιτσόνης,Γιόνκου, ΜΟΥΣΚΕΦΤΑΡΑΣ, ΜΠΕΝΙ-.

.ΙΚΟΣ, Μαραγκός, Κρουστόλλης, ΚJaτoγλίδης, Παπαδόπουλας Α" Κα­
ρομήτσοι; (46 ' ΠατρΙκας), ΚΑΣΛΑΜΑΣ (70 ' Παnoδόπουλος Φ.) .

Π. ΣΚΥΛΙΤΣΙ - ΜΕΣΗ 1-3

ΠΑΛΑΤ1ΤΣΙΑ - ΑΓΚΑΘΙΑ 2-3
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,
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ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
13η αγωνιστική

με 1-3.
Νlκη και για την Μέση με 3-1 αιην έδρα του Π. Σκυλίτσrεvώο

ΊτoυΡΌC;ήτovο μόνοςyηπ~ύxoςπου πήρε νlκη κα~κέρδι­
σε με 2-1 την Mελlκη.

Τέλος ΕιΣΌc; έδρας νίκη πtιuxε κα ο Aατtρaς Αλ. που ΙCΈΡΔ~

τον Πλάτανο με 1-0.

: ι '
ΣΚΟΡΕΡ.Σ : 30 ' Τσaπρόνης Φ. (Ι-Ο), 34 ' Kωταίiλας (2-0), 45' Νιό·

κας (2-Ι), 72 ' Νιόκος (2-2),94' Λέκκας (2-3)
ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΑΡΤΑ: 60 ' Αρόπας (Αγκαθιό)

ΔIAmmiΣ: Τρέβλας

ΒΟΗθΟΙ: Γαβρός,"Xaλa'ήJoύKας

ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ: βaτrj:Jxac;, ΔΗΜΟΥΛΤΣΗΣ, ΚΑΚΑΓΙΑΝΝΗΣ Η., · Κωταύ­

λας, ΤΣΑΠΡΑΝΗΣ Φ., KαKaγιόννης Σ., τσaπρόνης θέοδ. (55 ' Ακριβό­
πουλος (82' Ταχτστζής», ΦΩΠΑΔΗΣ,ΠΙΟΥΠΡΟΣ, ΚακαγιόννηςΒ.,
Λιόλιος .
ΑΓΚΑθΙΑ: Διακόπουλος, Αρόπος, ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, Μοσχόπούλος,

ΖΕΡΗΣ, Σαμψωνlδης (79' Χατζόπουλος),ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΣ,ΝΙΑΚΑΣ,

Λέκκας, Βενιόπουλος,ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ .,

ΚΟΥΛΟΥΡΑ - ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ 0-4

ΣΚΟΡΕΡΣ: Ι2 ' Ατανόσοφ (0-1), 30 ' Βλόχος (0-2), 52' Πατρίκος (0-
3), 56 ' Αναστόσης (0-4) .'
ΧΑΜΕΝΟ ΠΕΝΑΛΠ: 25' Βλόχος (Πaλaιoxώρι)

ΔIAmmiΣ: lν:Jrj:Jρou

ΒΟΗΘΟΙ: Xρισroδoύλαυ, Ιασωνίδης

ΚΟΥΛΟΥΡΑ: Δημητρακόπουλος,XαρaλaμπiδηςΣ.. Xαρaλa
ΚΡΙΠΑΣ, ΠΟΖΙΑΔΗΣ .(58 ' Λaχσόι), ΣακaMς, Περτσιoύvης. ΚΑΡΥ: ,
Φουρκιώτης (46 ' Παντaζής), Τζήμας, Maνωλόπoυλας (46' Mnoκaλ!­

δης)

. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙ: Βασιλε]ρ , ΑΤΑΝΑΣΟΦ, Ταμπουρός (59' Χρυσόφης),
Χατζόπουλος,ΠατρΙκας, Τσόκαλος, ΒΛΑΧΟΣ, ΠΙΡΙΔΗΣ, Aναaτόσης.
(80' Σωτηρόκης), Kαθρέmης(64 ' Aρβaνlτης), Πλέσκας

ΣΚΟΡΕΡΣ : 32' Bασιλεioυ (Ο-Ι ), 55 ' Πότρος Κ. (0-2), 72' Moυρτζi-

λας Κ. (Ι-2), 80 ' Βασιλείου ( Ι-3)

ΔΟΚΑΡΙ : 20' Νούρης (Μέση)
ΔIAmmiΣ: Παυλίδης

ΒΟΗθΟΣ: Πaζaρτζικλής

Π. ΣΚΥΛΠΣΙ: Μαυρόπουλος, Πορφύρης (46' , Τ
Μιμίνι , ΚΟΛΕΣΙΔΗΣ, Mελιόnouλoς, Pιoτέμoyλou, Τoυroιιvτ(jδης, ο­

ΠHΣ,Nαύ~, ~αυρόnouλoς

ΜΕΣΗ : Πότρος (., Mπaλ1"ν/; Α., :ΤΡΑΣ κ., ΓΙάτΡος Ρ.. Κα-

μπούρης (60' Ταραπώσος), ΓΚΑΤΖΙΔΗΣ, Αρομπστζής, ΒΑΣΙΛΕΙ

(85 ' MπaλπJΊς Β.), Χασόν (87' Τaoκiρης), ΠΑΝ ΠΟΥΛΟΣ

4. ΜΟΝΟΣππΑ 29 38-17

7. ΑΕΠ Β•••••••••••••••••;••••••23 •••••• 24-12

5. ΔΟΞΑ Ν••••••~••I •••••••••••27 •••••• 23-23

3. ΜΑΡΙΝΑ ••••••••••••••••••••34 ••••• ••••36-8

6. ΑΡΙΣΤΌΤΕΛΗΣ Ν. -........ 24 ....... 45-26

8. ΡΑΧΙΑ ..ό........... ....... .~ ..;20 .. ~ 22-33
9. ΠΑΤΡΙΔΑ ~••••••17 17-17

12. ΑΚΑΔΗΜΙΑ Β. : 5 12-55

10. ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ.......... ...;.16 ....... 20-23
11. ΑΚΑΔΗΜΙΑΜ ••••••••:..... 7 ...... 10-51

13. ΜΑΚΕΔΟΝΑΣΒ 0 •••••••••7-58

6. ΠΑΜΠΤΣΙΑ 19 33-34

5. ΣΤΑΥΡΟΣ 21 •••••• 21-24
4. ΜΕΛΙΚΗ 28 32-28

3. ΣΧΟΙΝΑΣ 31 31-17

- ΜΕΣΗ ••••••••••••••••••• ~••••••19 ••••••22-26
8. ΚΛΕΙΔΙ 17 26-34

9. π. ΣΚΥΛΙΤΣΙ ••••••••••••••15 •••••• 23-31

12. ΚΟΥΛΟΥΡΑ 3 14-43

- ΑΣΤΈΡΑΣ Μ 15 15-23

11. ΠΛΑτΑΝΟΣ 11 •••••• 12-33

ι

Kιιpιαaι! 19/2ώρq 3 /1,/1,

δI:iρ N,-flaτpIδa (Ζ'Ζ)

Mέση-Πaλα1iτa1a (Ι.3) Aκαδημk] M.-Maρlνα D-8 AκDδημία B.-AκDδημίo Μ (0-0)

Γ1aλaΙOX ':w.V•..J:1 (Ι.3) Α Mα..ι.~Λ, BαΛDJ. .AJI ΑΒ1 Β·-ΑΥ· ΜαρΙνο (Ο-Ζ)
-ι'" IVI&M......... γ. Ι".ΙΠ\Υ. l'!"'ρo .......'nI Ma..ι.~....J.-- (Ι.Ι)

ΚλεIδI·Σχoινόc; Ι·3 Α'......ιΙολ..ΠΙι........,. (Ι-Ο) ~...ν._ -ο' . 1"" n ·", . IN I. IU ..
TN.ιIlllΓΙ ""' ''1· •.. • <uA • IΨN Β 1 Αγ BαΛDJ.NLIιo.uoλ . (3.2)

ΠΙι.....~Λ~M. ο-ι . I,!",lJIrΠ'λ..... ..•...... ,
' ''''' o u~ -''''I'+''''> ΣxaMις-MrλlΙCΗ (3-4)~N H MaκεδόνoςB••~,(H)

Στaυρός-Mε)Jιcη 2-1 Aατtpac; M.·ΣτaUΡΌς (1-1) Pεnό: Moνόanira Pεnό.: Ν. Nιιcoμήδoa

Π.Σκuλ!τιn-Mέση 1·3

Kouλαόρa.Γ1aλa~ωρι••••••D-4

ΠaλατIτσιa-Aγκαθιό ..........2-3

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

14η αyωvιanΙCΉ

Γιawoκoxώρι-Eπισκoπή Αλ 2-0
Νεόκοστρο-Λουτρός 2-Ι ,

Λυκoγι6wη-Πλστύ 2-3
Τρlλαρoς-Nησtλι 0-0
ΡΟΊό : Συιοό

ΒΑθΜΟΛΟΠΑ

Ι. ΠΛCΠΎ 36-Ι3 30
2. ΝΓ)Ο'Ελι 29-6•• ••• 29
3. Λouτpός 26-ΙΙ 28
4. Nεόκαστpo 23~ΙΙ 24
5. Λυκογι6wη 2S-23 Ι9

6. Συκι6 Ι6-30 ΙΙ

7. Επισκοπή 20-27 ΙΟ

8. Γιaννακoxώρι 17·37 7
9. Τρlλoφoς 5-38 3

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΠΚΗ

. Σάββατο 18/2 ώρα 3 μ.μ.
Συκι6-Τρlλoφoς (Ι-Ι)

Νησέλι-Νεόκαστρο (Ι-Ο)

Πλcπύ-Γιawακoxώρι (5-1)
Επιάκοπή Aλ.·Λouτpός (0-3)
Ρεπό: Λυκαγι6wη .

ΗΒΑΘΜΟΛΟΠΑ

1. Νάουσα 61-3 33
2. Aριστστtλης Ν 46-11 27

· 3. Μακεδόνας Β 19-36 Ι3

4. Aκaδημlα Μ 3Ι·22 Ι2

S.Αγ. Βαρβόρα 20-29 12
6. Ολυμπιακός Ν Ι9-44 10
7. Μακεδονικός En 6-57 3
. ..ΗΑι<αδημΙα Μ. txει πμωρηθεl

με -6 βαθμούς. Ο Μακεδονικός

Επ. txs απoβληθεJαπό το πρω­

τάθλημα

EnOMENHAnΠNImΚH

Σάββσro18/2 ώρα 1ί π.μ.
AκDδημla M.-Aρισππtλης (2-4)
Νάουσα·Αγ. Βαρβόρα ~ . (Β-ο) -
Μακεδ/κός En.-Moκεδόνoς Β. (0-3) •
Ρεπό: Ολυμπιακός Ν. .

2όCΟΜΙΛΟΣ
Ολυμπιακός N.-Aι<Dδημla Μ...... 3-2

· Αριστοτέλης Ν.οΜαΚ/κός En. 3-0(0.0.)
Αγ.Βαρβόρα-Μακεδόνος Β.......2-0

· Ρεπό : Νόοιισα .

10C ΟΜΙΛΟΣ
Nησέλι-AκaδημIα Β 6-1
Mελlκη-AστtρaςΑ. 1-1
ΒέρΟια ΚΙ5-ΑΕΠ Β 2-2
Ρεπό: Κουλούρα .

ΗΒΑθΜΟΛΟΠΑ

· Ι . Νησέλι 50-26 27
2. Κουλούρα 41-23 24
3. Βέροια Κ15 35-27 17

~4. Μελικη 26-2Ι Ι4
-AστtρaςΆλ ?9-26 14
6. ΑΕΠ Β 18-29 ;.. 8
7. Aκaδημlα Β Ι7-61 3

. ~ ' .. ι

*ο Aσ:rtPaςΜ. txει πμωρηθεl
με·~3 βαθμούς. Ακο"δημ{α Β. και

Btpoια Κ15 Q(oυv tνα παιxv{δι λJ~

νόπ"Ρ!? {15/2} . ,

ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNImΚH

Σιιββσro 18/2 ώρCι 11 π.μ;
Aκaδημlα Β.-Μελικη (0-8)
Koυλoύρα-BέρoιaΚ15 (5-0)
Aσ1tρaςΑλ.-ΑΕΠ Β (4-2)
~~:N~ .



••20
.. 17
••14

.. 22

15:00
17:15
19:30

19:30

18η αγωνιαnκή

ΦΙΛΙΠΠΟΣ B.-Καρδίroα 73·78
ΣτρστώΥι-Πιφικός 70-65
Ξόνθη-Κιχποριό. 70-78 (67-67 κ.α.)

Aγρ'rιrJ-Aγιό 67-74
Παλύγυρoς-Xαρlλαoς Τρ 83-79
Γlε1Jκoχώρι-XANθ 92-79
Γέφuρo-Aνσrόλιa 63-78
Eύooμoς-ΛαγΚDδt'x; (15/2)

Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ .
1.Καστόριό 35
2.Καρδίτσα : 31
3. Γlε1Jκoχώρι 30
4.Αγιό 30
5.Aνσrόλιa 29
6.Αγρίνια : 28 .
7.~ 27.
8.Γέφuρα : :27
9.Στρστώνι 27
10. Χορίλαος Τρ 26
1L Ξόνθη 25
12.~ρoς 25
13. φWπΠOΣ 6. 24
14. XANθ....: ~ , 23
15. Πιερacός 23
16. Εύοσμος 19
* Εύοάμος Κ!1/ Λoyιcoδός έχουν

από ένα·ματς λιγότφο
. Η ΕΠΟΜΕΝΗ AIUNIΣTIΚH

Κυριακή 19/2
ΦΙΛΙΠΠΟΣΒ.-Στρστώνι

ΠJφικός-ΞάVθη

l<aσ1'φό-Aγρίνια

Aγιό-Πoλύγuρoς

Χορίλοοςτρ.-Jlεuκoχώρι

XANθ-Γέφuρα

Aνσrόλιa-Eύooμoς

Καρδίτσo-Λαγ~

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣαββcίτO18/2
ΑτΡόμητος-Ξόνθη

Γιόννινα-Κέρκυρα

ΑστέραςΤρ.-ΠΑΟ

Κυριακή19/2
Πανιώνιος-Ηρακλής 15:00
ΠΑΟΚ - ΒΕΡΟΙΑ 17:15
Πaναπωλικός-Πλατανιός 17:15
ΑΕΚ - Ολυμπιακός 19:30

Aειntρa 20/2
Λόρισα-Λεβαδεlακός

Α' ΕΘΝΙΚΗ

Η Β Α Θ Μ Ο Λ Ο Γ Ι 'Α

ΠΟΣ

ΒΑΦΕΙΟ - ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ
ΑΡΓγΡΟΠΟΥΛΟΣ

~II

ΠΑΡΟΔΟΣ ΟΕΣΣ /ΓΙ ΙΚΗΣ 13 1
ΟΠΙΣΟΕΝ ΕΦΟΡΙΑΣ ΒΕΡΟ ΙΛΣ

Τηλ . 233 10·7 1440 Ι Κιν. 69 74 237 2 10 Ι F .Η . 2 η lΟ · 714 5 2

(, 'ΠΙ ,lIΙ JrgIvrrl .l . Γι orΠ1 .1 ' 1 ( ΟΙ 11

www.kerkldas~rt.gr~

el.efBros
ι:ίδιι vyJι:ι"Πίς

έμ αση στην ποιότητα . Il~Hil~lfi)@

tiδη μπάνιου, δό!Tεδa, θΙρμaνση, ψύξη, υδραυλικό & ~oστήpιξη

Αφοί Ελευθεριάδη Ο.Ε.

Σταδίου 74 ΒΙροια , τηλ. 2331026353- φαξ 2331073126
_ _ . ρΙ Icaki.co - www •• Ι••lirοs . g r ·. :

. info pιakakt.c01!' - lπfo .Ι.fbrοs. gr

r..ι.. 20 7 .. 7 6 23-21 •

ρβάρα

2. Πανιώνιος • • • •• .20. • .11 •• 5 ••.4. ..27-14. ..38
3.ΠΑΟΚ 20 12 3 5 29-13 .• :36
4. Ξάνθη 20 •••• 9 •• 6 ••• 5. ..22-18. ,<.33
5. Παναθηναϊκός.... •19.. Ό ..8 ... 8... 3 ....22-12 • ." 32.

• •••••••• Ι •••••• • 1 •• 1 .1 ••••• Ι., ••••••••• 1 •••

6.·AEJC. • .. .19. ...7 .. 8 4. .. 31-16 • ..29
7.rιλaτoνιός 20.....7 ... 8 5 ....23-24 ... 29

20η aΥωνιστΙΚQ

ΒΕΡΟΙΑ-ΠCIV!ώνιος 0-1

AστέPaςTρ.-Aτpόμηroς 0-1

Ολυμπιακός - Λόρισα 2-0

Κέρκυρα-ΛεβαδElaKός :..1-o

Ξόνθη - ΓΙΑΟΚ 0-0

Πλστανιός - Γιόννινα 3-3

ΠΑΟ - Πσναπωλικός -

Ηρακλής - ΑΕΚ σημ.

__---:,-----~i__"Ar. Ν. Ι. Η. ΤΕΡΜ. Β.
1.Ολυμπιακός .. ... .20.. ..16 .. .3... 1 .... .43-9. .. 51

16.

* ΠΑΟΚ φάνησε το πρωτάθλημα με -3 fJaθμoύς,

οΦΛ

η

Β' ΕΘΝΙΚΗ

' .

Ι

ΆΥΥιξε τη νί
ΗΠΗΘΗΚΕΣΕΔΡΑΜΑΤ/ΚΟ Φ/ΝΑΛΕ

ΜΕ 73-78ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΡΔ/1ΣΑΣΤΗ ΒΕΡΟ/Α
Κοντό στην ΕιΠιστροφη στις νίκες βρέθηκεο Φίλιπ­

πος,' δεν μπόρεσεόμως να φτόσει στο θεπκό απο­

τtλεσμα και γνώρισενέο ήττα από την Καρδίτσα με

73-78 στη Βέροια, στο πλαl010 της 18ης αγωνιστικής

ταυ πρωταθλήμστος μπόσχετ της Β' Εθνικής KCπη­

γορίας των ανδρών.

Οι φιλοξενούμενοι ξεκίνησαν καλύτερα ταν αγώνα

και προηγήθηκαν με 16-21 στο πρώτο δεKόλεnτo,

ενώ πήγαν στο αποδυτήρια για το ημlχρονο στο +10
(35-45). Στο 'δεύτερο μέρος οι παlκτες του Γκίμα πl-

εσαν και μεlωσaν σε 57-63 με την λήξη της τρhης περιόδου.

Μόλιστα έφτασαν σ~ απόσταση αναπνοής για ,.
την ολική ανατραπή, 66-67 στο 34'. Οι παlκτες

.της καρδίτσας.όμως όντεξαν, είχαν καλύτερες

επιλογές στις Τελευταίες επιθέσεις και έφτασαν

. στη νίκη με τελικό σχορ 73-78. Έτσι οι "ερυθρό­

λευκοι" έχασαν μια σnoυδαlα ευκαιρία να πόρουν

δυο πολύτιμους βαθιιιούς στη μόχη που δίνουν
για την παραμονή τους και στρέφουν πλέον την

προσαχή ταυς στον επόμενο εντός έδρας αγώνα

με αvτfπaλo τα Στρατώνι την ερχόμενη Κυριακή.

. Δεκόλεrπa: 16-21,35-45; 57-63, 73-78
.Διαrτητές: Θεοδώρου-Δημόδης

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. (Γκlμάς): Τσεσμετζlδης, Τσιμlδης,

Βόλλιος, Παπαδόπουλος, Γεωργιόδης, Κόθρας,

..... Σιόλoγιcaς, ΘεοδωρΙδης, Σταυριανlδης •

.............. (1Jι.

νιός έμεινε πόνω από τους Ηπειρ.ώτες και στο πρωτόθλημα, με

τη διαφορό που τους χωρίζει να παραμένει στον έναν βαθμό.

Πολλές χαμένες ευκαιρίες από τους φιλοξενούμενους στο ΤΕ­

λευraία λεπτό για την ανa'rρoπή... στην ανσrρoπή.

ΜαTlέ-ς ατην παραμονή! .
Ο ΑΟΚ χόρη σε γκολ του αρχηγού Μαηέ Γκομές κέρδισε τον

Λεβαδειακό με 1-0 και έκανε οημονηκό.βήμα για την παραμο­

νή στην Σούπερ ΛJγK.

Οι Φαίαιcες, επέστρεψαν σικ; νίκες μετό από τέσσερις αγωνι- .
αηΙCΈς και ανόσαναν βαθμολογικό, ενώ οι Βοιωτοί δεν εκμεταλ­

λεύτηκαν τις ευκαίρίες τους στο πρώτο μέ"ρα;, μένοντας χωρίς
νίκη εκτός έδρας όλη τη σF1j:Jν και χωρίς τρίποντο συνολικό για

ΙΙη σερί αγωνιστική. Το μστς πόντως σημαδεύτηκε από τον

σαβαρό τραυμαησμό του Μουλόπουλου σι:ο χέρι, με τον μπακ

του ΛεβaδElαΚOύ να πέφτει ότσαλα στις αρχές του β' και να με­

τοφέρεται όμεσα στο νοσοκομείο.

Σα•••να ξύπν σε!
Ο Ατρόμητος επέστρεψε στις νίκες στο ντεμπούτο του Ρι­

κόρντο Σα Πίντο στην φετινή Σούπερ Λιγκ, με τον Ντόουντα

να του χαρίζει το τρίποντα μέσα στην Τρίπολη επί του Αστέρα

(1-0).
Οι Περιστεριωτες, μετό το θετικό αποτέλεσμα με τον Ολυ­

μπιακό στο Κύπελλο, πιστοποίησαν την αγωνιστική τους όνο­

δο εοκπρέφονπκ; στις νίκες μετό από πέντε αγωνιστικές. Το

πρώτο γκολ του Νιγηριανού στην Σούπερ ΛJγK οηρσώθηκε σε

KαθOριαηKό .σημεio (στις καθυστερήσεις του α' μέρους), με τον

Aσrέρa να μην μπορεί να εκμεταλλεuτεi την υπεροχή του, μέ­

νaντoς Χ ρίς τρίποντο για πέμΠτη σερί aγω

Νίκη από τα••• αποδυτήρια
. Κστοιγιστικός ο Ολυμπιακός στο πρώτο ημίχρανο κστόφερε

πριν συμπληρωθούν δέκα λεπτό αγώνα να σκοράρει δις και να

"καθορίσει" από νωρίς την υπόθεση νίκη (2-0). Ο Ξενοδόχοβ

κρότησε σε χαμηλό επίπεδο το σκορ και έσωσε την ΑΕΛ από

μία "βαριό" ήττο. Η εμφάνιση των "ερυθρολεύκων" ικανοποί­

ησε τον MπΈVΤo, ο οποίος δεν πρέπει να τη χόρηκε όπως θα

ήθελε, αφού είδε τους IVΤΈΓε κοι EλιOuνOύ01 να αποχωραύν με

πρόβλημα τρaυμαησμoύ.

Μόλις στο 140 δευτερόλεπτο ο Ανδραύτσος όνοιξε το σκορ,

ενώ στο 9' ο IVΤΈΓε πρόσθεσε ακόμα ένα τέρμα στο λογαρια­

σμό του. Οι φιλοξενούμενοι θα μποραύσαν να είχαν ισοφαρίσει

σro 8~ με τον Καπίνο να νικόEl τον Αβραόμ στο τετ α τετ.

__5 υ ρ Ε R' L Ε ΑG υ Ε

ccΧ~~όρτασαν θέ­

αμα ατα Περι-

. βόλια

Πλατανιός και ΠΑΣ Γιόν­

νινα ήρθαν ισόπαλοι 3-3 σε

ένα όπό τα καλύτερα παι­

χνίδια της φετινής Σούπερ

ΛJγK. Οι Γιαννιώτες πραηγή­

θηκαν με 2-0 στο 11~ οι Χα­

νιώτες έκαναν την ανατροπή

στο ξεκίνημα του δεύτεραυ

ημιχρόνου, αλλό τελικό ...
δεν πσνηγύρισε ιcaνείς.

Μετό την πρόκριση έπί του

ΠΑΣ στο Κύπελλο, ο Πλσro-

Εύκολο απόγεuμα γιο τα κορσσισ της Αγlας Βαρβόρας που νίκησαν Ο -11 την ομόδα του Αγίου Νέστορα Καρδίτσας για

την 6η αγωνιστική. Ο αγώνας από τα πρώτα λεπτό .είχε διαδικαστικό χαρακτήρα, με το ημίχρονο να λήγει με δυο γκολ της

μικρής ΔEληYIawIδou (Αγγελική), Παπαδοπουλου και Moυρaτιδoυ. 'λ/λα 7 στο 20 με τις ΚΙoυroxιαλη (2), Παπαδοπαυλου
(2), Mπαξεβaνoυ, Δελησαββα και Moυρaτιδoυ.

Η ομόδα διατηρεί την 1η θέση στη βαθμολογία και βtβaια τουλόχιστον το ένα από ΠΙ δύο εισττήρια ανόδου, με μοναδικό

πλέον ερωτημστικό την σρωηό που πιθανόν να κριθεί στις 2 Απριλlου στο vτtρμπι με ης Νεφελες κατερίνης. ΣημανnKό

ι - επίσης το γF:'{ονός ότι τρεις αθλήτριες είναι 'στην 4aδα των σκόρερ της κστηγο­

ρlας.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ: Kaνελλακη, Στριμπα, Φειμ, Δελησαββα, ΚΙoυroxιaλη, Τσεχελι­

δου, Mπαξεβaνoυ, Μουρσπδου (Τελχαλαλη), Δεληγιαwιδoυ Αγγ., Παπαδοπου-

λου, Ντουσχα. -

1ΥΝΑIΚΕIΟ ΠΟΔΟΣΦΑ ΡΟ

Π λυβ...' ......

Η ΒΑθΜΟΛΟΓIΑ

Μ. Β.

1. AnόJJJJ>ν Σμ._.." ..~ 15 37
2. Λαμla 14 34

. ' . ~ .. ' ι : "-:':: "

Β' ΕΘΝΙΚΗ
15η CιyωνιanΚή

AγρkJTέρoς - Κισσαμικός 4-0
Χονιό - τρίκaλa 1-o
Σπόρτη· ΟΦΗ 1-0
Πονοιγιόλοος· Κολλονή 2-Ο

Aνoγtννήση Κ. - Aχαρναίιcoς.2-o
Πονθραιοκός· Λαμ!ο 0-3
AιγινιaKός-ΠoνσερρaίKaς O-O
Καλλιθέα-Πaνελεuσ/Kός 0-0
AnδJJwJν Σμ•• Άρης 2-2

15.Αιγινιακός 15 12
16.Καλλονή 15..• 9
17.Πανελευσινιαιroς ~5 :.7
18•.Πονθρόιακός 15 0

3.Άρης 14 30
4. Αγρ. Aστtρaς 14 28
5.·ΟΦΗ 15: 24
6.Σπόρτη 15 24
7. xavιό 14 2ί
8. Ποναιγιόλοος 15 19
9.Τρlκaλa 13 18

10.AXoρναίιcoς 15 1Ί
11.Αναγέννηση Κ 13 16
12.ΚJσoaμικός 14 16
13.Πσνσερρaίιcoς 14 16
14.Καλλιθέα 15 15
.........................................•......

Μπορεί να μεσολόβησε το παιχνίδι του Κυπέλλου αλλό σε ότι

αφορό στο Πρωτόθλημα, η Ξόνθη στομότησε για δεύτερη φορό

φέτος τον ΠΑΟΚ, ιφaτώντας τον στο 0-0 στο Πηγόδια.

Καλύτεροι στο β' οι παίκτες του Ίβπς που δεν μπόρεσαν όμως

να «δουν» δίχτυα και έμειναν μοκριά από τις νίκες, μετό από θ

συνεχόμενες τέτοιες σε όλες τις διοργανώαεις. Ο δικέφαλος -που

πέρασε με 2-1 από τα Πηγόδια την Πέμπτη για το Κύπελλο- σ-

νέβηκε στους 36 βαθμούς

μετό από 20 ματς και είναι

τρίτος, στο -2 από τον Πα­

νιώνιο κα ι στο -15 από τον

Ολυμπιακό.
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Πήρε το τρίποντο
"χωρίς να ιδρώσει"
Η ΝΑΟΥΣΑΑπο τοΝ ΒΑΤΟΛΑΚΚΟ

Τελικα... σε ναυάγιο η αγορά των
µετοχών από τους αδερφούς ΜπίΚα

'
ιι α 0 τελ ε λ'ΠΟΥ…Απο…ΡΗΣΕιΑπο ..:.ε..2ξ.2τ;:?;'τ."::.;π….. ..καιΜε…

Το ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ φούς Μπίκα για την εξαγορά της Βέροιας.
Πριν από κάποιες ημέρεςαναμενόταννα ξεκινήσει ένας νέος κύ-

κλος συζητήσεωνανάµεσα στην πλευρά Παπαδόπουλουκαι τους
αδερφούς Μπίκα για την εξαγοράτων μετοχώντηςΒέροιας."
Το σασί βέβαια θα µπορούσε να έχει κλείσει από τα τέλη Γενάρη,

ωστόσο το εξώδικο που απέστειλε η οικογένεια Αρβανιιι΄δη για μία
εππαγή η οποία έφτανε τις 800.000 ευρώ κι αφορούσε την προ-
ηγούμενη διοίκηση (σ.σ. Καρυπίδη, αλλά φέρεται να είχε και την
υπογραφή Παπαδόπουλουτο χρέος), ήταν αυτό που φρέναρε τη
διαδικασία.
"Οσο .για το συνολικόαεα| επιβεβαιωµένεςπληροφορίες αναφέ-
ρουν ότι είχε κλείσει σε ένα ποσό που άγγιζε τα 2,5 εκατ. ευρώ,
µαζί µε τα χρέη που ήδη υπήρχαν.
Στη συνέχεια ωστόσο οι εµπλεκόµενες πλευρές επρόκειτο να

καθίσουν εκ νέου στο τραπέζι των συζητήσεων(έγινε προσπάθεια
να κλειστεί ραντεβού τόσο την προηγούμενη εβδοµάδα, όσο κι
αυτή), κάτι ωστόσο που δεν έγινε. Οι αδερφοί Μπίκα εξάλλου δεν
ήταν σε καμία περίπτωση διατεθειμένοι να συζητήσουνυπό την ί- '

δια οικονοµική βάση από τη στιγµή που δεν µπόρεσαν να πάρουν τη Βέροια εγκαίρως, πριν δηλαδή τη λήξη της μεταγραφικής
περιόδου (φέρεται να είχαν κλεισµένους παίκτες, αλλά και προπονητή) και το γεγονός αυτό οδήγησε όπως όλα δείχνουν σε
"ναυάγιο" την υπόθεση εξαγοράςτης "βασίλισσας του βορρά".

Και µε τη βούλα Ντόστανιτς
στη «Βασίλισσα»
Μετά τις ήττες της "Βασίλισσας" από Ολυμπιακό, ΑΕΚ και Πανιώνιο,

κυρίως όµως οι άσχημες εμφανίσεις µε τους δύο τελευταίους, ανά-
γκασαντους ανθρώπους της να προχωρήσουν στην πρόσληψηνέου
προπονητή, με την ελπίδα να εξαντλήσο΄υν όλα τα περιθώρια για πα-
ραµονή στην πρώτη κατηγορία, ανπστρέφοντας την κακή ψυχολογία
στις τάξεις των ποδοσφαιριστών.
Ο εκλεκτός ακούει στο όνομα Ράτκο Ντόστανιτς, ο οποίος με τον
ερχομό.του στη Βέροια συνάντησεσ' αυτήν µόλις τρία γνώριμα πρό-
σωπα. Τους τερματοφύλακα Γιώργο Καν'πµοίρη και Τζόναθαν Λόπεθ,
αλλά και τον αµυνπκό ΜαχαµαντούΣισοκό, ο οποίος µάλιστα είχε
φύγει στο τέλος της σεζόν 2013-14, όπως και ο Σέρβος τεχνικός και

ξανά φέτος στη ομάδα της Ηµαθίας
Ο 58χρονος προπονητής
ανέλαβε για τρίτη φορά τη
«Βασίλισσα του Βορρά» και
Θα ανηµετωπίσει (στο ντε-
μπούτο του) για τρίτη φο-
ρά τον ΠΑΟΚ ως προπονη-
τής της και μάλιστα εκτός
έδρας
Η πρώτη του θητεία την

περίοδο 2007-08 τερματί-
στηκε µάλιστα στην Τού-
µπα, όταν ηττήθηκε 2-0
από τον ΠΑΟΚ του Φερνά-
ντο Σόντος (με γκολ των
Τόνι Γκονζάλες και Σάλ-
μον), ενώ στην δεύτερη
του παρουσία στον πάγκο

Τρεις εύκολους βαθµούς πρόσθεσε στο ενεργητικό της η
ομάδα της ΝΑΟΥΣΑΣ, αφού βάσει προγράμματος θα ανπµε-
τώπιζε τον Βστόλσκκο, ο οποίος αποσύρθηκε από το πρωτά-
θληµα της Γ' εθνικής.
΄Ετσι ο Βαγγέλης Ντίσιος έδωσε ρεπό για χθες Κυριακή στους
παίκτεςτου, οι οποίοι θα μπουν και πάλι σήμερα στον κανο-
νικό ρυθμό προπονήσεων, προκειμένου να ξεκινήσουν την
προετοιμασία τους για την εξ' αναβολής 16η αγωνιστική, που
θα διεξαχθεί το Σάββατο 25/2.
Σ' αυτήν η ΝΑΟΥΣΑ θα αντιμετωπίσει εκτός έδρας τον Εορ-

δα'ι'κό. .

της Βέροιας γνώρισετη συ-
ντριβή από την οµάδα του
Χουμπ Στέφενς µε 4-1 (δύο
γκολ ο Σαλπιγγίδης και από
ένα οι Ολίσε και Μαντούρο,
ενώ σκόρερ της Βέροιας ή-ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ τον ο Γκονσόλβες)…

14η αγωνιστική (τελευταία)
- Β΄ ΚΑΤΗ ΓΟΡΙΑ

Η νικη του Αστέρα Αλ. στον ιο ΟΜΙΛΟ, σε συνδυ--ασµό µε την ισοπαλία της Μελίκης στο Μακρυχώρι 15η αγωνιστική '
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φωτορεπορτάζ. … το ντέρµπι Αλεξάνδρεια - Τρίκαλα
* Αισιόδοξος ήταν πριν το παιχνίδι ο πρόεδρος της

ΑλεξάνδρειαςΔημήτρης Σαµαράς υποστηρίζοντας ότι
η οµάδα του θα πετύχειµια ευρεία νίκη. Μόνο που οι
παίκτες του τον διέψευσαν.
* 40' πριν την έναρξη του αγώνα ο διαιτητήςΜαλού-
τας και οι βοηθοί του, βγήκανστοναγωνιστικό χώρο
για τον καθιερωµένοέλεγχο.
* Από νωρίς γέµισε σχεδόνη κερκίδα του Δημοτικού

σταδίου τηςΑλεξάνδρειας ενώ µε την έναρξη του παι-
χνιδιού δενέπεφτε "καρφίτοα"σ' αυτήν.
* Πιο οργανωμένοι οι Τρικαλινοίφίλαθλοι με καρα-

µούζεςκαι καπνογόνα, δηµιούργησαντον δικό τους
πυρήνα, φωνάζονταςρυθμικά στη διάρκεια του παι-
χνιδιού υπερ της οµάδας τους, κάτι που δεν έγινε από
πλευράς φιλάθλων της Αλεξάνδρειας, αν και ήταν πε-
ρισσότεροιαριθµηπκά.
* Ο ακπνολόγος Δηµήτρης Καραπουρναλίδης απο το

Μακρυχώρι, ήταν ο γιατρός του αγώνα.
*Μουχτάρηςκαι Λιάπηςήταν οι δυο παραπτρητές του

ντέρµπι. Θα άγγιζαν το άρισταστα καθήκοντάτους εαν
δενήταν τόσοςκόσμος κυρίως παιδιά πίσω απο τις δυο
εστίες.
*Χρέη οσίί-οσγ έκαναν οι παίκτες της παιδικής ομά-

δας τουΑστέρα Αλεξάνδρειας.
* Ανησύχησε τις δυο ομάδεςο αέραςπου φυσούσε

πριν την έναρξη, ο οποίος όµωςκόπασελίγο μετά.
* Σε κακή κατάσταση ήταν ο αγωνιστικόςχώροςδυ-

σκολεύοντας κατά κάποιον τρόπο τις κινήσεις των πο-
δοσφαιριστών των δυο οµάδων.
* Αναγκάστηκε να αλλάξει θέση ο αντιπρόεδρος της

ΕΠΣΗ ΑριστείδηςΜατσούκας αφού όταν έγινε ανπλη-
πτόςαπο φιλάθλουςτων Τρικάλων, οι τελευταίοι του
έκαναν φρααιτκή επίθεση (βλέπε καταγγελία στην κά-
τω στήλη)-
* Το περιβραχιόνιο του αρχηγού της οµάδας των Τρι-

κάλων, άλλαξεχέρια στην επανάληψη, όταν ο Κιρκιλι-
ανίδης το παρέδωσε µετά την αντικατάστασήτου στον
ΗλίαΑθανασιάδη.
* Μετά την φάση του πέναλτι, το οποίο δεν έδωσε υ-
περ της οµάδας του στο 87' ο διαιτητής Μσλούτας ο
πρόεδρος τηςΑλεξάνδρειαςκατέβηκε στον αγωνιστικό
χώρο προκειμένου να εμψυχώσει τους ποδοσφαιριστές
του, οι οποίοι τα είχανµε τον διαπητή.
* "Νάτοι - νάτοι οι πρωταθλητές" φώναζαν µε τη λήξη

του παιχνιδιού, έχονταςκύριουςαποδέκτες τουςπαί-
κτες τους οι φίλαθλοι των Τρικάλων.

3
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Καταγγελία του αντιπροέδρου ,

της ΕΠΣΗ Αριστείδη Ματσούκα
Σε καταγγελία προχώρησε μετά το παιχνίδι Αλεξάνδρεια - Τρίκαλα, ο αντιπρόεδρος της ΕΠΣ Ημαθίας και πρώην πρόεδρος της Νίκης

ΑγκαΘιάς Αριστείδης Ματσούκας,στο εΙεχεπς|τείε-9ίάεε.9π Συγκεκριμένααυτό που κατήγγειλε:
"Οι άνθρωποι των Τρικάλωνδεν θα βάλουν ποτέ μυαλό και είναι 500 χρόνια πίσω.
Δέχτηκε επίθεση ο γιος µου στο παιχνίδι πιτ; Αλεξάνδρειαςµε τα Τρίκαλα µετά από υβριαπκές και ακστονόμαστες φράσειςΏεναντίον του

πατέρα του. Έτυχε να βρίσκεται σε κοντινή απόσταση από τουςφιλάθλους των Τρικάλωνκαι τους ρώτησε "Τι σας φταίει ο Ματσούκας
είναι πατέρας µου". Αμέσως δέχπικε επίθεση µε σπρωξι΄ματα και χτυπήματα από τους φιλάθλους των Τρικάλων. Πήγα να τον πάρω από
το σημείο αυτό και δέχτηκα δύο μπουκάλια και την συνέχεια των ύβρεων εναντίον µου.
Αναρωπέμαι για ποιον λόγο έγιναν όλα αυτά και ποιοι άνθρωποι παρακίνησαν αυτούς τους φιλάθλους. Θα επηρέαζα εγώ τον διαπητή;
Στο άθλημα αυτό που λέγεται ποδοσφαιρο το υπηρέτηαα σαν ποδοσφαιριστής σαν παράγοντας και τώρα είναι τιµή µου που το υπηρε-

τώ σαν αντιπρόεδρος ποδοσφαιρικών σωματείων. Σε όλο αυτό το διάστηµαδεν έχω βρίσει και δεν έχω πειράξεικανέναν από αυτούς που
ασχολούνται µε το ποδόσφαιρο. Πιστεύωτο ίδιο να εφαρμόσει και ο γιος µου.
Πα όλα αυτά που συνέβησαν στον για μου και σε μένα σήμερα ντρέπομαι για λογαριασμό όλων τους".
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«Αγκαλιά» µε την πρωτιά ο ΑΟΚ Β.

18η αγωνιστική
Αριδαία-ΑΟΚ Β.................. 80-84
ΖαφειράκηςΝ.-Γουμένιοσα..82-56
Έδεσσα-Αλεξάνδρεια .......... 49-38
Βαφύρας-Πανεδεσσοίκός....58-83
Γιαννπσά-Βατανιακός ......... 71-49
Πιερία-Σκυδραϊκός ...... 20-0 (σ.σ.)

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΑΟΚ Βέροιας .................... 35
2. Αριδαία ..... ' ....33
3. Πανεδεσσαί'κός ......... ....32
4. ΖαφειράκηςΝ. ................. 29
5. Έδεσσα ............................ 29

7. Βατανιακός ...................... 26
8. Γιαννπσά ......................... 24
9. Γουμένισσα ............ : ......... 24
10. Αλεξάνδρεια ................... 23
11. Βαφύρα ........
12. Σκυδραί'κός .................... 20
* Ο Σκυδρσι'κός έχει 1 µηδενι-

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 4|3

Γουμένισσα-Α0Κ Βέροιας
ΖαφειράκηςΝ.-Πιερίσ
Αλεξάνδρεια-Βαφύρας

…

Πανεδεσσαϊκός-Παννπσά
Βατανιακός-Αριδαία
Σκυδραίκός-'Εδεσσα

Δια πυρός και σιδήρου πέρα-
σε από την έδρα της Αριδαίας
ο ΑΟΚ Βέροιας επικρατώντας
της ομώνυμης οµάδας µε 80-
84, στο πλαίσιο της 18ης α-
γωνιστικήςτης Α' Κατηγορίας
της ΕκΑΣκΕΜ.
΄Ετσι οι "λύκοι" του Θωμά

Τούσα ξέφυγαν δυο βαθµούς
από τους διώκτες τους και
μόνο αν "αυτοκτονήσουν" Θα
χάσουν το απόλυτο πλεονέ-
κτημα της έδρας στην διαδι-
κασία των πλέι οφ.
Αγωνισπκά οι Βεροιώτες δεν

έπιασαν τα υψηλά στάνταρ α-
πόδοσης που μας είχαν συνη-
θίσει στα προηγούμενα παιχνί-
δια και παρότι προηγήθηκαν
με 14-15 στο πρώτο δεκάλε-
πτο, βρέθηκαν να χάνουν με
30-23 στο ημίχρονο.
Στην επανάληψη βελτίωσαν

τα ποσοστά τους στην επίθε-
ση και κατάφεραν να επιστρέ-
ψουν στον αγώνα, καθώς μεί-

Σπγμιότυιτα απο τον θρίαµβοτουΑΟΚΒ. στηνΑριδαία

ωσάν 55-54 στο φινάλε του τρίτου δεκαλέπτου. Στην τελευ-
ταία περίοδο η αναμέτρηση ήταν ακατάλληλη για καρδιακούς
με τους γηπεδούχους να παίρνουν το προβάδισμα 80-79, 2:30
πριν από την λήξη.
Με εξαιρετική άμυνα οι φιλοξενούμενοι κράτησαν την Αρι-

δαία χωρίς σκορ και με δικούς τους 5 αναπάντητους πόντους
έφτασανστο τα…) 80-84, που τους χάρισε τους δυο βαθµούς
της νίκης-
Στη Νάουσα ο Ζαφειράκης χωρίς να δυσκολευτεί επιβλήθηκε

άνετα της Γουμένισσας µε 82-56 και συνεχίζει να κρατάει στα
χέρια του το τελευταίο εισιτήριο που οδηγεί στα πλέι οφ. Οι
γηπεδούχοι δεν χρειάστηκε να παίξουν σπουδαίο μπάσκετ,
καθώς πήραν από νωρίς τα ηνία της αναμέτρησηςκαι έφτασαν
εύκολα στη νίκη.
ΣτηνΈδεσσα σ' έναν αγώνα που κόντεψε τα τελειώσει τα...
μεσάνυχτα η Αλεξάνδρεια γνώρισε την ήττα με 49-38 από
την τοπική οµάδα και συνεχίζει να παλεύει για τον στόχο της
παραμονής. Η αποστολή των φιλοξενούμενων ήταν εκ των
προτέρων δύσκολη και οι πολλοί τραυματισµοί (αγωνίστηκαν
μόλις 8 παίκτες) δεν τους επέστρεψαν να μείνουν κοντά στο
σκορ µέχρι το φινάλε.
Ο Στέλιος Γκότσης θέλησενα κρατήσει η ομάδα του το σκορ

σε χαµηλά επίπεδα και το κατάφερε, ξέμεινε όμως από λύ-
σεις στα τελευταία λεπτά και δεν μπόρεσε να φτάσει σε μια
σπουδαία επιτυχία. Πλέον ο αγώνας µε τον Βαφύρα κρίνεται
καθοριστικός και η νίκη για την ομάδα της Ημαθίας αποτελεί

ΝΙΚΗ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΙΔΡΩΣΕΙ Ο ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ Ν. -΄ ΟΙ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΛΥΓ|ΣΑΝ ΤΗΝ ΜΕΞΑΝΔΡΕΙΑ

µονόδρομο.
Στα υπόλοιπα παιχνίδια, τα Γιαννιτσά κέρδισαν εύκολο τον

Βατανιακό με 71-49, ενώ ο Πανεδεσσα΄ι'κάςπέρασεσαν σίφου-
νσς από την έδρα του Βαφύρα με 58-83. Στην Πιερία τέλος η
ομώνυμη ομάδα πήρε τους δυο βαθμούςτης νίκης στα χαρτιά,
καθώς η οµάδα του Σκυδρα'ι'κού δεν κατέβηκε να αγωνιστεί με
αποτέλεσμα να μηδενιστεί στην συγκεκριμένη ανοµέτρηαη.

Αριδαία - ΑΟΚ Β. 80-84
Δεκάλεπτα: 14-15, 30-23, 55-54, 80-84
Διαπητές: Ταρενίδης-Ευφραιμίδης

…

…

ΑΟΚ Β.(Τούσος):Τρομπούκης 15, Ουσουλτζόγλου6, Χρυ-
σάφης 8(2), Γκανάς 10(2), Ιωαννίδης, Καπνός 7, Αλευρίδης,
Μάντζος 26(2), Λέφσς 2, Γκεκόπουλος, Γιοννουζάκος 10.

ΖαφειράκηςΝ. - Γουµένισσα 82-56
Δεκάλεπτα: 22-12, 44-28, 62-43, 82-56
Διαπητε΄ς: Παπαδόπουλος-Αρβανίτης
ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣΝ. (Πουρλίδας): Βάιγκαντ 8, Σκουλσριώτης
16(2), Μουρσι1΄δης 8, Ζιάννης 7(1), Σιδηρόπουλος12, Λιόλιος
6, Τούφας 16(2), Ζαχαριάδης 9(1).

Έδεσσα - Αλεξάνδρεια 49-38
Δεκάλει'πα: 12-10, 21-20, 29-22, 49-38
Διαπητές: Μητώνας-Καραμανλής
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ (Γκάτοης): Τερζίδης, Μπαγιώκας 8(1), Γιοβα-
νάπουλος 10(2), Παπαγερίδης9, Σπσάνης 2, καραγιάννης 6,
Πρόιος 1, Περπερίδης 2.

Αντιπροσωπεία των παικτών
του ΑΟΚ Βέροιας σε χορηγούς
Η φετινή προσπά-

θεια του ΑΟΚ Βέ-
ροιας για να πετύχει
την άνοδο στις Εθνι-
κές κατηγορίες, έχει
εφαλτήριο. την τε-
ράστια στήριξη των
ιδιωτών.
Άλλωστε, σε περι-
όδους οικονοµικής
ύφεσης, ένας ερασι-
τεχνικός σύλλογος
μπορεί να επιβιώ-
σει μόνο με ιδίους
πόρους κι εκ των
πραγμάτων, αποτε-
λεί μια πολύ µεγάλη
επιτυχία της διοίκη-
σης του ΑΟΚ, που
έχει καταφέρει να
κερδίσει τη στήριξη
και την εμπιστοσύνη
των επιχειρηµαπών της πάλης.
Το Σάββατο 11/2, λίγες ώρες πριν την αναμέτρηση µε τον Μέγα Αλέξανδρο Γιαννιτσών,

αντιπροσωπεία των παικτών που αποτελούσανο αρχηγός Βασίλης Γκανάς, αλλά και οι Κων-
σταντίνοςΚαπνός, Χάρης Χρυσάφης και Γιάννης Αλευρίδης, επισκέφτηκαντέσσεριςεκ των
επιχειρήσεων που έχουν στηρίξει τη φετινή προσπάθεια του ΑΟΚ. Αυτές είναι :

Αφοί Β. Με'ι'µσρίδη ΟΕ (Εµπορία Σιδήρου-Αλουµινίου)

πίτα του

κέντρο της πόλης.

δρος Τόκας, ο οποίος κέρδισε
το φλουρί και ταυτόχρονατο
χρηµατικό έπαθλο από το ο-
ποίο αυτό συνοδευόταν. Εκ
μέρους των χορηγών, τυχε-
ρά μετά από κλήρωση στάθη-
καν τα φρονπστήρια ΛΞΙΣ,
στον ιδιοκτήτη των οποίων
κο Καλλιγά παραδόθηκε μία
μπάλα με τις υπογραφές ό-
λου του αγωνισπκού τµήµα-
τος της σαιζόν 2016-17.
'ΑπανΤες ευχήθηκαν το
2017 να είναι έτος επιτυχιών
για την ομάδα και πρωτίστως
να επιτευχθεί ο στόχος της

Ανταλλακτικά - Λιπανπ- -

κά αυτοκινήτων "Φωτιά-

'Εκσψε την πρωτοχρονιάτικη

το µπάσκετ
του ΦΙΛΙΠΠΟΥ
Την πρωτοχρονιάτικη πίτα της
έκοψε η ομάδα μπάσκετ του Φι-
λίππου Βέροιας στον φιλόξενο.
χώρο του ποτέ σετ ΡΟΕΓΚΥ στο

ομάδας, όπως επίσης και δηµο-
σιογράφοι του τοπικού τύπου.
Τυχερός της βραδιάς αναδεί-

χθηκε ο νεαρός αθλητήςΑλέξαν-

δ=ξΙ(Ρατ Πίσπας Γρηγά- παραµονής στην Β΄ Η"…
Ρως & ΣΙΑ σε (Χονδρε- ΚΏΥ0Ρ'α-…
µπορω διατροφής κατοι- .

ισικουσα επιτροπή εκ-
κίδιων ζώων) ΦΡ…0ζ€| Τις ευχαριστιες της
Αφοι Τσιγιάννη (:… στο μέλος της και εκ των
γεργείο Τρακτέρ) ιδιοκτητών του επίθ σετ
Θα ακολουθήσουν βεβαί-

ως επισκέψεις και στους υ-
πόλοιπουςχορηγούς της ο-
µάδας, τους οποίους η διοί-
κηση του ΑΟΚ Βέροιας, για
μια ακόμη φορά, ευχαριστεί
θερμά που βρίσκονται δίπλα
στον σύλλογο!

ΡΟΕΓΚΥ ΦραγκίσκοΜαρμα-
ρά για την ευγενική παραχώ-
ρηση του χώρου και στουςσ-
δερφούς Κουτόβσ, ιδιοκτήτες
του ζαχαροπλαστείου Ι.ΙΟΟ
και ένθερμους φίλους της ο-
μάδος, για την Χορηγία της
βασιλόπττας.

'
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ΡΙΖΖΑ
ΓΙΓΑΣ

οΛγΜιιιΑκοΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ …
Ιστορική νίκη στο Φάληρο

Μετά από 36 ολόκληρα χρό-
νια, ο «Ιστορικός» Πανιώνι-
ος έφυγε νικητής από το «Γ….

Καραϊσκάκης», επικρατώντας
1-0 του Ολυμπιακού και µεί- *

ωσε στους 7 βαθμούς την α-
πόσταση από την κορυφή της
ΣούπερΛιγκ.
Κόντρα στις σημαντικές α-

πουσίες και στον τίτλο του
αουτσάιντερ, οι συμπαγείς
«κυανέρυθροι»πραγματοποι-
ώντας ακόμη μία εξαιρετική
εµφάνιση πέρασαν και από
την έδρα των πρωταθλητών
Ελλάδας, για πρώτη φορά
μετά το 1981 και συνέχισαν
την... τρελή κούρσα τους στο
φετινό πρωτάθλημα. Το µο-
ναδικό τέρμα που έκρινε την αναµέτρηση πέτυχε ο Μασούρας στο 49ο δευτερόλεπτο, με τον
Ολυµπιακό να Μειώνει το παιχνίδι με αρκετές τελικές, δύο δοκάρια, αλλά κανένα γκολ.
Παρόλα αυτά, η ομάδα του Πάουλο Μπέντο που γνώρισετη δεύτερη σερί ήττα της στη φετινή

Σούπερ Λιγκ και τρίτη συνολικά παρέµεινε στην κορυφή με 51 πόντους και την επόμενη αγωνι-
στική πάει στην Τούμπα για να αντιμετωπίσει τον ΠΑΟΚ. Από την άλλη πλευρά, ο Πανιώνιος, ο
οποίος την επόμενη αγωνιστική υποδέχεται την ΑΕΚ στη Νέα Σμύρνη, έφτασετους 44 πόντους
και είναι μόνοςδεύτερος.
Ολυμπιακός(ΠάουλοΜπέντσ): Λεάλι, Παρέδες (68' Μανθάτης), Βιάνα, Ντα Κόστα, Ντε Λα

Μπέγια, Ρομαό (757 Μπσυχαλάκης), Ανδρούτσος,Ελιουνούοι (61' Ανσαριφάρντ), Σεμπά, Φορ-
τούνης, Καρντόσο.
Πανιώνιος (Βλάνταν Μιλόγεβπς): Μπαντής, Τασουλής, Οικονόμου, Γκιοστά, Βλάχος, Κόρμπος,

Σιώπης, Φούντας (88' Λάμπρου),Μασούρας, Σαββίδης (80' Καθάριος), Γέσιλ (61' Μαχμούτσ-
βπς)…

ΗΡΑΚΛΗΣ - ΠΑΟΚ τη
Μπαστακός και λίγο έλειψε

. Το γκολ του Μπαστακού ι-
σοφάρισε το αντίστοιχο του
Πρίγιοβττς, µε τον παίκτη του
Ηρακλή να χάνει την ευκαι-
ρία να γίνει ήρωας του ντέρ-
μπι κόντρα στον ΠΑΟΚ και το 38
παιχνίδι να ολοκληρώνεται
στο 1-1.
Ο παίκτης του γηραιού, µπή-

κε στο µατς στο 77' και στο
80' έκανε το σκορ 1-1, ενώ
τρία λεπτά μετά, δεν κατάφε-
ρε να νικήσει τον Γλύκο στο
τετ α τετ και (ενδεχομένως)
να γίνει το πρόσωποτου ντέρµπι!
Ο ΠΑΟΚ που ήταν καλύτεροςστο πρώτο μέρος, προηγήθηκεστο 19' με τον Πρίγιοβπς ο οποί-

ος ήταν εκτεθειμένος, χάνοντας σημαντική ευκαιρία αμέσως µετά για το 0-2 με τον Ενρίκε.
Το δεύτερο ημίχρονο ήταν πολύ κακό τόσο από πλευράς ρυθµού όσο και από άποψη θεάμα-

τος, με το που σκόραρεόμως ο Μπαστακός, ο Ηρακλής ήταν πιο ενεργηπκός μέχρι το φινάλε,
χάνονταςτην ευκαιρία να διπλασιάσει τα τέρματά του με τον σκόρερ του στο 83'.
Ηρακλής (Παντελίδης):Χουάντερσον,Δώνης, Στάµου (Πασάς 69'), Κούρος, Γροντής (Μπα-

στακός 77'), Τζανετόπουλος,Ζιαμπάρης,Αργυρόπουλος,Μοντέιρο, Λεοζίνιο (Ιντζόγλου 84'),
Περόνε.
ΠΑΟΚ ('Ιβττς): Γλύκος, Μάτος, Μαλεζάς, Κρέσπσ, Λέοβατς, Τσίμιροτ, Χαρίσης, Ουάρντα (Αθα-

νασιάδης 8΄5'), Μπίσεσβαρ (Πέλκας 29'), Ενρίκε (Κάμπος 44'), Πρίγιοβττς.

ΑΕΚ - ΛΑΡΙΣΑ 3-0
Τρικέφαλος!

Με τρεις κεφαλιές από τους
Πέκχαρτ, Τστγκρίνσκι και Αλ-
μέιδα, η ΑΕΚ κέρδισε 3-0 την
ΑΕΛ στο ΟΑΚΑ!
Η ομάδα του Μανόλο Χιµέ-

νεθ έµεινε αήττητη για έκτη
σερί αγωνιστική στην Σούπερ
Λιγκ, συμπλήρωσε469' χωρίς
να έχει δεχτεί γκολ στο ΟΑΚΑ
και διατήρησε την παράδοση
που την θέλει να μην έχει χά-
σει ποτέ από τους Θεσσαλούς.
Οι γηπεδούχοι κρατούντην ε-
πιστροφή του Τσιγκρίνσκι µε-
τά από καιρό (στην Θέση του

ποτάεπί | τηλ. ποιο 63002
' τραυματία Μπακάκη) και το πρώτο του γκολ µε την ομάδα, αλλά και την επιστροφή του Αλμέι-

ΡΙΖΖΑ
ΓΙΓΑΣ ε]ΟΙ'(18Πί

δα στο σκοράρισμα, μπαίνοντας και αυτόςως αλλαγή.
Οι «βυσσινί», έκαναν καλύτερη εμφάνιση απ' ότι δείχνει το τελικό σκορ, ειδικά στο δεύτερο η-

μίχρονο πριν από το 2-0, µε τον Αβραάμ να χάνει καλή ευκαιρία να ισοφαρίσει αλλά τον Ανέστη
να λέει «όχι». Οι φιλοξενούμενοιείχαν και ατυχία, χάνοντας στο β' μέρος τον Ξενοδόχοβπου
αντικαταστάθηκε από τον Θεσδωρόπσυλσ.
ΑΕΚ (Χιμένεθ, 4-2-3-1): Ανέστης - Μπακάκης (50' Τσιγκρίνσκι), Λαμπρόπουλος, Κολοβέτσιος,

΄|Νττίντακ - Γαλανόπουλος, Γιόχανσον - Χριστοδουλόπουλος, Βάργκας (62' Α'ιντάρεβττς),Μάντα-
λσς- Πέκχαρτ (7Ο'Αλμέιδα).
ΑΕΛ (Τσιώλης, 4-2-3--1:) Ξενοδόχοβ (56' Θεοδωρόπουλος)- Ρέντζας, Φατιόν, Φάρκας,Α-
βραάµ- Μασαλέσα, Γκουλουζαντε(46' Κόντορ)- Βαρέλα, Ικάσυνιεκς (73' Ρέγες), Αγκάνοβττς
- Ναζλίδης.

ΞΑΝΘΗ- ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 7'-0
σα…… να!

Η Ξάνθη πήρε σπουδαία νί-
κη κόντρα στον Παναθηναϊκό,
στα Πηγάδια με 1-0, µε τον
Βασιλακάκη να πετυχαίνει ένα
γκολ «καρμπόν» µε αυτό που
είχε σηµειώσει στη Λεωφόρο,
στο παιχνίδι του πρώτου γύ-
ρου ανάµωα στις δύο ομάδες,
βάζοντας τέλος στο αήττητο
σερί των «πρασίνων».
Φαίνεται πως το πάθημα δεν

έγινε μάθημα για τους παί-
κτες του «τριφυλλισύ» αφού
ο Βασιλακάκης για ακόμα ένα
µατς τους τιμώρησε και μάλι-
στα µε τον ίδιο σχεδόν τρόπο
φτιάχνοντας έτσι τη δική του
παράδοση στο σκοράρισμα
κόντρα στο «τριφύλλι».
Ξάνθη (Ρ. Λουτσέσκου): Ζίβκοβιτς, Μπαξεβανίδης, Ντε Λούκας, Γιουνες, Σολτάνι (΄80'Τριά-

6ης), Λουσέρο (56'Λάζιτς),Βασιλακάκης (82' Μεχία), Φλίακας, Σιλά, Λισγάρας, Καμαρά
Παναθηναϊκός (Μ. Ουζουνίδης):Ο. Βλαχοδήμος, Κουτρουµπής (70' Π. Βλαχοδήµος), Μπου-

μάλ (63' Εμπσκσύ), Μπεργκ, Ζέκα, Κλωναρίδης (75' Λουντ), Βιγιαφάνιες, Κουρµπαης, Χουλτ,
Μολέδο, Κουλιμπαλί

- ΓΙΑΝΝΙΝΑ 2-7
Επιτέλους νίκη

Μετά από δώδεκα διαδοχικές
αγωνιστικές χωρίς «τρίποντο» ο
Λεβαδειακός πανηγύρισε ξανά,
2-1 τον ΠΑΣ Γιάννινα με ανα-
τροπή. Οι Ηπειρώτες πήραν το
προβάδισμα, αλλά δεν μπόρεσαν
να κρατήσουν ούτε τον βαθμό
και έχασαν πολύτιμο έδαφος στη
«μάχη» για µια θέση στην πρώτη
πεντάδα.
Πολλές αλλαγές στα δύο αρχι-

κά σχήματα από τους προπονητές
είτε εξαπίας απουσιών, είτε λόγω
τακτικής. Πρώτη νίκη για τον Χρι-
στόπουλο στον πάγκο των Βοιω- '

τών, οι οποίοι µόλις στο 9' έχασαν τον Καραμπουέ με εξάρθρωση ώμου.
Αφού στο 13' σ Μπέριος με ψηλοκρεμαστή κεφαλιά έστειλε την μπάλα στην πάνω πλευρά του

οριζόντιου δοκαρισύ, ο Κόντε στο 23' δεν άφησε κανένα περιθώριο αντίδρασηςστον ΄τερµατο-
φύλακα των γηπεδούχων. Με υπέροχσ βολέ στην κίνηση από Θέση δεξιά στην περιοχή, ο πρώ-
τος σκόρερ των Ηπειρωτών έβαλε την οµάδα του στη θέση του οδηγού.
Μετά από εκτέλεση κόρνερτου ΠΑΣ, οι Βοιωτοί απομάκρυναντην μπάλα, βγήκανστην αντε-

πίθεση και ο Σίλβα από δεξιά γύρισε στο δεύτερο δοκάρι για τον Βασιλείου, ο οποίος παρά την
προσπάθεια του Μπέριου, δε δυσκολεύτηκενα ισοφαρίσει για τον Λεβαδειακό με το πρώτοτου
φετινό γκολ.
Στο 57' οι γηπεδούχοι βρήκαν δίχτυα με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Μιλιάζες, το οποίο

κέρδισε ο Σίλβα από τον Κούτρη. Η ανατροπή ήταν πια πραγματικότητα για τους Βιοωτσύς, οι…

οποίοι έπρεπε πλέον να διαχειριστούν το προβάδισμά τους.
Λεβαδειακός (Γιάννης Χριστόπουλος, 4-3-3-). Ναµάσκο-Βούρος (64' Κουλιμπαλί), Ουόν, Νιά-
σε, Μιλιάζες- Καλτσάς, Μα-
χαίρας, Καραχόλιος (90'+1'
Μεντί) - Σίλβα, Καραμπουέ
(9' Βασιλείου), Γιακουμάκης '

ΠΑΣ Γιάννινα (Γιάννης Πε-
τράκης, 4-4-2): Πασχαλάκης
- Ναδάλες (68' Κοζορώνης),
Μπέριος (62' Μαμπουλού),
Μιχαήλ, Κούτρης - Ζάιρο,
Τζημόπουλος, Λίλα, Ακόστα
- Βιντάλ (32' Γιάκος), Κόντε

ΑΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

&!

ΥΠΕΡ ΕΠΑΓΩΓίΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ

Υβριστικό πανό
κατά Σαββίδη

στο "Καυταντζόγλειο"
Ενταση προκλήθηκε στο Καυτανζόγλειο κατά τη διάρκεια

της αναµέτρησηςΗρακλής - ΠΑΟΚ, λόγω ενός πανό που είχε
αναρτηθεί στο γήπεδο, με μία υβριστική φράση κατά του Ιβάν
Σαββίδη γραμμένηστα ρωσικά.
Οι άνθρωποι του ΠΑΟΚ ζητούσαν να κατέβει το συγκεκριμένο

πανό, αναγκάζονταςτο διαπητή να διακόψει το ματς και να γί-
νουν οι απαραίτητες διαβουλεύσεις για το αν θα γίνει αποδεκτό
το αίτημα του "Δικεφάλου". Τελικά ο αγώνας συνεχίστηκε,με
το πανό να μένει κρεμασµένο.

"ΔΑΝΑΗ" ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
' Κέντρο ΚινησιοΘεραπείας

και Φυσικής Αποκατάστσης
Βικέλα 1 - Βέροια

Τηλ. 23310 71555 Κιν.: 6977 335334
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ία, δύο ήττες για τα

οδομ ,ς της ΒΕΡΟΙΑΣατα

Αποχώρησε
,

ναν κε

τ

Αρκετά σύντομη ήταν η θητεία του Κένεντι Ιγκμποανανί κε

στη Βέροια,

Ο 28χρονος Νιγηριανός φορ ήρθε στην ομάδα στην έξτρα

περίοδο του Φεβρο αρί , όμως λόγω ένός προσωπ ικού του

ζητήμ απ • .δη υσι κά παρελθόν από την ομάδο.

Την εβδομάδα που μας πέ-.

ρασε, ο μεσοεπιθετικός της

«Bασiλισσας» Μίλιεβπς, πήρε

το βραβείο του, για το Kι;Jλύ­

τερο γκολ της ΙΙης αγωνι­

σηκήτ, το οποίο πέτυχε στον
αγώνα με τον Λεβαδειακό,

με το οποίο στο 35' άνοιξε το
σκορ για την ομάδο του.

Ο Ελληνοσέρβοςποδοσφαι­

ριστής παρέλαβετο έπαθλο,

από τον χορηγό και ένθερμο

φίλαθλο της ΒΕΡΟΙΑΣ, γνω­

στό επιxειρημaτiαΣτέλιο Μει­

μαρίδη.

Στο περιθώριο της βράβευ­

σης, ο παδοσφαιριστής της

ΒΕΡΟΙΑΣ, άφησε αιχμές με

δηλώσειςτου εις βάρος πραη-

γούμενων πραπονητών του, οι οποίοι δεν τον χρησιμοποιούσαν. Συγκεκριμέναείπε:

"Θα «αvπ7Mαζα» αυτό 7Ό βραβείομε μια ενδεχόμενη μεγαλύτερη βαθμολογική συγκομιδή

από την πλευρό της ομάδαςμου. Το βραβείοαυτό είναι προσωπικό για μένα, εγώ θέλω να βο­

ηθήσω την ομάδα και σε κάθε ευκαιρίαπου παίρνω, θέλω να βοηθήσω. Οι πόVTΌI και η ομάδα

είναι πιο σημαVΠKά. Έχουμεδύσκολοπρόγραμμα. Εχει έρθει ένας προπονητής που πιστεύω όTl

είναι καλός για μας και δαυλεύουμεπολύ σκληρό για νσ σωθούμε.

Το αφιερώνωστουςανθρώπουςπου δεvμεβλέnανε. Ξέρουναυτοί ποιοι είναι''.

Παρέλαβετο έπαθλο ο Μίλιεβιτς

από τον Στέλιο Μειμαρίδη'

μπόρ να cγεu ούν» τη χαρά

της νίκης ο ι ομάδες των τμημάτων υ­

ποδομήςτης ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, αq>oύ η 1<20
γνώρισε την ήπα 2-3 από τον Ατρόμη­

το, ενώ τα παιχνίδια της Κ17 και Κ15

ήρθαν ισόπαλα 4-4 και ο-ο αντίστοιχα

με τον Ηρακλή.

* Παιχνίδι με ανατροπές έγινε στα

Παλατίτσια, με την Κ20 της ΒΕΡΟΙΑΣ

τελικά να χάνει 3:-2 απο τον Ατρόμητο.

Στο 5' προηγήθηκαν οι Βεροιώτες με

τον Καραγιάwη, ισοφσρίστηκσν στο 9'
'Και βρέθηκαν πίσω στο σκορ στο 20',
ενώ ισοφάρισαν στο 43' με τον Ζυγ­

γερίδη.

Παρ' όη στην επανάληψηο Ατρόμη- .. ' " _1-'""

τος έπαιζε με 10 παίκτες πήρε τη νίκη • •'. >:
ατό 541με 2-3. " .f "'-... ~ "

ΒΕΡΟΙΑ (Γιάwης Καψαλιάρης): BενεnKίδης, Πaτσιαβoύρας, Τσιότρας (76' Πέλκας), Ράδης,

Τσιούχας, Δώρης, Νύχτορης (66 ' Στυλίδης), Ιακωβίδης (57' Βασόρας), Καραγιάwης, Μαυριάς,

Ζυγγερίδης. .
* Με το αγγλικό 4-4 έληξετο παιχνίδι της Κ17 ανάμεσα στη ΒΕΡΟΙΑ και τον Ηρακλή. Κα ι σ'

αυτό το παιχνίδι, όπως της 1<20, υπήρχαν πολλές ανaτραπές, αφού προηγήθηκαν οι Θεσσαλο­

νικείς στο 30', ισοφάρισεστο 35 ' με πέναλTl ο Κυζιρίδης το οποίο κέρδισε ο Περπερίδης, ενώ

, πήρε κεφόλι η ΒΕΡΟΙΑ στο 43' με τον Kouτσoύκη και στο 49' ο Φωτόπουλος έκανε το 3-1.
Οι φιλοξενούμενοι στο 49', 60' και 67' με τρία τέρματα βρέθηκαν μπροστά στο σκορ με 3-4,

για να κάνει το τελικό 4-4 στο 88' ο Σοφιανίδης.

Παράπονα απο τη διαπησiα είχαν οι Βεροιώτες, αφού δεν τους δόθηκαν δυο πέναλTl, ενώ στο

75' με δεύτερη κίτρινη κάρτο αποβλήθηκε ο Kouτσoύκης.

ΒΕΡΟΙΑ (Δημήτρης Χριστοφορίδης): Ντιντιλός, Στογιαννίδης (75 ' Μπράτσια), Ιτσκάρας (78'
Κουλιανίδης), KOuτσoύKης, Καγκελίδης, Τζόνι, Φωτόπουλος, Ταλαlπωρος (25 ' λ.τρ . Λουκίδης) ,

Σοφιανίδης, Περπερίδης (85' Χ"Γεωργίου), Κυζιρίδης (80' Κοντός). .
* Στο ο-ο έμεινε η Κ17 της ΒΕΡΟΙΑΣ με τον Ηρακλή, σε ένα παιχνίδι στο οποίο το τελικό απο­

τέλεσμα κρίνεται δίκαιο.

Μ. Β.

1. Λαμία 18 46
2.Απόλλων Σμ 18 46

. ,..............................................

17η

Καλλιθέα - MόλλιJJν Σμ 1-2
ΆΡης - Αναγέννηση Κ. 3-0
ΟΦΗ - ΚJσσaμικός 2-0
Πανθραιακός - Σπόρτη 0-3
Πανελ!VΙΑKός-ΠσνσερραίKoς .0-1
καλλονή - Αχαρναίκος 2-1
Λαμία - Arγιvιακός 2-1
Τρίκαλα - Αγρ. Αστέρας 3-0
ΧOV1ό - Πσναιγιόλεκχ; 1-0

Η ΒΑΘΜΟλΟΠΑ

15.Καλλονή 18 15
16.ΑιγΜακός 18 12
17. ΠανελειισινιοΚός 18 9
18.Πανθραιακός 18 0

3. ΆΡης 18 38
4. ΟΦΗ 18 33
5. Αγρ. Aσιtρoς 18 30
6. Σπόρτη 18 28
7. Τρίκαλα 17 25
8. Πσνσερραίκος 18 25
9. Χανιό 17 24

10. Πσναιγι6λειος 18 23
11. Αχαρναίκος 18 20
12. Καλλιθέα 18 19
13.ΚJσσaμlκός 17 19
14.Αναγέννηση Κ 17 16

~Dr:l'NZDP #r~ starmaxκ'

lEΞm

SERVlCE &ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΜΣΤΙΚΩΝ Κι\Ι·L\NΤΩΝ
,. ~' . ..

ΜΑΤΖΙΑΡΙΔΗΣ Χ. ΓΙΑΝΝΗΣ

Βίοι ciνijeft.6. 4,α Πλατανιά, Αστέρα, με την ό~άδo της Κρήτης να συνεχίζει την εντυπωσια­
κή Της πoρέίa j.iετo:,3-0 επί των Αρκάδων, οι οποίοι δεν μπορούν να σηκώσουν κεφάλι . Στην

αυλαία ,",ς '~2ης 'oγωνldτικής .της Σούαερ Λιγκ ' και με μεγάλο πρωταγωνιστή τον Γιακουμάκη,
οι Χανιώτες. ήανηγύρισαν την Τέταρτη νίκη στα 'πέντε τελωτaία ματς, ενώ οι φιλοξενούμενοι
γνώρισαν τήν'τtraρτη διαδοχική ήπα.

Στο 21' ο rιόKoυμάκης άνοιξε το σκορ για την ομάδα του, η οποία δι ασi το τέρμστό
της στο 51' με το δεύτερο προσωπικό γκολ του Γιακουμάκη με ά κ ι κάπου εκεί ουσια-

σπκά τελείωσε η αναμέτρηση .

Στο 63' ή'ρθε και το «κερασάκι στην τούρτα» με ωραίο πλασέ του Μουνάφο από την περιο­

χή κοι η συνέχεια είχε περισσότερο διαδικασπκό xαρακrήρα.

Πλατα\'-ιάς (ΓιώργΟς Παράοχος): Κοκκαλάς, Καρυπίδης, πσvανά, Κόρ ας (23 ' Γιορέντε),

Βάντερσαν, Στόθης, Μουνάφο, Μενδρινός (79' Στονισάβ ι , σvoύσoς, Γιακουμάκης,

Σiγκνεβπς (64' Πριντtro)
Αστέρας"(ΑπόστολοςΧαραλαμπίδης) : Ντοναρούμα, Γιαν­

νούλης, Γκαϊντούτσικ (61 ' Ιωαννίδης) , Σελίν, Κυριακόπου­

λος, Δημούτσος, Ιγκλέσιας, Καλτσάς, Τσιλιανίδης (88' Μπα­

σπάνος), Μάσα (46' Φαρίνια), Μανιάς

. ' ,. ~ .. ... ".....
Στο ο-ο έμ~~~ν- Κέρκυρα και Παναπωλlκός στο νησi, σε ένα δίκαιο αποτέλεσμα που προς το
παρόν κρqi'P , .ί<άι τκ; δύο ομάδες σε απόσταση ασφαλείας από την επικίνδυνη ζώνη. Έχασαν

, πένaλTl '9! γηηφοϋχbι. '. _
Moίρά~όι Καλές σπγμές για τκ; δύο ομάδες, με τον Παναπωλlκό να έχει δοκάρι και την

ΚέΡκυρα να 'χάνει πέναλTl με τον Τουρόμ. Προσπάθησαν παραπάνω στο τελωτaίo δεκάλεπτο
. οι Αγρινιωτες, Ολλά ό Koυrζaβoσiλης όποτε χρειάστηκε φώναξε «παρών».

-: . Κέρκυρα (Γι>ηγορίου): Kouτζαβασiλης, Γκομές (Γεωργίου 83'), Ντιμπρόφσκι,Ζαραδούκας,

Ό ~~~~~?υ~~1ι:~~" ~I~~ Ιωάννου, Κόντος (Παμλίδης60'), Nτι~γKO (Ντουαλά 68'), Του-

ΠαναπωX~Kδς(Xάβoς):Κυριακίδης, Μύγας, Κούσας, Χαντάκιας (Ροντρίγκες46'), Μάκος,
Πάουλο (Mι'iρδ13946'), Ρέι, τcroκάνης, Ρόσα (Μουνιός84'), Παπαδόπουλος,Λόπες.

" •• , ~} .' : , . ~ι • .'"

πΛ:4TΆNίλf:"'AΣTEPAΣ ΤΡ. 3-0 ,". . .
;', ' :~ \I .; - , ~ε aυνOΠTIKές διαδικασίες

ΚEPΚYP~-πANA!TΩΛIKOΣ ο-ο

, , _ 1 ~:: ': :-.:ΑΠό ένα βάθμό και βλέπουμε•••
. -: ~! ..... ; ' .

5aIIa
Βιιι8';' 'ESΠJOE

~ ~Maiador'
Επανήλθαμε στην παλαιάΔΙνση:

Ν.Π.Ο. ΒΕΡΟΙΑΣ • ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
(δίπλα στην ΤΟΥΟΤΑ Α. ΠΟΔΑΣ)

Τηλ. 23310 60571 • Κιν. 6945 651969

ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης Καψαλιάρης): Διούδης, Παπαγιάwης (75'
Μουστάκας), Πελτέκης, Kaτσκαβέλης, Παραοχόπουλος, Νέ­
σταρας, Ηλίας, Λούτσης, Γατoυρτζlδης(60' Τσουλχαί Ντ.),

Θεοδώρου, Kouτσιμπασόπoυλoς, 6ασiλτσης (67' Τσουλχαί

Αρ.) Γιαλιόπουλος

f;Ι: ~;~~;l~r.):'~l; j Το Σάββατο

ε Π Ο η ΕΡΟΙΑ

Στα πλαlσια της 23ης αγωνΙσΤ1κής του πρωταθλήμστος

της SUPER LEAGUE, η ΒΕΡΟΙΑ συνεχίζοντας το δύσκολο

πρόγραμμά της, αγωνΙζεται στην Αθήνα.

Συγκεκριμένα το Σόββστο 4/3 σπς 19:30' στη Λεωφόρο
Αλεξόνδρας, θα αντιμετωπ!σε2 τον Παναθηναϊκό.
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Εντυπωσιακό ηταν το γεγονός πως
από τις 14 ομαδες που έπαιξαν .στην

20η αγωνιστική η μόνη ομάδα που
δεν κατiιφερενα σκoρCιρει ιϊraν Ο, ΠΑ';"

ΟΚ Αλ. που έχασε ~-o αl1ότηνσυμπο­

λίτισσα Αλεξίινδρεια.

Τέλος ρεπό είχε η ομάδα'της Επισκο­

πης.

ΕΠΣΗ επιμΙλεια:

ΑλΙξανδροςΤaακιρίδης

με 1.-1 βαζοντας ακόμη ένα λιθαρά­
κι στην προσπαθεια που κάνουν για

παραμονη και δείχνοντας για ακόμη

μια αγων~στΙKη πωςoιμεrαγραφες .

του ΙανουαρΙου βοήθησαν στην ει­

κόνα και στην βελτiωση της απόδο­

σηςτων δύο ομαδων•.
Στο ντερμπι των ουραγών ο Ολυ­

μπιακός Ν. κερδισε με 3-1 την Βερ­

γίνα και διατήρησεκαποιες μικρές

ελπίδεςστην προσπαθειαπου κάνει

για παραμονη.

Στους σκόρερ ο Κίτσας ανοιξε 'κι

αλλο την διαφορα από τον δεύτερο

Καφέ μιας και ο επιθετικόςτων Τρι­

κάλων ntruxE Xar-τΡΙKαπέναντι στο

Λιανοβεργιενώ ο επιθmκόςτης Αλε­

ξανδΑειας έμεινε όσ ιρος απέναντι

στονΠΑΟΚ

. Το ροδοχώρι πέρασε από την δύσκο­

λη έδρα του Διαβατού με τις δύο ο­

μάδες να έχουν από ένα ημlχρονο και

τελικά τους φιλοξενούμενους να κερ-

δΙζουν με 2-1. . .
EKπληκτιΙCό παΊχνΙδι έγινε στα Λευ­

κάδια εκεl όπου ο Αχιλλέας Ν. έχασε

από τιιν Χαρlεσσαμε 4-2 με την ο­

μάδα του χρηστου Μποζlνη να μένει

αρχικά πlσω στο σκορ αλλά τελικά να

καταφέρνεινα το γυρlσει και να παlρ­

νει εν τέλει την νΙκη.

Στόν Αγ. Γεώργιοο Κοπανόςηταννα

μην πάρει φόρα και μεrά την νlκη α­

πέναντι στον Αχιλλέα Ν. μετά από 3
μηνες κέρδισε με το εντυπωσιακό 1-6
την ομάδατου Αγ. Γεωργlου και να πι­

στoπoιεl για δεύτεροσυνεχόμενοπαι­

χνlδι την καλη κατόστασηστην οποlα

βρlσκεταιπλέον.

Στον Άραχο, η τοπικη ομάδα ' και το

ΜακροχώριαναδεlxθηK~ν ισόπαλες

, . "
~:ειιερaσ;ε.με επιτuχια'

. .

'· ....0 ,ΕΜΠΟΔΙΟ ....OV ΠΑΟΚΑΛ.Η, ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ.ΜΕ ΝΙΚΗ ΣΥΝΕΧIΖοΥΝ
> ; . - • ο ;. .." '

ΝΑ 'Ο4ΗΓΟΥΝ ....ΗΝΚΟΥΡΣΑ Α ΡIΚΑΑΑ. ΊιΠΛHΓΩ~HKEιι ΑΠΟ ....ονΣ ΠΡΩΗ

Ο ΔΙΑΒΑ ....ΟΣ. ΞΕΣΠΑΣΕ Σ....ΟΝ .ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ Ο ΚΟΠΑΝΟΣ

ΜΕτλ την ισοπαλlα στο ντέρμπι α­
ναμεσασε Αλεξανδρεια ΚΟΙ Τρlκαλα
περίμΈνουμε ότι τα παιχνlδια που θα
κρlνουν τονπρωταθλητη εlναι αυτά

που κρύβουν καΙ11ς περισσότερες πα­
" γΙδες. ·

· Ένα από αυτά τα παιχνΙδια ηταν και

· . το ντέρμπι της Αλεξάνδρειας ανάμε­
σα 'ρfις δύο,ομαδες της πό~ηςπoυ
συμμετέχdυν στην Α1. ΠΑΟΚΑλ. και
Αλεξάνδρεια βρέθηκαν αντιμέτωπες

στο δημοτικό στάδιο της πόλης με την

Αλεξάνδρεια τελικά να να μην πέφτει

στην παγΙδα, να κερδlζει 2..() τον τυπι­

κά γηπεδούχο ΆΠΑΟΚ και να παραμένει

στον ένα βαθμό πΙσω από την ομάδα

των Τρικάλων.

Η ι:ιρωτοn.όρος ομαδα των Τρικάλων

εΙχε εύκολο έργο απέναντι στο . Λιανο­

βέργί το 9ήοl() κέρδισε με 4-1. ~(JI ου­
'\ιεχΙζέι νί,ι εχέι:το πρώτο λόγο για την
κατόκιηση roιΙ πρωταθληματος." ,

. ,

, .

f

ί, . '"
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ΚΙ.ρδισαν και παρέ ν

ΠΑΟΚΑΛ. - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 0-2

ή Τ έρμπι και καραδΟφ(εί•••
Ένα πολύ ωραίο πα ιχνίδι έγινε

στο δ μοτικό στάδιο Αλεξάνδρει­

ας με το ντέρμπι της πόλη τελικά

να «βάφετε» πράσινο μ ιας και η

ομάδα του Κυριάκου Καρασαββ ίδη

κέρδισε τον συ μπολίτη ΠΑΟ Κ με

2-0 με αποτέλεσμα να διατηρήσει

τις ελπίδες που έχει η ομάδα της

. Αλεξάνδρειας για το πρωτάθλημα

μιας και παρέμεινε στον ένα βοθμό

μακριά από την πρώτη θέση.

Οι δύο ομάδες μπήκαν με μόνο

στόχο την νίκη και προσπάθησαν

να δημιουργήσουν επικίνδυνες

κστοστόσεκ μπροστά από τις δύο

εστίες.

Οι «πράσινοι» μετά την πρόκρισή

τους στον τελικό ταυ κυπέλλου της

ΕΠΣΗ ήθελαν να παραμείνουν και

σε τραχιά τίτλου.

Το σκορ για την Αλεξάνδρεια ά­

νοιξε ο Πιπιλιάρης όταν μετά από

φάουλ του Καφέ ο πρώτος από κο­

ντά έστειλε την μπάλα στα δίχτυα ταυ Ευαγγελόπουλου για τα 0-1 που ήταν και απστέλεaμα

ημιχρόνου. , .
Στο δεύτερο μέρος οι τυπικά φιλοξενούμενοι μπήκαν για να πετύχουν το δεύτερο γκολ

που θα σφράγιζε την νίκη ταυς και το πέτυχαν στο 60' όταν ο Ξαγοράρηςβρήκε ωραία τον

Σαρηγιαwίδηο οποίος έστειλε για δεύτερη φορά την μπάλα στα δίχτυα του ΠΑΟΚ Αλ. για το

τελ~~. · ' .
ΠoλιJ καλή η διαπησiα του Βρέσκα όπως και ίων βοηθών ταυ Nησελhη και πίτου .

ΠΑΟΚ Μ.: Ευαγγελόπουλος, Μπουκλάς (46 '. Baσιλείου), Καρατάσιος, κογΚΜΣ ΑΡ., Κα­

ρανταυλαμάς, ΑΣ.ΛΑΝοrΛΟΥ, Κίτσος Ε. (46' ~ςΕ.Π.), ΚούκλαςΑγ., Kiτσaς Α., ΚΠuας Κ.

(70' Σιούγγαρης),ΚΠΣΑΣ ΣΠ. .
ΜΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: Καρακούτσης, ΑΡΓΥΡΙΟΥ, ΣΑΡΗΠΑΝΝΙΔΗΣ, Πέικος, Ξαγοράρης, ΛίτσΙ (70'

Νικολόπουλος),ΠΕΤΚΟΣ, Αβραμόπουλος(80' λ.τ. rιοβανόπουλος),Κούκλας, Πιπιλιάρης,

Καφές ΜάκηςΣαπouνόπoυλoς

Ήταν να μην πάρει φόρα ο Κοπανόςστο πρωτάθλημα και πέτυχετην δεύτερη νίκη ταυ απέναντι στον Αγ. Γεώργιο ταν οποίο

διέλυσε με το εντυπωσιακό Ι-6. '
Ο κοπανός ξεπέρασε εύκολα τον αποκλεισμό ταυ από τον τελικό του κυπέλλου της ΕΠΣΗ και ξέσι:!ασε πάνω στον Αγ. Γεώργιο.

Το πρώτο μέρος ήταν πολύ αμφίρροπο με την ομάδα ταυ Κοπανού να κσταφέρνει τελικά να ανοίξει το σκορ στο 44' όταν ο

Μπούφι εκμεταλλεύτηκετην αστοθή απόκρουσητου Δούπση και με πραβολή έστειλετην μπάλα στο δίχτυα για τα ο-ι.

Με την έναρξη ταυ δευτέρου μέρους ο Κοπανόςδιπλασiασετα τέρμστά του μιας και στο 46' ο Σπανός βρήκε στην πλάτη της

άμυναςτον ΟικονόμουΧρ. ο οποίος με ψύχραιμο πλασέ έκανε το 0-2. Στο 48' ο Σπανός βρήκε ωραία τον Ντέλλα ο οποίος με

ωραίο τρόπο έστειλετην μπάλα στα δίχτυα του Δούπση για το 0-3. Στο 50 ' ο Ντέλλας έκανε το 0-4 ενώ στο 53' ο τρούπκος

έστειλετην μπάλα στο δίχτυα της ομάδαςταυ στην προσπάθειάταυ να διώξει κάνονταςτο 0-5. Στο 60' Ο Ρόκο έβαλετο γκολ

της ημής κάνονταςτα 1-5 ενώ τα τελικό 1-6 διαμόρφωσεο Ντέλλαςστο 67' •
Πολύ καλή η δlαπησiα ταυ rαβρά όπως και ίων βοηθών ταυ rιάντση·και Μπακάλη .

Ar. rΕΩΡΠΟΣ: ΔoυΓrσης, Ορφονίδης, Μιχαηλίδης, Μποζίνης,Τουλουμτζής,Μίσκος (55' Τρούπκος), ΡΟΚΟ, Κουλουριώτης(50'
Γερμάνης),Σαρκστζής,Χρυσόπουλος,Σαντiνl (55' Καφές)
ΚΟΠΑΝΟΣ: Χαβιαρόπουλος,ΜΠΟΖΙΝΗΣ, ΠΡΟΙΟΣ, Μισαηλίδης (56' Κελέσμητος), Κστσουγιαwόπουλος,ΜΠΟΥΦΙ (62' Κου­

Kouτσiδης),οικονόμουΧρ., Σπανός, ΝΤΕΛΜΣ,Τόσκα, Τριανταφυλλίδης.

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΚΟΠΑΝΟΣ 1-6

ccΞέσπασε» με εξάρα

Νίκη η οποία τους διατηρεί στην πρώτη θέση
• πήραν τα Τρίκαλα απέναντι στο ~άνoβέργl με 4-

Ι. -,
Το παιχνίδι ανάμεσα στην πρωταπόρο ομάδα και

· στο Λιανοβέργι είχε δύο όψεις με το Λισνοβέρνι

~ στο πρώτο 30λεπτα να κρατάει το αποτέλεσμα,
.' νσ παίζει σκληρά και να δείχνει πως δύσκολα θα

χάσει αυτό το παιχνίδι. Το πρώτο γκολ του Κου­

ντουρά ήταν αυτό που στην συνέχεια άλλαξε την

εικόνα του αγώνα με ταυς γηπεδούχους να ανε-

βάζουν την απόδοσή τους και τους φιλοξενού­

μενους να καταρρέουν και μοιραία να χάνουν με

1 4-Ι :

'.

• <ι : '. ~..

.γ~ \ - .~

Το σκορ λοιπόν άνοιξε ο

Κουνταυράς'στο 31' όταν με­

τά από ωραία ατομική ενέρ­

γεια έστειλε με ωραίο σουττην

μπάλα στα δίχτυα ταυ Θεοδώ­

ρου για τα ι-ο.

Οι γηπεδούχοι δεν έμειναν

εκεί και στο 38' ο Κίτσας με

ωραίο σουτ έστειλετην μπάλα

στα δίχτυα του Λιανοβεργίου

για τα 2-0.
Σαν να μην έφτανε αυτό για

την ομάδα του Σάκη Παγγού-

. . ρα στο 44' ο Κίτσας κέρδισε .

_ πεναλη σε ανστρόπή του μέσα στην περιοχή, την εκτέλεση ανέλοβε ο ίδιος κάνοντας το 3-0 που
\' .. ήταν και αποτέλεσμα ημιχρόνου.

: Το δεύτερο μέρος ξεκίνησε όπως τελείωσε και το πρώτο δηλαδή με γκολ για την ομόδα του
.'. rιώργοu Ντάμτσιοιικαθώς στο 5Ι' ο Kiτσaς πέρασε όποιον βρήκε μπροστά του και με ωραίο πλα-

. ,~ ~ σέ έκανε το 4-0. Το τελικό 4-Ι έκανε μέτά από 4 λεπτά ο Μπαντής ο οποίος βρέθηκε μέσα στην
περιοχή και με σουτ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Ιωακειμίδη.

Σε καλά επίπεδα η διαπησiα του Λαζάραυ όπως και ίων βοηθών του Χριστοδούλου και Ιασωνίδη.

. .' ΤΡΙΚΑΜ: Ιωακειμίδης, Πετκάκης, ΤΑΤΑΡΙΔΗΣ, Κουκουράκης,
:.~ ~ KΠΣAΣ, ΡαπτόΠουλος (48' Νασούφι), Ποτουρίδης (48' Σαμα-
.' ρός), ΚΙΡΚΙΛΙΑΝΙΔΗΣ; ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΣ, Αθανασιάδης Η. (70' Πα­

" ,{ vτριάς), Συμπεθέρης

.• ΛΙΑΝΟΒΕΡΠ: ΘΕΟΔΩΡΟΥ,Kαραπaτσάς(7Ι' rερόπουλος),Πα-
. . '. παδόπouλος, Τόζογλου Χ., Τόζογλου Π., Tζέnης, Θεοδώρου Κυρ.,

:\ .~ ΜΠΑΙ')ΙΤΗΣ, Γελαδάρης (60' Ντόl),' Κωστόπουλος(79' Σουρλό-
:;~,': ' πόυλος)., ΝΟΥΣΙοπόΥΛΟΣ.

". .-,' ,'~

-.

Ι '
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Νίκήσε και ελπίζει

ΑΡΑΧΟΣ-.ΜΙιΚΡΟΧΩΡI1-1

' Το' ccX» βόλεψε και τους δυό

Ειρήνη Σωτηρίου

Ένα πολύ καλό παιχνίδι και ένα αποτέλεσμα που βόλεψε και τους δύο είχαν Άραχος και Μα­

κραχώρι στην έδρα των «κυανέρυθρων».

Οι δύο ομάδες είχαν στόχο την νίκη που θα τοιις έβγαζε μια και καλή από την δlαδlKασiα

του υποβιβασμού αλλά οι απoυσiες ειδικά για το Μακροχώρι αλλά και για τον Άραχο έφεραν

τελικά το παιχνίδι στά ίσια με τκ δύο ομάδες να μένουν ικανοποιημένες από τον βαθμό της
~~ ,

Οι γηπεδούχοι ήτον καλύτεροι ατον αγωνιστικό χώρο αλλά δεν κατάφεραν να νικήσουν τον

Σιδηρόπουλο. .
Στο 39' ο Αργυρόπουλοςο πρώτος σκόρερτης ομάδοςτου Άραχου άνοιξε το σκορ όταν με

το «κακό» του πόδι το δεξί έστειλετην μπάλα στο δίχτυα του Σιδηρόπουλουγια το 1-0. .
Με την έναρξη του δευΤέρου μέροικ; το Μακροχώρι ευτύχησε να φέρει το παιχνίδι στα Ισιο

όταγ ατο 49 ' ο Τσακαλίδης Γ. έκανε την σέντρα από το δεξιά ο Πέγlος πήρε την κεφαλιά, ο

Γιαβάσης δεν απέκρουσε σωστά με τον Πέγlα να παίρνει τα ρrμπάoυντ και να κάνει το 1-1. '
Στην συνέχεια ο Άραχος προσπάθησε να πιέσει, δημιούργησε ευκαιρίες αλλά δεν μπόρεσε

Τελικά να πετύχει το γκολ που θα έδινε ατους γηπεδούχους την νίκη.

Σε καλά επίπεδα κινήθηκε η διαπησiα ταυ Μελτζανίδη όπως και των βοηθών του Νστσιούρα

και Βαλκάνου.

ΑΡΑΧΟΣ: Γιαβάσης, ΣΟΤΙ, Παπαδόπουλος, ΜΠΕΚΤΑΣ, Μπακιρτζής, Καϊρακλίδης (79' Αρσ­
μπατζής), ΝΙΟΓΚΑΝΑ, Καραπίττας,ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ,Μπεκιαρίδης, Παπακωνσταντίνου (79'
Μουράπ)

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ:ΣIΔHPOΠOYΛO~,ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ,Νικόπουλος, Ταoυσιά~ης, ΠΕΠΟΣ, Γκιουλέκας

(55' Σταμaτioυ),ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣΓ., ΤσοκαλίδηςΤ., ΠαπακωνστοντίνουΓ., Παπακωνστοντίνου

Δ. (66' Πίκος), Βύζας'(80' Φωτόπουλος).

Α1 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ20η αγωνιστική

ΚόμβοςΚουλούραςΗμαθίας Ι Τηλ-Fax:2331097587 Ι EmaiI: info@sommet.com.gr

Ένα πολύ εντυπωσια κό παιχνίδι είχαν την ευκαιρ ία να παροκολουθήσουν όσοι βρέθηκαν στο

γήπεδο των Λευκαδίων μιας και ΑχlλλέΩς Ν. και Χαρίεσσα δεν τσιγκουνεύτηκαν ούτε τκ; φό-

σεις ούτε όμως και τα.γκολ: .
Το σκορ άνοιξε το 16' όταν ο Κωστογλούδης έκανε χέρι μέσα ατην περιοχή με τον Mαλoύτa

να δείχνει το πένaλη και τον Kαραμεroξά να το εκτελεί εύατοχα για το 1-0.
Στο 34' οι ο ' ενοι ρδισaν πέναλη σε ανστροπήτου Γραμμστικούαπό τον Σακελ-

λάρ με το Ι wίδη θ. να . και τον Μπουμπουλέντρα να αποκρούει σε κόρνερ. Την

ε . εοη του κόρνερ ανέλαβε ο lωαwίδης θ. με τον Δάτση να ' παίρνει την κεφαλιά και να

κάνει το 1-1 .
Στο 45 ' ο Αχιλλέας θα μπορούσε να πάρει και πάλι το προβάδισμα αλλά η προσπάθεια του

Τσάλμα κατέληξε ατο δοκάρι.

ε την έναρξη ταυ δευτέρου και συγκεκριμένα στο 47 ' lωαwίδη Θ. και Δημητρούσης άλ­

λαξαν ωροία ν μ . α με τον δεύτερο να κάνει την σέντραΎlα τον Γραμμστικό ο οποίος με

ραίο μια ό ο φάση για το 1-2.
Στο 62 ' ο • ς βρήκε ωροία τον Δημητρούση ο οποίος πλάσορε ψύχροιμα τον Μπου-

μπουλέντρο Ψ οκρεμμαατά για το 1-3.
Στο 81' ο Δημητρούσης έκανε γλυκιά πάσα στον Γρομμστικόο οποίος πλάσαρεγια το 1-4

με το τελικό 2-4 να γlνεroι ατο 89 ' όταν ο Κακούδης μετά από κόρνερ-του Τσάλμα εκτέλεσε

με την μπάλα να βρίσκει πρώτα το δοκάρι και ατην συνέχεια να καταλήγει στο δίχτυα.

Πολύ καλή η διαπησiα του Mαλoύτa όπως και των βοηθών του Παπαδάκη και Χαλατζιούκα.

ΑΧΙΛΛΕΑΣ Ν.: Μπουμπουλέντρας, ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ, ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΣ Ρ., Γκέτσος (53' λ.τ. Σαμα­
ράς Δ.), ΚΑΡΑΜΕτΑΞΑΣ,Τσάλμας, Κάργας, ΓΙΑΤΣΟΣ, ΤΑΣΣΙΩΝΑΣ, Γιαμαλίδης(65' Στογιάν-
νος Γ.), Kαϊσiδης (55' Κακούδης) '"
ΧΑΡΙΕΣΣΑ: Ηλιάδης, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ζ., MoυζάΚl (65' Κρουστολάς), ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Θ., ΣΤΑΜΑ­

ΤΗΣ, ΛΥΤΗΣ, Στογιάwης (36' λ,τ. Δελητζάκης),ΔΗΜΗΤΡΟΥΣΗΣ,Γραμμστικός,ΔΑΤΣΗΣ (82'
Mπoζaτζίδης),ΚΩΣΤΟΓΛΟΥΔΗΣ

AXIΛΛfAΣΝ. - ΧΑΡΙΕΣΣΑ 2-4

Νίκησε στην ccματσάρα»

EppiKoc;Τεληγιαννίδης

sommet ·
ΨΥΓΕΙΑ' ΚΑΤΑΨΥΞΗ • ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΑΤΜόΙΦΑIΡΑ ~

ΔΙΑΒΑΤΟΣ - ΡΟΔΟΧΩΡI1-2

Πληγώθηκε από Τ---

Την νίκη που της δίνει δικαί­

ωμα να ελπίζει στην σωτηρία

πέτυχε η ομόδα του Ολυμπαl­

κού Ν. απέναντι στην Βεργίνα

στο vrέρμπl ουραγών της'Α1.

Οι γηπεδούχοι μείωσαν την '

διαφορά απά το Λιανοβέργl

ατους 6 βαθμούς και ελπίζουν

ακόμη πως θα μπορέσουν να

πετύχουν την παραμονή στην

κατηγορία.

Το πρώτο ημίχρονο δεν έ­

δειχνε ικανό για συγκινήσεις

μιας και οι δύο ομάδες έδει­

χναν ισότιμες μέχρι όμως το

42' όταν ο Σαρακστσιάνοςμε

ωραία κίνηση άνοιξε το σκορ

για το 1-0.
Οι γηπεδούχοι έχοντας το

σκορ στο 1-0 και με την ψυ­

χολογία μαζί τους κέρδισαν

πέναλη στο 59 ' με το τσιού­

λη να το εκτελεί κάνοντας το

2-0.
Σαν να μην έφτονε αυτό για

την Βεργίνα 10 λεπτά αργότε­

ρα υπέπεσαν οι παίκτες των φιλοξενούμενων KtJl σε δεύτερο πέναλη με ταν Τσιούλη και πάλι

να εκτελεί κάνοντας το 3-0. Το μόνο που κατάφεραν οι φιλοξενούμενοι ήταν να μειώσουν σε

3-1 με τον Χερίδη στο 82 ' .
Καλή η δισπηοίο του Παζαρτζικλή όπως και των βοηθών του Σαρηγιαwίδη και Ζαχαριάδη.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.: Σπαθάκης, ΤΣΙΟΥΛΗΣ, ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ, Κατσαράκης(72' Σεππάνος),

Κωστόπουλος(55' Κωνσταντινίδης Π), Μήτσικας Τ., ΠΕτΡΙΔΗΣ, Κωνσταντινίδης Δ., ΓΑΛΑ­

ΝΟΣ, Βλαχοδήμος, Φασούλας(57' Μάινος)

ΒΕΡΠΝΑ: Κούβαρος Α., Θεοδώρου (70' Σαράφης), ΧΕΡΙΔΗΣ, Κοσμανίδης (5~' Κώστας), ΜΙ­

ΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ,Γιαwακίδης(70' Χερίδης Κ), ΚΟΥΒΑΡΟΣ Μ., Aνασroσιάδης, Θεοχαρόπουλος,

Φραδέλος, Κατσιγαwόπουλος

Με δύο παίκτες που την προηγούμενη χρο­

νιά αγωνίζονταν ατον ΔΙαβατά να σκοράρουν

το Ροδοχώρι πέροσε με 1-2 από την δύσκολη

ομολογούμενος έδρα του ΔΙαβατού.

Οι δύο ομάδες είχαν από ένα ημίχρονο με

το πρώτο να ανήκει στο Ροδοχώρl και ήταν

αυτό το διάστημα που πέτυχε τα δύο γκολ

τα οποία ήταν αρκετά για να τους δώσουν

την νίκη.

Η ομάδα του Δημήτρη Χαλκιά δεν επιρρε­

άστηκε από την πρόκριση της στον τελικό

της Α1 και στο 28' άνοιξε το σκορ όταν ο .
Μπουρδάνος βρέθηκε αριστερά, έγινε Kάτo~
χος της μπάλας και μετά από ωραία ατομική .
ενέργεια πλάσαρε τον Νικολαίδη για το 0-1.
τρία λεπτά αργότερα το Ροδοχώρl διπλα­

άiασε το τέρμστά του όταν ο ΠέτΥαζληςέδωσε ωραία ατον Μπρέγκου ο οποίος με σουτ στην
κίνηση έστειλε την μπάλα στο δίχτυα του Διαβατού για το 0-2 που ήταν και αποτέλεσμα ημι­

χρόνου.

Η ομάδα του ΔΙαβατού μπήκε δυνατά ότο δεύτερο μέρος και κατάφερεατο 68' να κερδίσει

πέναλη σε ανατροπήτου ΔαλήΥγαρουμέσα στην περιοχή με του ΠαΥγούρα να εκτελεί ένα

λεπτό αργότερα και να κάνει το 1-2 που έμελλενα είναι και το τελικό αποτέλεσμα.

Στο 75' οι γηπεδούχοιέμειναν με 10 παίκτες λόγω αποβολής του ΔαλήΥγαρου με δεύτερη

κίτρινη κάρτα.

Κακή η διαπησiα του Γιοβανόπουλου ιδιαίτερο ατον πειθαρχικό έλεγχο ενώ καλύτερη ήταν η

απόδοση των βοηθών του ΛJόλoυ και Τράνταυ.

ΔΙΑΒΑΤΟΣ: Νικολαίδης, Μανιόπουλος (69' Aρβoνrτiδης), Γκιάλπης, Φαρμάκης, ΠαΥγούρας,

Moυρaτiδης,ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ,Κωατογλίδης(13' λ,τ. Τσιολάκης (46' Βοργιατζίδης»,ΔΑΛΗΓ­

ΓΑΡΟΣ, Τεπεroς, ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

ΡΟΔΟΧΩΡΙ: Kασεnίδης, Κοτζαχρήστος,ΤΣΙΠΗΣ,Τάσσο, Τενεκετζής, ΜΠΟΥΡΔΑΝΟΣ,ΜαΥγI­

ζης, Ρίσσου (92' Παπαδής), ΠέτΥαζλής(82' 'Θεοδοσιάδης),ΜΠΡΕΓΚΟΥ, Παρθενόπουλος(73 •
λ.Τ. Βούλγαρης)

εrΊOMENH AΓηNIΣΊI~1:!

Σάββατο 4/3 ώρα 3 μ.μ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Διαβστός-Ροδοχώρl 1-2
Αγ. Γεώργιας-Κoπaνός 1-6
Ολυμπια!<ός Ν.-Βεργίνα 3-1
Aχιλ/FJJς N.-Xαρίεaσo 2-4
ΠΑΟΚ Μ.·lW1/JνδρfJα 0·2
Tplκaλo·ΛIaνoβέpyι 4-1
Aρaχoς·Mαιφoχώρl 1-1
Ρεπό: Επισκοπή

ΣΚΟΡΕΡΣ

33ΓΚΟΛ:

Κ!roας Γ. (Tρlιcnλo)

21ΓΚΟΛ:
Καφtς (~δpεxl)

15ΓΚΟΛ: •
Nτtλλαc; (EnισκJΚOπ.)

12ΓΚΟΛ:

Πoρoστστlδης (EπIOlC.).
Mπρέγιcoυ (Ροδοχώρι),

Αργυρόπουλος ('Αραχος)

10ΓΚΟΛ:
Παrouρ!δης (TρΙιcnλo)

ΙΙΓΚΟΛ: ,
Βοίιλγαρης (Ροδοχώρι),

=~~ιφox.) Poδoxώρι-Konaνός (1-2)
Γραμμσπκός (Xαρlεσotl) Βεργίνα-Διαβατός (1-2)
8 ΓΚΟΛ: XoρΙεxroα-Aγ. Γεώργιος (2~)

Παπaδt')ς (Ροδοχώρι), Μεξ6νδρεκHJλυμmaκόςΝ. (8~)

ΚIτσaςΚ. (ΠΑΟΚΜ.), Eπισκoπή·Aχιλ/taς Ν (3~)

Mπouρνόν/; (Eπιακoπ~), Λιaνoβέργι-ΠAOKM (1.5)
Καραντουλαμός (Λιαν.- Moιφoxώρι.Τρlκcιλa (0-6)
ΠΑΟΚ Αλ..) Ρεπό: AρaχOS

Ν Ι.Η. ΓΚΟΛΒ.ΟΜΑΔΕΣ

1.ΤρΙιcαλa .50.... • 16-2-1 68-7

2. Αλεξόνδρεια •49 15-4-0... ..60-13
3. Επισκοπή 40 13-1-4 43-17
4. Ροδοχώρl 38 11-5-3 45-16
5. Π.Α.Ο.κ.Αλεξ. 35.... ....9-8-1 31-10
6. Κοnavός 32 9-5-4 31-21
7.Xaρlεσσa 25 7-+7._ .25-26
8. Διαβατός •23 6-5-8... ..24-27
9. Ay.Γεώρyιόc; .20.... •6-2-10 19-42

10.Άρaχoς 20 6-2-11 24-30
11. Αχιλλέας Ν 17.... ....4-5-9 20-37
12.Μαιφοχώρι 16 3-7-9 15-27

13. Λιaνoβtρyι 15.... •5+14 19-43

14.Ολυμπιακός Ν 9 2-3-13 18-66
15. Bερylνa •••••••••••••••• 1••••• 0-1-18 ••1 9-69

ΤΗΛ.23330 28032

ΝΕΟ ΚΙΝΗΤΟ:6972 080863

Το όνομα ' στο uypUfPI-o
. c:»~~p

C:oraI
GAS

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ
ΣΩΤΗΡΗΣ
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Μελτζανίδης •• • •• •••• 8·

(Αραχος - Μακροχώρι)
Γιοβανόπουλος ••• ••• •5

(Δαβατ6ς - Ροδοχώρq

* Απο 1ρ.-4Ρ. ΚΑΚΟΣ,

5·6 ΜΕΤΡΙΟΣ, 7·8 ΚΑΛΟΣ, 9

ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ, 10 ΑΡΙΣΤΟΣ

C[arkiIj])
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣΣΑΛΟΝΙΩΝ ~~_....'--:I".

ΠΑΡΑΛΑΒΗ·

ΠΑΡΑΔΟΣΗ

ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΑΣ

Γαβράς •.• •••••••• • • • 9
(ΑΥ. ΓεώΡΥιος - Κοπανός)
Mαλo~τας • • • • • • • • • • • •9

(Αχιλ/έας Ν.-Χαρίεσσα)

Παζαρτζικλής . •.. • .•.. 8
(Ολυμπιακός Ν. - ΒεΡΥίνα)
Λαζαρου • •• ••.• • • • • • •8

(Τρίκαλα - ΛιαvοβέΡΥΙ)

ΤΟΤΣΚΑΣ
6975673349
6986136215

Κίνηση ανθρωπιάς

από τον πρόεδρο και

την διοίκηση της ΕΠΣΗ

Ώρες λειτουργίας 8:00 • 15:00 & 17:00• 20:00
Κυριακή με ραντεβού 2331072945

ΒΕΡΟΙΑ

Ακαταμαχήτοu 2 (Δημοτική αγορά)

Σε μια πολύ άμορφη κίνηση προχώ­

ρησε η ΕΠΣΗ με πρωτοβουλία του προ­

έδρου της Bασiλη Φωηόδη ,

Ο τρσυμσησρότ; του Ιορδάνη Κακάνη

της Πατρίδας στο παιχνίδι της ομάδας

του εκτός έδρας με την Δόξα Ν. συ­

γκλόνισε όλους στο γήπεδο και αυτό

έμελλε να γίνει κα ι με την διοίκηση της

ΕΠΣΗ που έχει δείξει από την αρχή πως

μέλημά της είναι οι ποδοσφαιρ ιστές και

η υγεία τους.

Αυτό έΥινε και σε αυτή την περίπτωση

όπου ο πρόεδρος της ΕΠΣΗ αφού επι­

κοινώνησε με τον ποδοσφαιριστή και του μετέφερε τα οεροσηκό

του έμαθε όη θα μείνει εκτός δουλειάς για τρεις μήνες και έτσι η

διοίκηση της ΕΠΣΗ πήρε την α πόφαση να του δώσει ένα ποσό

nράγμα και το οποίο έκανε.

Η διοίκηση της ΕΠΣΗ είχε δεσμεuτεi όη θα προχωρήσει στην α­

σφάλιση των ποδοσφαιριστών και θα το κάνει από την νέο σεζόν

και έτσι παρόμοιες καταστάσεις θα βοηθήσουν τουλάχιστον τους

ποδοσφαιριστές μιας και όταν αυτοί τρoυματiζoνται και θα πρέπει

να λείψουν από την δουλειά τους.

Η διαιτησία τηSJ1μέρας

Βρέσκας Γ 9
(ΠΑΟΚ Αλ. - Αλεξάνδρεια)

μάδων σiγoυΡO δίνει ελπίδα γενικότερα ατσ ΠΡωroθλήματο

τ/ςΕΠΣΗ.

* Πολύ καλό 70 κλίμα ανάμεσα στις διοικήσειςrou ΠΑ­

ΟΚΑλ. και ΤηςΑλεξάνδρειας. Οι δύο ομάδες εκτός rou όπ
μΟιράζΟV70Ι70 ίδιο γήπεδο δείχνουν να έχουν μια καλή

συνεpγασiα.

* Χωρίς παιχνίδια ήταν η Κυριακή τόσο στην ΓΙ εθνική

που 70 παιχνίδιαέγιναν70 Σάββαroόσο και Της Α2 με Την

ΕΠΣΗ να ανακοινώνει όπ 70 πρόγραμμαθα συνεχιστείΤην

Κυριακή 5 Μαρτίου με Την 17η αγωνισπκή rou 10υ ομίλου

και Την19η αγωνισπκή rou 20υ ομίλου.

.(....
r,)~1• • ~;!.

....

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

16η αΥωνιαπκή

Νεόκοσηο -Σωοό 5-0
Τρίλοφος-Λυκογιόννη 1-5
Επισκοπή Αλ.-Πλστίι 0-3
Λouτρός-Nησέλι 2-0
Ρεπό : Γιaννακοχώρι

ΒΑθΜΟΛΟΠΑ

1. Πλστίι 43-13 36
2. Λouτρός 30-11 34
3. Νησελι 30-9 30
4. ΝεόΚaστΡο 29-12 28
5. ΛυΚογιόννη 30-24 22
6. ΣυΚJό 18-37 12
7. Επιοκοπή 20-32 10
8. ΓιαννaΚοχώΡι 17-41 7
9. Τρίλοφος 8-45 .4

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΠΚΗ

Σάββατο 4/3 ώρα 3 μ.μ.

Νησέλι-Επισκοπή Αλ (3-0)
ΛυΚΟΥιόννη-ΝεόκαστΡο (0-2)
Τρίλοφος-ΓιανναΚοχώρι (0-3)
ΣυΚJό-ΛoUΤρός (0-2)
Ρεπό : Πλστίι

Δύο εξ αναβολής αγώνες έγι­

νε την εβδομάδα που μας πέρα­

σε (22/2) για τα πρωταθλήματα

της ΕΠΣΗ.

Ο ένας αγώνας ήταν αυτός

για την Α1 κατηγορία, ανάμε­

σα στον Ολυμπιακό Ν. κοι τον

Άραχο για την 15η αγωνιστι κή,

με τον Άραχο να παίρνει μια

πoλύnμη νίκη με 1-2.
Ο δεύτερος αγώνας ήταν ου­

τός για τον Β ' όμιλο της Α2 α­

νάμεσα στην ΑΕΠ Β. και την Αγ.

Βαρβάρα για την 15η ονωνιστι­

κή με τους φιλοξενούμενους να

παίρνουν την νίκη με 1-0.

α τ

εξ αναβολής
,

αΥωνων

.'

Οι παίκτες του Ολυμπιακού πανηγυρίζουν ένα από το τέρμα­

τα που πέτυχαν εις βάρος της Βεργίνας.

Τα εξ αναβολής παιχνίδια

για τις δυο μεθ επόμενες

Τετάρτες 1 κα ι 8/3, είναι τα

εξής :

ΤΕΤΑΡΤΗ 1/03/2017
ΡΑΧΙΑ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ

ΤΕΤΑΡΤΗ 8 / 03 / 20 17
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.-ΠΑΟΚ ΑΛ.

ΑΕΠ Β. - ΠΑΤΡΙΔΑ

ι

αναβολής
,

αΥωνες

Μπουρδάνος

(Ροδοχώρl)

Γαλαν6ς

(Ολυμπιακ6ς Ν.)

Apyupfou
(Αλεξάνδρεια)

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ

Σ6Τ1

(ΑΡαχος)

Μπ"αντής
(ΛιανορέΡΥΙ)

Tαταpfδης

(TpfKαAa)

Κόμβος ΚουλούραςΗμαθΙας Ι Τηλ-Ρεκ: 2331097587 Ι Email: info@sommet.com.gr

Συμπλοκή μεrσξύ αvτιπάλωνπαικτών στο παιχνίδι

Τρίκαλα - Λlανοβέργl.

Πέρασαν. στον τελικό

Ροδοχώρι και Αλεξάνδρεια

" "10 IpIl m npIxpmvo
8 γρ6φουνοl συνεργ6τες της "Κ" 8 στα γ πεδα τηs EΠ~H

Στον τελικό του κυπέλλου της ΕΠΣΗ που θα γίνει το Σάββατο

11/3 πέρασαν Αλεξάνδρεια και Ροδοχώρι .

Η Αλεξάνδρειαεπιβλήθηκε της Επ ισκοπής με 0-2 με γκολ του

Σαρηγιαννίδη στο 54' κα ι του κοφέ στο 60' με την ομάδα του

Κυριάκου Καρασαββίδη να 'συναντάει στον τελικό το το Ροδο­
χώρι που πέρασε με 3-1 από την έδρα του Κοπανού με τον

Κοτζαχρήστο να ανοίγει το σκορ στο 66' για την ομάδα του

Δημήτρη Χαλκιά, τον Μπε ' γκου με πέναλη στο 80' να διπλα­

Ο1άζει τα τέρματο της ομάδας του με πέναλη.

Ο Ντέλλας μείωσε προς σηγμήν στο 82' για να κάνει ατο 84'
ο Παπαδής με κεφαλιά το τελικό 1-3.
Πλέον Αλεξάνδρεια και Ροδοχώρι θα βρεθούν στον τελικό

που θα γίνει για αρώτη φορά Σάββσro στκ 11 Mαρτiou.

* Σε πολύ καλό κλίμα και πολλούς οπαδούς έγινε 70 παι­

χνίδι ανάμεσαατσνΑχιλλέα Ν. και στηνΧαρίεααα. Οι φίλα­

θλοι των δύο ομάδωναρκέστηκαν σε πειράγματα και γε­

νικότεραroυςπαρέσυρε 70 όλο κλίμα καθώςέβλεπανένα

πολύ όμορφοθέαμαατσναγωνισπκόχώρο.

* Σε ένα ακάμη παιχνίδι χρειάστηκαν οι πρώτεςβοήθειες

από rov γιατρό rou αγώναμιας και ατσ παιχνίδι ανάμεσα

ατσνΔιαβατόκαι ατσ Ροδοχώριο Παρθενόπουλοςχρειά­

στηκεράμματομιαςκαι τρσυμσnστηKεατσ κεφάλι.

* Δύο πρώην ΠΟδοσφαιριστές σκόραραν απέναντι ατσν

Διαβατό. Δύο παίκτες που Την περσrνή σεζόν προσέφεραν

70 μέγισroστην ομάδα rou Διαβατού. Πρόκειταιγια roυς.

μεσοεπιθετικούςπαίκτεςrou Ροδοχωρίου, ΘανάσηΜπορ­

δάνου και ΓιώργουΜπΡέγκου.

* Άλλη μια ομάδα προσέφερε λουλούδια στηνμνήμη rou
γιου Της προέδρουrou Διαβατού. Αυτή Τηνφορά Τηνάμορ­

φη αυτή κίνηση Την έκανεη ομάδα rou Ροδοχωρίου με rov
αρχηγό της σro συγκεκριμένο παιχνίδι Γιώργο Μπρέγκου

να προσφέρει ατον έτερο αρχηγό rou Διαβαroύ μια ανθο­

δέσμη.

* Περισσότερος ήroν ο κόσμος ατσ γήπεδα των Τρικάλων

σε αχέση με άλλα παιχνίδια και αυτό οφείλεται σε δύο πα­

ράγοντες. ο ένας είναι 70 αποτέλεσμαατο ντέρμπιμε Την

Αλεξάνδρειακαι ο δεύτερος ήroνο καιρόςμιαςκαι 70 τσου­

χτερό κρύο έχει υποχωρήσεικαι δεν είναι ανασταλτικός

παράγoνroς.

* Την ΠέμΠΤη 2 Μαρτίου θα παραθέσει τραπέζι στην ομά­

δα των Τρικάλων ο Γενικός αρχηγός, Σωκpάrης Φετεινίδηγ

για rov αρροβώναrou με Την εκλεκτήΤης καρδιάςrou.



1966-67: Α' Εθνική
(22η αγωνιστική)

ΑΡΗΣ - ΒΕΡΟΙΑ 2-0

Ροκ
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ΣΚΟΡΕΡΣ: 46΄ Πετκάκης,67 Κεραµυδάς
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Λάτσιος (Λάρισας)
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ .

Ο διεθνής τερματοφύλακαςτου ΑΡΗ Νίκος
Χρηστίδης με τρείς φανταστικές αποκρούσεις,
όταν ακόµη το αποτέλεσμα ήταν ισόπαλο (0-0)
είπε «όχι» στους Βεροιώτες, κάτι που είχε
σαν αποτέλεσµα οι γηπεδούχοι στο δεύτερο
ημίχρονο να πετύχουν δυο τέρματα και να πά-
ρουν τη νίκη.
ΒΕΡΟΙΑ (Αντώνης Κεµανίδης):ΜΑΣΑΔΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ, Τσιρέλας, Παπαφωτίου,
ΚΟΥΣΟΥΛΑΚΗΣ, Ζηβόντσης,Μήπας, ΓΑΙ-
ΤΑΝΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Θ., Τσιντζό-
γλου, ΚεφαΛίδης.

,

-

ϊ7Γ€7Μο* εξοχή;
1976-77: Β' Εθνική
(22η αγωνιστική)

ΛΑΜΙΑ - ΒΕΡΟΙΑ Ο-Ο

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Σταμουλιάδης (Πειραιώς)

σάν σύ σε...
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ
Οι παίκτες της Λαμίας προ του φάσµατος

του υποβιβασμού ήθελαν πάση θυσία τη νίκη,
στην προσπάθειάτους να πετύχουν τον σκοπό
τους χρησιμοποίησαν κάθε μέσο. Ετσι με επι-
κεφαλής τους Τζανετάκο, Γιαννέλο και Ψαρά
κτυπούσαν εν ψυχρώ τους Βεροιώτες, με την
ανοχή του τροµοκρατημένου διαιτητή.
ΒΕΡΟΙΑ (Γιάννης Ζαφειρόπουλος):Μασά-

δης, Κελεσίδης, ΤΡΑΠΕΖΑΝΛΙΔΗΣ, Σίμος
(27' Μελετίδης),ΚΟΥΣΟΥΛΑΚΗ…Σ, ΧΑΤΖΑ-
ΡΑΣ, Πουρσανίδης (46΄ Γαϊτάνος, ΣΠΥΡΙ-
ΔΩΝ, ΠΑΠΑΤΖΙΚΟΣ, Ελευθεριάδης,Υφα-
ντίδης.

1986-87: Α' Εθνική
(22η αγωνιστική)

ΒΕΡΟΙΑ - ΕΘΝΙΚΟΣΠ. 5-2

ΣΚΟΡΕΡΣ: 18΄ Τσουτσκας (0-1) 44" Δάρρας
(1-1), 59" Κωνσταντινίδης (1-2), 60" Καλτσάς
(2-2), 83΄ Τσαλουχίδης (3-2), 88΄ Τσαλουχί-
δης (πεν. 4-2), 90' Γιάκοµπεκ (5-2)
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Νικακης (Αγρινίου)
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ
Το τελικό σκορ δεν αντικατοπτρίζει την ει-

κόνα του παιχνιδιού. Το αντίθετο μάλιστα, ε-
άν στο 81' και ενώ το σκορ ήταν 2-2, δεν «σ-

Γ ,Γ () ΄

; Η φωτογραφία µας έχει ζωή
Ξ 32 ετών και διακρίνεται σ' αυ-.
ΑΣ.
Θέλουµε να βρείτε:
α) Ποιος είναι;

τον απέκτησε η ΒΕΡΟΙΑ και

σε; …
τον ΖεζΜο.

"1 τήν ο εκδότηςτης «Κ» με έναν
ποδοσφαιριστή της Εθνικής Ε-
νόπλων και πρώην της ΒΕΡΟΙ-

β) Από ποια οµάδα της Ηµαθίας

γ) Σε ποια οµάδα τον παραχώρη-…Ο παίκτης της φωτογραφίας του προ-
ηγούμενου ΚΟΥΙΖ ήταν ο Γιουσούφ που
έπαιξε στη ΒΕΡΟΙΑ και τώρα ανήκει στον
Λεβαδειακό, όπου έχει συμπαίκτη του έ-
ναν άλλον πρώην παίκτη της ΒΕΡΟΙΑΣ,

ΤΑ ΔΩΡΑ
Για τις απαντήσεις σας στο ΚΟΥΙΖ µπορείτε να τηλεφωνείτε στο 23310-
71177 (Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη) Πρωινές ώρες. Η κλήρωσημεταξύ αυτών
που θα απαντήσουνσωστά (όσες σωστές απαντήσεις, τόσες συµµετοχές στην
κληρωπ'δα) θα γίνει στο τέλος της σεζόν.
Οι δυο πιχεροι΄ της κλήρωσης θα κερδίσουν: σ) ένα ελβετικόρολόι που

είναι προσφορά του κοσµηματοπωλει'ου των ΑΦΩΝ ΤΡΑΝΙΔΗ (Κεντρικής
100 - Βέροια) καιβ) µια δωροεπιταγή200 ευρώ, προσφορά του καταστή-
ματος οπτικώντων ΑΦΩΝ ΑΒΡΑΜΙΔΗ (Πεζόδρομος ΟΤΕ - Βέροια).

αΏό

ΓΡΑΦτιοππιΏΝ *-

Αφοι τ. κοιτα
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153 ;

ΚΙΝ.
ΒΕΡΟΙΑ …

6947 934834, 6932 4643561
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ΒΕΡΟΙΑ - ΕΘΝΙΚΟΣ 5-2. Το πολύ χιόνι που έπεφτε σ' όλη τη διάρκεια
του παιχνιδιού του νικηφόρου αγώνα της ΒΕΡΟΙΑΣ, επι του ΕΘΝΙΚΟΥ Πειραιώς
την περίοδο 1986-87, έδωσε µια ξεχωριστή αίγλη, όπως άλλωστε φαίνεται και

στη φωτογραφία, όπου διακρίνεται από αριστερά ο διαιτητής Νικάκης, ο Αντωνίου,
ο… και ο Καλτσάς.

πέκρουε» το οριζόντιο δοκάρι του Χρούσκα,
οι φιλοξενούµενοι θα είχαν πάρει εκ νέου το
προβάδισµα.
Ότι όµως δεν πέτυχαν αυτοί στην προανα-
φερθείσαφάση, το πέτυχε η ΒΕΡΟΙΑ ένα λε-
πτό αργότερα με τον Τσαλουχίδη και να έρ-
θουν στη συνέχεια τα άλλα δυο τέρματα.
ΒΕΡΟΙΑ (Τέλης Μπατάκης):Χρούσκα, Κα-

βάσης (68΄ Ρυµικής), Μαντζισυνης, ΠΙΤΤΟΣ,
Σιαπανίδης, ΓΙΑΚΟΜΠΕΚ, Δάρρας (46΄ Βε-
ζυργιαννόπουλος), ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΤΣΑΛΟΥ-
ΧΙΔΗΣ, ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΑΛΤΣΑΣ.

ΤΓΡ|/| 20 ΧΡ0Ν/Α
1996-97: Α' Εθνική
(22η αγωνιστική)

πΑΝΑχΑϊκι-ι - ΒΕΡΟΙΑ ο-ο

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΜποροβήΛος (Αρκαδίας)
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ
Η ΒΕΡΟΙΑ ήταν μεγάλη αδικημένη του α-

γώνα της Πάτρας, αφού επι 75' λεπτά έχανε
μεγάλες ευκαιρίες για γκολ, ενώ ήρωας του
παιχνιδιού ήταν ο τερματοφύλακας των γηπε-
δούχων Καρασάββας, ο οποίος έσωσε τέσσερα
βέβαια τέρματα.

ΒΕΡΟΙΑ (Μάκης Κατσαβάκης): Δέλλιος,
Τρούπκος,Τσουλουκίδης, ΠΑΓΓΟΥΡΑΣ, Κου-
λακιώτης, ΤΣΑΛΟΥΧΙΔΗΣ, Στόικα, ΠΟΥΡ-
ΣΑΙΠΔΗΣ, ΠΡΟΤΑΣΟΦ (9Ο΄ ΠακάΛτσης),
ΠΕΤΚΟΒΙΤΣ,Νίκολιτς (73΄ Κατσαβάκης Ν.).

…τΡω.10 "Με …

*

2006-07: Β' Εθνική

(22η αγωνιστική)

ΧΑΙΔΑΡΙ - ΒΕΡΟΙΑ ο-1

ΣΚΟΡΕΡ: 20΄ Στεφανίδης
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Γκα'ίντατζής (Δράμας)
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ
Ζωντανήστην προσπάθειαπου κάνει για την

κατάληψη µιας των τριών πρώτων Θέσεων της
βαθμολογίας η ΒΕΡΟΙΑ, που πέρασε νικηφόρα
από το Χαϊδάρι, νικώντας με μεγαλύτερη ευκο-
λία από ότι το τελικό 0-1 αποτέλεσμα δείχνει
την οµώνυμη ομάδα.
ΒΕΡΟΙΑ: ΚΟΤΤΑΡΙΔΗΣ, Αλεξίου, Σαμα-

ράς, ΠΕ΄τκλκΗΣ, Κάλτσάς, ΄ΓΖΗΜΟΠΟ)/-
ΛΟΣ, Στεφανίδης (ΙΒ΄ Μ.ικές)…, Νασιόπουλος,
Καρακατσάνης ία?- ΤΞ……=…

: : |, ,… ότι:…) ΜΠΙΚΟΦ-
ΣΚΙ (84 Λάνάρης Π… ,.ι…1ξιξ*,ς

«Εφυγε» ο Στάθης Παναγιωτίδης
Φτωχότερη είναι από την προηγούμενη Πέμπτη η

αθλητική και όχι μόνο οικογένεια της Βέροιας, αφού
έφυγε από κοντά µας σε ηλικία 81 ετών ο ΣτάθηςΠα-
ναγιωτίδης.
Ο εκλειπώς γεννήθηκε στην Ποντοκώµη Κοζάνης

το 1963, από πρόσφυγες γονείς τον Κυριάκο και τη
Σοφία, οι οποίοι ήρθαν στην Ελλάδα από τη Σεβόστεια
του Πόντου και μεγάλωσε στη Βέροια (ήρθε από την
Ποντοκώμη σε ηλικία 8 ετών).
Ο Στάθης Παναγιωτίδης έχει επιδείξει σπουδαία δρα-

στηριότητα σε πολλούςτομείς της κοινωνικής ζωής και
του τόπου μας, µια από τις οποίες είναι και η ανάμειξη
του στα ποδοσφαιρικά πράγµατα, η δε προσφοράτου
στην ποδοσφαιρική εκπρόσωπο της πόλης ΒΕΡΟΙΑ,
είναι πολύ μεγάλη αφού υπηρέτησε τη «Βασίλισσα»
απ' όλα σχεδόν τα πόστα μηδέ του προέδρου εξαιρου-
μένου.
Συγκεκριμένα πρόεδρος του ΓΑΣ ΒΕΡΟΙΑ διετέλε-

σε από τον Αύγουστο του 1973, μέχρι τον Ιούλιο του
1974.
Η εφημερίδα μας συλλυπείται την οικογένεια του εκλιπόντος και εύχπαι ελαφρύ να είναι το

χώμα που τον σκεπάζει.
Καλό σου ταξίδι Στάθη.

Γ.Γ.Γ.
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ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ! ! !

Mc clάxιcτco Kόcτcoς cτcην ΕΧ ΤΕΑΝ

κάνουμc τα θαρμΙνα ανάρια
του αυτοκινήτου ή της μηχανής αας-••••

13 Το δι.ό<βο<σο< στο Metrosport ΙCOCΙ μου ό<Ρεσε. Γι ο<υτό

σο<ς το 1tOCpο<θέτω αυτούσιο. '
«οι οπ"'δοί

της Δόξο<ς

Δρό</λο<ς εί­

χ",ν όρεξη

yuχ ιcocζσύρo<

ενόψει Κ"'ρ­

νο<βο<λιο οό ι
και 1tήΥΟ<V

στο γήττ:.εδο

της XocΛό< - -
στρο<ς ΥΙΟ< . ,
τον o<yώvo< της oι-c-ό<δo<ς τους fλE τον Κo<fλ1tOCVΙο<κό

fλ!τΟΨ4>lLσ~vοι ~ ι-ιιΧσκες τwυ είχocν τ/ν φωτο­

ypo<φίoc του Δη/λήτρη KocΛocϊτζωΎ(ι 1tp0τt.0vητ/ του

AτtόlJ..ωv'" Κο<Λιχμ.οφιιχς.

Bέβo<ιoc η κocζoύρo< ττ:.ου έγινε δεν τους βγήκε σε

KocΛό κ"'θώς η Δόξο< ηττήθηκε'~ ;%.-0 o<1tό τον

Κo<fλ1tOCVΙο<κό ιcocι υττ:.οχώρησε στην 2.η θέση, E1tt­
τρέττ:.ovτ"' ς στον Aτtόλ/α/νo< νο< την 1tpοσττ:.εΡό< σει».

Α Ε ΚΥ εΤΗΡΕΣ
ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ιγ ΤΉΡΗΙΗ
Λ. ο ΞΕΩΣ ΒΕΡΟΙ

0'>23310 241 1
ΔΗ ΡΧ 3
<Σ> 23320 22133

6977 2 84 8 13

Ι

MόcAιστ", δη/λOσιεύι-c-ocτ", ιcό<νoυν ΛόΥΟ πως ο ,­
yιψ.ττ:.oσ<νocνΙκε πσυ ήρθε στη ΒέΡοι.ιχ τον Φεβρου­

ό<ριο ",τwχώpησε ",1tό τ/ν οι-ιιΧδ"" Λόγω ενός ττ:.ρο­

σωττ:.ικσύ ζητήμ«τος.

A1tό τ/ν εrtlση/λη Bέpoux.J όfλα/ςι οντε fλtD< σχετική

εvνιfλ4x.ι>σηδεν υτtιXpχEL..

.
ΜΟΝΩΣΕΙΣ

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗΣ .

ι::ι Eιcτός ocτtό ΤΟ κocλoκocίριι η Βέρουχ. (3rYικε ...πρωτα­
θλήτρι", κocι κocτό< τ/ν ~ocyρ",φική τr.ερίoδo του

/"'νου"'ρίου. Αν ~τρησ'" KocΛό<, πρέττ:.ει να έκ"'νε

οκτώ fλ!τ()(yp",φές.

Τελιιc6< πσυ είνο<ι ο xocΛιφό< ΣουΛέ, Γυχσίν Χο<τζί. ο

Κένεντι /ΥΙ<μ.tτoo<vocvίι<.ε;

13 Μττ:.ορεί 1tOCpocΛlyo να ήτocν σε κόvτρ'" για την δι- .
εκδίκηση της διοίκησης τ/ς ΕΠΣ H/λOCθίocς. ωστό­

σο τί1toτO< δεν θο< /λττ:.οpqJσε να χocΛό<σει τις ό<Ριστες

σχέσεις ττ:.ου διocπιρoVν. ο Λόγος ΥΙΟ< τον Πρόεδρο
της ΕΠΣ H/λOCθίocς Β",σίλη Φωτιιχδη ιcocι τον διιcη­

ΥόΡο ΙCOCΙ ττ:.οδοσφο<φικό 1tOCpιΚyovτo< Στέργιο Σουρο­

βίκη.

ΆλΛωστε οι δυο τους 1tιστεύουνJ Κιχι ττ:.ολύ σωστό<.

πως το ττ:.οδόσφο<φο. ιcocι ο o<θλητισfλός Υενικ6τερο<

θ", ττ:.ρέττ:.ει νο< ενώνει τους o<vθρώττ:.ους κocι όχι v'"
τους χωρίζεΙ Με τον o<θλητισι-c-ό κιχνε ις ιλίες ιcocι

όχι εχθρσύς.

13 Αννισυχί'" υ1tήρχε στη Νό<ουσ", ~ό< τ/ν "'τw­
χώρηση τριών 1tOCucτώv τον Γενό<ρη τελιιcό< όλoc

κuΛσVν o~ ICD(t ~ τ/ν οι-ιιΧδ", τ/ς Hι-uxθίocς έ­

χει τc6<ρει τ'" τtό<νω της. Γυχ. ττ:.ρώτη φορό< την εl.δoc

«σιcoφφόι},iιψ.έν/!» σπ,ν sη θέση του β"'θfλOΛoyι-
ιcoύ 1tlV(}(J(D(. .

13 ΠocΛocιoί 1to<pιΚγοvτες τ/ς Βέρουχς fλDυ El1tOCV 6τι ο

ι-c-όνoς ττ:.συ /λττ:.ορεί νο< σώσει τη «βο(σίλισσο<». είν",ι

ο Γιώργος Apβocνιτί&(ς ή η ΟΙκοΥένευχ. Αρβιχνιτί&(.

Γυχ. v'"το λένε ο<υτό• ττ:.ροφιχνώς yνωρίζσw 1tpόoω­

1tOC ΙCOCΙ ΚΟ(τ",στιχσεις.

13 Eνιcoλη τφόιcριση στο φό<ινocΛ φορ του~

χό<vτ/λτwλ o<vδρώv 1tήρε ο ΦlλΙ1tτwς Bέpo ι.ocς. Έ­

τσι θ", βρεθεί ocvτίτcιxΛoς ττ:.ριν τον τελucό• ~ δνο

τcρΏΗν ηyετιιcό< τ/ς στελέ)(νι . Τον ΓΡηΥόΡη Σocνlιcη

ιcocι τον Δη/λήτρη' Mttίχvnj 1tO\,) ιη-ωvίζovτ",ιστον .
ΠΑΟI<.

Πό<vτως ΌΤWι.ιx ομ«δ'" βΥει νΙΙCΉΤΡυx. ocτtό τ/ν "'­
ν"',dτpηση ιPlλt1tΤWς-πΆοκ 1tO\,) θ", ΥΙνε'ι ,.Jσ",

στον Μό<ρτιο, θ", εΙν"'ι κocι το "'δυxφιλoνlκητo φ",­

βορί Υι.ιχ τ/ν κocτό<ιcτησητου 1C'U1tέλ/σu. Η ΧΑΝΘ

ιcocι η νΙΙCΉΤΡυx.του ζεuyoφι.oόπocνεΛλήνιoς-Πυ- .

Λocί"" εΙν",ι υτwδεέ-

ι:ι Το σηfλ-!XVTικότερσ1tOCιχνωι ήτocν το χθεσινό ΥΙ'"

τ/ Βέροι",. Ο Ατρό/λητοςεκτός του ότι βρίσιcετ",ι ι::ι

σε τr.ερίoδo φόΡ/λ",ς. δΙOCΠjρεί ελπίδες ",ιcό/λOC και

yuχ τr.εvτό<δ",. Γιoc τ/ «Β"'σίλισσ"'»"'ιcoΛΣUθσύνδύο

, ττ:.ολύ δύσιcoλoc εκτός έδρ"'ς 1tOCιχvίδι.ιχ, fλE Πocν"'θη­

Υ"'ϊκό κοα T1Λ«rocνιόΙ κοα f(N κερδίσει κιhιι θ", είν",ι

ττ:.έρocν του δέovτoς ",ισι.όδοξο yuχ τ/ν σιJνΈXευx.

13 Κ«ληιdρo< Φιλoφό<ιcι.ιx /(Ο(Ι ιc«λή βδοι-ιιΧδ"'. τέλειω­

σαν οι "'τwιφιiς /(Ο(Ι ξεκίννισε η MεyόcAη Σoφ",ιco­

στή. Βέβ",ι.ιχ οι ιcoφνό<βocΛoι τ/ς /(O(θημ.ερινόiητ"'ς

θα υ1tόcρχουv 1tιXvτoτε. MόcAιστ", δεν φoρό<vε και

μ«σιco<!!!

ι:ι ΕκεΙνο πσυ ~θ",ίνω /(Ο(Ι ~ ΙC«Vει χ",ρσύ/λEVo. εί­
ναι πως ο Nτόστocνιτς έφερε ,.Jσ", στ", "'τwδυτή­

ρυχ. έν", oιιcoyενείocιcό ιcΛlμ.ιx. ΆψοΥος στην συμπε­
ριφορό< του 1tρος τους 1tOCίκτες οι oτwΙoι ~ τ/ν

σειρό< τους λένε τα ιcocΛVτερ", Λόγιο yux. τον ΣέΡβο

1tpOτt.Oννιτ/. .

ι:ι Τ'" ιcocλ/ Λόγυχ. yux. τον Nτόστocν ιτς δεν "'ιcoύyo­

νται fλόνo ocτtό ocνθρώτcσυς εντός των τειχών. λ/­

Μ /(Ο(Ι "'1t' έl,ω.
Γι.c< 1to<ρό<δειy/λOC ο Κotcερινιώτ'νις /(Ο(Ι 'TtOCλιός ττ:.οδο­

σφ",ιριστής της ΒέΡοι.ιχς M«ιcης Τερζότwυλoς δεν

ιφύβει τ/ν ειcτί/λησή του ττ:.ρος τον ΣέΡβο 1tpOτt.O­

ννιτ/.

ΚOCι ο Λόγος του Τερζότwυλoυ έχει β"'ρVτητ ", /(0(­

θώς υ1tήρξε βοηθός του Nτόστocνιτς στη ΒέΡοι.ιχ.

εττ:.ί εττ:.οχής του Aρβocνιτωη. .

13 ΜιΧΛιστ", ιc6<ττ:.oιoι το <<ττ:.poχώρησocν» περισσοτερο

το θέ/λOC. 'Ev'" ττ:.ουλ/κι μου είτr.ε 6τι ιc6<ττ:.oιoι ττ:.οδο­

σφ"'ιΡιστές tl1tOCV 6τι «ocν είχOCfλE τον Nτόστocνιτς

",τtό την ",ΡχΥι ή ",ριcετές ocyωνιστικές πιο πριν, η

Βέροι", δεν θ", βρισκ6τocν σε ocυτήν την β",θ/λΟΛο­

Υική θέση.

Mήτtως έχουν ό<διιco; ΚιΧτι ξέρουν για να λένε!!! .
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Από τους γηπεδούχους πολλοί καλοί ήταν οι

Ημαθιώτες Γκελοσόν ι και Σερσσκιέρηο αλλά

και οι Στόϊκος και Λιαμης.

ΗΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Πολλά παράπονα από την διαπησία του Μα­

μασούλα από την ΕΠΣ Μαιςεδονίας είχαν οι

γηπεδούχοι κυρίως ατην φάση του γκολ γlστi

αρχικά θεώρησαν ότι δεν υπάρχει κόρνερ αλ­

λά και το γκολ της Νάουσας όη ήταν οφ-σάπ.•
Επόπτες ήταν οι Τασάπουλοςκαι Τοροοιόδητ;

α πό την ΕΠΣ Μακεδονίας που δεν απέφυγαν

κα ι auroi το παράπονα των γηπεδούχων.

το 81 '...
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Για α μέτριο παιχνί ι απέναντι σε έναν δύσκολο αντίπαλο

έκα ε όΥΟ ς δη ώ εις τ υ στην «Κ» Ο προπονητής της

άο ς, • ς 'οίος.

AναλυπlCά ο δηλώσεις του προπονητ/ της Νάουσας:

«Κστσφέραμε να πάρ υμε ένα δύσκολο τρίποντο απέναvτι σε μια

.ομάδα που αν κσι ' νεa .ς ποδοσφαιριστές ήταν ποΜοί αντογω-

νισπκοί.

Για εμάς ήτον ένας άγνωστος αντίπαλος μιας και η ομάδα του Εορ-

δαϊκου tX.EJ κάνει πολλές προσθήκες. .
Σίγουρα είναι θεnKό για εμάς που κατοφέραμε σε μια μέτρια εμφάνιση να πάρουμε την

νίκη. Ίσως η τύχη να μας έδωσε αυτά που μας στέρησε σε άλλα παιχνίδια».

πουλου δεν ήτον

αρκετό να απει ­

λήσει τον Στόϊκο

ενώ ατο 85' με­

τό από ατομική

προσπάθεια του

Γκελοσάνι που

μπήκε ατη περι­

οχή,έδωσε ατον

Μπαλίτσα με το
σουτ.του τελευ-

. τσίου να περνάει

ελάχιατα άουτ.

Στο 91' ο Τού­

φας εκτέλεσετο

κόρνερ η μπάλα

απομακρύνθηκε,

ο Νίρλας γέμισε

με τον Σαμαρό­

πουλο να ατέλνει την μπάλα στο δίχτυα για το

τελικό 0-1.

ΟΙ ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ

Σε πολύ καλή μέρα για ακόμη μια φορά βρέ­

θηκε ο αρχηγός της Νάουσας Νίκος Περηφα­

νόπουλος ενώ σε απόδοση τον ακολούθησαν

ο σκόρερ Σαμαρόπουλος αλλά και οι Τούφας

και Παντζaρτζiδης

Ο ΑΓ

Το πρώτο μέρος ήταν πολύ

κακό χωρίς μεγάλες φάσεις

από τκ; δύο ομάδες οι οπο ίες

αναλώθηκαν περισσότερο σε

α χνί ι κέντρου κα ι δεν ΚΙ -

ν .θη ε αξι , ς μπΡ'οστά

πό τκ; αντiπαλες εστiες.

Η Νάου αυτό το πα ί-

δι έδειξε μ ια διαφορετική τα­

κτική κα ι έδειξε πως κα ι χωρίς

πολλές ευκα ιρίες μπορεί να

κ ίσEI παιχνίδια .

Στο εύτερο μέρος είχε κό­

ποιες . σει με τα Τσοχατα-

ρίδη 6' προσπάθεια

τou να π ά τα Πα ρ-

τ έμπαινε μόνος στην

π lοχή παρά λίγο να κρ ά-

τον Στόίκο που απομάκρυ­

νε δύσκολα αποσοβώνταςτο

αuroγκόλ.

Στο 67 ' μετά από βολέ του

Στόίκου ο Βλαδίκας μπήκε

στη περιοχή σαύταρε η μπάλα

βρήκε στο δεξί κάθετο δοκάρι

και στην επαναφορά κεφαλιά

του lωαννίδη σε κενή εστία

nέρaσε άουτ.

Στα 72 ' το σουτ του Κωτσό-

στερήσεις από τον Σαμαρόπουλο σε μια φάση

όπου οι γηπεδούχοι διαμαρτυρήθηκαν πολύ

έντονα.

Το παιχνίδι ήταν περισσότερο κέντρου με

δuνατά μαρκαρίσματα Kάn στο οποίο σύμμα­

χος ήταν κάι ο βαρύς αγωνιστικός χώρος.

Στα αξιοσημείωτα του αγώνα η επιατροφή

ταυ Κώστα Κωτσόπουλου σαν

αλλαγή μετά από πολύ καιρό

κάτι που κάνει τον Βαγγέλη

Nτίσio να χαμογελάει εν όψη
της συνέχειας.

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Κυριακή 5/3 (21η)

. Καρδία·ΝΑΟΥΣΑ

Χρuaoύπολη·Βστόλακκος

Πoρaλiμνιo-Φoίιφaς

ΔiiEp Δρ" Καβάλα

ΚαμOOVlOκός·Aριδaia

EoρδaίKός-σρφέας Ξ.

Καλa ριό-Λαγκοδός

Ρεπό: πρoσκuνητtς

Η ΒΑΘΜΟΛΟ Γ ΙΑ

ΑΓ. . Ν·Ι·Η ΓΚΟΛ
1: Κr.ιλaμαριό 19 ••••••••• 16-1·2 48-12 46

*Απο την Καλαμαριά αφαιρέθηκαν 3 βσθμοι.

..............................................................................................
2. ΔόΈΡ Δρ : 19 14-3-2 46-12 : 45
3. Λαγκαδάς 19 ••••••••• 13-1-5 28-15 .
4.Χρυσούπολη 18 9-3-6 21-24 .
5. NAOYΣA~ 18 7-6-5 21-18 .._27
6. Oρφέi:JςΞ. 19 5-9-4 16-17 ..
7. πa~ί.ιν'ιό.;_ ~.. ·19 7-5-7 25-15__ _ 2
8. Kαμπανlακός 18 ~ 8-2-8 22-23 : 26
9. Καβ4λα ..~~ 19 5-9-5 26-20 24

10. Καρδίο ; ; 19 s+7 19-26 22
11:Aρlδaία ~ '.. 18 6-2-10 17·20.~.:. 20
12.Φούφας :..19 :s·s-9 16-20 Ι 20
13. πρoσκυνιyrέc; 19 4-3-12. 15-33 ! 15
14. Εορδαίκός 19 3-4-12 20-44 13

16" αΥωνιστlκή

Εορδαίκός - ΝΑΟΎΙΑ 0-1
Καλαμαριό-Βστόλακκος 3-0
Προσκυνητές - Καβόλα 0-0 •
ορφέας Ξ. - Καρδία 2-1
'Καμπανιακός - ΔiJEp Δρ 1-0
~κάδός - Φoύφaς 3-1
Χρυσούπολη - πoραλiμνιo 0-1
Ρεπό: Αριδαία

ΚΥΡΙΑΚΗ '25/2/17 .
crtωνιαnκή (Εξ αναβολής)

Ε 4ΆίΚΟΣ - ΝΑΟΥΣΑ 0·1
ΣΚΟΡΕΡ:91' ΣαμαρδπουΑος(0-1)
ΔΙΑΠΗΤΗΣ:Μαμασούλας(ΕΠΣ Μα­

κεδονίας)

ΒΟΗΘΟΙ:Τασόπουλος,Τοροσιάδης

(ΕΠΣ Μακεδονίας)

ΕΟΡΔΑΪΚΟΣ: ΣΤΟΪΚΟΣ, Λιάπτσης,
ΛΙΑΜΗΣ, ΣΕΡΑΣΚΙΕΡΗΣ,Τσoxατaρl­

δης, Mπαλlτσας,Τσακανlκας,ΓΚΕΛΟ­

ΣΑΝΙ, ΚαλΟΥιαννίδης(590 Βλαδίκας),

ΜάΥΥος (79' ΧαΡΟλαμπlδηςχ.), Ιωαν-
νίδης. .
ΝΑΟΥΣΑ: ΓρηΥοριάδης, Κασμερlδης,

Γιαννόπουλος, Νlρλας, Kαπεrάνoς (75'
ΝΤινόπουλος),ΠΕΡΗΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ,

ΠANTZAPτ.uΔHΣ,ΣAMAPOΠOYΛO~

Χατζόπουλος (62' Κωτσόπουλος),

Μουρlκι (86' Νlκρυ),ΤΟΥΦAL.

................................................................................................
15. BαTόλακκoc;..••••••• 18 1-2-15 4-4,5 _. 5

Σε ένα μέτριο παιχνίδι που ίσως η ίσοπαλία
να ήταν το ποιο δίκαιο αποτέλεσμα η Νάουσα

πήρε την νίκη με 1-0 με ένα γκολ στις καθυ-

ΤΕΝΙΣ

Εκπληκτικός ο Δ.Ταραμονλής

στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος

Πανέτοιμος για την διεκδίκηση

του πρωταθλήματος στην κατηγο­

ρία κάτω των 16 ετών εμφανίστη­

κε ο Δημοσθένης Ταραμονλής στην

πρώτη διοργάνωση της χρονιός. Για

μια ακόμη φορό πραγματοποίησε

σπουδαία εμφάνιση και στο τέσσερα

παιχνίδια, κατακτώντας την πρώτη

θέση.

Για να αγωνιστεί στον τελικό νίκη­

σε τους :

ΤΖΑΒΕΜ ΣΩΤΗΡΙΟ (O.A.ΓlANNI­

ΤΣΩΝ) 4/0 - 4/0
ΤΣΕΛΒΊΗΑΝΑΠΑΣΙΟ (Α.Ο ΑΡΙ­

ΔΑΙΑΣ) 4/0 - 4/1
ΑΔΜΟΓΛΟΥΑΧΙΜΕΑ(Γ.Α.Σ.Κ.ΕΡ­

.ΜΗΣ) 6/0 - 6/1
Στον τελικό αντιμετώπισε τον

ΠΟΥΤΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ (Ο.Α.ΕΔΕΣΣΑΣ) ,
Κανένα περιθώριο αντίδρασης δεν όφησε ο Ταραμονλής στον αντίπαλό ταυ που είνα ι 60ς

στην Πανελλήνια Kaτότaξη • Εκμεταλλευόμενος την ταχύτητό του και τα πολύ καλό σtρβις επι­

κράτησε εύκολα με 6/0 - 6/1.
Τα lδιωηκό Εκπαιδευτήρια Βέροιας αρωγός στην προσπόθεια του αθλητή .

Παρόν στον τελικό ήταν ο πρόεδρας ταυ Α.Σ.ΝΗΡΕΑΣ κ. ΣαφaρίKας ο οποlος συμβόλει στην

προσπόθεια του Δημοσθένη για την επΠευξη των στόχων του .

Θα αγωνίζεraι Με Babolat
Οι εΠΠUXίες του βεροιώτη αθλητή δεν όφησαν ,αδιόφορη την κόρυφαlα εταιρεία στον κόσμο

σε είδη tennis που τον ενέrαξε με συμβόλαιο από το 2017.
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Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

1.ΑΟΚ Βέροιας 35
2.ΆΡι~ία ;..33
3. ΠανεδεσσαίΚός : 32
4. ΖαφElρόκης Ν : ~ 29
5.Έδεσσα 29
6. πιερίa 27

, 7.ΒστανιαΚός 26
8. Γιαννπσό : 24
9. Γουμένισσα 24
10. ΜεξόνδΡοο 23
11. Βοφύρος ψ 21
12. ΣκuδΡOίκός 20
.*Ο Σκυδρσίκος txεJ 1 μηδενι­
σμό

HEPXOMENHArnN~ΚH ~
Σάββατο 4/3 .- ., !

Γουμένισσα-ΑΟΚ ΒέρΟιας '

Ι ; ' Ζαφειρόκης Ν.-Πιερί<:l ' · ,
Αλεξάνδρεια-Βοφύpaς

Πανεδεσσαϊκός-Γιawπσά

BoroνιαKός-Apιδaίo

Σκυδpaίκός-'Εδεσσα .

τα θtματα των

αθλοπαιδιών

γράφε:ι ο

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΠΠΑΣ

T!J Σάββατο εντός

Ζαφειράκης Ν. και

Αλεξάνδρεια

ΣΤΗ ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑ Ο ΑΟΚ Β.

Το Σάβ βατο 4 Μαρτίου εηι ­

στρέφουν στην δράση οι ο­

μάδες της Α ' Κατηγορίας της

ΕΚΑΣΚΕΜ, μετά από διακοπή

μιας εβδομάδας λόγω των ε­

ορταστικών εκδηλώσεων της

αποκριάς, για την διεξαγωγή

της 19ης αγωνιστικής του

πρωταθλήματος.

Ο Ζαφειράκης Νάουσας, τέσσερις στρο­

φές πριν: από το φινάλε της κανονικής διάρκειας, θα φιλο­

ξενήσει στην έδρα του την Πιερία σε μια ενδισφέρουσο και

κρίσιμη αναμέτρηση .

Οι παίκτες του Θανάση Πουρλίδα χρειάζονται τη νίκη για

να συνεχίσουν να κρστούν στα χέρια τους το τελευταίο EIqJ-.

τήριο που οδηγεί στα πλέι οφ κα ι θα κάνουν τα πάντα για να

την κστακτήσουν . Η ομάδα της πιερίας από την μεριά της,

θέλει να εξαντλήσει τκ; τελευταίες της πιθανότητες ώατε να

προλάβει το τρένο της τετράδας και δεν είναι διατεθειμένη

να παραδaθεi αμαχητί .

Στην Αλεξάνδρεια τώρα η τοπ ική ομάδα θα υπoδεxτεi τον

Baφύρα και οι δυο βαθμοί της νίκης αποτελούν μονόδρόμο.

Οι παίκτες του Στέλιου Γκότση γνωρ ίζουν πως σε ενδε­

χόμενη ήπα θα βρεθούν σε πολύ δύσκολη θέση και δεν

θέλουν σε καμιά περίπτωση να εξαρτώντοι από άλλους πα­

ράγοντες για την παραμονή τους στην κατηγορία (ανάλογα

με τις ομάδες που θα υποβιβαστούν από την Γ' Εθνική, θα

καθοριστεί και ο αριθμών των ομάδων, θα είναι δηλαδή 2 ή

τελικά 3 οι ομάδες που θα υποβιβαστούν από την Α' Κατη­

γορία της ΕΚΑΣΚΕΜ) .

Ο πρωτοπόρος ΑΟΚ Βέροιας τέλος, θα ταξιδέψει στη Γου­

μένισσα για να σνηρετωσί-

σει την ομώνυμη ομάδα και

θέλει να προσθέσει ακόμη

δυο πόντους στο ενεργητι­

κότου .

Οι "λύκοι" του Θωμά Τού­

σα χρειάζοντα ι τρεις νίκες

στα εναπομείναντα τέσσε­

ρα παιχν ίδ ια για να κατα ­

κτήσουν τήν πρώτη θέση

κα ι παράλληλα το απόλυ­

το πλεονέκτημα της έδρας

στην διαδ ικασία των πλέι

οφ και αν παρουσιαστούν

σοβαροί και συγκεντρωμέ­

νοι δεν αναμένετα ι να αντι-

. μετωπίσουν ιδ ιαίτερα προ­

βλήμστα .

Ο Bασiλης ΜακΡΙδης

με πιν Kaτεplνα KOυKOυτtγOυ.

σκορ με 42-32, το καταστροφι κό τους όμως

τρίτο δεκάλεπτο, όπου τίποτα δεν λειτούργη­

σε σωστά, έδωσε την ευκα ιρία στους γηπε­

δούχους να φτάσουν στο +20 (64-44) και να

τελειώσουν την υπόθεση νίκη.

Το τελικό 75-62 έδωσε δυο πολύπμους βαθ­

μούς στους γηπεδούχους και άφησε τους Βε­

ροιώτες χαμηλά και με την ανάγκη να ψάξουν

αλλc;>ύ τους βαθμούς που χρειάζονται για να

πετύχουν το στόχο τους. .
Δεκάλεπτα : 23-19,42-32,~, 75-62
Διαπητές: Ξέρας-Καρακώστος

ΞΑΝΘΗ (Ιωαννίδης): Καρανικολίδης 3(1),
Παπαδάκης 8(1), Γρούδος 6, Τσιώγκας 3(1),
Στεφαν ίδης 14(4), Καρα'μπ ίνης 1, Τσlαβές
11(1), Αρβανιτάκης, Ασημάκης 14(3), Παπα­
θανασίου, Μανδαλάκης 14(1), Πεrς 1.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γκίμας): Τσιμίδης

3, Βάλλιος 11(3), Παπαδόπουλος 10, Κοθράς
22, Σιόλογκας 3, Θεοδωρίδης 4, Σταυριανίδης
9(1).

Απο αριστερά διακρίνονται οι Β. ΜακΡίδης, r. Κου­
καιπiγας, Π. Ανδριανόπουλας, Α. Τσmνίδης, Θ. Α,κπ1ής,

r. Σιτσανόπουλας, Α. Mαpγαphης, Κ. KOυKOιπiγoυ, Β.

Παυλiδης.

- KOυKOUΤΈΓOυ κατερίνα: 4
ΧΡυσά μετάλλια

- Μακρίδης Baσiλης: 3 χρυ­

σά και 1 ασημένιο

- Axrσής Θωμάς: 4 ασημένια

- Σιτσaνόπoυλoς Γιώργος: 1
χρυσά και 3 αqημένlα

- Κουκουτέγος Γιώργος: 1
ασημένια, 1 χάλκινο, μια έκτη

θέση

- Καπράρας Γιάννης του Νί­

κου: 1 ασημένιο

- Ανδριανόπουλος Παύλος:

1 ασημένιο και 2 τέταρτες θέ­

σεις

- Παυλlδης Boσiλης: 1 αση- "
μένιο

- Μαργαρίτης Ανέστης: 3 τέ­

ταρτες θέσεις

- Παρlσης Πάρης: μια τέταρ-

τη θέση .
- Τσaμήτpoς Αλκέτας: μια πέμπτη, μια έβδομη, μια όγδοη θέση

- Σίμος Κώστας: μια όγδοη θέση

- Μαρμαρός Αντώνης: εγκατέλειψε λόγω ομίχλης

- ΦιλJππίδης Γιώργος: εγκατέλειψε λόγω ομίχλης.

Δεν λέει να ση­

κώσει κεφάλι ο

Φίλιππος Βέροιας

που '('Ιώρισε νέα

ήπα στην Ξάνθη

με 75- 62, στο

πλαίσιο της 20ης

αγωνιστικής του

πρωταθλ ήμα ­

τος μπάσκετ της .
: B.'EΘVικής κατηγορίας των ανδρών.
, Οι ''ερυθρόλευκοι'' βρίσκονται καθηλωμένοι

;,-σπς τελευταίες θέσεις του βαθμολογικού πίνα-
ka καιΌναζητούν εναγωνίως μια νίκη που θα

αντιστρέψει το σρνηηκό κλίμα που υπάρχει

στην ομάδα και θα αποτελέσει την αφετηρία

. ιϊ)στε ο παίκτες του Γκίμα να καταφέρουν να
.~ . ~"εrύχoυν τον πολυπόθητο στόχο της παρα­

. μονής τους στη κατηγορία.

• MnO(;lEi αυτή την φορά ' να πάλtψαν στο

.:πρώτο' ημ ίχρονο και να έμειναν πίσω στο

ι
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ΟΙ ΠAΛAIMAxol ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΟΙ ΤΟΥΣ.Χ.Ο. ΒΕΡΟΙΑΣ,

.ΣΕΑrΩΝΕΣΠΟΥErlNAN ΣΤΟ ΣΕΛΙ

, , '

Σε μπελάδες ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΝΕΑ ΗΤΤΑ 75·62 ΣΤΗΝ ΞΑΝθΗ
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Με ~ή'uχία π,λέσθι,καν το περασμένο Σαββστοκύριακο στο Σέλι
οι αγώνες με οργανωτή τον Ε.Ο.Σ. Θεσσαλονίκης.

" Το Σόββοτο'έγlνt το αγώνισμα της τεχνικής κατάβασης με 62
πόρτες κα ι εξαιpεnKές συνθήκες (ήλιο, ποιότητα χιονιού, θερμο-

r: ιφασiα). 'Eη:'>εξaν μόνο αυτοί που εiχαν κωδικό F.I.S., δηλαδή μόνο
" . ~ . .
, -, <Ι' διεθνεiς Masters. · • •

. Οι αθλητές του Σ:)ς.Ο;Βέροιας, παρά το μέγεθος της απόστασης

" ' \ που εiχ.t. η' τεχνιισ'\ -~βaση, κστέσησον πολλές νίκες, όπως ανα-
. . ',,: ;~ φέρ(>Vτ!:lΙ ntΙPOKCtreιY. ' "
. .../~ . ' ΤηνΌΚμρια κιΤ 19!t με τελείωΙϊδιαφOρε:i'ιKέςσυνθήκες, χιόνιζε
' ~", " συν~Eιa -, ομίχλη - κσκή και δύσι(όλη πίστα και ορατότητα. Έγl­

" · , ναν' δtιΟ', bγ~Υ.~τα · Γlγαντια ίας Kόtά.βpσης, στο ένα έτρεξαν οι

. :)Ma., ~ .sters,:~.'Δ~~ενώ στο άλJi~!-» Πσν~ή~ιol Βετεράνοι, αλλά
':. ΚΟΙ ~rξένot,$Ί\~Masters; που ειχαν το δικαιωμα αυτό.

" . '[τους αγωνες όlι'~λητές, έτρεξciν στις κστηγορίες τους όπως ο-
' ;" ,.:. ρίζουν οι KανOνισι:ιQι τηςF.Ι.S. και''τ/ς Ελληνικής Ομοσπονδίας.

•. '. ,' /, " =εχώρ'ιqaν .Τρ ~fΦ:rερα' ~ρυσά μΕ;CΙλλl(]. της ~ατερίνας, Κουκου­
. :. ' .~~ τt;iO,!/ 1);1,τρlα;~~ ΚCJI ενα α~ιo τov Baσίλη Μακριδη και το
>~; '~ ~oσημενιu f6.L Θωμό Axrση. • Υ .

, :.~ ~ . AνcIΛ'ΤΙKά δι εrUτux1ες των αθJ,.ηηιnι του ΣΧΟ Βέροιας έ-
"" '. ' χουν ως εξής: "
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Η EPXOMENHAnaNDD1ΚH

. Σάββαro 4/3
ΦΙΛΙΠΠΟΣΒ.-Άρης Ν. '

Δικέaς-Διoμήδης

. Πυλaία-AEK

Πανελλήνιος-ΑΕρωπός Εδ.

Φοίβος Σ.-Δούκας

Αίγιο-ΠΑΟΚ

Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

Ι. Δικέaς 30
2. Δούκας : 24
3. Διομήδης ..; : 24
4. ΠΑΟΚ 21
5.ΑΕΚ 2Ι

6. Πανελλήνιος 20
7. ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β Ι9

8. Αίγιο Ι1

9. Φοίβος Σ: 8
ΙΟ. ΑΕρωπός Εδ 8
11. Πυλαία ~ 6
12. Άρης Ν ι Ο

~

4/3
ΧΑΝθ-ΖΟφεΙρόκηςΝ.

Aλεξaνδpaύnoλη-Δpόμα

Άρτα-Ιωόννινα

ApxέλίJoςΚ.-Κέρκυρα
, Πoλiχνη-ΚJλκίς

• Η ΒΑθΜΟΛΟΓΙΑ

Ι. ΧΑΝθ 26
2. Κέpιωρa __••_ •••_.._. 22
3. .. 20
4. .. Ι6

5. Δρόμa Ι6

6. ΚΙλκίς Ι4

7. ΖοφεlΡάκης Ν Ι4

8.Aλεξaνδpoύnoλη 6
9. Ιωόννινα 5

.·ΙΟ . Πολίχνη Ο

*Η (/oλiχvη txει σπσXωρήσFJ. σ­
πό 10 πρωτάθλημα

Εύκολο έργο αναμένεται να

έχει ο Φίλιππος το ερχόμενο

Σάββατο, καθώς θα φιλοξε­

νήσει τον ουραγό Άρη Νίκαιας

'στη Βέροια, στο πλΟίσιο της

17ης αγωνιστικής του πρω-

ταθλήματος χάντμπολ της Α1

κστηγορίας των ανδρών.

Οι "ερυθρόλευκο ι " έχουν

12
.mpll,A
.',',;,,

ΧΡΩΜΑΤΑ • ΣΙΔΗΡΙΚΑ
ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Δύσκολη,αποστολη αναμένεται

να έχει το ερχόμενο Σάββατο ο

Ζαφειράκης Νάουσας καθώς θα

ταξιδέψει στην Θεσσαλονίκη για

να ονημετωηίσει την πρωταπό­

ρο ΧΑΝΘ, στο πλαίcnο της 15ης

αγωνιστικής του πρωταθλημα­

τος χάντμπΟλ της Α2 κατηγορί­

ας των ανδρών.

Οι Ναουσαlοι όπου μετό την

διακοπή των Χριστουγέννων πραγματοποιούν εξαιρετική

πορεία, έχοντος τtσάερις νlκες σε πέντε παιχνίδια οσένσνη

σε • • uς και βρίσκονται πλέαν πολύ κοντά

πrpόiδα ('
βoθ:JOύc; ?

"
.μειιiXm στους δυο βαθμούς

την απόσταση τους από

την προνομιούχο τέταρτη

θέση (έχουν 19 πόντους έ­

νονη 21 ταυ ΠΑΟΚ και της

ΑΕΚ) και δεν θέλουν σε

καμιά περίπτωση να σφή­

σουν και πάλι την ψαλίδα

να ανοίξει.

Άλλωστε τυχόν απώλεια

βαθμών στη συγκεκρ ιμένη

αναμέτρηση θα συνιστά

καθαρή "αυτοκτονία" κο­

θώς η ομάδα της Νίκα ιας

σε 16Όγώνες δεν έχει πα­

νηγυρίσει ούτε το βαθμό

της ισoπαλiας.

Ο Στέλιος ~εϊρεκiδης προ­

ετοιμάζει τους πα ίκτες του

ώστε να παρουcnαστούν έ­

ταιμοι κα ι να φτάσουν χω­

ρ ίς προβλήματα στην κα­

τάκτηση των δυο βαθμών

της νίκης.

Τον Άρη Ν. υποδέχεται

το Σάββατο ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ

Στην έδρα της

πρωτοπόρου ΧΑΝΘ

ΑΓΩΝ ΖΕΤΑΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Ο ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ. Ν.

rηc;tφI.]μας},

χος που από λίγο

φόντοζε αδύνατος.

Καλούνται τώρα να παλέ­

ψουν στην έδρα της καλύτε­

ρης ομάδας της κατηγορίας

και θα πρέπέι να δώσουν τα

100% των δυνόμεωντους

και να παρουcnαστούναπό­

λυτα συγκεντρωμένοι κα ι

προσηλωμένοιεπί 60 λεmά
αν θέλουν να πάρουν κάη

θετικό από ταν σuγκεxρι έ­

νο αγώνα . Το προπονηηκό

δlδυμο των πρωτογέρη­

Γιούπη προετο ιμάζει την ο­

μάδα ώστε να napoucnaoτεί

ψυχολογικά και σωμσηκά έ­

ταιμη στο δύσκολο και κομ­

βικό αυτό παιχνίδι.

• BIACΚ&DECΚER

,ΙΤΟΙΙΟΤΙΙΟΕ I~E~
Α ΤΗΛ. 2331070495·2331024195 '(il)

' ι ΣΤΑΔιΟΥ 4β. ΒΕΡΟΙΑ CHROMOLAC

i ....~.blogιρot.oom ι;mιυ: gItopouloι@gmaILcom

Δίλεnτες: 4-4, Πέναλη : 3/5 - Ο/Ο
πρηΤΕΑΣ ΑΡΤΑΣ (Αρβανίτης): Τσέ­

λιος 2, Kεσiδης, Χριστακόπουλος 2, Ντόλ­
λας, Κίτσος, Τσέλιος Ν., Γιορδασης, Μέλ­

λος, Τσέλιος Γ., Τσουλος, Μπιζγκα Ι , Μπι­

σκανακας, Κωνσταντίνου Ι, Μίρκοβπς 7,
Τσουπας, Κουμαραδέλης 4.
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. (Σεϊρεκίδης) : Ελευθε­

ριόδης Ι, Ζλατόνος, Μιχαηλίδης 2, Δημο­
σθένους 4, Ψωμιόδης, Χαραλαμπ ίδης Ι ,

Τριανταφυλλίδης, Μ πουκοβίνας, Κόντης

4" KOυKOUΤσίδης, Αποστολίδης 5, παλ­

τστζής 7, Βραζόλπσα 2, Παπαδό ουλος 5,
Ζοίιλφπς.

Ο Σ ΗΣ

" 8" Τ V ΠΕΜΟΥ:

Πρωτέας Άproς-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β Ι7-3 Ι

ΔιKέaς-ΠAOK : 23-26
ΧΑΝθ-Φοίβος Συκεών : 3Ι-2Ι
Πυ αΌ-Πανελλήνιος 27-3Ι

αναμέτρησης και η γηπεδούχος ομάδα προηγήθηκε με 3-2 στο

10'. Στη συνέχεια μάλισro τα κορίτοια των Γιaννπσών

ραν να βρουν λύσεις στην επίθεση και ΠΡOη;YI'Ίθηιcαν

στο 20', ενώ πήγαν στα αποδυτήρια πρoσrό ΠppαiiO

(12-9).
Στην επσνάλη η ΟΙ "'ερuιθρc)λει~r:; l'i'inM.,., "." ξιΚΜΜιαJI

μπήκαν κα ι πάλι στο : μoι:iJYClVίtX; YlrXrtoρα

στο 35'. Τα επόμενα λεmά ιάJλησcιv o:ιφιfk:Jς

με ης γηπεδούχες να ΠΡOΙ1VOMCΙ

στο 50'. Στα επόμενα λεmά ωστοοιο

TcnKiva δεν είχαν καθαρό

μένουν από δυνάμεις, με αnστωσμa η ο όδα των Γιαwπuών

να εκμεταλλευτεί την ΣUΓΚΕXΡι ένη Kστάσroση και να προη­

γηθεί με 21-18 στο 55'.
Στα τελευταίο πεντόλεπτΌ δεν όλλαξε κάΤ1 ουcnασηκό με ης

γηπεδούχες να φτάνουν στην κστόκτηση των δυο βαθμών της

νίκης με τελικό σκορ 23-20.
Στα υπόλοιπα παιχνίδια της 13ης αγωνισηκής, η Ι$υπελλού­

χος Νέα Ιωνία πέρασε εύκολα από την Φλώρινα με 21-33 , ε­

νώ η Άρτα δυσκολεύτηκε απένανη στο πανόραμα, επικρότησε

όμως τελικά με 24-28. Σημανηκούς βαθμούς στη μάχη που

δlνει για την παραμονή ταυ πήρε ο Αμύντας στην έδρα της ου­

ραγού Πτολεμαϊδας, καθώς κέρδισε με 27-36.
Πεντόλεnτα : 2-0,3-2,7-4, 10-6, 11-7, 12-9, 13-12, 16-13,

16-15, 17-16,21-18,23-20
Διαπητές: Nάσκoς-Xαρirooς

Δίλεnτες: 6-6, Πέναλη: 5/6-6/7
Κόκκινες: 40 :13 AνασroσIoυ - 59:09 Νούcnα (αμφότερες για

τρεις δίλεπτες αποβαλές)

ΓΙΑΝΝΠΣΑ (Ταρινίδης): ΑναστασΙου 4, Παρασκευαίδου,
Τρελλοπούλου, Ρουσοπούλου, Ανδρίτσου 8, Ζιάκα 4, Φρά­
γκου 2, Τροχlδου χ. 2, Μαυροπούλου, Κεχαγιά, Παντσαρτζή,

Νημτσούδη 1, Τροχίδου Ε. 2, Σπυρίδου4 Παπαδοπούλου Γ.,

Παπαδοπούλου Ι

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. (Ταικίνας): Νότσο, Εμμανουηλίδου, Ντόβα,

Γεωργιάδου Α. 1, Παπαδοπούλου 4, Γεωργιάδου Κ., Καρα­

χαρίση 4, θεοδοσοπούλου Β., Σπυριδοπούλου, Καλμουκίδου

2, θεοδοσοπούλου Σ., Νούcnα 7, Ματαρώνα, Στεφανlδου 2,
Ζαγκλιβέρη.

ΤΗΝ ' ΗΠΑ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 23·20

13η ayωνισπκή

ΓιαννπΟό-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.• 23-20
Πανόραμα-Άρτα 24-28
Φλωρινα-Νέα Ιωνία 2Ι-33

Πroλεμαίδa-Aμύνroς 27-36
παναπωλικός"ΠΑΟΚ ; 20-33

Η 8ΑθΜΟΛΟΓΙΑ

ι. Νέα Ιωνία 26
2. ΠΑΟΚ 22
3,'Άρτα 22
4. Γιαννποό Ι5

5. Πανόραμα ΙΙ

6. Φλωρινα ΙΟ

7.ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β ΙΟ

8.Aμύνroς ' : 9
,9. Παναπωλικός 5 .
ΙΟ. Πroλεμαίδa 0

Η ΕΠΟΜΕΝΗ AΓnNIΣTIΚH

Σάββaτo4/3

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Φλιί>ρινα

Aμύνroς-ΠαναπωλιKός

Άρτα-Γιaννπσό

Νέα Iωνία-Πroλεμαίδa '
ΠAOK-Πανόρaμa ,

Ακόμη μια καλή εμφόνιση
πραγματοποίησαν τα κορίτσια

του Φίλιππου Βέροιας και λίγο

έλειψε να φύγουν μ' ένα θετικό

αποτέλεσμα από την έδρα των

Γιαννιτσών, λύγισαν όμως στα

τελευταία λεπτό και γνώρισαν

την ήπα με 23-20, στο πλαlσιο

της 13ης αγωνιστικήςτου πρω­

ταθλήματος χάντμπολ της Α1

ΑΛΛΑ ΓΝΩΡΙΣΑ

"','·

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1993
ΚΩΔΙΚΟΣ 1373

τακτικό μέλος της ΕΙΕΤ

Απ. Καμάρα 16 ΒΕΡΟΙΑ
τηλ. 2331Ο 71177 fax 23468

e-mail:verker93@gmail.com
www.kerkidasport.gr

Σuνδρoμtς ιδιωτών: 50Ευρώ cτηoΙως

ΣυΑλ6Υων: 100Ευρώ cτηafως

Aιjμων. Λ.Ε.. Ε.Π.Ε. . Συν/ομών. ΟΡΥ/σμών,

Τραπcζών: . ·150 Ευρώ cτησΙως

Εξwτcριιιοd: 160Ευρώ cτηafως

Στο «ρελαντί» στους 11411 του Κ"πέλλου
σ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΕΑ 17·31.
ΤΟΝ ΠΑΟΚΘΑ ΒΡΕΙ AΠENA~TΙΤΟΥ ΣΤΟΝ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟ

Κέρδισαντις εντυπώσειςτα κορίτσια

Μετό τκ; διοργανώσειςτης Αγίας Βαρβό­

ρας (2000), της Κέρκυρας (2002), της Η­

λιούπολης (2003), του Μετς (2007), των
Σερρών (2009), των Χανίων (2011) και

του Λοισροκίου (2016), ο Φίλιππος Βέροι­

ας για 8η φορά θα είναι παρών σε ένα ακό­

μα Φάιναλ Φορ Κυπέλλου Ανδρών.

Ο πολυνίκης του θεσμού (6 τρόπαια) και

κάτοχος του τίτλου, επικρότησε άνετα Ι7­

3Ι του Πρωτέα στην Άρτο και «σφρόνισε­

το εισπήριο για την τελική φάση, εκεί όπου

σταν πρώτο ημπελικό θα ανημετωπίσει τον

ΠΑΟΚ.

Οι Βεροιωτες με τον τίτλο του φοβορ ί

πριν οκόμη ξεκινήσει η αναμέτρηση, εμφα­

νίστηκον σοβαροί και συγκεντρωμένοι στα

παρκέ, πήραν από νωρίς διαφοΡό ασφαλεί­

ας και έφτοσαν χωρίς να ονημσωηίσουν

την παραμικρή oντiστoση στην δίκαιη KOI
όνετη νίκη-πρόκρ ιση . Πλέον τους μένει μό­

νο να ξεπεράσουν το εμπόδ ιο του ΠΑΟΚ,

που με πρωτογωνιστές τους πρώην "ερυ­

θρόλευκους" Βεσελίνοβ πς, Σανίκη και Μα­

στορογιάννη όφησε εκτός ημπελlκού τον .. από νωρίς σοιοτ; είναι το σφενηκό της α­

πρωτοπόρο Δικα ία , τον οποίο και κέρδισε ναμέτρησης. Στα τελέuτoία λεrπό πριν το
με 23-26 στην Αθήνα , ώστε να βρεθούν ημίχρονο συνέχισαν να έχουν τον έλεγχο

για δεύτερη συνεχόμενη χρανιά στον τελι- και πήγαν στα αποδυτήρια μπροστά με 8
κό και να προσποθήσουν να διστηρήσουν τέρματα διαφορά (7-Ι5), δείχνοντας πως

το σκήmρα τους. θα έχουν εύκολο απόγευμα.

χωρίς τον τρουμστίο Κωστακίδη και τον Στο δεύτερο μέρος οι παίκτες του Σεϊρε-

ημωρημένο Δομπρή ογωνίστηκε ο Φίλιπ- κίδη δεν Kaτέβaσαν ταχύτητα κο ι ανεβό­

πας, οι απoυσiες τους όμως δεν έπαιξαν κσ- ζαν συνεχώς τον δείκτη του σκορ, ΙΟ-20

νένα ρόλο στην έκβαση του τελικού σκορ. στο 40' και Ι3-25 στο 50'.Έτσι χωρίς την

ιστορία έγραψε η ΧΑΝθ που προκρίθηκε παραμικρή oντiστoση οπό τους γηπεδοίι­

για πρώτη φορά στην 37χρονη πορεία της χους και παρά ης φιλόημες προσπόθειες

στο ελληνικό χόντμπολ, σε Φοίνολ Φορ τους να μετρ. ν έκταση του σκορ

Κυπέλλου Ανδρών, ενώ έγινε παΡόλληλα (η διοφοΡά δ αμι ότητας τ δυο ομ ­
η πρώτη oμόδa της Α2 που το κστοφέρνει, δων ήταν κόΤ1 παρα όνω από εμφανής),

μετά τη νίκη της επί του Φοίβου Συκεών έφτοσαν στο τελι ό 7-3 Ι, ου τους έδω­

με 3Ι-21. σε παράλληλα το εισπήριο για το ημπελικό

της διοργόνωσης.

Ο AΓnNAΣ πρώτος σκόρερ για τον Φίλιππο ο νεαρός

Χωρκ; καμία διάθεση να δώσούν δΙKαιώ~ Μπαλτατζής με 7 τέρματα, ενώ τον σκο­

ματα ώστε να τους ομφισβητηθεί ο τίτλος λοίιθησον οι Αποστολίδ και Παπαδό ου­

του φαβορί, μπήκαν στο παρκέ οι φιλοξε- λος που ntruxaν από 5.
νούμενοι. . Πεντόλεrπα: Ι-3, 2-6, 2-8, 3-ΙΟ, 5,Ι2,

Με όπλο τους την όμυνα και τα εύκολα 7-Ι5, 9-Ι8, ΙΟ-20, Ι 2-23, Ι3-25, Ι4-29,

γκολ στο ανοικτό γήπεδο, προηγήθηκαν Ι7-3Ι

με 2-6 στο 10' ΚΟΙ 3-ΙΟ στο 20Ί δείχνοντας Διαιτητές: Παηός-Τσιάνας

κστηγορίας γυναικών.

Οι άμυνες είχαν τον κυρίαρχο ρόλο στα πρώτα λεπτά της



15:00
17:15
17:15
19:30

19:30

ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝIΣΤιΚΗ

ΣαββαΤο 4/3

Λάρισα - Γιάννινα 15:00
ΠaνaιτωλιKός-Λεβαδειακός17 : 15
ΠΑΟ - ΒΕΡΟΙΑ 19:30

Κυριακή 5/3
Ατρόμητος-Ηροκλής

Ξόνθη - Πλατανιάς

Αστέρας Τρ.-Κέρκυρα

ΠΑΟΚ - Ολυμπιακός
Δεuτέρa 6/3

Πανιών)ος - ΑΕΚ

elefBros
ι:ίδn l1Yll:1vD,> ,

έμφαση στην ποιότητα 1J» Ii1 @J [Jί) @ ;

είδη μπάνιου , δάπεδα, θέρμανση, ψύξη, υδραυλικά & υποστήριξη ,'
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Σταδίου 74 Βέροια, τηλ. 2331026353 -φαξ 233 1073126
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Info(i!pLakaki.com - infoιB.Lafbrol.gr

22" αγωνιστική

ΒΕΡΟΙΑ - Aτρόμηroς 0-1

Πλατανιάς-Αστέρας Τρ 3-0

Κέρκυρα-ΠaναrτωλJκός 0-0

Ξόνθη - ΠΑΟ 1-0

ΑΕΚ - Λάρισα ..: 3-0

Λεβαδειακός-ΓΙΌWΙΝα 2-1

Ηροκλής - ΠΑΟΚ 1-1

Ολυμπιακός-Πανιώνιος 0-1

L....- A- .' ΕΘΝ Ι K ::...;H;......__...J

ΒΑΦΕΙΟ - ΦΑΝΟΠΟIΕ IΟ
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

~II

ΠΑΡΟΔΟΣ ΘΕΣΣ /ΝίΚΗΣ 131
ΟΠίΣΟΕΙΙ ΕΦΟΡΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τηλ. 23310-71440 Ι Κιν. 6974 237 210 Ι Fax.23310·71452

e-mail : arglvena:g.hotmailcom

Ρ. Nτόσrανπς: '
"Θα δώσουμε τα

πάντα γιατί είμα-

' σrε μια οικογένεια'l

Φανερά στεναχωρημένοι; ο προπονητής της ΒΕΡΟΙ­

ΑΣ Ράτκο Nτόaτaνπς, μετά το τέλος του αγώνα δή­

λωσε:

"Δεν μπορώ να πω κάτι Υια

τους παίκτες μου. Έδωσσν και

την ψυχή τους.Μπήκαμε κα­

λά στο πρώτο και στο δεύτερο

ημίχρονο,αλλά το πράβλημα

ήταν ό77 το παιχνίδι ήταν δύ- ,
σκολοκαι lπρεπε να είμαστε

πιο ήρεμοι.

Το πιο δύσκολο ήταν ότι

στο δεύτερο ημίχρονο, είχαμε

τραυματισμούς, του thomas, '
του Bσαιλαvτωνόπoυλoυ, και δεν μας επσρεψαν να αλλά­

ξουμε κάπ στο παιχνίδι μσς. Είμαι πολύ στεvαXωρημtvός.
Είναι μονόδρομος Υια εμάς οπό εδώ και πtρσ. Σιιvεxiζoυμε

και στα επόμενα παιχνίδια θ.σ δώσουμε το πάντσ, ΥΙσΠ ~μα­

στε μια OIKOytvEIa. Μtvουμε και συνεχίζουμ ε να παλεύουμε

ΥΙσΠ δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Για το ματς είπαμε 077 αν
δεν μπορούμε να το κερδίσουμε, roυλάχιστόν να μην ro χά­

σουμε. Ο Ατρόμητος όμωςμε μισή ευκαιρlα μας κtρδισε'Ό

2. Πανιώνιoc; .22. ..13 .. 5 4. .. 29-14 • ..44
3. ΠΑΟΚ 22 .. ' ..13 4 5 34-14 40
4. Παναθηναϊκός • • • 22. ..10 .. 8 4 • • •31-13. ..~

5.ΑΕΚ . ; 22 9 9 4 37-18 36

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙ Α

www.kerkidasport.gr

~EPOIA (PΆτιco NτόατανΙΤC;): Λόπεζ, ΒασΙλαντωνόπουλος

(82' λ. τρ. Σισοκό), Καλl, Ασίγκμπα, Αντονιάν, Μπαλόφας (73'
Μπελαίντ),Toμάς(49' λ. τρ. Άρτσε), Στόrτσεφ, ΣαρπόνγK, Κάλ­

βα, Καπετάνος.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ(Ρικάρντο Σα Πίντο): Γκορμπούνοφ, Κιβρα­

κίδης, Ζησόπουλος, Φυτανίδης, Κστράνης, Μανιάτης, Μπάγκα,

Πλατέλλας (77' Ν11γκlν ί ), Ούμπιδες, Λημνιός (89' ΒασΙλείου ),

Nτόouντα (68' ΛεΤαλέκ)

6. Ξάνθη 22 ••• 10 • • 6 ••• 6••• 24-20 •••36
7. Πλσrανιός 22 .. . .•9. •.• 8•• • 5 .•••28-25. ..35,
8. ΑτΡόμητος 22 .... 9 .. 5 8 23-29 ...32
9. Γιάννινα. .. .. .22.. ...8 ... 7 7 25-23 . .. 31
Ο. ΠαναιπιιλικΌc; • • .22. • • •6 •• 5 • •11 . ..24-31 • ..23

11. ΚέΡκυρα 22 5 8 9 17-23 23
1 Λάρwa ••••••• • • 22 . • • •4 •• 8 • •10. • .19-32 •••20
1 . I>Drέρoς Tρ...... . 22 .....5 ... 5.. 12 ....21-37 ... 20
14. Λεβaδειaκός •• • • 22 •••• 4 • • 5 ••13 • • • 17-38: •• 17

_____ι-,ΑΓ. Ν. Ι. Η. ΤΕΡΜ. Β.

1.0λυμnιaκός ....... . 22 ....16... 3... 3 ....43-11 ... 51

15. Ηρακλής. .. .. .. . .22.. • ..2 ... 9.. 11 .. ..17-32. .. 15
16 ΒΕΡΟΙΑ...... . .22. • •• 2 •• 7 ••13. •• ,11-40 . • :13 ,
.. ΠΑΟΚ F,odvησε το πpωrάθλημa με -3 βαθμούς.

Η ΒΕΡΟΙΑ

Μάλλον δεν έχουν αVΠΛηφθεί ή αιπό δείχνουν να

συμβαίνει οι παlκτεςτης ΒΕΡΟΙΑΣ, ό11 η ομάδα τους

βρίσκετα ι στο χείλος του γκρεμού και πρέπει να τα

δίνουν όλα, προκειμένου να μαζεύουν βαθμούς.

Κόη τέτοιο δεν έγινε ούτε χθες, αφού έπαιξαν χω­

ρΙς νεύρο κα ι σσοφοωσηκόιητο, ενώ φάνηκε και η

''γύμνια '' της ομάδας εαιθεηκό, όπου βασiζετoι μόνο

στον Καπετόνο, ο οποίος δεν διανύει και την καλύτε­

ρη φόρμα της καριέρας του και χθες αναδείχθηκε σε

μοιραίο παίκτη, αφού τέσσερις φορές που βρέθηκε

σε θέση βαλής δεν μπόρεσε να σκοράρει.

Χωρις ιδιαίτερη πίεση η γραμμή <:Ιμυνας, δεν απέ­

φυγε την αδράνεια στο τελεuτoίO λεπτό και από κόη

τέτοιο προήλθε το γκολ με το οποίο έχασε.

ΕΤΟ1 ο Λόπεζ ήταν σχεδόν θεστής, δεν είχαν πίεση

οι δυο κεντρικοl αμυνηκοl KaλI και ΑαιΥκμπα, ενώ

χωρίς δoυλ~ιά στον σνοστασηηκό τομέα ήταν κα ι

οι δυο πλάγιοι μπακ BασιλαvτωνόΠOUλOI; και Α­

ντονιάν, οι οποίοι βαήθησαν κυρίως στον επιθεπκό

ταμέα. ,

Σε κακή μέρο ο Mπaλάφaς, ελάχιστο καλύτερος ο

Τόμας, με ημrτελείς προσπάθειες ο Στόnvεφ, ακίν­

δυνος ο Κάλβο, ενώ ο ΣαρπόνΥΚ ήταν δραστήριος

μόνο στο πρώτο 45λεnτo.

Μοιραίος παlκτης, όπως προαναφέραμε, ο Καπc­

τόνοι;, ενώ δεν βαήθησον καθόλου οι ΑρτσΣ, Μπε-

λιJΊvτ και Σισοκό, οι οποlοl έπαιξαν αλλαγή. '

ΗΔΙΑΠΗΣΙΑ

Ο ΒόTOlος απο την Δίιτική Ατηκή προσπάθησε να

"μοιράσει στη μέση τα καρπούζι'', αφήνοντας όμως

με παράπονα ταυς Βεροιώτες, οι οποlοι φωνάζουν
και δικαιολογημένα για τα πέναλ11 που δεν ταυς δό­

θηκε στη φάση του 83', ενφ διαμαρτυρήθηκαν κα ι

για το γκολ του Ατρομήτου, για το οποlο ισχυρlζο­

ντοι ό11 η φάση ξεκlνησε απο οφσαϊντ. Γι' αυτή την

φάση ελέγχετα ι ο πρώτας βοηθός Νικολακάκης απο

το Ηράκλειο. ,
Με σωστtς υποδείξεις ο αλλος βοηθός Πάτρας απο

τον Σύνδεσμο Μακεδονlας.

του αλλαγή, περνώντος στο 48' τον Άρτσε Οτ/ θέση του Τό­

, μας, που έδειξε να χωλαίνει, με τον Μεξικανό να παίζει δίπλα

,στον Μπαλάφα .

Προηγουμένως στο 47 ' ο Καπετάνος οηό βαθειά μπαλιά του

Μπαλάφα έγινε κάτοχος της μπάλας μέσα στην αντίπαλη περι­

οχή, το σουτ όμως που επιχειρεί αποκρούει σε κόρνερ ο Χαρ­

μπούνο, ενώ ο ίδιος στο 56' από καλή θέση μόνος δεν μπορεί

να πιάσει την κεφαλιά όπως θα ήθελε και η μπάλα καταλήγει

στην αγκαλιά του πορηέρα του Ατρομήτου.

Ενα λεπτό νωρίτερα ο ... Άρτσε είναι αυτός που σταματάει

άθελά του φυσικό, την πορεία της μπάλας προς το δίχτυα του

Χαρμπούνο που είχε εξουδετερωθεί, στο σουτ του προωθημέ­

νου Αντονιάν.

Η ΒΕΡΟΙΑ προσπαθεί να δώσει συνέχεια σ'Όυτή την επιθεπκή

της δροστηρωτητο, έχει την πρωτοβαυλία των κινήσεων, χωρίς

αντίκρισμα όμως, αφού οι πα ί κτες της δεν μπορούν να βρουν

διαδρόμους προς την αντίπαλη περιοχή, κόη που επιφέρει και

τον εκνευρισμό σε αυτούς και στον κόσμο που γκρινιάζει ν

κερκίδα και δεν είναι όη καλύτερο κόη τέτοιο. '
Ο Σέρβος τεχνικός της «Bασiλισσoς» βλέποντας την αδυνα­

μΙα της ομάδας του να δημ ιουργήσει , ρίχνει στο πα ιχνίδι τον

ΜπελαΪντ στο 73' στη θέση του Μπαλόφο, φέρνοντος τον Στό­
πσεφ δίπλα' στον Αρτσε και πηγαίνοντος τον Σαρπόνγκ δεξιά .

Στην πρώτη οργανωμένη εσίθεσητου ο Ατρόμητος στο

75 ' φθάνει πολύ κοντό στο γκολ, αλλά ο Λετολέκ με κ λι

, από κοντό εν μπο εί α σκορόρει .

Στο 82' θα γίνει η τρlτη αλλαγή για τη ΒΕΡΟ , η οποία εινα ι

ονσνκοσηκή, λ6"γω του τραυματΙσμού του Βασιλαντωνόπου­

λου, τη θέση του οποίου πήρε στο' δεξl άκρο της άμυνας ο Σι-

σo~. ,
Οι Bερoι~ στο τελευτοίο 10λεhτo εντείνουν την πίεσή τους

προς την περιοχή του Ατρομήτου και στο 83' ζητούν πέναλ11 σε

ανστροπή του Κάλβα απο τον Κυβροκίδη, ομως ο διαιτηη;ς Βό­

τοιος, προς έΚπληξη όλων, δίνει φόουλ έις βάρος του παίκτη των

γηπεδούχων, δείχνοντας οροκτηριστικά 011 η μπάλα βρήκε το

χέρι του, κόη που δεν έγινε. ,
Ενα λεπτό πριν τη λήξη του αγώνα (89') στη δεύτερη επίσκεψή

τους στη Βεροιώηκη περιοχή, οι φιλοξενούμενοι καταφέρνουν

να πετύχουν το μοναδικό τέρμα τους, το οποlο όμως ξ~Kίνησε

από θέση οφσοϊντ στην οποία βρισκότον ο Ούμπιντες που προγ­

ματοπο ίησε τη σέντρα και ο Ντιγκινί με ανενόχλητο το πλασέ

έστειλε απο κοντό την μπάλα στο δίχτυα του Λόπεζ.

----

ρο CΙΝΣK6xλωσ~ Υισ ~a8ι σναΙWκλώσιμO υλι_

Miτcιλλa - ΠλσσTlΚΟ - Ηλικτρ κί~ Συ~

B E'P OI A - ΑΤ ΡΟΜ Η ΤΟΣ

Την ήπα γνώρισε η 'ΒΕΡΟΙΑ χθες στο γήπεδό της 0-1 απο τον
Ατρόμητο, μια ήττο που αποτελεί τοφόπλακα για τη "Bασiλισσα'"

η οποία πλέον βρίσκεται με τό ενόμιση πόδι στη Β' εθνική . Και το

λέμε αιπό διόη οι παίκτες της δείχνουν ό11 δεν μπορούν να γυρί­

σουν την κατάστοση, η οποία είναι άσχημη στην ομάδα. '
Χθες με αντίπαλο την Αθηναϊκή ομάδα, αν και η "Bασiλισσα"

ήτον καλύτερη, δεν μπόρεσε να πόρει αυτό που ήθελε, που δεν

ήταν τίποτα άλλο εκτός απο τους τρεις βαθμούς και αυτό γιατί

0,1 παίκτες της δεν έποιξαν με νεύρο , ενώ φόνηκε για μια ακόμη

φορά η έλλειψη γκολτζή . Απο την άλλη όμως "έβαλε το χεράκι

του" και ο διαιτητή ς BάτσJoς, ο οποίος τη στέρησε την πιθανότη­

τα να προηγηθεί στο σκορ , μιας και στο 83' δεν έδωσε υπερ της

καθαρό πέναλ11 .

Πλεον μόνο με θαύμα η ομάδα θα μπορέσει να σώσει την παρ­

τίδα, αφού Λεβαδειακός και Ηροκλής δείχνουν να βρίσκοντοι σε

πολύ καλύτερη' ψυχολογική κατάσταση, μαζεύοντας βαθμούς,

κόη το ,οποίο δεν μπορεί να κάνει αιirή.

ΕΤΣΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΒΕΡΟΙΑ

Με δύο αλλαγές στην αρχική ΙΙάδα, σε σχέση με το παιχνί~ι

της προηγούμενης αγωνισηκής στην Τούμπα με τον ΠΑΟΚ, ξειci­

νησε το παιχνίδι κόντρο στον Ατρόμητο η ΒΕΡΟΙΑ.

Ο Ράτκο Nτόστoνrτς προτίμησε τον Λόπεζ κάτω από τα δακάρια

της εστίας της ομάδας του, πλάγιoίJς τους ΒασΙλαντωνόπουλο

δεξιά, Αντονιάν αριστερά , κεντρικούς σμυνηκοϊκ; τους Καλί, Α­

σίγκμπα, σρυντικό χαφ τον Τόμας με τον Μπαλάφα, πλάγιους

μεσοεπιθετικούς τον Στόιτσεφ δεξιά κα ι τον Κάλβο αριστερά,

ελεύθερο τον Καπετάνο, πίσω από τον προωθημένο Καπετάνο.

Της έκλεψ

OAmNAΣ

Απότην αρχή η «Bασiλισσo» έδειξε 11ς προθέσεις της, να πάρει
δηλαδή από νωρίς «κεφάλι» στο σκορ και έχοντας την υπεροχή

προσπαθούσε να φέρει τη μπάλα μέσα στην αντίπαλη περιοχή,

χωρίς όμως ιδιαίτερη εππυχία, αφού κατά πρώτο λόγο οι παίκτες

της πουλούσαν εύκολα τη μπάλα και κατά δεύτερο υστερούσε

στην τελική πάσο .

ΈτσΙ κάποιες σέντρες οπό μακρινές μπαλιές και από το πλάγια,

με κύριο αποδέκτη τον Καπετάνο, αποτελούσον εύκολη λεία για

τους ομονηκού; των φιλοξενουμένων, ενώ δύο σουτ όλο ΚΙ όλο

στο πρώτο 45λεπτο του παιχνιδιού δεν έφερον το επιθυμητό α­

ποτέλεσμα για τους γηπεδαύχους, αφού στο 4 .το δυνατά συρτό

σουτ του Σαρπόνγκ έφυγε λίγο άουτ κα ι στο 10 'το σουτ του

Στόπσεφ λίγο μέσο από την αντίπαλη περιοχή,' απέκρουσε χωρίς
ιδιαίτερη δυσκολία ο Χαρμπούνο. ,
Το θέαμα είναι πολύ φτωχό, αφού και ο Ατράμητος από τη μ ­

ριά του με σμονηκή κυρίως τοκτική και περιμένοντος τους ονη­

πάλους του κάτω από το κέντρο προς την περιοχή του, προσπα­

θούσε χωρίς όμως θα λέγαμε ιδιαίτερη πίεση, να κάνει κάΤΙ καλό

επιθετικά με αντεπιθέσεις . Στο 32 ' το σουτ του Κατράνη από

καλή θέση φεύγει ψηλό άουτ κα ι στο 39"ο Λόπεζ προλαβαίνει

και με το πόδια διώχνει τη μπάλα προ του Πλστέλα .

Το τελευτοίο 5λεnτo του πρώτου ημιχρόνου κρύβει περισσότε­

ρες συγκινήσεις από ό11 στο προηγούμενο διάστημα, αφού ΔUo

φορές για τη ΒΕΡΟΙΑ ο Καπετάνος στο 43 ' και 45' από σέντρες

των Στόrτσεφ και ΒασΙλαντωνόπουλου αντίστοιχα, δεν μπορεί να

σκοράρει από πλεoνεΚ1lKή θέση με σουτ την πρώτη και κεφαλιά

την δεύτερη φορά, ενώ στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεωνο

Φυτανίδηςμε διαγώνιο δυνατά σουτ σημαδεύει το οριζόνηο δο­

κάρι της Βεροιώ11κηςεσήας.

, Στην επανάληψη πολύ γρήγορα ο Nτόστoνrτς κάνει την πρώτη
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